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Tutte le figure presenti in questo manuale sono solamente a titolo esplicativo.
Il telecomando in Vostro possesso potrebbe risultare differente da quello
mostrato. Operare in base al Vostro telecomando.
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1. AVWWERTENZE PER LA SICUREZZA
- Leggere le avvertenze per la sicurezza prima di installare I'unita.
- Le avvertenze indicate sotto sono importanti e devono essere sempre
rispettate.

AVVERTENZA: Indica un pericolo derivante da una
gestione non corretta dell’unita che potrebbe causare
infortuni gravi o persino la morte.

ATTENZIONE: Indica un pericolo derivante da una
gestione non corretta dell’unita che potrebbe causare
infortuni gravi o all’unita.

AVVERTENZA_ _ __ _ __ __ _ __ _ _ __  _ _____
Rivolgersi al distributore autorizzato o a professio-
nisti per installare 'unita. L'installazione da parte di
persone non autorizzate potrebbe portare ad un’in-
stallazione imperfetta, scosse elettriche o incendi.
Attenersiaquestomanuale diinstallazione. Un’instal-
lazione incorretta potrebbe causare scosse elettriche
o incendi.
Non disinstallare I'unita senza motivo.
La disinstallazione senza motivo dell’unita potrebbe
causare un funzionamento anomalo, il riscaldamento
dell’aria condizionata o incendi.
Non installare I'unita in un luogo soggetto alla fuga di
gas infiammabili. La fuga di gas infiammabili nell’am-
iente dove si trova il comando a muro comporta il
rischio di incendio.
Non utilizzare I'apparecchio con le mani bagnate e
non lasciare che I'acqua entri nel telecomando. In
caso contrario, sussiste il rischio di scossa elettrica.
Il cablaggio deve adattarsi alla corrente del teleco-
mando. In caso contrario, sussiste il rischio di fughe
di elettricita o calore e causare un incendio.
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- | caviindicati devono essere utilizzati peril cablaggio.
Nessuna forza esterna deve essere applicata al mor-
setto. Cio potrebbe portare altaglioo i?riscaldamento
del cavo, causando un incendio.
L’apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta
noninferiore a8 anniedapersone conridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali, o prive di esperienza o
della necessaria conoscenza, purché sotto sorve-
glianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto
istruzioni relative all’'uso sicuro dell’apparecchio e
alla comprensione dei pericoli ad esso inerenti.
| bambini non devono giocare con I’apparecchio.
La pulizia e la manutenzione destinata ad essere
effettuata dall’utilizzatore non deve essere effettuata
da bambini senza sorveglianza.
Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito dal costruttore o dal suo servizio
assistenza tecnica o comunque da una persona con
qualifica similare, in modo da prevenire ogni rischio.

2. PREPARAZIONE ALLINSTALLAZIONE
- Non installare in un luogo ricco di combustibile pesante, vapore o gas
solforici per evitare la deformazione del prodotto che porterebbe ad un
malfunzionamento del sistema.

Preparazione prima dell’'installazione
- Verificare che tutti i componenti siano presenti.

1 | Comando a muro 1 --
o | Manuale perl'uso e '
per linstallazione
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- M3.9X25 (per montaggio a
3 | Viti 3 muro)
4 | Tasselli 3 Per montaggio a muro
5 | Vi 2 M4X25 (per montaggio su

scatola di commutazione)

2 Per fissaggio su scatola di
commutazione

7a | Cavi di collegamento 1 --
7b | Cavo prolunga 1 --

3 Vite e rondella di bloc- 1 M4X8 (Per lamiera dell'unita
caggio filettanti interna)

6 | Barre a vite di plastica

- Preparare i seguenti insiemi nel luogo di installazione.

1 Scatola di commutazione 1 --
o | Tubo di collegamento (Manicotto 1.
isolante e vite di serraggio)

Precauzioni per I'installazione del comando a muro

- Questo manuale fornisce il metodo di installazione del comando a muro.
Fare riferimento allo schema elettrico di questo manuale di installazione
per cablare il comando a muro con l'unita interna.

Ilcomando a muro deve funzionare a circuito chiuso a bassa tensione. Evitare
di collegare direttamente il cavo da 115V o quello ad alto voltaggio di 380V, e
non connettere questo tipo di cavo nel circuito chiuso indicato sopra; lo spazio
libero del cablaggio tra il tubo deve essere incluso tra 300~500 mm o pi.

Il cavo schermato del comando a muro deve essere collegato a terra in
maniera sicura.

Al termine del collegamento del comando a muro, utilizzare un tester per
controllare I'isolamento.

Il cavo di collegamento del comando a muro non deve essere piu lungo
di 20 metri.
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3. METODO DI INSTALLAZIONE

Figura raffigurante le dimensioni della struttura del comando a muro

120 mm 20.6 mm
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Figura raffigurante il cablaggio
+ Collegare il giunto femmina del gruppo di cavi provenienti dalla scheda
madre al giunto maschio del gruppo dei cavi di collegamento.
+ Si prega di collegare l'altro lato dei cavi di collegamento con il giunto
maschio del gruppo di cavi provenienti dal comando a muro.

*Adatto per condizionatori d'aria es. duct, cassette, ceiling
** Adatto per condizionatori d'aria di tipo Hi wall Scheda madre

Cavi di collega- ﬁﬂ
mento //
@ 2 2 cheda adattatore(B1235
L @

Cavo
connessione

Cavo schermato a 4 Poli Scheda display
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Rimuovere la parte superiore del comando a muro
« Inserire un cacciavite a taglio all'interno delle fessure nella parte infe-
riore del comando a muro (2 fessure), e rimuovere la parte superiore
del comando a muro.

La scheda elettronica
€ montata nella parte
superiore del comando
a muro. Prestare atten-
zione anon danneggiare
la scheda madre con il
cacciavite a taglio.

Fessure

Fissaggio della piastra posteriore del comando a muro
+ Per il montaggio a vista, fissare la piastra posteriore sul muro con le
3 viti (M3.9x20) e tasselli.

Piastra posteriore

Vit (M3.9x20)

+ Per montaggio a filo, fissare la piastra posteriore sulla scatola di com-
mutazione con 2 viti (M4x25) e fissarlo sul muro con 1 vite (M3.9x20).
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Viti (M3.9x20)
— .
Scatola di ¢ e
commutazione Piastra posteriore TS it (M4x25)
NOTA -

Posizionare su una parete. Prestare attenzione a non
deformare la piastra posteriore del comando a muro
serrando eccessivamente le viti di montaggio.

Cablaggio schermato

=T

44mm

ATTENZIONE _________________________
Evitare che I'acqua entri all'interno_del comando
a muro. Durante I'installazione, lasciare una certa
lunghezza, del filo di collegamento per facilitare le
operazioni di manutenzioné del comando a muro.

Ricollegare la parte superiore del comando a muro
+ Dopo aver regolato e quindi serrato la copertura superiore; evitare di
stringere il cablaggio durante I'installazione.
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4. DATI TECNICI

Tensione in ingresso

DC 5V/DC 12V

Temperatura ambiente

0~43°C

Umidita ambiente

RH40%~RH90%

5. CARATTERISTICHE E FUNZIONI DEL COMANDO

AMURO

Caratteristiche:
Display LCD.

Dimensioni: HxWxD (mm) 120x120%x20.6

Visualizzazione codice di errore.

Design con filo a 4 vie, nessuna parte rialzata posteriore, facilita il posi-
zionamento dei fili e 'installazione del dispositivo.
Visualizzazione temperature dell'ambiente.

Timer settimanale.

Funzioni:
Modalita: Raffr.-Deum.-Automa-
tico- Riscaldamento -Ventilatore
Velocita vent: Auto/Bassa/Media/
Alta
Oscill. SU-GIU & SX-DX (su
alcuni modelli)
Timer ON/OFF
Configurazione temperatura
Timer settimanale

Follow Me

Blocco di sicurezza per bambini
Display LCD

Turbo

Ricevitore remoto a infrarossi (su
alcuni modelli)

Sistema 12/24h
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6. DISPLAY E COMANDI
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7 6 5 3 9 1 10
1 Pulsante ON/OFF 13 Ricevitore remoto infrarossi
2 Pulsante MODE (su alcuni modelli)
3 Pulsante regolazione D1 Modalita di funzionamento
4 Pulsante FAN SPEED D2 Velocita ventilatore
5 Pulsante SWING D3 Oscillazione Sx-Dx
6 Blocco bambini D4 Oscillazione Su-Giu
7 Pulsante impostazioni D5 Impostazioni
8 Pulsante TIMER D7 Display temperatura
9 Pulsante DELAY/DAY OFF D8 Blocco bambini
10 Pulsante CONFIRM D9 Orologio
11 Pulsante BACK D10 Timer On/Off
12 Pulsante COPY (12)
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7. CONFIGURAZIONE DATA E ORA

1. Premere il pulsante TIMER (8) per 2 secondi o piu. Il display del timer
lampeggia.

2. Premereilpulsante (3)“+"0"-" perconfigurare ladata. La data selezionata
lampeggia.

r@**@*T

3. La configurazione della data & terminata e la configurazione dell’ora si
attiva dopo aver premuto il pulsante TIMER (8) o nessun pulsante viene
premuto per 10 secondi.

4. Premere il pulsante (3) “+” o “-" per configurare 'ora corrente. Premere
ripetutamente per regolare I'ora corrente con un incremento di 1 minuto.
Premere e mantenere premuto per regolare I'ora corrente in maniera
continua.

=} L2
Lz

“

5. La configurazione termina dopo aver premuto il pulsante TIMER (8) o
nessun pulsante viene premuto per 10 secondi.

Selezione formato ore
1. Premere contemporaneamente i pulsanti TIMER (8) e DELAY/DAY OFF
(9) per 2 secondi e scegliere il formato di 12 o 24h.

8. FUNZIONAMENTO
Funzione ricezione segnale remoto
Il comando a muro pud funzionare come dispositivo di ricezione di un
segnale remoto, & possibile utilizzare il comando a muro wireless per
controllare il condizionatore tramite il comando a muro cablato quando il
sistema ¢ alimentato.

Accensione/spegnimento
Premere il pulsante ON/OFF (1) per accendere il comando a muro, premere
una seconda volta il pulsante per spegnerlo.
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Il LED della spia di funzionamento posta sopra al tasto ON/OFF (1):
Si accende se il condizionatore & in ON
Si spegne se il condizionatore € in OFF

8.1 CONFIGURAZIONE MODALITA
Premere il pulsante MODE per configurare i| modo di funzionamento.

oo1_ DRY  HEAT iAux HEAT AUX|  FAN

Funzione riscaldamento non valida per unita solo raffr.
Funzioni Resistenza elettrica e Riscaldamento+Resistenza elettrica solo
per unita con resistenza elettrica.

Impostazione temperatura ambiente
Premere il pulsante (3) “+” 0 “-" per impostare la temperatura del’ambiente.
Range configurazione temperatura interna: 10~30°C (a seconda dei modelli).

Configurazione velocita ventilatore
Premere il pulsante FAN SPEED per configurare la velocita del ventilatore.
(Pulsante non attivo in modalita Auto o Dry).

oW}~ e~ i

8.2 ALTRE FUNZIONI

Funzione blocco bambini

Premere il pulsante impostazioni (7) e il pulsante SWING (5) contemporane-
amente per 3 secondi per attivare la funzione di blocco bambini e bloccare
tutti i pulsanti sul comando a muro. Premere i pulsanti un’altra volta per 3
secondi per disattivare la funzione di blocco bambini. Quando la funzione
di blocco bambini & attiva, compare il simbolo D7.
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Configurazione tono tastierino

Premere i pulsanti MODE (2) e FAN (4) contemporaneamente per 3 secondi
per silenziare il tastierino. Premere i pulsanti un’altra volta per 3 secondi per
attivare il tono del tastierino.

Selezione unita di misura °C & °F (su alcuni modelli)
Premere i pulsanti (3) “+" 0 “-” contemporaneamente per 3 secondi per
alternare la visualizzazione della temperatura tra °C & °F.

Funzione SWING (non applicabile a tutti i modelli)

Premere il pulsante SWING (4) per attivare il movimento verticale del flap.
Premere ancora il pulsante per fermare l'oscillazione.

Quando la funzione oscillazione verticale ¢ attiva, compare il simbolo D4.

Premere il pulsante SWING (4) per 2 secondi per attivare il movimento
orizzontale del flap.

Premere ancora il pulsante per 2 secondi per fermare ['oscillazione.
Quando la funzione oscillazione verticale ¢ attiva, compare il simbolo D3.
Ogni volta che si preme il pulsante la griglia oscilla di 6 gradi.

Per I'unita con quattro flap:

Premere il pulsante SWING (4) per attivare il movimento verticale del flap.
Premere il pulsante (3) “+” o “-” per selezionare il movimento delle quattro
griglie. Ogni volta che il pulsante viene premuto, il comando a muro funziona
con la sequenza indicata sotto:

r’»—»

L'icona [-¢]indica che le quattro griglie si muovono contemporaneamente.
Quindi il pulsante SWING (4) per attivare il movimento verticale del flap
selezionato.

Funzione FROST PROTECTION
Quando la funzione HEAT ¢ attiva e la temperatura & settata su 10-16-17-
20°C premere il pulsante (3) “-" due volte in un secondo per attiva la funzione
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FROST PORTECTION.
Questafunzione evitail congelamento mantenendo latemperatura ambiente
a 8°C costanti.

9. IMPOSTAZIONI

Per attivare I'impostazione desiderata procedere come descritto:

1. Premere il pulsante impostazioni (7) fino a quando sul display non si
illumina Tlicona corrispettiva allimpostazione che si vuole attivare nel
campo D5.

2. Quando l'icona corrispondente allimpostazione desiderata si illumina,
premere il pulsante di conferma (10) per attivarla.

La sequenza delle icone € la seguente (non tutte le impostazioni sono
disponibili per i vari modelli):
‘*’c"i—é&"igazfz*—vo\»Eco’i»GEAR’i-@*»mi,os‘i@.*»azz*aﬂﬂi%im~ﬁﬁ
WIRELESS -+ TURBO -+ SLEEP -+ CLEAN + FOLLOW ME = ECO +
GEAR = INTELLIGENT EYE - RH - BREEZE AWAY - PURIFY -
BREEZELESS - PTC - DELAY OFF = FILTER -+ ROTATION DISPLAY
- WIRELESS -+ ...

Per maggiori informazioni riguardo le modalita fare riferimento al
manuale istruzioni dell’unita interna.

FOLLOW ME

Attivare lafunzione come descritto nei punti 1 e 2; quando la funzione é attiva
la temperature ambiente € rilevata o dall’'unita interna o dal comando a muro.
Quando il simbolo (5 & appare, la temperatura ambiente viene rilevata
al comando a muro.

PROMEMORIA PULIZIA FILTRO

Quando l'unita interna invia il segnale si accende I'icona di promemoria per

la pulizia del filtro.

Per spegnerla e reimpostare il timer procedere come descritto nei punti 1 e

2; l'icona si spegnera automaticamente e il tempo di pulizia verra azzerato.
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9.1 ROTAZIONE E BACKUP DELLE UNITA

Quando il sistema & composto da due unita interne, & possibile attivare la
funzione dirotazione e backup. Questa funzione permette dialternare automa-
ticamente il funzionamento delle due unita, assicurando un utilizzo equilibrato
e garantendo un funzionamento continuo in caso di guasto di una delle due.
Attivare la funzione come descritto nei punti 1 e 2, 'icona corrispondente
¢‘B" 0 B

Una volta attivata, & possibile configurare diversi parametri:

Impostazione dell’intervallo di rotazione

Il primo parametro da impostare € il tempo di rotazione, ovvero ogni quanto
tempo le due unita si alterneranno automaticamente.

Dopo aver confermato I'attivazione della funzione, premere nuovamente il
pulsante di conferma (10) per entrare nella regolazione del tempo.
Utilizzare i pulsanti freccia per selezionare il numero di ore desiderato, con
un valore compreso tra 1 e 99 ore. |l valore predefinito & 10 ore.

Co-attivazione in raffrescamento (COOL)

La funzione di rotazione prevede anche la possibilita di attivare entrambe

le unita contemporaneamente quando la temperatura interna supera una

certa soglia; il valore & compreso tra 26 e 32 °C.

Quando viene visualizzato “-", la funzione & disattivata.

1. Impostare la temperatura desiderata.

2. Quando viene rilevato che la temperatura interna raggiunge o supera il
valore impostato, entrambe le unita si attivano in modalita COOL.

3. Entrambe restano in funzione fino a quando la temperatura scendera di
almeno 2 °C al di sotto del valore impostato.
Aquel punto, unasola unita continuera a funzionare normalmente, mentre
I'altra verra disattivata.

Durante il funzionamento simultaneo in raffrescamento, la tempera-
tura delle unita sara fissata automaticamente a 24 °C.
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Co-attivazione in riscaldamento (HEAT)

La funzione di rotazione prevede anche la possibilita di attivare entrambe

le unita contemporaneamente quando la temperatura interna scende sotto

certa soglia; il valore & compreso tra 5 e 15 °C.

Quando viene visualizzato “--, la funzione risulta attiva, ma senza un

valore definito.

1. Impostare la temperatura desiderata.

2. Quando viene rilevato che la temperatura interna € uguale o inferiore al
valore impostato, entrambe le unita si attivano in modalita HEAT.

3. Entrambe restano in funzione fino a quando la temperatura non salira di
almeno 2 °C al di sopra del valore impostato.
Aquel punto, una sola unita continuera a funzionare normalmente, mentre
I'altra verra disattivata.

Durante il funzionamento simultaneo inriscaldamento, latemperatura
delle unita sara fissata automaticamente a 24 °C.

Funzionamento durante la rotazione

Una volta che la funzione € attiva, il sistema eseguira automaticamente la
rotazione delle unita in base all'intervallo di tempo che ¢ stato impostato;
allo scadere del tempo, I'unita in funzione si spegnera e si avviera l'altra.

E possibile forzare il passaggio immediato all’altra unita premendo
il tasto ON/OFF.

Funzione di BACKUP in caso di guasto

Nel caso in cui una delle due unita si guasti (rappresentato dal lampeggio
dellicona “ (A " o “ B " sul display), il sistema passa automaticamente
all'altra unita, assicurando cosi la continuita del funzionamento tramite un
BACKUP automatico.
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10. FUNZIONI TIMER

Weed ™

Timer SETTIMANALE 1
Utilizzare questa funzione timer per impostare i tempi di funzio-
namento per ogni giorno della settimana.

Timer SETTIMANALE 2
Utilizzare questa funzione timer per impostare i tempi di funzio-
namento e le modalita per ogni giorno della settimana.

Timer On

Utilizzare questa funzione timer per attivare il funzionamento del
condizionatore. Il timer si attiva ed il condizionatore comincia a
funzionare una volta passato il tempo impostato.

Timer Off

Utilizzare questa funzione timer per fermare il funzionamento del
condizionatore. Il timer si attiva ed il condizionatore smette di
funzionare una volta passato il tempo impostato.

Timer On e Timer Off

Utilizzare questa funzione timer per attivare e fermare il funziona-
mento del condizionatore. Il timer si attiva ed il condizionatore co-
minciae smette difunzionare una volta passato il tempoimpostato.

Entrare nell'impostazione del timer come scritto in precedenza e im-
postare le varie funzionalita dei timer come descritto:

Per impostare il TIMER On o Off

1. Premere il pulsante TIMER per selezionare 0 tramite la
sequenza indicata sotto:
r@“+@5+" [DAY]—- g5 (DAY]—— B2 [DAY) = NO display—‘

2. Premere il pulsante (3) “+” o “-” per impostare I'ora, I'incremento ad ogni
pressione ¢ di 0.5h.
3. Premere il pulsante CONFIRM (10) per terminare I'impostazione.

IT-18
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Per impostare il TIMER On e Off
1. Premere il pulsante TIMER per selezionare
2. Premere il pulsante (3) “+" 0 “-” per impostare I'ora, I'incremento ad ogni
pressione ¢ di 0.5h.
3. Premere il pulsante CONFIRM (10) per terminare 'impostazione.

11. TIMER SETTIMANALE

11.1 Funzionamento timer SETTIMANALE

1. Premere il pulsante TIMER per selezionare = 0 tramite la
sequenza indicata sotto:
r@"+ a—=— [DAY]—m= gz [DAY]—= B [DAY] = NO display-‘

NOTA

« E possibile ritornare ad uno step precedente dellimpostazione del timer
settimanale premendo il pulsante BACK (11).

+ |l tempo di impostazione del timer pud essere eliminato premendo il
pulsante DAY OFF (9).

+ Llimpostazione corrente viene ripristinata e I'impostazione del timer
settimanale viene ritirata automaticamente in caso di assenza di funzio-
namento per 30 secondi.

Epossibile impostare il Timer Settimanale 1 oppure il Timer Settimanale
2, ma non é possibile attivarli entrambi contemporaneamente.

11.2 Timer WEEK 1

1. Impostazione timer settimanale
Premere il pulsante TIMER per selezionare (wee®, quindi premere il
pulsante CONFIRM (10) per confermare.

2. Impostazione giorno della settimana

Premere il pulsante (3) “+” 0 “-" per selezionare il giorno della settimana,
quindi premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.
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3. Impostazione 1 del timer ON
Premere il pulsante (3) “+” o “-" per impostare I'ora del timer On, quindi
premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

= =Ty

es. Scala temporale 1 di Martedi | —

Possono essere salvate fino a4 impostazioni del timer per ogni giorno della
settimana. E vantaggioso se il TIMER SETTIMANALE viene impostato
secondo lo stile di vita dell'utilizzatore.

4. Impostazione 1 del timer Off

Premere il pulsante (3) “+” 0 “-" perimpostare il tempo del timer Off, quindi
premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

® e
= [ o [

|

es. Scala temporale 1 di Martedi

5. Ripetendo i punti da 3 a 4 & possibile impostare timer differenti.

6. Ripetendo i punti da 2 a 5 & possibile impostare altri giorni in una
settimana.

11 3 Timer WEEK 2
. Impostazione timer settimanale
Premere il pulsante TIMER per selezionare WEEKg, quindi premere il
pulsante CONFIRM (10) per confermare.

2. Impostazione giorno della settimana
Premere il pulsante (3) “+” 0 “-” per selezionare il giorno della settimana,
quindi premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

3. Impostazione del timer

Premere il pulsante (3) “+” o “-" per impostare I'ora del timer, quindi
premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

IT-20 B1234




E possibile impostare fino a 8 eventi programmatiin un giorno. E possibile
programmare vari eventi in modalita MODE, TEMPERATURA e velocita
della VENTOLA.

4. Impostazione della modalita
Premere il pulsante (3) “+" o “-” per impostare la modalita desiderata,
quindi premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

5. Impostazione della temperatura
Premere il pulsante (3) “+” 0 “-” per impostare la temperatura desiderata,
quindi premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

Questa impostazione non & disponibile in modalita FAN o OFF (Spento).

6. Impostazione della velocita della ventola
Premere il pulsante (3) “+” o “-" per impostare la velocita della ventola,
quindi premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

Questaimpostazione non & disponibile nelle modalita AUTO, DRY o OFF.
(Spento).

5. Ripetendo i punti da 3 a 6 & possibile impostare eventi differenti.

6. Ripetendo i punti da 2 a 6 & possibile impostare altri giorni in una
settimana.

11.4 Spegnimento del condizionare durante il timer setti-
manale
Se il pulsante ON/OFF (1) viene premuto una volta velocemente, il condi-
zionatore si spegne temporaneamente. Il condizionatore si accende auto-
maticoamente finooal terming del temopo impostato di On timer.
N FF N FF

| ) K

8:00 10:00 12:00 14:00 17:00

es. Pulsante ON/OFF (1) premuto una volta velocemente alle 10:00. Il con-
dizionatore si accendera alle 14:00.
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Quandoil pulsante ON/OFF (1) viene premuto per 2 secondi, il condizionatore
si spegnera completamente.

11.5 Impostare il DAY OFF (ad esempio, per una vacanza)
1. Premereil pulsante CONFIRM (10) durante la modalita timer settimanale.
2. Premere il pulsante (3) “+” 0 “” per selezionare un giorno della settimana
corrente.
3. Premere il pulsante DAY OFF (9) per selezionare il DAY OFF.
I simbolo corrispondente al giorno desiderato & nascosto

Do Weed i) ! FRIER wee

oo ——es
IRER] 1234

es. |l DAY OFF ¢ impostato su Mercoledi

4. 1| DAY OFF puo essere impostato per altri giorni ripetendo i punti 2 e 3.
5. Premere il pulsante BACK (11) per ritornare al timer settimanale.

NOTA
+ Limpostazione DAY OFF viene automaticamente cancellata dopo che il
giorno impostato € passato.

11.6 Funzione DELAY

1. Durante il timer settimanale, premendo il pulsante DELAY una volta,com-
pare il simbolo“TH”.

2. Premere questo pulsante due volte, attendere 3 secondidopola comparsa
del simbolo “H” ed attendere 3 secondi per confermare. Significa che
I'unita si spegnera tra 1 ora;

3. Premere questo pulsante tre volte,attendere 3 secondi dopo la comparsa
del simbolo “cH" ed attendere 3 secondi per confermare. Significa che
I'unita si spegnera tra 2 ore;

| N OFF  ON OFF

— 0l
[ T |
rl_nl I |_||T g
800 18:00 18:05 20:05

es. Se il pulsante DELAY & premuto per selezionare “cH” alle 18:05.
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Il condizionatore si spegnera alle 20:05.

11.7 Copiare I'impostazione di un giorno in un altro giorno
Un'impostazione per un giorno pud essere copiata per un altro giorno della
settimana. L'impostazione del gioro selezionato della settimana verra copiata.
L'uso della modalita di copia assicura semplici impostazioni settimanali.
1. In modalita timer settimanale, premere il pulsante CONFIRM (10).
2. Premere il pulsante (3) “+” 0 “-" per selezionare il giorno da copiare.
3. Premere il pulsante COPY (12), la scritta “CY” appare sul display LCD.
4. Premere il pulsante (3) “+” 0 “-” per selezionare il giorno da cui copiare.
5. Premere il pulsante COPY (12) per confermare.

Il simbolo We lampeggia velocemente

es. Copiare la configurazione di Lunedi a Mercoledi

6. Altri giorni possono essere copiati ripetendo i punti 4 e 5.
7. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.
8. Premere il pulsante BACK (11) per tornare al timer settimanale.

12. IMPOSTAZIONI EXTRA PER L'INSTALLATORE
E possibile accedere a parametri di consultazione e altre funzioni modificabili
solo dall'installatore, per entrare procedere come descritto:
1. Premere per 3 secondi il pulsante COPY (12); sul display si visualizza
{00, se collegato a un'unita interna.
2. Premereil pulsante (3) “+” 0“-" pervisualizzare P, P:0ic ecc, se collegato
a piu unita interne.
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3. Premere il pulsante CONFIRM (10) per inserire la temperatura dell'unita
interna TN (T1~T4) e il guasto della ventola “CF”, premere il pulsante (3)

“+” 0 “-" per selezionare il valore.

Per uscire dai parametri & possibile effettuare una delle due operazioni
descritte di seguito:

1. Premere il pulsante BACK (11) o il pulsante ON/OFF (1).

2. Non premere nessun tasto per 15 secondi.

12.1 Impostazione regolazione automatica del flusso d’aria e

pressione statica esterna
E possibile utilizzare la funzione di regolazione automatica del flusso d'aria
dell'unita per impostare la pressione statica esterna.
La regolazione automatica del flusso d'aria & il volume di aria di soffiaggio
che & stata regolata automaticamente alla quantita nominale.

Quando il condizionatore € spento, seguire i seguenti passaggi:

1. Entrare nei parametri di consultazioni come descritto nel “paragrafo 12" e
premere il pulsante (3) “+" 0 “-" per selezionare la dicitura “AF” ed entrare
in modalita TEST.

2. In modalita test e con il flash “ON”, premere il pulsante BACK (11) o ON/
OFF (1) o CONFIRM (10) per uscire in qualunque momento dalla modalita
test

3. Dopo 3 - 6 minuti, il condizionatore smette di funzionare, la regolazione
automatica del flusso d'aria € terminata.

NON regolare le griglie mentre la regolazione automatica del flusso
d’aria é attiva.

Quando il condizionatore € spento, seguire i seguenti passaggi:

1. Entrare nei parametri di consultazioni come descritto nel “paragrafo 12”
e premere il pulsante (3) “+” 0 “-" per selezionare la dicitura “SP”.

2. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

3. Regolare la pressione statica esterna.
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12.2 Impostazione compensazione temperatura

Quando il condizionatore & spento, seguire i sequenti passaggi:

1. Entrare nei parametri di consultazioni come descritto nel “paragrafo 12"
e premere il pulsante (3) “+" 0 “-" per selezionare la dicitura ‘tF".

2. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

3. Premereil pulsante (3) “+” 0 “-" per selezionare la temperatura, intervallo
di compensazione temperatura compreso tra i -5~5°C.

4. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

12.3 Impostazione tipo

Quando il condizionatore & spento, seguire i seguenti passaggi:

1. Entrare nei parametri di consultazioni come descritto nel “paragrafo 12”
e premere il pulsante (3) “+” 0 “-” per selezionare la dicitura ‘t4PE”.

2. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

3. Premereil pulsante (3)“+" 0 “-" per selezionare il tipo secondo il seguente

schema:

CHEA% D HHT
AUTO COOL DRY HEAT FAN HEAT FAN
kG NA: 3k G =
COOL DRY FAN COOL DRY HEAT FAN

4. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

12.4 Impostazione dei valori di temperatura massima e minima

Quando il condizionatore € spento, seguire i seguenti passaggi:

1. Entrare nei parametri di consultazioni come descritto nel “paragrafo 12”
e premere il pulsante (3) “+” 0 “~" per selezionare la dicitura “tHi” 0 “€.0":
EH = funzione di impostazione del valore massimo
.0 = funzione di impostazione del valore minimo

. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

. Premere il pulsante (3) “+” o “-" per selezionare la temperatura:
intervallo valore massimo compreso tra i 25~30°C
intervallo valore minimo compreso tra i 16~24°C

4. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

w N
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12.5 Selezione della funzione di controllo remoto del comando
amuro

Quando il condizionatore & spento, seguire i seguenti passaggi:

1. Entrare nei parametri di consultazioni come descritto nel “paragrafo 12"
e premere il pulsante (3) “+" 0 “" per selezionare la dicitura “-EL”.

2. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

3. Premere il pulsante (3) “+” 0 “-" per selezionare “ON” 0 “OF”.
Lindicazione “ON” o “OF” comparira nellarea della temperatura per
mostrare se la funzione di controllo remoto & attiva o disattivata.

Quando la funzione é disattivata, il controller a filo ignora qualsiasi
segnale proveniente dal controllo remoto.

4. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

12.6 Selezione della funzione di controllo remoto del comando
amuro

Quando il condizionatore € spento, seguire i seguenti passaggi:

1. Entrare nei parametri di consultazioni come descritto nel “paragrafo 12”
e premere il pulsante (3) “+” 0 “” per selezionare la dicitura “Rdr".

2. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

3. Premere il pulsante (3) “+” 0 “-" per selezionare “--", “R" 0 “B".
-- = Prevale 'impostazione del codice del controller via cavo

4. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

12.7 Ripristino impostazioni di fabbrica

Quando il condizionatore & spento, seguire i seguenti passaggi:

1. Entrare nei parametri di consultazioni come descritto nel “paragrafo 12"
e premere il pulsante (3) “+" o “" per selezionare la dicitura “it".

2. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

3. Premere il pulsante (3) “+” 0 “-" per selezionare “--" 0 “ONV".
ON = ripristino delle impostazioni di fabbrica

4. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.
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12.8 Funzione di sincronizzazione NTP
Quando lo smartphone si connette al controller cablato del climatizzatore
tramite WIRELESS, I'orario e il fuso orario del dispositivo vengono automa-
ticamente sincronizzati con quelli dello smartphone.
Se il WIRELESS non & disponibile, potrebbe essere necessario impostare
manualmente 'oraeilfuso orario direttamente sul controller del climatizzatore.
Per impostare manualmente i dati, seguire i seguenti passaggi:
1. Entrare nei parametri di consultazioni come descritto nel “paragrafo 12”
e premere il pulsante (3) “+” 0 “-" per selezionare la dicitura ‘T .
2. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.
3. Premere il pulsante (3) “+” 0 “-" per selezionare " 0 “0".
0 = Funzione di sincronizzazione dell'ora di rete disattivata
I = Funzione di sincronizzazione dell'ora di rete attivata
4. Premere il pulsante CONFIRM (10) per confermare.

13. CONNESSIONE TRAMITE WIRELESS

(Per condizionatori d’aria es. duct, cassette, ceiling)

- Non tutte le versioni di iOS e Android sono compatibili con I'appli-
cazione. Non si assumono responsabilita per qualsiasi problema
derivante da questa incompatibilita.

- Lo smart kit supporta unicamente la crittografia WPA-PSK/WPA2-
PSK/WPA3-SAE. Non utilizzare alcun altro tipo di crittografia.

- A causa delle diverse condizioni di rete, potrebbe verificarsi un
timeout della richiesta. In questo caso, sara necessario ripetere la
procedura di configurazione di rete.

- L’App e soggetta ad aggiornamenti senza preavviso per il miglio-
ramento delle funzioni. Il processo di configurazione puo essere
leggermente differente da quello descritto nel manuale.

Per scaricare e installare I'app procedere come descritto:
1. Aprire rispettivamente “App Store” o “Google Play”.

2. Cercare I'applicazione “Os Comfort”.
>>5>>>
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In alternativa & possibile scansionare i seguenti codici QR:

3. Scaricare I'applicazione.
4. Le istruzioni per la connessione alla rete WIRELESS e ['utilizzo dell’App
sono disponibili sul sito www.olimpiasplendid.it nell'area download.

Per attivare I'impostazione WIRELESS dal comando a muro procedere

come descritto:

1. Premere il pulsante impostazioni (7) fino a quando sul display non si
illumina I'icona nel campo D5.

2. Quando rl'icona corrispondente al WIRELESS si illumina, premere il
pulsante di conferma (10) per attivarla.

14. GESTIONE ALLARMI GUASTO

Se il sistema non funziona correttamente, eccetto nei casi sopracitati ed
in caso di malfunzionamenti evidenti, controllare il sistema secondo le
procedure sotto indicate.

NO. | MALFUNZIONAMENTO CODICE DI

ERRORE

1 Errore di comunicazione tra il coman- EH63
do a muro e l'unita interna

Controllare il codice di errore che compare sul display dell’unitainterna
e leggere il “Manuale istruzioni” se appaiono altri codici di errore.

15. REQUISITI ED INDICAZIONI TECNICHE

Conforme ai requisiti delle normative EMC, EMI e della certificazione CE.

IT-28 B1234



https://apps.apple.com/it/app/os-comfort/id1359764255
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The various figures that appear in this manual are purely indicative.
Your wire controller may differ with respect to that shown in this document.
Proceed according to the remote control unit in your possession.
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1. SAFETY PRECAUTIONS

- Read the safety precautions carefully before installing the unit.
- The warnings below are important and should always be respected.

& WARNING: Indicates that improper use or manage-

EN -

mentofthe unitmay lead to severe injury oreven death.

CAUTION: Indicates that improper use or manage-
{netrp]t of thte unit may lead to severe injury or damage
o the unit.

WARNING_ _ _ __ _ __ ________________

- To ensure the unit is installed correctly and prevent
the risk of electric shocks or fires. installation should
onI%/ be carried out by the authorised distributor or
suitably qualified technicians.

- Adhere to the information and instructions provided
in this manual. Incorrect installation may give rise to
the risk of electric shocks or fires.

- Do not uninstall the unit without good reason.

- Doing so may cause it to function abnormally, so that
it produces heated air, and the risk of fires.

- Do not install the unit where it may be exposed to
leaks of flammable gases. The presence of flammable
gnases in the surrounding environment may result in

e risk of fires.

- To avoid the risk of electric shocks, do not operate
th? Wi.lie controller with wet hands. or allow water to
enter it.

- The wirin?1 must be capable of handling the current
drawn by the wire controller unit. If not, electric leakage
or overheating may occur, in fires.

- The cables indicated in the specification must select-
ed when wiring the unit. No external force should be
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applied to the terminal. Otherwise, this may result in
thekcable shearing or overheating, giving rise to fire
risks.

The unit may be used by children over the age of 8,
or by persons with diminished physical, sensory or
mental capacities, or those without experience or the
necessary knowledge, provided they are supervised
or have received instructions on using the device
safely and are aware of the risks it poses.

Children must not be permitted to play with the unit.
Cleaning and maintenance intended to be carried
out by the user must not be performed by children
without supervision.

To avoid risks, if the power cable is damaged, it must
be replaced by the manufacturer orthe manufacturer’s
customer service personnel, or similarly qualified
technicians.

2. PREPARING FOR INSTALLATION
- Do not install the unit where it may be exposed to concentrations of
heavy fuels, vapour or sulphuric gas, as this could cause the product to
become deformed and the system to malfunction.

Pre-installation procedures
- Please confirmthatall the component parts of the unithave been received
correctly.

No. |Name | Qty. |Remarks

1 | Wire controller 1 --
o | Installation and user '
manual
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No. |Name | Qty. |Remarks

3 | Screws 3 | M3.9X25 (for wall-mounting)
4 | Dowels 3 For wall-mounting

M4X25 (for mounting on
5 |Screws 2| switch box)
6 | Plastic screw bars 2 For securing to switch box
7a | Connection cables 1 --
7b | Extension cable 1 --

8 Self-tapping locking 1 M4X8 (for indoor unit sheet
screw and washer metal panels)

- Prepare the following sub-assemblies on site.

1 | Switch box 1 --
o | Wiring Tube (insulating sleeve 1.
and retaining screw)

Precautions when installing the wire controller

- This manual describes the wire controller installation procedure. Please
refer to the wiring diagram included this installation manual when con-
necting the wire controller to the indoor unit.

- The wire controller must be operated in a low voltage closed loop circuit. DO
NOT connect it directly to the 115 V or 380 V mains supply cables and do not
connect such cables to the closed loop circuit indicated above. The clearance
between cables in the conduit must be at least 300-500 mm.

- The wire controller shielded cable must be connected securely to earth.

- Once you have finished connecting the wire controller, use an electrical
insulation tester to check the insulation.

- The wire controller connection cable should never exceed 20 metres in
length.
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3. INSTALLATION PROCEDURE

Diagram indicating the dimensions of the wire controller structure

120 mm 20.6 mm
= — g e U ==
[=2)
£
g £
3 o 0
£
® £
,,,,, =
<
A L N N ﬁ)
46 mm
60 mm
Wiring diagram

+ Connect the female connector on the wiring harness from the moth-
erboard to the male connector on the connection cables unit.

+ Then, connect the other end of the connection cables to the male
connector on the wiring harness from the wire controller.

* Suitable for air conditioners such as duct, cassette and ceiling type units
** Suitable for Hi wall type air conditioners Mother board
Connection
cables
-
@ =2
Q Connection
P cable
> X Y -
1@\ f=
4-core shielded cable splay board
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Remove the top cover of wire controller
+ Insert a flat blade screwdriver into the slots in the lower part of the
wire controller (2 insertion points) to detach the top cover of the wire

controller.
NOTICE _ _ _ _ o _____
The PCB is located in
the upper part of the wire
controller. Be careful not
to damage the board with
the screwdriver.

Fasten the rear plate of the wire controller
+ In the case of exposed mounting, secure the rear plate to the wall
using the 3 x M3.9x20 screws and rawl plugs.

Rear plate

Screws (M3.9x20)

+ In the case of flush mounting, secure the rear plate to the switch box
using 2 x M4x25 screws and fasten it to the wall using 1 x M3.9x20
SCrew.
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Switch box

NOTICE _ _ _ o __
Position on a wall. Be careful not to deform the rear

plate of the wire controller by over-tightening the
mounting screws.

Shielded cables

44mm

CAUTION _ _ _ __ __________ __________
Make sure that water does not get into the wire con-
troller, When installing the unit, ensure the connection
cable is long to permit maintenance activities on the
wire controller.

Replace the top cover on the wire controller
« After repositioning the top cover, avoid crushing the wiring when
securing it in place.
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4. TECHNICAL DATA

Input voltage

DC 5V/DC 12V

Room temperature

0°C-43°C

Ambient humidity

RH40%~RH90%

5. SPECIFICATIONS AND FUNCTIONS OF THE

fa =

WIRE CONTROLLER

Features:
LCD display.

Dimensions: HxWxD (mm) 120x120x20.6

Error code display.

4-way wire layout design, no raised part at rear, makes it easier to position

the wiring and install the device.
Room temperature display.
Weekly Timer.

Functions:
Modes: Auto-Cool-Dry-Heat-Fan
Fan speed: Auto/Low/Med/High
Oscill. UP-DOWN & LEFT-RIGHT
(on some models)
Timer ON/OFF
Temp. setting
Weekly timer

Follow Me

Child Lock

LCD display

Turbo

Infra-red remote receiver (on some
models)

12/24 h system
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6. DISPLAY AND COMMANDS

[
lr D6 D2 D7 =)\ 13
| |
ST | () 1 o
1 A *X‘ G‘l 1|_I I I’I:’ii/\_J\ mGEAR@: D5
D1 |AUTO COOL DRY| 1| I I I I—'wR e\ @' Poq"
; ! D3
D4
D9 — ——D8
8
4 ) 12
2 <:> cs N\ (:) () (l) 1
g v v w O ©
- &
| J
7 6 5 3 9 11 10
1 ON/OFF button 13 Infra-red remote receiver (on
2 MODE button some models)
3 Adjust button D1 Operating mode
4 FAN SPEED button D2 Fan speed
5 SWING button D3 LH-RH swing
6 Child lock D4 Up-Down swing
7 Settings button D5 Settings
8 TIMER button D7 Temperature display
9 DELAY/DAY OFF button D8 Child lock
10 CONFIRM button D9 Clock
11 BACK button D10 On/Off timer
12 COPY button (12)
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7. DATE AND TIME SETTINGS

1. Press the TIMER button (8) for at least 2 seconds. The timer display
starts flashing.

2. Press the “+” or “-" button (3) to set the date. The selected date starts
flashing.

r**@*j

3. Press the TIMER button (8) or wait for 10 seconds without pressing any
buttons to complete the date setting and proceed to the time setting.

4. Press the “+" or “-" button (3) to set the current time. Press repeatedly to
modify the current time in 1-minute increments. Press and hold to modify
the current time in continuous mode.

) [
[

5. Press the TIMER button (8) or wait for 10 seconds without pressing any
buttons to complete the time setting.

Selecting the time format
1. Press the TIMER (8) and DELAY/DAY OFF (9) buttons simultaneously
for 2 seconds and select either 12h or 24h format.

8. OPERATION
Remote signal reception function
The wire controller may be operated as a remote signal reception device,
using the wireless command to control the air conditioning unit via the wire
controller when the system is switched on.

Switching on/off
Press the ON/OFF button (1) to switch the wire controller on, and press it
again to switch it off.
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The indicator LED positioned above the ON/OFF button (1):
Is illuminated when the air conditioner is ON
Is extinguished when the air conditioner is OFF

8.1 MODE SETTINGS
Press the MODE button to select the operation mode.

The heating function is not available on cooling only units.
The Heating Element and Heating+Heating Element functions are available
only on units equipped with the electrical heating element.

Room temperature setting
Pressthe “+”or“-" button (3) to set the room temperature. Indoor temperature
setting range: 10~30°C (depending on model).

Fan speed setting
Press the FAN SPEED button to set the fan speed. (This button is disabled
when Auto or Dry mode is selected).

i}~ o}~ e

8.2 OTHER FUNCTIONS

Child lock function

Press the SETTINGS (7) and swing (5) BUTTONS simultaneously for 3
seconds to activate the child lock function and lock all buttons on the wire
controller. Press the above buttons again for 3 seconds to deactivate the child
lock function. The symbol D7 is displayed when the child lock functionis active.
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Keypad tone setting

Press the MODE (2) and FAN (4) buttons simultaneously for 3 seconds to
silence the keypad tone. Press the above buttons again for 3 seconds to
reactivate the keypad tone.

°C & °F scale selection (on some models only)
Press the “+” and “-” button (3) simultaneously for 3 seconds to alternate
the temperature display between the °C & °F scale.

SWING function (not available on all models)

Press the SWING button (4) to activate the vertical flap movement.
Press the above button again to interrupt the swing movement.

The symbol D4 is displayed when the vertical swing function is active.

Press the SWING button (4) for 2 seconds to activate the horizontal flap
movement.

Press the above button again for 2 seconds to interrupt the swing movement.
The symbol D3 is displayed when the vertical swing function is active.
Each time this button is pressed, the louvre oscillates by 6 degrees.

Units with four flaps:
Press the SWING button (4) to activate the vertical flap movement. Press

the “+” or “-” button (3) to select the movement of the four louvres. Keep
pressing this button to cycle through the available options, (see below):

R

The [2]icon indicates that the four louvres move simultaneously.
Then , press the SWING button (4) to activate the selected vertical flap
movement.

FROST PROTECTION function
When the HEAT function is active and the temperature is set to 10-16-
17-20°C, press the “-” button (3) twice in a second to activate the FROST
PROTECTION function.
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This function prevents freezing by maintaining the ambient temperature at
a constant 8°C.

9. SETTINGS
To activate the setting, proceed as follows:
1. Press and hold the settings button (7) until the icon corresponding to the
setting you wish to activate is illuminated in the field D5 on the display.
2. When the icon corresponding to the desired setting is illuminated, press
the confirm button (10) to activate it.

The icons are illuminated in the following sequence (the available settings
may vary depending on the model):

‘*’c"i—é&"igazfz*—vo\»Eco’i»GEAR’i-@*»mi,os‘i@.*»azz*aﬂﬂi%im~ﬁﬁ
WIRELESS + TURBO > SLEEP - CLEAN - FOLLOW ME - ECO -
GEAR - INTELLIGENT EYE - RH -> BREEZE AWAY - PURIFY -

BREEZELESS - PTC > DELAY OFF - FILTER - ROTATION DISPLAY
- WIRELESS - ...

For more information about the operating modes, refer to the indoor
unit instruction manual.

FOLLOW ME

Activate this function as described in steps 1 and 2: when the function is
active, the room temperature is monitored either by the indoor unit or the
wire controller.

When the O oy symbol is displayed, the room temperature is monitored
by the wire controller.

CLEAN FILTER REMINDER

When the indoor unit generates this signal, the clean filter reminder icon
is illuminated.

To extinguish it and reset the timer, proceed as described in steps 1 and
2: the icon is extinguished automatically and the cleaning timer is reset.
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9.1. UNIT ROTATION AND BACKUP

When the system consists of twoindoor units, itis possible to activate the rota-
tionand backup function. This function may be used to alternate automatically
between the two units, so as to spread the workload evenly between the two
and guarantee continued operation in the event one of them malfunctions.
Activate this function as described in steps 1 and 2, the corresponding icon
is‘A)"or“@".

Once activated, it is possible set-up various parameters:

Rotation interval setting

The first parameter to set-up is the rotation time, which defines how often
the two units alternate between each other.

After confirming that you wish to activate this function, press the confirm
button (10) again to modify the setting.

Use the arrow buttons to select the desired interval, which may range from
110 99 hours. The default setting is 10 hours.

Dual activation in cooling mode (COOL)

The rotation function may also be used to activate both units at the same

time when the indoor temperature exceeds a certain threshold; this value

may be set to between 26 and 32°C.

When the value “-" is displayed, it means this function is deactivated.

1. Select the desired temperature.

2. When the indoor temperature reaches or exceeds this value, both units
are activated in COOL mode.

3. The two units remain in cooling mode until the temperature falls to at
least 2°C below this setting.
At this point, one of the units continues to operate normally, while the
other is deactivated.

During dual activation in cooling mode, the temperature of the units
is regulated automatically at 24°C.
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Dual activation in heating mode (HEAT)

The rotation function may also be used to activate both units at the same

time when the indoor temperature falls below a certain threshold; this value

may be set to between 5 and 15°C.

When the value “-" is displayed, it means this function is active, but the

value has not been defined.

1. Select the desired temperature.

2. When the indoor temperature reaches or falls below this value, both units
are activated in HEAT mode.

3. The two units remain in heating mode until the temperature rises to at
least 2°C above this setting.
At this point, one of the units continues to operate normally, while the
other is deactivated.

During dual activation in heating mode, the temperature of the units
is regulated automatically at 24°C.

Operation during rotation

Once this function is active, the system alternates automatically between
the units at the pre-set intervals, so that, each time this interval elapses,
one unit switches off and the other switches on.

It is possible to force the rotation between one unit and the other by
pressing the ON/OFF button.

BACKUP function in the event of a malfunction

If one of the two units malfunctions (indicated by the “ (o] " or “ [ " icon
flashing on the display), the system automatically commutates to the other
unit, guaranteeing continuity thanks to the automatic BACKUP function.
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10. TIMER FUNCTIONS

Weed ™

WEEKLY timer 1
Use this timer function to set the operating times for each day
of the week.

WEEKLY timer 2
Use this timer function to set operating times and modes for
each day of the week.

On timer

Use this timer function to activate the air conditioner. The timer is
activated and the air conditioner starts running once the selected
interval has elapsed.

Off timer
Use this timer function to deactivate the air conditioner. The timeris
activated and the air conditioner stops running once the selected

interval has elapsed.

On and Off timer

Use this timerfunctionto activate and deactivate the air conditioner.
The timer sis activated and the air conditioner starts and stops
running once the selected interval has elapsed.

Access the timer settings as described previously and set-up the
various timer functions as described below:

Setting the On or Off TIMER

1. Press the TIMER button to select or gz [DAY], which appear in the
following sequence:
r@+!+n [DAY]— g5 (DAY]—— B2 [DAY) = NO display—‘

2. Press the “+” or “-” button (3) to set the desired time, the value increases
(or decreases) by 0.5 h each time you press one of the buttons.
3. Press the CONFIRM button (10) again to complete the setting.

EN-18
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Setting the On and Off TIMER
1. Press the TIMER button to select
2. Press the “+” or “-" button (3) to set the desired time, the value increases
(or decreases) by 0.5 h each time you press one of the buttons.
3. Press the CONFIRM button (10) again to complete the setting.

11. WEEKLY TIMER

11.1 WEEKLY timer functions

1. Press the TIMER button to select or gg [DAY], which appear in the
following sequence:
r@"+ a—=— (DAY —m= oz [DAY]—== 3 [DAY] = NO display-‘

NOTICE

+ Toreturn to a previous step in the weekly timer setting procedure, press
the BACK button (11).

+ To cancel the timer setting interval, press the DAY OFF button (9).

+ The current timer setting is restored and the weekly timer setting is
cancelled automatically if no buttons are pressed for 30 seconds.

You can set-up either Weekly Timer 1 or Weekly Timer 2, but you cannot
activate them both at the same time.

11.2 WEEKLY Timer 1

1. Weekly timer setting
Press the TIMER button to select B and then press the CONFIRM
button (10).

2. Day of the week setting

Press the “+” or “-” button (3) to select the day of the week, and then
press the CONFIRM button (10).
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3. ON timer setting 1
Press the (3) “+” or “” button to select the ON Timer setting, and then
press the CONFIRM button (10).

=
2 - !

e.g. Tuesday time scale 1" -

You can save up to 4 timer settings for each day of the week. Ideally, the
WEEKLY TIMER should be set-up to coincide with your life-style.

4. OFF timer setting 1
Press the (3) “+” or “-” button to select the OFF Timer setting, and then
press the CONFIRM button (10).

(weg® Ilj:l'u‘l

e.g. Tuesday time scale 1|’ =

5. Repeat steps 3 and 4 to save additional timer settings.

6. Repeat steps 2to 5 to save timer settings for other days of the week.

11.3 WEEKLY Timer 2

1. Weekly timer setting
Press the TIMER button to select a, and then press the CONFIRM
button (10).

2. Day of the week setting
Press the “+” or “-” button (3) to select the day of the week, and then
press the CONFIRM button (10).

3. Timer settings

Press the “+” or “-” button (3) to select the timer settings, and then press
the CONFIRM button (10).
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It is possible to program up to 8 events in a single day. It is possible to
program various events in MODE, TEMPERATURE and FAN SPEED
mode.

4. Mode settings

Press the “+” or “-” button (3) to select the desired operating mode, and
then press the CONFIRM button (10).

5. Temperature settings
Press the “+” or “-" button (3) to select the desired temperature, and then
press the CONFIRM button (10).

This setting is disabled in FAN or OFF mode.

6. Fan speed setting
Press the “+” or “-” button (3) to select the desired fan speed, and then
press the CONFIRM button (10).

This setting is disabled in AUTO, DRY and OFF mode.
5. Repeat steps 3 to 6 to set-up additional functions.

6. Repeat steps 2 to 6 to save timer settings for other days of the week.

11.4 Switching off the air conditioner during weekly timer
events
Tap the ON/OFF button (1) once to switch the air conditioner off temporarily.
The air conditioner will switch on again automatically at the time set-up on
the On timer.
ON
)

8:00 10:00  12:00 14:00 17:00

e.g. ON/OFF button (1) tapped once at 10:00. The air conditioner switches
on at 14:00.

OFF ON OFF
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Press the ON/OFF button (1) for 2 seconds to switch the air conditioner
off completely.

11.5 DAY OFF setting (for example, when going on holiday)

1. Press the CONFIRM button (10) during weekly timer mode.

2. Press the “+” or “-” button (3) to select the desired day of the current
week.

3. Press the DAY OFF button (9) to select the DAY OFF.
The symbol corresponding to the selected day is hidden

Do Weed i) ! FRIER wee

oo ——es
IRER] 1234

e.g. The DAY OFF is set to Wednesday

4. To set the DAY OFF to other days of the week, repeat steps 2 and 3.
5. Press the BACK button (11) to return to the weekly timer.

NOTICE
+ The DAY OFF setting is cancelled automatically at the end of the selected
day.

11.6 DELAY function

1. Press the DELAY button once during weekly timer mode: the "0h” symbol
is displayed.

2. Press this button twice, wait for 3 seconds after the “1h” symbol and wait
3 seconds to confirm. At this point, the unit will switch off after 1 hour;

3. Press this button three times, wait for 3 seconds after the “2h” symbol
appears and wait 3 seconds to confirm. At this point, the unit swill switch

off after 2 hours;
- N OFF  ON OFF

—_ 0]
[ TR [
FI_III i |_||T g
800 1800 18:05 20:05

e.g. if you press the DELAY button so as to select “2h” at 18:05.

)
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the air conditioner switches off at 20:05.

11.7 Copying the settings from one day to another
It is possible to copy the settings from one day of the week to another.
The settings from the selected day of the week are copied. This function is
designed to simplify the weekly setting procedure.
1. Press the CONFIRM button (10) during weekly timer mode.
. Press the “+” or “-” button (3) to select the day you wish to copy.
. Press the COPY button (12), the indication “CY” appears on the LCD.
. Press the “+” or “-” button (3) to select the day you wish to copy the
settings to.
5. Press the COPY button (12) to confirm.
The We symbol starts flashing rapidly

SN

e.g. Copy the Monday settings to Wednesday

6. To copy other days, repeat step 4 and 5.
7. Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.
8. Press the BACK button (11) to return to the weekly timer.

12. ADDITIONAL SETTINGS FOR THE INSTALLER
Itis possible to access the consultation parameters, and other functions that
may only be modified by the installer, as follows:

1. Press and hold the COPY button (12) for 3 seconds; if the wire controller
is connected to a single indoor unit, the message P:00 appears on the
display.

2. Press the “+” or “~” button (3) to display P:T, P:02 etc., if it is connected

to multiple indoor units.
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3. Press the CONFIRM button (10) to enter the temperature of the internal
unit Tn (T1 - T4) and the fan fault value “CF”, using the “+” or “-” button
(3) to select the desired value.

To exit the parameters, either:
1. press the BACK (11) or the ON/OFF (1) button.
2. Do not press any other button for 15 seconds.

12.1 Automatic air flow adjustment and external static pressure
setting

The unit automatic airflow adjustment function may be used to set the

external static pressure.

Automatic airflow adjustment is the volume of blow-off air that has been

regulated automatically to the nominal quantity.

Ensure the air conditioner is switched off, and then proceed as follows:

1. Access the consultation parameters, as described in “paragraph 12", and
press the “+” or “-” button (3) to select “AF” and enter TEST mode.

2. When in test mode, with the flash “ON”, press the BACK (11) , ON/OFF
(1) or CONFIRM (10) button to exit test mode at any moment

3. After 3 to 6 minutes, the air conditioning unit stops running once the
automatic airflow adjustment is complete.

DO NOT attempt to adjust the louvres when the automatic airflow
adjustment is in progress.

Ensure the air conditioner is switched off, and then proceed as follows:

1. Access the consultation parameters, as described in “paragraph 12", and
press the “+” or “-" button (3) to select “SP”.

2. Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.

3. Regulate the external static pressure.
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12.2 Temperature compensation setting

Ensure the air conditioner is switched off, and then proceed as follows:

1. Access the consultation parameters, as described in “paragraph 12", and
press the “+” or “" button (3) to select “cF".

2. Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.

3. Press the “+” or “-” button (3) to select the temperature, the temperature
compensation range is between -5 and + 5°C.

4. Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.

12.3 Type setting

Ensure the air conditioner is switched off, and then proceed as follows:

1. Access the consultation parameters, as described in “paragraph 12", and
press the “+” or “" button (3) to select “t4PE".

2. Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.

3. Press the “+” or “-" button (3) to select the type, as illustrated below:

CHERCEDD HHT=

AUTO COOL DRY HEAT FAN HEAT FAN
\? =2 \? . =
ccH G NA: 3 G =
COOL DRY FAN COOL DRY HEAT FAN

4. Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.

12.4 Maximum and minimum temperature value settings
Ensure the air conditioner is switched off, and then proceed as follows:
1. Access the consultation parameters, as described in “paragraph 12", and
press the “+” or “-” button (3) to select “tH" or “tL.0":
EH = maximum value setting function
EH! = minimum value setting function
2. Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.
3. Press the “+” or “-" button (3) to select the desired temperature value:
the maximum temperature value range is 25-30°C
the minimum temperature value range is 16-24°C
4. Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.
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12.5 Selecting the wire controller remote control function
Ensure the air conditioner is switched off, and then proceed as follows:

1.

2.
3.

4.

Access the consultation parameters, as described in “paragraph 12", and
press the “+” or “" button (3) to select “-EL".

Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.

Press the “+” or “-” button (3) to select “ON” or “OFF”.

The indication “ON” or “OFF” is displayed in the temperature area to
notify the user whether the remote control is active or deactivated.

When the function is deactivated, the wire controller ignores any
signals from the remote control.

Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.

12.6 Selecting the wire controller remote control function
Ensure the air conditioner is switched off, and then proceed as follows:

1.

2.
3.

4.

Access the consultation parameters, as described in “paragraph 12", and
press the “+” or “" button (3) to select “Adr".

Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.

Press the “+” or “-" button (3) to select “--", “A" or “B".

-- = The wire controller code setting takes precedence

Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.

12.7 Factory reset
Ensure the air conditioner is switched off, and then proceed as follows:

1.

2.
3.

4.

Access the consultation parameters, as described in “paragraph 12", and

press the “#” or “=” button (3) to select “Vi”.

Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.

Press the “+” or “-" button (3) to select “--" or “CiY".
ON = restore factory settings

Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.
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12.8 NTP synchronisation function
When connecting your a smart phone to the air conditioner wire controller
via a WIRELESS network, the device time and time zone are synchronised
automatically with the smart phone.
If there is no WIRELESS connection available, it may be necessary to set-
up the time and time zone manually on the air conditioner control device.
To set these data manually, proceed as follows:
1. Access the consultation parameters, as described in “paragraph 12", and
press the “+” or “-” button (3) to select ‘7 P".
2. Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.
3. Press the “+” or “-” button (3) to select “1” or “0”".
0 = Network time synchronisation function deactivated
I = Network time synchronisation function activate
4. Press the CONFIRM button (10) to confirm the settings.

13. WIRELESS CONNECTION
(For air conditioners such as duct, cassette and ceiling type units)

- Notall versions of iOS and Android are compatible with the applica-
tion. The Manufacturer declines all responsibility for any problems
attributable to such incompatibility.

- The smart kit supports WPA-PSK/WPA2-PSK/WPA3-SAE only. Do
not use any other type of encryption.

- Variations in the network conditions may cause the request to time-
out. Ifthis happens, itis necessary to repeat the network configuration
procedure.

- Inordertoimprove performance, the App may be subject to updates
without prior notice. The configuration procedure may differ slightly
to that described in the manual.

To download and install the app, proceed as follows:
1. Open “App Store” or “Google Play”.

2. Search for the application “Os Comfort”.
>>>>>
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Alternatively, you may prefer to scan the following QR codes:

3. Download the application.
4. Forinstructions about connecting to the WIRELESS network and using the
App, access the download area on the website www.olimpiasplendid.it.

Toactivate the WIRELESS settings on the wire controller, proceed as follows:

1. Press and hold the settings button (7) until the icon is illuminated in the
field D5 on the display.

2. When the WIRELESS icon is illuminated, press the confirm button (10)
to activate it.

14. FAULT ALARM MANAGEMENT
With the exception of the cases mentioned above, or in the event of any
evident malfunctions, if the system fails to operate correctly, carry out the
following troubleshooting procedure.

NO. | MALFUNCTION ERROR CODE

1 Communication error between wire EH63
controller and indoor unit

Please check the error code displayed on the indoor unit and read the
“Instruction manual” if any other error codes are displayed.

15. TECHNICAL INDICATIONS AND REQUIRE-

MENTS
Conforms to the EMC and EMI Standards and the CE certification require-
ments.

EN - 28 B1234



https://apps.apple.com/it/app/os-comfort/id1359764255
https://play.google.com/store/search?q=os%20comfort&c=apps&hl=it
http://www.olimpiasplendid.it
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1. AVERTISSEMENTS DE SECURITE
- Lire attentivement les consignes de sécurité avant d'installer I'unité.
- Les avertissements de sécurité ci-dessous sont importants et il faut s’y
conformer.

AVERTISSEMENT : llindique un danger dérivant d’une
gestion incorrecte de l'unité qui peut entrainer des
lessures graves, voire la mort.

FR-4

ATTENTION : I indique un danger dérivant d’une
gestion incorrecte de l'unité qui peut entrainer des
lessures graves ou des dégats a I'unité.

AVERTISSEMENT ______________________
Confier I'installation de I'unité au distributeur agréé ou
a des professionnels. L'installation par des personnes
nonautorisées peutentrainer uneinstallationimparfaite,
un choc électrique ou un incendie.

S’entenirau présentmanuel d’installation. L'installation
incorrecte pourrait entrainer des chocs électriques ou
des incendies.

Ne pas désinstaller I'unité sans raison.

Une désinstallation sans raison de I'unité peut entrainer
un fonctionnement anormal, un échauffement de I'air
conditionné ou un incendie du climatiseur.

Ne pas installer unité dans un endroit vulnérable aux
fuites de gaz inflammables. Si des gaz inflammables
s’échappent et restent autour du contréleur au mur, il
existe un risque d'incendie.

Ne pas intervenir avec des mains mouillées ou ne pas
laisser de I'eau pénétrer dans la télécommande. Dans
le cas contraire, un risque de choc électrique subsiste.
Le cablage doit étre adapté au courant de la télécom-
mande. Dans le cas contraire, des fuites électriques ou
un échauffement peuvent se produire et provoquer un
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incendie.

Les cables spécifiés doivent étre appliczués lors du
cablage. Aucune force extérieure ne doit étre appliquée
a la borne. Sinon, cela pourrait entrainer une coupure
ou un échauffement du fil, provoquant un incendie.
L’unité ne doit pas étre utilisée par des enfants de moins
de 8 ans ni par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, inexpé-
rimentées et sans formation, sauf si elles sont sous la
surveillance d'un responsable ou si elles ont regu des
instructions concernant!'utilisation entoute sécurité de
Iappareil et la compréhension des dangers y afférents.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Le nettoyage et I'entretien qui incombent a I'utilisateur
ne doivent pas étre confiés a des enfants sans surveil-
lance.

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, par son service d’assistance
technique ou, danstous les cas, par une personne ayant
une qualification semblable, de fagon a prévenir tous
les risques.

2. PREPARATION A L'INSTALLATION
- Ne pas installe I'appareil a un endroit riche en combustible lourd, en
vapeur ou en gaz sulfureux afin d'éviter une déformation du produit qui
entrainerait un dysfonctionnement du systéme.

Préparation avant I'installation
- Veérifier que toutes les piéces suivantes ont été fournies.

N° | Nom | Qté | Remarques

1 | Controleur mural 1 --

o | Manuel d'utilisation et '
d'installation
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N° |Nom | Qté | Remarques
. M3.9X25 (pour montage
3 |Vis 3 mural)
4 | Chevilles 3 Pour montage mural
. M4X25 (pour montage sur la
5 |Vis 2 boite de commutation)
6 Barres a vis en 2 Pour le montage sur la boite
plastique de commutation
Cables de raccorde-
7@ | ment L
7b | Cable rallonge 1 --
8 Vis et rondelle de 1 M4X8 (pour la tole de 'unité
blocage de filetage intérieure)

- Préparer les composants suivants sur le lieu d'installation.

| Qté |Remarques

1 | Boite de commutation 1 --
5 | Tube de raccordement (gaine 1 -
d'isolement et vis de serrage)

Précautions pour I'installation du contréleur mural

- Cemanuelfournitlaméthode d'installation du contréleur mural. Se référer
au schéma de cablage dans ce manuel d'installation pour connecter le
contr6leur mural a l'unité intérieure. )

- Le contréleur mural fonctionne dans un circuit fermé a basse tension. Eviter
de raccorder directement le cable de 115V ou de la haute tension de 380V et
ne pas connecter ce type de cable dans le circuit susmentionné ; 'espace de
cablage entre les tubes doit étre de 300~500 mm ou plus.

- Le cable de blindage du controleur mural doit étre fermement mis a la
terre.

- Aprés la connexion du contrdleur mural, utiliser un testeur pour contréler
Iisolation.

- Le céble de connexion du contréleur mural ne doit pas dépasser 20
metres de longueur.
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3. METHODE D’INSTALLATION

Figure représentantles dimensions de lastructure du contréleur mural

120 mm 20.6 mm
— £ — ==
- Y=
[=2)
E
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3 o 0
£
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,,,,, =
<
A L N N ﬁ)
46 mm
60 mm

Figure d’illustration du cablage
+ Connecter le joint femelle du groupe de cables provenant de la carte
mere avec le joint méle du groupe des cables de raccordement.
+ Connecter 'autre coté du groupe de cables de raccordement avec le
joint male des cables du groupe de cables provenant du contréleur

mural.
* Adapté pour des climatiseurs d'air, par ex. : conduit, cassette, plafond
** Adapté pour les climatiseurs d'air de type Hi wall Carte mére
*
‘Cébes - S
raccordement //

! s
Carte de I'écran
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Retirer la partie supérieure du contrdleur mural
+ Insérer un tournevis plat dans les fentes de la partie inférieure du
controleur mural (2 fentes) et retirer la partie supérieure du contréleur
mural.

REMARQUE _ _ _ _ _ _ _ _ _ _____________
Lacarte électronique est ==

montée dans la partie
supérieure du contrdleur
mural. Veillerane pasen-
dommager la carte mére
avec le tournevis plat.

Fentes

Fixer la plaque arriére du contréleur mural
+ Pour un montage apparent, fixer la plaque arriere au mur avec les 3
vis (M3.9x20) et les chevilles.

Plaque arriere

Vis (M3.9x20)

+ Pour un montage encastré, fixer la plaque arriere sur le boitier de
linterrupteur avec 2 vis (M4x25) et la fixer sur le mur avec 1 vis
(M3.9x20).
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Vis (M3.9x20)
-

Boite de com- T
mutation TS Vs (M4x25)

REMARQUE —— .
Positionner sur un mur. Veiller a ne pas déformer la
Iaqlue arriéere du contrdéleur mural en serrant trop
ort les vis de montage.

Cablage blindé

=T

44mm

ATTENTION _ _ _ __ e — e e
Eviter que de I’'eau péngtre dans le contréleur mural.
Lors de l'installation, réserver une certaine longueur
de fil de connexion pour faciliter le démontage du

controleur mural lors de I’entretien.

Fixer a nouveau la partie supérieure du contréleur mural
+ Aprés avoir réglé le capot supérieur, le boucler et éviter de serrer le
cablage pendant l'installation.

FR-9
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4. DONNEES TECHNIQUES

Tension d’entrée DC5V/IDC 12V
Température ambiante 0~43°C
Humidité ambiante RH40 %~RH90 %

5. CARACTERISTIQUES ET FONCTIONS DU
CONTROLEUR MURAL (7 =

® 2 A~ 0 & O

B ¥ v w > O
Caractéristiques : —t
Affichage LCD.
Dimensions : Long. x Larg. x P (mm) 120x120x20,6
Affichage du code d’erreur.
Conception de la disposition des cables a 4 voies, sans partie surélevée
a l'arriere, plus pratique pour placer les cables et installer le dispositif.
Affichage de la température ambiante.
Minuterie hebdomadaire.

Fonctions :
Mode : Refroidissement-Au- Minuterie hebdomadaire
to-Déshumidification-Chauf- Follow me
fage-Ventilation Blocage de sécurité pour les enfants
Vitesse de ventil. : Vitesse auto/ | Affichage LCD
basse/moyenne/élevée Turbo
Oscill. HAUT/BAS et GAUCHE- Récepteur de télécommande
DROITE (sur certains modéles) infrarouge (sur certains modéles)
Minuterie ON/OFF Systeme 12/24 h

Réglage de la température
FR-10 B1234




6. ECRAN ET COMMANDES

l D|6 ‘D|2 D7 =13
1 SFRR G

(A »}e G :|_|| ||'o A Eem e D5
D1 |AUTO cooL DRvi il I I I I—'wR N @' Poq"

' —.W‘ ! D3

P D4

D9 1 pg

8

4 12

B8 QY v w 5 ©
- &
i 2

7 6 5 3 9 1 10
1 Bouton ON/OFF 13 Récepteurdetélécommandein-
2 Bouton MODE frarouge (surcertainsmodeles)
3 Bouton de réglage D1 Mode de fonctionnement
4 Bouton FAN SPEED D2 Vitesse du ventilateur
5 Bouton SWING D3 Balancement vers gauche-
6 Indicationdeserrure pourenfant droite
7 Bouton des paramétres D4 Balancement vers le haut-bas
8 Bouton TIMER D5 Paramétres
9 Bouton DELAY/DAY OFF D7 Affichage de la température
10 Bouton CONFIRM D8 Indicationde serrure pourenfant
11 Bouton BACK D9 Horloge
12 Bouton COPY (12) D10 Timer On/Off
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7 CONFIGURATION DATE ET HEURE

1. Appuyer surle bouton TIMER (8) pendant 2 secondes ou plus. L'affichage
de la minuterie clignote.
2. Appuyer sur le bouton (3) « + » ou « - » pour régler la date. La date
sélectionnée clignote.

r@**@*j

3. Le réglage de la date est terminé et le réglage de I'heure s'active aprés
avoir appuyé sur le bouton TIMER (8) ou si aucun bouton n’est pressé
dans les 10 secondes.

4. Appuyer sur le bouton (3) « + » ou « - » pour régler 'heure actuelle.
Appuyer a plusieurs reprises pour régler I'heure actuelle par incréments
de 1 minute. Appuyer et maintenir pressé pour régler I'heure actuelle en
continu.

) [

[

5. Le réglage est terminé aprés avoir appuyé sur le bouton TIMER (8) ou
si aucun bouton n’est pressé dans les 10 secondes.

Sélection du format de I'heure
1. Presser simultanément les boutons TIMER (8) et DELAY/DAY OFF (9)
pendant 2 secondes et choisir le format de 12 ou 24 h.

8. FONCTIONNEMENT
Fonction de réception du signal a distance
Le controleur mural peut fonctionner comme dispositif de réception d’un
signal a distance. Il est possible d'utiliser contrdleur mural sans fil pour
controler le climatiseur par le biais du contréleur mural cablé lorsque le
systeme a été mis sous tension.

Allumage/extinction
Presser le bouton ON/OFF (1) pour allumer le contréleur mural, presser a
nouveau le bouton pour I'éteindre.
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La DEL du témoin de fonctionnement situé au-dessus de la touche ON/
OFF (1):

- s'allume si le climatiseur est réglé sur ON

- g'éteint si le climatiseur est réglé sur OFF

8.1 CONFIGURATION DU MODE
Appuyer sur le bouton MODE pour définir le mode de fonctionnement.

[
r@ -k = G AR
AUTO COOL  DRY  HEAT  AUX  HEATAUX! FAN—‘

Lafonction de chauffage n’est pas valide pour les unités prévues uniquement
pour le refroidissement.

Les fonctions « Résistance électrique » et « Chauffage+Résistance élec-
trique » ne sont prévues que pour les unités a résistance électrique.

Configuration de la température ambiante

Appuyer sur le bouton (3) « +» ou « - » pour régler la température ambiante.
Plage de configuration de la température intérieure : 10~30 °C (selon les
modeéles).

Réglage de la vitesse du ventilateur
Appuyer sur le bouton FAN SPEED pour définir la vitesse du ventilateur.
(Ce bouton n’est pas disponible en mode Auto ou Dry).

i}~ o}~ e

8.2. AUTRES FONCTIONS

Fonction « Serrure pour enfants »

Appuyer simultanément sur les boutons « parametres » (7) et SWING (5)
pendant 3 secondes pour activer la fonction « serrure pour enfants » et
verrouiller tous les boutons du contréleur mural. Appuyer & nouveau sur
les boutons pendant 3 secondes pour désactiver la fonction « serrure pour
enfants ». Silafonction sécurité d'enfants estactivée, le symbole D7 apparait.
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Réglage de la tonalité du clavier

Appuyer simultanément sur les boutons MODE (2) et FAN (4) pendant 3
secondes pour mettre en silencieux le clavier. Appuyer a nouveau sur les
boutons pendant 3 secondes pour activer la tonalité du clavier.

Sélection de I'unité de mesure en °C et °F (sur certains modéles)
Appuyer simultanément sur les boutons (3) « + » et « - » pendant 3 secondes
pour alterner I'affichage de la température en °C & °F.

Fonction SWING (non applicable a tous les modeéles)

Presser le bouton SWING (4) pour activer le mouvement vertical du volet.
Appuyer a nouveau sur le bouton pour arréter le balancement.

Si la fonction de balancement vertical est activée, le symbole D4 apparait.

Presserle bouton SWING (4) pendant 2 secondes pour activer le mouvement
horizontal du volet.

Appuyer a nouveau sur le bouton pendant 2 secondes pour arréter le
balancement.

Si la fonction de balancement vertical est activée, le symbole D3 apparait.
Chaque fois que I'on appuie sur le bouton, la grille balance de 6 degrés.

Pour l'unité avec quatre volets :
Presser le bouton SWING (4) pour activer le mouvement vertical du volet.

Appuyer sur le bouton (3) « + » ou « - » pour sélectionner le mouvement
de quatre grilles. Chaque fois que le bouton est pressé, le contréleur mural
fonctionne selon la séquence indiquée ci-apres :

F»»H

L'icone [0 signifie que les quatre grilles sont actionnées en méme temps.
Ensuite, presser le bouton SWING (4) pour activer le mouvement vertical
du volet sélectionné.

Fonction FROST PROTECTION

Quand la fonction HEAT est activée et la température est configurée sur

10-16-17-20 °C, presser le bouton (3) « - » deux fois en une seconde pour
FR - 14 B1234




activer la fonction FROST PROTECTION.
Cette fonction évite la congélation en maintenant la température ambiante
a 8 °C constants.

9. PARAMETRES

Pour activer le paramétre désiré, agir tel qu'indiqué :

1. Presser le bouton des parametres (7) jusqu’a ce que l'icone correspon-
dante au parameétre que I'on désire activer s’allume dans le champ D5,
alécran.

2. Quand l'icone correspondante au paramétre désiré s'allume, presser le
bouton de confirmation (10) pour I'activer.

La séquence des icones est la suivante (les parametres ne sont pas tous
disponibles pour les différents modéles) :

‘»e\t. é&"iga;f:*—»R»E[:0’5»sEAR’i-@*»mi,@‘i@.*»azz*»ﬂﬂi%im~ﬁﬁ
WIRELESS - TURBO > SLEEP -> CLEAN - FOLLOW ME - ECO-> GEAR

-> INTELLIGENT EYE - RH > BREEZE AWAY > PURIFY > BREEZELESS
->PTC->DELAY OFF - FILTER - ROTATION DISPLAY ->WIRELESS = ...

Pour plus d’informations concernant le mode, se référer au manuel
d’instructions de I'unité intérieure.

FOLLOW ME

Activer la fonction tel qu'indiqué aux points 1 et 2 : quand la fonction est
activée, la température ambiante est détectée par I'unité intérieure ou par
le contréleur mural.

Si lindication {3 K apparait, la température ambiante est détectée au
niveau du contréleur cablé.

RAPPEL DE NETTOYAGE DU FILTRE

Quand l'unité intérieure envoie le signal, 'icone de rappel de nettoyage
du filtre s’allume. Pour I'éteindre et reconfigurer la minuterie, agir comme
l'indiquent les points 1 et 2. L'icone s'éteindra automatiquement et le temps
de nettoyage sera remis a zéro.
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9.1 ROTATION ET BACKUP DES UNITES

Quand e systéme comprend deux unités intérieures, il est possible d'activerla
fonction de rotation etde backup. Cette fonction permet d'alterner automatique-
mentlefonctionnementdes deuxunités, enassurantune utilisation équilibrée et
engarantissantun fonctionnement continu en cas de panne de I'une des deux.
Activer la fonction tel qu'indiqué aux points 1 et 2, l'icone correspondante
est « @ » ou « @ ».

Une fois activée, il est possible de configurer différents parametres.

Réglage de I'intervalle de rotation

Le premier parametre arégler estle temps de rotation, a savoir lafréquence
d’alternance automatique des deux unités.

Apres avoir confirmé I'activation de la fonction, presser a nouveau le bouton
de confirmation (10) pour accéder au réglage du temps.

Utiliserles boutons fleche pour sélectionner le nombre d’heures souhaité, avec
une valeur comprise entre 1 et 99 heures. La valeur prédéfinie est 10 heures.

Co-activation en refroidissement (COOL)

Lafonction de rotation prévoit égalementla possibilité d’activer simultanément

les deux unités quand la température intérieure dépasse un certain seuil.

La valeur est comprise entre 26 et 32 °C.

Quand « -- » s'affiche, la fonction est désactivée.

1. Configurer la température souhaitée.

2. Quand il est détecté que la température intérieure atteint ou dépasse la
valeur réglée, les deux unités s'activent en mode COOL.

3. Lesdeuxunitésrestenten marchejusqu’ace que latempérature descende
d’au moins 2 °C sous la valeur configurée.
Une seule unité continuera alors a fonctionner normalement, tandis que
I'autre sera désactivée.

Durant le fonctionnement simultané en mode de refroidissement, la
température des unités sera fixée automatiquement a 24 °C.
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Co-activation en chauffage (HEAT)

Lafonction de rotation prévoit égalementla possibilité d’activer simultanément

les deux unités quand la température intérieure descend sous un certain

seuil. La valeur est comprise entre 5 et 15 °C.

Lorsque « --» s'affiche, lafonction demeure activée, mais sans valeur définie.

1. Configurer la température souhaitée.

2. Quand il est détecté que la température intérieure est égale ou inférieure
a la valeur réglée, les deux unités s'activent en mode HEAT..

3. Lesdeuxunitésrestenten marchejusqu'a ce que latempérature augmente
d’au moins 2 °C au-dessus de la valeur configurée.
Une seule unité continuera alors a fonctionner normalement, tandis que
l'autre sera désactivée.

Durant le fonctionnement simultané en mode de chauffage, la tem-
pérature des unités sera fixée automatiquement a 24 °C.

Fonctionnement durant la rotation

Une fois que la fonction est activée, le systéme effectuera automatiquement
la rotation des unités en fonction de l'intervalle de temps configuré. Une fois
que le temps est écoulé, I'unité en marche s’éteindra et I'autre démarrera.

Il est possible de forcer le passage immédiat a I'autre unité en pressant
la touche ON/OFF.

Fonction de BACKUP en cas de panne

Si I'une des deux unités tombe en panne (situation représentée par le
clignotement de I'icone « (A » ou « B » & I'écran), le systéme passe auto-
matiquement a I'autre unité, en veillant ainsi @ maintenir la continuité du
fonctionnement par le biais d'un BACKUP automatique.
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10. FONCTIONS DE MINUTERIE

Weed ™

Minuterie HEBDOMADAIRE 1
Utiliser cette fonction de minuterie pour définir les heures de
fonctionnement pour chaque jour de la semaine.

Minuterie HEBDOMADAIRE 2
Utiliser cette fonction de minuterie pour définir les heures de
fonctionnement et les modes pour chaque jour de la semaine.

Minuterie On

Utiliser cette fonction de minuterie pour démarrer le fonctionnement
du climatiseur. Laminuterie s'active etle fonctionnement démarre
si le temps est écoulé.

Minuterie Off

Utiliser cette fonction de minuterie pour arréter le fonctionnement
du climatiseur. La minuterie s'active et le climatiseur arréte de
fonctionner une fois que le temps configuré est écoulé.

Minuterie On et Off

Utiliser cette fonction de minuterie pour activer et désactiverle
fonctionnementdu climatiseur. La minuterie s'active etle climatiseur
démarre et s'arréte une fois que le temps configuré est écoulé.

Accéder au réglage de la minuterie tel qu’indiqué précédemment et
configurer les différentes fonctions des minuteries tel qu’indiqué :

Pour régler la MINUTERIE sur ON ou OFF

1. Presser le bouton TIMER pour sélectionner & ou par le
biais de la séquence indiquée ci-dessous :
r@“+@5+" [DAY]—- g5 (DAY]—— B2 [DAY) = NO display—‘

2. Presser le bouton (3) « + » ou « - » pour configurer 'heure, chaque
pression augmente le temps de 0,5 h.
3. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour terminer les réglages.

FR-18
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Pour régler la MINUTERIE sur ON et OFF
1. Appuyer sur le bouton TIMER pour sélectionner
2. Presser le bouton (3) « + » ou « - » pour configurer 'heure, chaque
pression augmente le temps de 0,5 h.
3. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour terminer les réglages.

11. MINUTERIE HEBDOMADAIRE

11.1 Fonctions de minuterie HEBDOMADAIRE

1. Presser le bouton TIMER pour sélectionner ou par le
biais de la séquence indiquée ci-dessous :
r@"+ a—=— (DAY —m= oz [DAY]—== 3 [DAY] = NO display-‘

REMARQUE

+ |l est possible de retourner a une étape précédente du réglage de la
minuterie hebdomadaire en appuyant sur le bouton BACK (11).

+ Letemps de réglage de la minuterie peut étre supprimé en appuyant sur
le bouton DAY OFF (9).

+ Le réglage actuel sera restauré et retirera automatiquement le réglage
de la minuterie hebdomadaire si la machine ne fonctionne pas pendant
30 secondes.

Il est possible de régler la minuterie hebdomadaire 1 ou la minuterie
hebdomadaire 2, mais il est impossible de les activer simultanément.

11.2 Timer WEEK 1

1. Réglage de la minuterie hebdomadaire
Appuyer sur le bouton TIMER pour sélectionner weed®, puis appuyer
sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.

2. Réglage du jour de la semaine
Appuyer sur le bouton (3) « + » ou « - » pour sélectionner le jour de
la semaine, puis appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour valider le
réglage.
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3. Réglage 1 de la minuterie ON
Appuyer sur le bouton (3) « +» ou « -» pour régler I'heure de la minuterie
On, puis appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer le réglage.

&z@“ .mi

Par ex. : échelle de temps 1 de mardi | i

Jusqu'a 4 réglages de la minuterie peuvent étre enregistrés pour chaque
jour de la semaine. Cette fonction est avantageuse si la MINUTERIE
HEBDOMADAIRE est réglée en fonction du mode de vie de l'utilisateur.

4. Réglage 1 de la minuterie OFF
Appuyer sur le bouton (3) « +» ou « -» pour régler le temps de la minuterie
Off, puis appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer le réglage.

=00

Par ex. : échelle de temps 1 de mardi

5. Différents réglages de la minuterie peuvent étre définis en répétant
les étapes 3 a 4.

6. Les autres jours de la semaine peuvent étre réglés en répétant les
étapes 2 a 5.

11.3 Timer WEEK 2

1. Réglage de la minuterie hebdomadaire
Appuyer sur le bouton TIMER pour sélectionner WEEdg, puis appuyer
sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.

2. Réglage du jour de la semaine
Appuyer sur le bouton (3) « + » ou « - » pour sélectionner le jour de
la semaine, puis appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour valider le
réglage.

3. Réglage de la minuterie
Appuyer sur le bouton (3) « + » ou « - » pour régler I'heure de la minuterie,
puis appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer le réglage.
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Il est possible de configurer jusqu’a 8 événements programmés en un
jour. Il est possible de programmer différents événements en mode
« MODE », « TEMPERATURE » et « vitesse du VENTILATEUR ».

4. Configuration du mode
Appuyer sur le bouton (3) « + » ou « - » pour régler le mode souhaité,
puis appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer le réglage.

5. Configuration de la température
Appuyer surle bouton (3) « +» ou « -» pour régler la température souhaitée,
puis appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer le réglage.

Ce réglage n'est pas disponible en mode FAN ou OFF (éteint).

6. Configuration de la vitesse du ventilateur
Appuyer surle bouton (3) « +» ou « -» pour régler la vitesse du ventilateur,
puis appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer le réglage.
Ce réglage nest pas disponible dans les modes AUTO, DRY ou OFF.
(éteint),

5. Différents événements peuvent étre définis en répétant les étapes
3a6.

6. Les autres jours de la semaine peuvent étre réglés en répétant les
étapes 2 a 6.

11.4 Extinction du climatiseur durant la minuterie hebdo-
madaire

Si le bouton ON/OFF (1) est pressé une fois rapidement, le climatiseur

s'éteint temporairement. Le climatiseur s'allume automatiquement jusqu’a

la fin du temps de minuterie On configuré.
ON OFF ON OFF
| ) |

8:00 10:00 12:00 14:00 17:00
ex.Bouton ON/OFF (1) pressé une fois rapidement a 10:00. Le climatiseur
s'allumera a 14:00.
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Quand le bouton ON/OFF (1) est pressé pendant 2 secondes, le climatiseur
s'éteint completement.

11.5 Pour régler le DAY OFF (par ex. : en cas de vacances)
1. Enmode de minuterie hebdomadaire, appuyer sur le bouton CONFIRM (10).
2. Appuyer sur le bouton (3) « + » ou « = » pour sélectionner un jour de la
semaine actuelle.
3. Appuyer sur le bouton DAY OFF (9) pour sélectionner le DAY OFF.
Le symbole correspondant au jour souhaité est dissimulé
i e Emm | =

oo ——es
IRER] 1234

ex. : le DAY OFF est fixé au mercredi

4. Lafonction DAY OFF peut étre réglée pour d’autres jours en répétant les
étapes 2 et 3.

5. Appuyer sur le bouton BACK (11) pour revenir a la minuterie hebdoma-
daire.

REMARQUE
+ Leréglage DAY OFF est automatiquement annulé si le jour défini est passé.

11 6 Fonction « DELAY »

. Pendant la minuterie hebdomadaire, en pressant une fois le bouton
DELAY, I'écran affiche « OH ».

2. Appuyer deux fois sur ce bouton, attendre 3 secondes apres I'apparition
du symbole « H » puis attendre 3 secondes pour confirmer. Cela signifie
que l'unité s’éteindra dans 1 heure ;

3. Appuyer trois fois sur ce bouton, attendre 3 secondes apres I'apparition
du symbole « 2H » puis attendre 3 secondes pour confirmer. Cela signifie

que l'unité s'éteindra dans 2 heures ;
— -— ON OFF  ON OFF

[ T [
r _im I —nr g
8.00 18:00 18:05 20:05

ex. Si le bouton DELAY est pressé pour sélectionner « ¢H » a 18:05.
FR - 22 B1234
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Le climatiseur s'éteindra a 20:05.

11.7 Copier le réglage d’un jour dans I'autre
Un réglage pour un jour peut étre copié dans un autre jour de la semaine. Le
réglage du jour de la semaine sélectionné sera copié. L utilisation du mode
copie permet de faciliter les réglages hebdomadaires.

1.
2.
3.
4.

5.

En mode de minuterie hebdomadaire, appuyer sur le bouton CONFIRM (10).
Appuyer sur le bouton (3) « + » ou « = » pour sélectionner le jour a copier.
Appuyer sur le bouton COPY (12), l'ndication « £ » s'affiche sur 'écran LCD.
Appuyer sur le bouton (3) « + » ou « - » pour sélectionner le jour a copier
(origine).

Appuyer sur le bouton COPY (12) pour confirmer.

Le symbole e clignote rapidement

ex. : copier le parametre du lundi au mercredi

. Les autres jours peuvent étre copiés en répétant les étapes 4 et 5.
. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.
. Appuyer sur le bouton BACK (11) pour revenir a la minuterie hebdoma-

daire.

12. REGLAGES SUPPLEMENTAIRES POUR L’INS-

TALLATEUR

Il est possible d’accéder a des réglages de consultation et d’autres fonctions
que seul l'installateur peut modifier, pour y accéder agir comme suit :

1.

2.

Presser pendant 3 seconde le bouton COPY (12). L'écran affiche P:C0
s'il est connecté a une unité intérieure.
Presser le bouton (3) « + » ou « - » pour afficher P, P02 etc. s'il est
connecté a plusieurs unités intérieures.
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3. Presser le bouton CONFIRM (10) pour saisir la température de I'unité
intérieure TN (T1~T4) et la panne du ventilateur « £F », presser le bouton

(3) « *+ » ou « - » pour sélectionner la valeur.

Pour quitter les paramétres, il est possible d’effectuer I'une des deux opé-
rations décrites ci-aprés :

1. Presser le bouton BACK (11) ou le bouton ON/OFF (1).

2. Ne presser aucune autre touche pendant 15 secondes.

12.1 Configuration du réglage automatique du flux d’air et de

la pression statique externe
Il est possible d'utiliser la fonction de réglage automatique du flux d’air de
I'unité pour régler la pression statique externe.
Le réglage automatique du flux d’air est le volume d'air de soufflage qui a
été automatiquement ajusté a la quantité nominale.

Lorsque l'unité de climatisation est éteinte, effectuer les étapes suivantes :

1. Entrer dans les paramétres de consultations comme l'indique le « pa-
ragraphe 12 » et presser le bouton (3) « + » ou « - » pour sélectionner
I'indication « AF » et passer en mode TEST.

2. Enmode testetavec e clignotement « ON », presser le bouton BACK (11)
ou ON/OFF (1) ou CONFIRM (10) pour quitter le mode test a n'importe
quel moment

3. Apres 3 a 6 minutes, le climatiseur arréte de fonctionner, le réglage
automatique du flux d’air est terminé.

NE PAS régler les volets lorsque le réglage automatique du flux d’air
est activé.

Lorsque l'unité de climatisation est éteinte, effectuer les étapes suivantes :

1. Entrer dans les parametres de consultations comme l'indique le « pa-
ragraphe 12 » et presser le bouton (3) « + » ou « - » pour sélectionner
lindication « 5P ».

2. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.

3. Régler la pression statique externe.
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12.2 Configuration de la compensation de la température

Lorsque I'unité de climatisation est éteinte, effectuer les étapes suivantes :

1. Entrer dans les paramétres de consultations comme lindique le « paragraphe
12 » et presser le bouton (3) « +» ou « - » pour sélectionner l'indication « &F ».

2. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.

3. Presser le bouton (3) « + » ou « - » pour sélectionner la température,
intervalle de compensation de la température compris entre -5~5 °C.

4. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.

12.3 Configuration du type

Lorsque I'unité de climatisation est éteinte, effectuer les étapes suivantes :

1. Entrerdansles parametres de consultations comme 'indique le « paragraphe
1 % l;>Eet presser le bouton (3) « + » ou « - » pour sélectionner l'indication « &
i ».

. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.

. Appuyer sur le bouton (3) « + » ou « - » pour sélectionner le type selon
le schéma suivant :

CH@ % C = HH: L=

Wi

AUTO COOL DRY HEAT FAN HEAT FAN
CC:% G NA: 3% G =
COOL DRY FAN COOL DRY HEAT FAN

4. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.

12.4 Configuration des valeurs de température maximale et

minimale

Lorsque I'unité de climatisation est éteinte, effectuer les étapes suivantes :

1. Entrer dans les parametres de consultations comme l'indique le « pa-
ragraphe 12 » et presser le bouton (3) « + » ou « - » pour sélectionner
I'indication « EHi » ou « ELD ».
EH! = fonction de configuration de la valeur maximale
£.0 = fonction de configuration de la valeur minimale

. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.

. Appuyer sur le bouton (3) « +» ou « - » pour sélectionner la température :
Intervalle de valeur maximum compris entre 25~30 °C
Intervalle de valeur minimum compris entre 16~24 °C

4. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.
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12.5 Sélection de la fonction de controle a distance du contro-

leur mural

Lorsque I'unité de climatisation est éteinte, effectuer les étapes suivantes :

1. Entrerdansles paramétres de consultations comme l'indiquele « paragraphe
1E2"» et presser le bouton (3) « + » ou « - » pour sélectionner l'indication «
(g =N

. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.

. Appuyer surle bouton (3) « +» ou « - » pour sélectionner « ON » ou « OF ».
Lindication « ON » ou « OF » apparaitra dans la zone de la température
pourindiquer silafonction de contréle a distance est activée ou désactivée.

w N

Quand la fonction est désactivée, le contréleur a fil ignore tout signal
provenant du contréleur a distance.

4. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.

12.6 Sélection de la fonction de controle a distance du contro-

leur mural
Lorsque I'unité de climatisation est éteinte, effectuer les étapes suivantes :
1. Entrerdansles paramétres de consultations commel'indiquele « paragraphe
12 » et presser le bouton (3) « + » ou « - » pour sélectionner l'indication
« Fdr ».
. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.
. Appuyer sur le bouton (3) « + » ou « - » pour sélectionner « == », « A » ou
«B .
-- = Le réglage du code du contréleur cablé prévaut.
4. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.

w N

12.7 Réinitialisation des réglages d’usine

Lorsque l'unité de climatisation est éteinte, effectuer les étapes suivantes :

1. Entrer dans les parametres de consultations comme ['indique le « paragraphe
12 » et presser le bouton (3) « + » ou « = » pour sélectionner l'ndication « i ».

2. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.

3. Appuyer sur le bouton (3) « + » ou « = » pour sélectionner « == » ou « SN ».
ON = réinitialisation des réglages d'usine

4. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.
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12.8 Fonction de synchronisation NTP
Quand le smartphone se connecte au controleur cablé du climatiseur via
WIRELESS, I'heure et le fuseau horaire du dispositif sont automatiquement
synchronisés avec ceux du smartphone. Sila connexione WIRELESS n’est
pas disponible, il pourrait s’avérer nécessaire de configurer manuellement
I'heure et le fuseau horaire directement sur le contrdleur du climatiseur.
Pour configurer manuellementles données, effectuerles passages suivants :
1. Entrer dans les parametres de consultations comme l'indique le « pa-
ragraphe 12 » et presser le bouton (3) « + » ou « - » pour sélectionner
I'indication « ¥ F ».
2. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.
3. Appuyer sur le bouton (3) « + » ou « - » pour sélectionner « | » ou « £ ».
0 = Fonction de synchronisation de I'heure du réseau désactivée
I = Fonction de synchronisation de I'heure du réseau activée
4. Appuyer sur le bouton CONFIRM (10) pour confirmer.

13. CONNEXION VIA RESEAU WIRELESS

(Pour des climatiseurs d’air, par ex. : conduit, cassette, plafond)

- Toutes les version d’iOS et d’Android ne sont pas compatibles avec
I'application. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de
probléme découlant de cette incompatibilité.

- Lesmartkitsupporte uniquementlacryptographie WPA-PSK/WPA2-
PSK/WPA3-SAE. N'utiliser aucun autre type de cryptographie.

- En raison des différentes conditions de réseau, un timeout de la
demande pourrait survenir. Dans ce cas, il seranécessaire de répéter
la procédure de configuration de réseau.

- L’application est susceptible de subir des mises a jour pour ’'amé-
lioration des fonctions. Le processus de configuration peut étre
légérement différente de ce qui est décrit dans le manuel.

Pour télécharger et installer 'application, agir comme suit :
1. Ouvrir respectivement « App Store » ou « Google Play ».
2. Chercher l'application « Os Comfort ».
>>>>>
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A défaut, il est possible de scanner les code QR suivants :

3. Télécharger I'application.

4. Les instructions pour la connexion au réseau WIRELESS et I'utilisation
de l'application sont disponibles sur le site www.olimpiasplendid.it,
dans I'espace téléchargement.

Pour activer le parametre WIRELESS depuis le contrdleur mural, agir tel

qu'indiqué :

1. Presser le bouton des parametres (7) jusqu’a ce que l'icone s'allume
dans le champ D5, a I'écran.

2. Quand!icone correspondante au WIRELESS s’allume, presser le bouton
de confirmation (10) pour I'activer.

14. GESTION DES ALARMES DE PANNE
Si le systeme ne fonctionne pas correctement, a I'exception des cas men-
tionnés ci-dessus et en cas de dysfonctionnements évidents, examiner le
systéme selon les procédures suivantes.

N° |DYSFONCTIONNEMENT CODE D'ERREUR

1 Erreur de communication entre le EH63
contréleur mural et I'unité intérieure

Vérifier le code d’erreur qui apparait a I'écran de I'unité intérieure et lire
le « Manuel d’instructions » si d’autres codes d’erreurs apparaissent.

15. INDICATIONS ET EXIGENCES TECHNIQUES

L'appareil est conforme aux exigences des réglementations CEM et EMI

et de la certification CE.
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https://apps.apple.com/it/app/os-comfort/id1359764255
https://play.google.com/store/search?q=os%20comfort&c=apps&hl=it
http://www.olimpiasplendid.it
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1. SICHERHEITSHINWEISE

- Lesen Sie die Sicherheitshinweise, bevor Sie das Gerét installieren.
- Die folgenden Sicherheitshinweise sind wichtig und missen stets be-
rlicksichtigt werden.

WARNUNG: Weist auf eine Gefahr hin, die durch unsach-
gemaRen Umgang mit dem Gerat entstehen kann und zu
schweren Verletzungen oder sogar zum Tod fiihren kann.

ACHTUNG: Weist auf eine Gefahr hin, die durch unsachge-
maRen Umgang mit dem Gerét entsteht und zu schweren
Verletzungen oder Schiaden am Gerit fiihren kann.

WARNUNG_ ____ _____ ______________

- Bitte wenden Sie sich an den Handler oder an einen Fach-
mann, um das Gerét zu installieren. Die Installation durch
unbefugte PersonenkannzueinerfehlerhaftenInstallation,
Stromschldgen oder Branden fiihren.

- Halten Sie sich an diese Installationsanleitung. Eine un-
sachgemaBe Installation kann Stromschlag oder Feuer
verursachen.

- Das Gerét nicht grundlos abbauen.

- Die grundlose Deinstallation des Gerats kann zu Fehlfunk-
tionen, Uberhitzung der Klimaanlage oder Branden fiihren.

- Das Gerét nichtin einem Raum installieren, in dem brenn-
bare Gase austreten kdnnten. Das Austreten von brennba-
ren Gasen in den Raum, in dem sich der kabelgebundene
Regler befindet, stellt eine Brandgefahr dar.

- Betreiben Sie das Gerat nicht mit nassen Handen und
lassen Sie kein Wasser in die Fernbedienung gelangen.
Anderenfalls kann es zu einem Stromschlag kommen.

- Die Verkabelung muss an den Strom der Fernbedienung
angepasst werden. Andernfalls besteht die Gefahr von

Strom- oder Warmeverlusten und es kann zu einem Brand
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kommen.
- Fiir die Verkabelung miissen die angegebenen Kabel ver-
wendet werden. Es darfkeine externe Kraft auf die Klemme
ausgeiibt werden. Dies konnte zum Durchbrennen oder
Uberhitzen des Kabels fiihrenundeinenBrandverursachen.
Das Geratkann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen
miteingeschranktenkdrperlichen, sensorischenodergeis-
tigen Fahigkeiten oder ohne Erfahrung oder erforderliche
Kenntnisse verwendet werden, sofern diese beaufsichtigt
werdenoderzuvorAnweisungenzursicherenVerwendung
des Geréts und zum Verstandnis der damit verbundenen
Gefahren erhalten haben.
Kinder diirfen nicht mit dem Gerat spielen.
Reinigungs- und Wartungsarbeiten, die vom Benutzer
durchgefuhrt werden sollen, diirfen nicht von unbeauf-
sichtigten Kindern durchgefiihrt werden.
Wenndas Netzkabel beschadigtist, mussesvomHersteller
oderdessen Kundendienstodereinerahnlich qualifizierten
Person ersetzt werden, um jegliches Risiko zu vermeiden.

2. VORBEREITUNG DER INSTALLATION
- Installieren Sie das Gerét nicht an einem Ort, an dem sich viel schweres
Brennstoffgas, Dampf oder Schwefelgas befindet, um eine Verformung des
Produkts zu vermeiden, die zu einer Fehlfunktion des Systems fiihren wiirde.
Vorbereitungen vor der Installation
- Bitte Uberpriifen Sie, dass alle Bauteile vorhanden sind.

4 | Kabelgebundener '
Regler
o | Bedienungs- und Ins- '
tallationsanleitung
3 | Schrauben 3 M3.9X25 (fur Wandmontage)
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4 | Dibel 3 Fir Wandmontage
M4X25 (fiir Montage am

5 | Schrauben 2 Schaltkasten)

6 Kunststoff-Schraub- 2 Flr Befestigung am Schalt-
leisten kasten

7a | Verbindungskabel 1 --

7b | Verlangerungskabel 1 --
Schneidende Siche- .

8 | rungsschraube und 1 M;ét{i)(fur Bleche des Innen-
Unterlegscheibe g

- Folgende Baugruppen am Installationsort vorbereiten.

1 Schaltkasten 1 --
2 Verbindungsrohr (Isolierhiilse 1 }
und Klemmschraube)

VorsichtsmaBnahmen bei der Installation des kabelgebundenen Reglers
In diesem Handbuch wird das Installationsverfahren des kabelgebundenen
Reglers erlautert. Beziehen Sie sich aufden Schaltplan in dieser Installations-
anleitung, um denkabelgebundenen Regler mitdem Innengerét zu verkabeln.
Der kabelgebundene Regler muss im geschlossenen Kreislauf mit Nieder-
spannung arbeiten. Vermeiden Sie den direkten Anschluss des 115V-Kabels
oder des 380V-Hochspannungskabels und schliefen Sie diese Art von Kabel
nicht an den oben angegebenen geschlossenen Stromkreis an. Der freie
Abstand der Verkabelung zwischen dem Rohr muss zwischen 300 und 500
mm oder mehr betragen.

Das abgeschirmte Kabel des kabelgebundenen Reglers muss zuverlassig
geerdet werden.

Nachdem der Anschluss des kabelgebundenen Reglers beendet wurde,
verwenden Sie ein Testgerat, um den Isolationswiderstand zu Uberpriifen.
Das Verbindungskabel des kabelgebundenen Reglers darf nicht langer als
20 Meter sein.
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3. INSTALLATIONSVERFAHREN
Abbildung der Struktur des kabelgebundenen Reglers

120 mm 20.6 mm
— £ — ==
- Y=
[=2)
E
S £
3 o 0
£
@ 15
,,,,, =
<
A L N N ﬁ)
46 mm
60 mm

Abbildung der Verkabelung
« Verbinden Sie die Buchse der Kabelgruppe, die von der Hauptplatine
kommt, mit dem Stecker der Verbindungskabelgruppe.
+ Bitte verbinden Sie die andere Seite der Verbindungskabel mit dem
Stecker der Kabelgruppe, die vom kabelgebundenen Regler kommt.

* Geeignet fiir Klimagerate, z.B. Kanal-, Kassetten- und Deckengeréte
** Geeignet fiir Hi-Wall-Klimagerate Hauptplatine

Verbindungs- gﬂ
kabel //

j% 2 25 Adapterkarte(B1235)
Verbindungs- w
kabel

512V
SIe1)
|
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Den oberen Teil des kabelgebundenen Reglers abnehmen
+ Einen Schlitzschraubendreher in die Schlitze unten am kabelge-
bundenen Regler einfiihren (2 Offnungen) und den oberen Teil des
kabelgebundenen Reglers abnehmen.

Q HINWEIS - - __ _ _ __ _  _______
Die Leiterplatte ist im = - ]
oberen Teil des kabelge-

bundenen Reglers mon-
tiert. Achten Sie darauf,
die Platine nicht mit dem
Schlitzschraubendreher
zu beschadigen.

Schlitze

Befestigung der riickseitige Platte des kabelgebundenen Reglers
+ Bei einer Aufputzmontage, die riickseitige Platte mit 3 Schrauben
(M3.9x20) und Dubeln befestigen.

Schrauben (M3.9x20)

+ BeiUnterputzmontage, die riickseitige Platte mit2 Schrauben (M4x25)
am Schaltkasten anschrauben und mit 1 Schraube (M3.9x20) an der
Wand befestigen.
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_ Schrauben (M3.9x20)
.

Schaltkasten _ == Crratt
Riickseitige Platte ( ,\2423515)%

HINWEIS - _ __ _____________________
PositionierunganeinerWand. Daraufachten, dass dieriick-
seitige Platte des kabelgebundenen Reglers nicht durch
Uberdrehen der Befestigungsschrauben verformt wird.

Abgeschirmte Verkabelung

44mm

ACHTUNG __ __ _____________________
Vermeiden Sie, dass Wasser in das Innere des ka-
belgebundenen Reglers eindringen kann. Bei der
Installation eine gewisse Lange der Verbindungskabel
vorsehen, damif der kabelgebundene Reglerbei der
Wartung abgenommen werden kann.

Den oberen Teil des kabelgebundenen Reglers wieder anbringen
+ Nachdem Sie die obere Abdeckung eingestellt und festgezogen haben,
vermeiden Sie es, die Verkabelung wahrend der Installation zu straffen.
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4. TECHNISCHE DATEN

Eingangsspannung

Raumtemperatur

Feuchtigkeit der Umgebung

DC 5V/DC 12V

0~43°C

RH40%~RH90%

5. MERKMALE UND FUNKTIONEN DES KABELGE

BUNDENEN REGLERS

Eigenschaften:
LCD-Bildschirm.

7

Abmessungen: HxBxT (mm) 120x120x20,6

Anzeige Fehlercode.

4-Wege-Kabelausfiihrung, keine erhdhten Teile auf der Rickseite, er-
leichtert die Kabelverlegung und die Installation des Gerats.

Anzeige der Raumtemperatur.
Wochentimer.

Funktionen:
Modus: Kiihlen-Trocknen-Auto-

Temperatureinstellung

Heizen-Liifter Wochentimer
Liiftergeschwindigkeit: Auto/lang- Follow Me
same/mittlere/hohe Geschwin- Kindersicherung
digkeit LCD-Bildschirm
Schwingung Drehung NACH Turbo
OBEN-NACHUNTEN&RECHTS- Infrarot-Fernempfénger (bei einigen
LINKS (bei einigen Modellen) Modellen)
Timer ON/OFF 12/24h-System
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6. DISPLAY UND STEUERUNGEN

[
lr D6 D2 D7 =)\ 13
| |
=1 BTG
1 A *X‘ G‘l 1|_I I I I:’ii/\_J\ mGEAR@: D5
D1 |AUTO COOL DRY| 1| I I I I—'wR e\ @' Poq"
: = D3
D4
D9 — D8
8
4 ) 12
2 <:> cs N\ (:) () (l) 1
B8 Q9 v w 5 ©
- &
| J
7 6 5 3 9 11 10
1 Taste ON/OFF 13 Infrarot-Fernempféanger (bei
2 Taste MODE einigen Modellen)
3 Einstelltaste D1 Funktionsprinzip
4  Taste FAN SPEED D2 Luftergeschwindigkeit
5 Taste SWING D3 Drehung nach links/rechts
6 Kindersicherung D4 Drehung nach oben/unten
7 Einstelltaste D5 Einstellungen
8 Taste TIMER D7 Temperaturanzeige
9 Taste DELAY/DAY OFF D8 Kindersicherung
10 Taste CONFIRM D9 Uhr
11 Taste BACK D10 Timer On/Off
12 Taste COPY (12)
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7. EINSTELLUNG DATUM UND UHRZEIT

1. Die TIMER-Taste (8) 2 Sekunden lang oder langer driicken. Die Time-
ranzeige blinkt.

2. Die Taste (3) ,+* oder ,-* driicken, um das Datum einzustellen. Das ge-
wahlte Datum blinkt.

r@**@*j

3. Die Einstellung des Datums ist beendet und die Einstellung der Uhrzeit
wird vorbereitet, nachdem die TIMER-Taste (8) gedriickt oder innerhalb
von 10 Sekunden keine Taste gedriickt wird.

4. Die Taste (3) ,+* oder ,-“ driicken, um die aktuelle Uhrzeit einzustellen.
Wiederholt driicken, um die Uhrzeit jeweils um 1 Minute zu verstellen.
Driicken und gedriickt halten, um die Uhrzeit fortlaufend einzustellen.

]

5. Die Einstellung wird durch Driicken der TIMER-Taste (8) beendet oder
wenn 10 Sekunden lang keine Taste gedriickt wird.

Auswahl Uhrzeitformat
1. Driicken Sie gleichzeitig die Tasten TIMER (8) und DELAY/DAY OFF (9)
fir 2 Sekunden und wahlen Sie das 12- oder 24-Stunden-Format.

8. FUNKTIONSWEISE
Funktion Empfang von Fernsteuersignalen
Der kabelgebundene Regler kann auch als Empfangsgerat von Fernsteue-
rungssignalen sein. Die kabellose Fernsteuerung kann zur Steuerung eines
Klimageréats durch den kabelgebundenen Regler verwendet werden, wenn
das System eingeschaltet ist.

Ein-/Aus

Driicken Sie die Taste ON/OFF (1), um den kabelgebundenen Regler ein-
zuschalten, drlicken Sie die Taste ein zweites Mal, um ihn auszuschalten.
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Die LED-Betriebsanzeige oberhalb der ON/OFF-Taste (1):
Leuchtet, wenn die Klimaanlage auf ON steht
Ist ausgeschaltet, wenn die Klimaanlage auf OFF steht

8.1 MODUS-KONFIGURATION
Die MODE Taste driicken, um die Betriebsweise einzustellen.

oo1_ DRY  HEAT iAux HEAT AUX|  FAN

Die Heizfunktion gilt nicht fiir Geréte, die nur kiihlen.
Funktionen Elektrischer Widerstand und Heizung+Elektrischer Widerstand
nur fiir Geréte mit elektrischem Widerstand.

Raumtemperatureinstellung
Die Taste (3) ,+* oder ,-* driicken, um die Raumtemperatur einzustellen. Tem-
peraturbereich der Raumtemperatur: 10~30°C (hangt von den Modellen ab).

Einstellung der Liiftergeschwindigkeit
Die FAN SPEED-Taste driicken, um die Liftergeschwindigkeit einzustellen.
(Diese Taste ist nicht verflighar, wenn der Modus auf Auto oder Dry steht).

i}~ e~ i

8.2 ANDERE FUNKTIONEN

Funktion Kindersicherung

Driicken Sie gleichzeitig 3 Sekunden lang die Taste Einstellungen (7) und
die Taste SWING (5), um die Kindersicherung zu aktivieren und alle Tas-
ten auf dem kabelgebundenen Regler zu sperren. Diese Tasten wieder 3
Sekunden lang driicken, um die Kindersicherung auszuschalten. Wenn die
Kindersicherung eingeschaltet ist, wird das Symbol D7 angezeigt.
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Tastentone einstellen

Die Tasten MODE (2) und FAN (4) gleichzeitig 3 Sekunden lang driicken,
um den Tastenton auszuschalten. Diese Tasten wieder 3 Sekunden lang
driicken, um den Tastenton wieder einzuschalten.

Auswahl der Anzeige °C & °F (bei einigen Modellen)
Die Tasten (3) ,+* und ,-“ gleichzeitig driicken und 3 Sekunden lang gedrtickt
halten; um zwischen der Temperaturanzeige °C & °F zu wechseln.

Funktion SWING (Kann nicht bei allen Modellen angewendet werden)
Driicken Sie die SWING-Taste (4), um die vertikale Bewegung der Klappe
zu aktivieren.

Erneut driicken, um diese Bewegung zu stoppen.

Wenndie vertikale Bewegung eingeschaltet ist, wird das Symbol D4 angezeigt.

Driicken Sie die SWING-Taste (4) 2 Sekunden lang, um die horizontale
Bewegung der Klappe zu aktivieren.

Die Taste ereut 2 Sekunden lang drlicken, um diese Bewegung zu stoppen.
Wenn die vertikale Bewegung eingeschaltetist, wird das Symbol D3 angezeigt.
Jedes Mal, wenn die Taste gedriickt wird, schwingt das Gitter um 6 Grad.

Eir die Einheit mit vier Klappen:

Driicken Sie die SWING-Taste (4), um die vertikale Bewegung der Klappe zu
aktivieren. Die Bewegung der vier Lamellen kann durch Driicken der Taste
(3),+“oder ,-“ausgewahlt werden. Jedes Mal, wenn die Taste gedriickt wird,
arbeitet der kabelgebundene Regler in der unten dargestellten Reihenfolge:

F»»H

Das Symbol [0 bedeutet, dass die vier Lamellen sich gleichzeitig bewegen.
Driicken Sie die SWING-Taste (4), um die vertikale Bewegung der aus-
gewahlten Lamelle zu aktivieren.

Funktion FROST PROTECTION

Wenn die HEAT-Funktion aktiviertist und die Temperatur auf 10-16-17-20 °C

eingestelltist, driicken Sie die Taste (3) ,-“ zweimal innerhalb einer Sekunde,
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um die FROST PROTECTION-Funktion zu aktivieren.
Diese Funktion verhindert das Einfrieren, indem sie die Raumtemperatur
konstant bei 8°C halt.

9. EINSTELLUNGEN
Umdie gewlinschte Einstellung zu aktivieren, gehen Sie wie beschrieben vor:
1. Driicken Sie die Einstelltaste (7), bis auf dem Display das Symbol fiir die
Einstellung aufleuchtet, die Sie im Feld D5 aktivieren mochten.
2. Wenn das Symbol fiir die gewiinschte Einstellung aufleuchtet, driicken
Sie die Bestatigungstaste (10), um sie zu aktivieren.

Die Reihenfolge der Symbole ist wie folgt (nicht alle Einstellungen sind fur
alle Modelle verflgbar):

rc»’:. é’&s"i»@»3?*—~RaEco’i»esmt»@**RHi,os\tQ-tE;z*»ﬂﬂi%i~Qt‘
WIRELESS-TURBO->SLEEP->CLEAN—=FOLLOWME->ECO-GEAR

->INTELLIGENT EYE - RH->BREEZE AWAY - PURIFY ->BREEZELESS
->PTC->DELAY OFF - FILTER-ROTATION DISPLAY - WIRELESS ..

Weitere Informationen zur Vorgehensweise finden Sie in der Bedie-
nungsanleitung des Innengeriéts.

FOLLOW ME

Aktivieren Sie die Funktion wie in Punkt 1 und 2 beschrieben. Wenn die
Funktion aktiv ist, wird die Raumtemperatur entweder vom Innengerat oder
vom kabelgebundenen Regler erfasst.

Wenn das Symbol /[_\j R erscheint, wird die Raumtemperatur am kabel-
gebundenen Regler erfasst.

ERINNERUNG AN DIE FILTERREINIGUNG
Wenn das Innengeréat das Signal sendet, leuchtet das Symbol zur Erinnerung
an die Filterreinigung auf.
Um sie auszuschalten und den Timer zuriickzusetzen, gehen Sie wie in den
Punkten 1 und 2 beschrieben vor; das Symbol erlischt automatisch und die
Reinigungszeit wird auf Null zurlickgesetzt.
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9.1 ROTATION UND BACKUP DER GERATE

Wenn das System aus zwei Innengeraten besteht, kann die Rotations-
und Backup-Funktion aktiviert werden. Diese Funktion erméglicht es, den
Betrieb der beiden Einheiten automatisch zu wechseln, wodurch eine
ausgewogene Nutzung gewahrleistet und ein kontinuierlicher Betrieb
im Falle eines Ausfalls einer der beiden Einheiten sichergestellt wird.
Aktivieren Sie die Funktion wie in Schritt 1 und 2 beschrieben, das ent-
sprechende Symbol ist , (&) “ oder , @) “.

Nach der Aktivierung kénnen verschiedene Parameter konfiguriert werden:

Einstellung des Rotationsbereichs

Der erste einzustellende Parameter ist die Rotationszeit, d.h. in welchen
Zeitabstanden sich die beiden Einheiten automatisch abwechseln sollen.
Nachdem Sie die Aktivierung der Funktion bestatigt haben, driicken Sie
erneut die Eingabetaste (10), um die Zeiteinstellung zu bestatigen.
Verwenden Sie die Pfeiltasten, um die gewlinschte Stundenzahl zwischen 1
und 99 Stunden auszuwahlen. Der Standardwert ist 10 Stunden.

Co-Aktivierung bei der Kiihlung (COOL)

Die Rotationsfunktion bietet auch die Mdglichkeit, beide Einheiten gleichzeitig

zu aktivieren, wenn die Innentemperatur einen bestimmten Schwellenwert

Uberschreitet; der Wert liegt zwischen 26 und 32 °C.

Wenn "--" angezeigt wird, ist die Funktion deaktiviert.

1. Stellen Sie die gewiinschte Temperatur ein.

2. Wenn festgestellt wird, dass die Innentemperatur den eingestellten Wert
erreichtoder tiberschreitet, werden beide Gerate im COOL-Modus aktiviert.

3. Beide bleiben in Betrieb, bis die Temperatur mindestens 2 °C unter den
eingestellten Wert fallt.
Zu diesem Zeitpunkt wird ein Gerat normal weiterarbeiten, wahrend das
andere ausgeschaltet wird.

Bei gleichzeitigem Betrieb im Kiihimodus wird die Temperatur der
Geréte automatisch auf 24 °C eingestellt.
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Co-Aktivierung bei der Heizung (HEAT)
Die Rotationsfunktion bietet auch die Maglichkeit, beide Einheiten gleichzeitig
zu aktivieren, wenn die Innentemperatur einen bestimmten Schwellenwert
unterschreitet; der Wert liegt zwischen 5 und 15 °C.
Wenn '--' angezeigt wird, ist die Funktion aktiv, aber ohne einen definierten
Wert.
1. Stellen Sie die gewiinschte Temperatur ein.
2. Wenn festgestellt wird, dass die Innentemperatur den eingestellten Wert
erreichtoder unterschreitet, werden beide Gerate im HEAT-Modus aktiviert.
3. Beide bleiben in Betrieb, bis die Temperatur mindestens 2 °C (iber den
eingestellten Wert ansteigt.
Zu diesem Zeitpunkt wird ein Gerat normal weiterarbeiten, wahrend das
andere ausgeschaltet wird.

Bei gleichzeitigem Betrieb im Heizmodus wird die Temperatur der
Geréte automatisch auf 24 °C eingestellt.

Betrieb wéhrend der Rotation

Sobald die Funktion aktiviertist, wechselt das System automatisch die Gerate
entsprechend dem eingestellten Zeitintervall. Nach Ablauf der Zeit schaltet
sich dasin Betrieb befindliche Gerataus und das andere Geratwird gestartet.

Ein sofortiges Umschalten auf das andere Gerét kann durch Driicken
der Taste ON/OFF erzwungen werden.

BACKUP-Funktion fiir den Fall eines Ausfalls

Falls eines der beiden Gerate ausfallt (angezeigt durch das Blinken des
Symbols (A" oder , [B) " auf dem Display), schaltet das System automatisch
auf das andere Gerat um und gewahrleistet so den kontinuierlichen Betrieb
durch ein automatisches BACKUP.
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10. TIMER-FUNKTIONEN

Weeq

Wochentimer 1
Mit dieser Timerfunktion kénnen die Betriebszeiten fir jeden
Wochentag eingestellt werden.

Wochentimer 2
Mit dieser Timerfunktion kénnen die Betriebszeiten und Modi
fur jeden Wochentag eingestellt werden.

Timer On

Diese Timerfunktion wird verwendet, um den Betrieb des Klima-
geréts einzuschalten. Der Timer wird aktiviert und die Klimaanlage
beginnt zu laufen, sobald die eingestellte Zeit abgelaufen ist.

Timer Off

Diese Timerfunktion wird verwendet, um den Betrieb des Klima-
gerats auszuschalten. Der Timer wird aktiviert und die Klimaanlage
schaltet sich nach Ablauf der eingestellten Zeit aus.

Timer On und Timer Off

Verwenden Sie diese Timerfunktion, um den Betrieb der Klima-
anlage zu aktivieren und zu stoppen. Der Timer wird aktiviert und
die Klimaanlage schaltet sich ein und aus, sobald die eingestellte
Zeit abgelaufen ist.

Rufen Sie die Timer-Einstellungen wie oben beschrieben aufund stellen
Sie die verschiedenen Timer-Funktionen wie folgt ein:

Einstellung des TIMERS On oder Off

1. Driicken Sie die Taste TIMER, um & oder geméR der unten
angegebenen Reihenfolge auszuwahlen:
r@“+n+m [DAY) — g [DAY]—- BB [DAY] —=- NO display-‘

2. Driicken Sie die Taste (3) ,+* oder -, um die Uhrzeit einzustellen. Mit
jedem Tastendruck wird die Uhrzeit um 0,5 Stunden erhoht.
3. Die Taste CONFIRM (10) driicken, um die Einstellungen zu beenden.
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Um die TIMER On und Off einzustellen
1. Die TIMER-Taste driicken, um zu wahlen.
2. Drlicken Sie die Taste (3) ,+“ oder ,-*, um die Uhrzeit einzustellen. Mit
jedem Tastendruck wird die Uhrzeit um 0,5 Stunden erhéht.
3. Die Taste CONFIRM (10) driicken, um die Einstellungen zu beenden.

11. WOCHENTIMER

11.1 WOCHENTIMER-Funktion

1. Driicken Sie die Taste TIMER, um & oder gemah der unten
angegebenen Reihenfolge auszuwahlen:
r@"+ a—=— [DAY]—m= gz [DAY]—= B [DAY] = NO display-‘

HINWEIS

+ Durch Driicken der Taste BACK (11) kdnnen Sie zu einem vorherigen
Schritt der Einstellung des Wochentimers zurlickkehren.

+ Die Zeit der Timereinstellung kann durch Driicken der Taste DAY OFF
(9) geléscht werden

+ Die aktuelle Einstellung wird zuriickgesetzt und die Einstellung des
Wochentimers automatisch aufgehoben, wenn 30 Sekunden lang keine
Betatigung erfolgt.

Sie kénnen entweder den Wochentimer 1 oder den Wochentimer 2
einstellen, aber nicht beide gleichzeitig aktivieren.

11.2 WOCHENTIMER 1

1. Einstellung des Wochentimers
Driicken Sie die Taste TIMER, um (weex/™ auszuwahlen, und driicken Sie
dann die Taste CONFIRM (10), um zu bestatigen.

2. Einstellung des Wochentages
Die Taste (3) .+ oder ,~* driicken, um den Wochentag auszuwahlen und
dann die CONFIRM-Taste (10) dricken.
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3. Einstellung 1 des Timers ON
Die Taste (3) ,#* oder ,-* driicken, um die Zeit von Timer On einzustellen
und dann die CONFIRM-Taste (10) driicken.

= w T
z.B. Zeitskala 1 vom Dienstag |' S

a

Es konnen bis zu 4 Einstellungen des Timers fiir jeden Wochentag
vorgenommen werden. Der WOCHENTIMER kann entsprechend dem
Lebensstil des Benutzers eingestellt werden.

4. Einstellung 1 des Timers Off
Die Taste (3) ,+* oder ,-* drlicken, um die Zeit von Timer Off einzustellen
und dann die CONFIRM-Taste (10) driicken.

® 1T

z.B. Zeitskala 1 vom Dienstag | =

5. DurchWiederholung der Schritte 3 bis 4 konnen verschiedene Timer
eingestellt werden.

6. Durch Wiederholung der Schritte 2 bis 5 kdnnen Sie weitere Tage
in der Woche einstellen.

11.3 WOCHENTIMER 2

1. Einstellung des Wochentimers
Driicken Sie die Taste TIMER, um WEEK @ auszuwahlen, und driicken Sie
dann die Taste CONFIRM (10), um zu bestétigen.

2. Einstellung des Wochentages
Die Taste (3) ,+* oder ,-* driicken, um den Wochentag auszuwéahlen und
dann die CONFIRM-Taste (10) driicken.

3. Timer-Einstellung
Die Taste (3) ,+" oder ,-“ drlicken, um die Uhrzeit des Timers einzustellen
und dann die CONFIRM-Taste (10) driicken.
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An einem Tag konnen bis zu 8 geplante Ereignisse eingestellt werden.
Es konnen verschiedene Ereignisse im MODUS-, TEMPERATUR- und
LUFTERDREHZAHL-Modus programmiert werden.

4. Einstellung des Modus
Die Taste (3) ,#+* oder ,-* driicken, um den gewtinschten Modus einzu-
stellen und dann die CONFIRM-Taste (10) drlicken.

5. Temperatureinstellung
Die Taste (3) ,+ oder ,-* driicken, um die gew(inschte Temperatur ein-
zustellen und dann die CONFIRM-Taste (10) drlicken.

Diese Einstellung ist im FAN- oder OFF-Modus nicht verfligbar.

6. Einstellung der Liiftergeschwindigkeit
Die Taste (3) ,+* oder ,-“ drlicken, um die gew(inschte Liiftergeschwindig-
keit einzustellen und dann die CONFIRM-Taste (10) driicken.

Diese Einstellungistim Modus AUTO, DRY oder OFF nicht verfigbar. (Aus).

5. Durch Wiederholung der Schritte 3 bis 6 konnen verschiedene Er-
eignisse eingestellt werden.

6. Durch Wiederholung der Schritte 2 bis 6 kdnnen Sie weitere Tage
in der Woche einstellen.

11.4 Ausschalten der Klimaanlage wahrend des Wochen-
timers

Wenn die ON/OFF-Taste (1) einmal schnell gedriickt wird, schaltet sich die

Klimaanlage vorlibergehend aus. Die Klimaanlage schaltet sich automatisch

bis zum Ende der eingestellten Zeit des Einschalt-Timers ein.
OFF ON OFF
| |

)
8:00 10:00 12:00 14:00 17:00
z.B. Einmaliges schnelles Driicken der ON/OFF-Taste (1) um 10:00 Uhr. Die
Klimaanlage wird um 14:00 Uhr eingeschaltet.
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Wenn die ON/OFF-Taste (1) 2 Sekunden lang gedriickt wird, schaltet sich
die Klimaanlage vollstandig aus.

11.5 DAY OFF einstellen (z.B. fiir einen Urlaub)

1. Drlicken Sie die Taste CONFIRM (10) im Wochentimer-Modus.

2. Die Taste (3) ,+* oder ,-* drlicken, um einen Tag der aktuellen Woche
auszuwéhlen.

3. Die DAY OFF-Taste (9) driicken, um den DAY OFF einzustellen.
Das dem gewiinschten Tag entsprechende Symbol wird ausgeblendet
TETETER | | ERD | @ e

oo ——es
IRER] 1234

z.B. Fiir Mittwoch wurde DAY OFF eingestellt

4. DAY OFF kann auch fiirandere Tage eingestellt werden, dazu die Schritte
2 und 3 wiederholen.
5. Die BACK-Taste (11) driicken, um zum Wochentimer zuriickzukehren.

HINWEIS
+ Die Einstellung DAY OFF wird automatisch geldscht, nachdem dieser
Tag vorbei ist.

11 6 DELAY-Funktion
. Beim Wochentimer die DELAY-Taste einmal driicken, es wird ,0H* an-
gezeigt.

2. Driicken Sie diese Taste zweimal, warten Sie 3 Sekunden, nachdem
das Symbol ,iH" erscheint, und warten Sie weitere 3 Sekunden, um zu
bestatigen. Das bedeutet, dass sich das Gerat in 1 Stunde ausschaltet;

3. Drlicken Sie diese Taste dreimal, warten Sie 3 Sekunden, nachdem das
Symbol ,2H" erscheint, und warten Sie weitere 3 Sekunden, um zu be-

statigen. Das bedeutet, dass sich das Gerét in 2 Stunden ausschaltet;
: N OFF  ON OFF

— . 0l
M — 1 ——
rl_nl i |_||T ﬂ g
800 18:00 18:05 20:05

z.B.Wenndie DELAY-Taste gedriicktwird, um,2H* um 18:05 Uhrauszuwéhlen.
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Die Klimaanlage wird um 20:05 Uhr ausgeschaltet.

11.7 Die Einstellung eines Tages in einen anderen Tag kopieren
Eine Einstellung fiir einen Tag kann fiir einen anderen Tag der Woche kopiert
werden. Die gesamte Einstellung des gewahlten Wochentages wird kopiert. Die
Verwendung des Kopiermodus gewahrleisteteinfache wochentliche Einstellungen.
1. Driicken Sie im Wochentimer-Modus die Taste CONFIRM (10).
2. Die Taste (3) ,+" oder ,-* driicken, um den Wochentag auszuwahlen, der
kopiert werden soll.
3. Die COPY-Taste (12) driicken, dann werden die Buchstaben L4 am
LCD angezeigt.
4. Die Taste (3) ,+" oder ,-* drlicken, um den Wochentag auszuwahlen, in
den kopiert werden soll.
5. Zur Bestatigung die COPY-Taste (12) driicken.
Das Symbol e blinkt schnell

z.B. Die Einstellung von Montag auf Mittwoch kopieren

6. Fr weitere Tage konnen die Schritte 4 und 5 wiederholt werden.
7. Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) driicken.
8. Die BACK-Taste (11) driicken, um zum Wochentimer zuriickzukehren.

12. ZUSATZLICHE EINSTELLUNGEN FUR DEN INS-
TALLATEUR

Auf Abfrageparameter und andere Funktionen, die nur vom Installateur ge-
andert werden konnen, kann wie folgt zugegriffen werden:
1. Driicken Sie die COPY-Taste (12) 3 Sekunden lang; auf dem Display wird
‘01 angezeigt, wenn das Gerét an ein Innengerat angeschlossen ist.
2. Driicken Sie die Taste (3) ,+* oder -, um P:0i, P:02 usw. anzuzeigen,
wenn mehrere Innengeréte angeschlossen sind.
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3. Drlicken Sie die Taste CONFIRM (10), umdie Temperatur des Innengerats
TN (T1~T4) und den Lfterfehler ,.CF* einzugeben, driicken Sie die Taste

(3) ,+* oder -, um den Wert auszuwahlen.

Um die Parameter zu verlassen, konnen Sie einen der beiden folgenden
Vorgange ausfihren:

1. Driicken Sie die Taste BACK (11) oder die Taste ON/OFF (1).

2. Dricken Sie fur 15 Sekunden keine der Tasten.

12.1Einstellung der automatischen Luftstromregelung und des

externen statischen Drucks
Sie kdnnen die Funktion der automatischen Luftstromregelung verwenden,
um den externen statischen Druck einzustellen.
Die automatische Regelung des Luftstroms st die Menge der ausgeblasenen
Luft, die automatisch an die NenngroRe angepasst wurde.

Bei ausgeschaltetem Klimagerat, folgende Schritte ausfihren:

1. Rufen Sie die Konsultationsparameter wie in ,Absatz 12" beschrieben
auf und driicken Sie die Taste (3) ,+" oder ,~", um die Bezeichnung ,AF"
auszuwahlen und in den TEST-Modus zu gelangen.

2. ImTestmodus und bei eingeschaltetem Flash driicken Sie die Taste BACK
(11) oder ON/OFF (1) oder CONFIRM (10), um den Testmodus jederzeit
zu verlassen.

3. Nach 3 bis 6 Minuten halt der Betrieb des Klimagerats an und die auto-
matische Luftstromregelung ist beendet.

Die Klappen wéhrend der automatischen Luftstromregelung NICHT
bewegen.

Bei ausgeschaltetem Klimagerat, folgende Schritte ausfiihren:

1. Rufen Sie die Konsultationsparameter wie in ,Absatz 12” beschrieben
auf und driicken Sie die Taste (3) ,+" oder ,-", um die Bezeichnung ,5P”
auszuwahlen.

2. Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) driicken.

3. Stellen Sie den externen statischen Druck ein.
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12.2 Einstellung der Temperaturkompensation
Bei ausgeschaltetem Klimagerat, folgende Schritte ausfihren:

1.

2.
3.

4.

Rufen Sie die Konsultationsparameter wie in ,Absatz 12" beschrieben auf und
driicken Sie die Taste (3) ,+" oder ,~", um die Bezeichnung ,tF" auszuwahlen.
Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) drlicken.

Dricken Sie die Taste (3) ,+* oder -, um die Temperatur auszuwéahlen.
Der Temperaturkompensationsbereich liegt zwischen -5 und 5 °C.

Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) drlcken.

12.3 Einstellung des Typs
Bei ausgeschaltetem Klimagerat, folgende Schritte ausfiihren:

1.

w N

4,

Rufen Sie die Konsultationsparameter wie in ,Absatz 12” beschrieben auf
und driicken Sie die Taste (3) ,+" oder ,~’, um die Bezeichnung ,£5PE” aus-
zuwahlen.

. Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) driicken.
. Die Taste (3) ,+* oder ,-“ driicken, um den Typ nach folgendem Schema
auswahlen: .
CH@®% C LU= HHEL=
AUTO COOL DRY HEAT FAN HEAT FAN
¥ C= NA: 3 G L=
COOL DRY FAN COOL DRY HEAT FAN

Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) driicken.

12.4Einstellung der maximalen und minimalen Temperaturwerte

Be
1.

4.
B12

i ausgeschaltetem Klimagerét, folgende Schritte ausfiihren:

Rufen Sie die Konsultationsparameter wie in ,Absatz 12" beschrieben
auf und driicken Sie die Taste (3) ,+" oder ,-", um die Bezeichnung ,£H!"
oder t.0¢ auszuwéhlen:

EH = Maximalwert-Einstellfunktion

EH! = Mindestwert-Einstellfunktion

. Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) driicken.
. Die Taste (3) ,+" oder ,-* driicken, um die Temperatur auszuwahlen:

Maximalwertbereich zwischen 25 und 30°C

Mindestwertbereich zwischen 16 und 24°C

Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) drlcken.
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12.5 Auswahl der Fernbedienungsfunktion des kabelgebun-

denen Reglers

Bei ausgeschaltetem Klimagerat, folgende Schritte ausfiihren:

1.

w N

4.

Rufen Sie die Konsultationsparameter wie in ,Absatz 12" beschrieben
auf und dricken Sie die Taste (3) ,+" oder ,~", um die Bezeichnung ,-EL”
auszuwahlen.

. Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) drlicken.
. Die Taste (3) ,+ oder ,-“ driicken, um ,ON* oder ,OFF* auszuwahlen.

Die Anzeige ,ON" oder ,OFF* erscheint im Temperaturbereich, um an-
zuzeigen, ob die Fernbedienungsfunktion aktiviert oder deaktiviert ist.

Wenn die Funktion deaktiviert ist, ignoriert der kabelgebundene
Regler alle Signale von der Fernbedienung.

Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) driicken.

12.6 Auswahl der Fernbedienungsfunktion des kabelgebun-

denen Reglers

Bei ausgeschaltetem Klimagerat, folgende Schritte ausfiihren:

1.

w N

Rufen Sie die Konsultationsparameter wie in ,Absatz 12" beschrieben
auf und driicken Sie die Taste (3) ,+" oder ,-", um die Bezeichnung ,Ad-
" auszuwahlen.

. Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) drlicken.
. Driicken Sie die Taste (3) ,+* oder =, um ,~=*, ,A“ oder ,B* zu wéhlen.

-- =Die Einstellung des Codes des kabelgebundenen Reglers hat Vorrang.

. Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) drticken.

12.7 Wiederherstellung der Werkseinstellungen
Bei ausgeschaltetem Klimagerat, folgende Schritte ausflihren:

1.
2.
3

4,
DE

Rufen Sie die Konsultationsparameter wie in ,Absatz 12" beschrieben
auf und driicken Sie die Taste (3) ,+" oder ,-", um die Bezeichnung it
" auszuwahlen.

Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) driicken.

NN«

. Die Taste (3) ,+* oder ,-* drlicken, um ,-=* oder ,Uit* auszuwahlen.

ON = Wiederherstellung der Werkseinstellungen

Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) drlicken.
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12.8 NTP-Synchronisierungsfunktion
Wenn das Smartphone tber WLAN mit dem kabelgebundenen Regler der
Klimaanlage verbunden ist, werden die Uhrzeit und die Zeitzone des Geréats
automatisch mit denen des Smartphones synchronisiert.
Wenn kein WLAN verflgbar ist, miissen Sie moglicherweise die Uhrzeit
und Zeitzone manuell und direkt am Regler der Klimaanlage einstellen.
Um die Daten manuell einzustellen, gehen Sie wie folgt vor:
1. Rufen Sie die Konsultationsparameter wie in ,Absatz 12" beschrieben
auf und driicken Sie die Taste (3) ,*" oder ,-", um die Bezeichnung /i P
" auszuwéhlen.
2. Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) driicken.
3. Die Taste (3) ,+* oder - driicken, um ,“ oder ,0“ auszuwahlen.
0 = Netzwerk-Zeitsynchronisationsfunktion deaktiviert
| = Netzwerk-Zeitsynchronisationsfunktion aktiviert
4. Zur Bestatigung die CONFIRM-Taste (10) driicken.

13. WLAN-VERBINDUNG
(Fur Klimagerate, z.B. Kanal-, Kassetten- und Deckengerate)

- Nicht alle iOS- und Android-Versionen sind mit der Anwendung
kompatibel. Fiir Probleme, die sich aus dieser Inkompatibilitat er-
geben, wird keine Haftung iibernommen.

- Das SmartKit unterstiitzt nur WPA-PSK/WPA2-PSK/WPA3-SAE-Ver-
schliisselung. Verwenden Sie keine andere Artder Verschliisselung.

- Aufgrund unterschiedlicher Netzbedingungen kann es zu einer
Zeitiiberschreitung bei der Anfrage kommen. In diesem Fall muss
der Vorgang der Netzwerkkonfiguration wiederholt werden.

- Die App kann zur Verbesserung der Funktionen ohne vorherige
Ankiindigung aktualisiert werden. Der Konfigurationsvorgang kann
geringfiigig von dem im Handbuch beschriebenen abweichen.

Um die App herunterzuladen und zu installieren, gehen Sie wie beschrie-
ben vor:
1. Offnen Sie den ,App Store" bzw. ,Google Play".
2. Suchen Sie nach der Anwendung ,0s Comfort".
>>>>>
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Alternativ kdnnen Sie auch die folgenden QR-Codes scannen:

3. Laden Sie die Anwendung herunter.
4. DieAnleitung fir die Verbindung mitdem WLAN-Netzwerk und die Nutzung
der App finden Sie unter www.olimpiasplendid.itim Download-Bereich.

Um die WLAN-Einstellung tiber den kabelgebundenen Regler zu aktivieren,

gehen Sie wie folgt vor:

1. Driicken Sie die Einstelltaste (7), bis auf dem Display das Symbol Feld
D5 aufleuchtet.

2. Wenn das Symbol fur WLAN aufleuchtet, driicken Sie die Bestatigungs-
taste (10), um es zu aktivieren.

14. VERWALTUNG VON STORUNGSMELDUNGEN
Wenn das System nicht ordnungsgeméaR funktioniert, auler in den oben
genannten Féallen und bei offensichtlichen Fehlfunktionen, tiberprifen Sie
das System gemaR den unten angegebenen Verfahren.

NR. FEHLERCODE

1 Kommunikationsfehler zwischen kabel- EH63
gebundenem Regler und Innenraumgerat

Die Fehleranzeige am Innenraumgerét priifen und die ,,Betriebsanlei-
tung“ durchlesen, falls andere Fehlercodes angezeigt werden.

15. TECHNISCHE ANGABEN UND ANFORDERUNGEN
EMC und EMI entsprechen den Anforderungen der CE-Zertifizierung.
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https://apps.apple.com/it/app/os-comfort/id1359764255
https://play.google.com/store/search?q=os%20comfort&c=apps&hl=it
http://www.olimpiasplendid.it
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1. ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

- Lea las advertencias de seguridad antes de instalar la unidad.
- Las advertencias que se indican a continuacién son importantes y deben
respetarse siempre.

A

ES -4

ADVERTENCIA: Indicaun peligro que derivade unuso
incorrecto de la unidad que podria causar lesiones
graves o incluso la muerte.

ATENCION: Indica un peligro que deriva de un uso
incorrecto de la unidad que podria causar lesiones
graves o dafos a la unidad.

ADVERTENCIA_ _______ ________ ______
Pdngase en contacto con el distribuidor autorizado
o con profesionales para instalar la unidad. La insta-
lacion por parte de personas no autorizadas podria
dar lugar a una instalacién defectuosa, descargas
eléctricas o incendios.
Siga este manual de instalacién. Una instalacion
incorrecta podria causar descargas eléctricas o
incendios.
No desinstale la unidad sin motivo.
La desinstalacion sin motivo de la unidad podria
rovocar un funcionamiento anémalo, el sobreca-
entamiento del aire acondicionado o incendios.
No instale la unidad en un Iugar expuesto a fugas de
gases inflamables. La fuga de gases inflamable en
el entorno donde se encuentra el mando de pared
conlleva riesgo de incendio.
No utilice el aparato con las manos mojadas y no
permita que entre agua en el mando a distancia. En
caso contrario, existe riesgo de descarga eléctrica.
El cableado debe adaptarse a la corriente del mando
adistancia. En caso contrario, existe riesgo de fugas
B1234




de electricidad o calor y de causar un incendio.

- Loscablesindicados dezen utilizarse parael cableado.
No debe aplicarse ninguna fuerza externa al borne.
Esto podria causar el corte o el sobrecalentamiento
del cable, causando un incendio.

- El aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afos

en adelante y por personas con capacidades fisi-

cas, sensoriales 0 mentales reducidas, o carentes
de experiencia o de los conocimientos necesarios,
siempre que estén bajo supervision o hayan recibido
las instrucciones relativas al uso seguro de la unidad

y comprendido los peligros que conlleva.

Los nifios no deben jugar con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento a cargo del usuario

no deben ser efectuados por nifios sin supervision.

Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser

sustituido por el fabricante, su servicio técnico au-

torizado o por una persona con cualificacion similar,

a fin de prevenir cualquier riesgo.

2. PREPARACION PARA LA INSTALACION
- Noinstale elaparato enunlugar con presencia de combustibles pesados,
vapor o gases sulfurosos, para evitar la deformacion de la unidad que
podria provocar un mal funcionamiento del sistema.

Preparacion antes de la instalacion
- Compruebe que todos los componentes estén presentes.

1 | Mando de pared 1 --
o | Manual deusoe '
instalacion
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3 | Tomillos 3 IF\)/Ia?:rfd)§25 (para montaje en

4 | Tacos 3 Para montaje en pared

5 | Tomnillos 2 (“j"e“gfe(xﬁggae;‘;o”taje en caja

6 Varillas roscadas de 2 Para fijacion en caja de
plastico conexiones

7a | Cables de conexion 1 --

7b | Cable de extension 1 --

8 Tornillo y arandela de 1 M4X8 (Para plancha de la
bloqueo roscados unidad interior)

- Prepare los siguientes componentes en el lugar de instalacion.

1 | Caja de conexiones 1 --
5 | Tubode conexion (Manguito 1 :
aislante y tornillo de apriete)

Precauciones para la instalacion del mando de pared

- Este manual proporciona el procedimiento de instalacién del mando de
pared. Consulte el esquema eléctrico de este manual de instalacion para
cablear el mando de pared con la unidad interior.

- El'mando de pared debe funcionar con circuito cerrado de baja tensién. Evite
conectar directamente un cable de 115V o de alta tension de 380V, y no
conecte este tipo de cable en el circuito cerrado indicado arriba; el espacio
libre del cableado entre los tubos debe ser de 300~500 mm o mas.

- El cable blindado del mando de pared debe estar conectado a tierra de
forma segura.

- Alfinalizar la conexién del mando de pared, utilice un tester para com-
probar el aislamiento.

- Elcable de conexién del mando de pared no debe superar los 20 metros.
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3. PROCEDIMIENTO DE INSTALACION

Figuraque muestralas dimensiones de laestructuradelmando de pared

120 mm 20.6 mm
— £ = wa
- Y=
(=2}
E
S £
3 o 0
£
® £
,,,,, =
<
A L N N ﬁ)
46 mm

60 mm

Figura que muestra el cableado
+ Conecte el conector hembra del grupo de cables provenientes de la
placa base al conector macho del grupo de cables de conexion.
+ Conecte el otro extremo de los cables de conexion al conector macho
del grupo de cables provenientes del mando de pared.

* Adecuado para aires acondicionados de conducto, cassette, de techo
** Adecuado para aires acondicionados de tipo Hi wall Placa base
*
Cables de ﬁﬁ
conexion //
% E -~ Placa del adaptador(B1235)
Q Cable de W
p conexion
e X Y - i}
&) |
Cable blindado de 4 polos Placa de la pantalla
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Retire la parte superior del mando de pared
+ Inserte un destornillador de punta plana en las ranuras de la parte
inferior del mando de pared (dos ranuras) y retire la parte superior
del mando de pared.

NOTA_ _ _ ___ ___ ____ _______
La placa electrénica = ]
estamontadaen la parte

superior del mando de
pared. Tenga cuidado de
no dafar la placa base
con el destornillador de
punta plana.

Ranuras

Fijacion de la placa trasera del mando de pared
+ Para montaje expuesto, fije la placa trasera en la pared con los tres
tornillos (M3.9x20) y tacos.

Placa trasera

Tornillos (M3.9x20)

+ Paramontaje empotrado, fije la placa trasera en la caja de conexiones
con dos tornillos (M4x25) y fije el mando en la pared con un tornillo
(M3.9x20).
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Tornillos (M3.9x20)
.

Caja de cone- ‘ —

xiones Placa trasra TS II\%T;"Z%S)

NOTA __ o ____
Coloquelo en una pared. Tenga cuidado de no defor-
mar la placa trasera del mando de pared apretando
en exceso los tornillos de montaje.

Cableado blindado

i
o

N
60mM  Agujero para el

cableado

ATENCION _ ________ __ ______________
Evite que entre aguaenelinterior delmando de pared.
Durante la instalacion, deje una longitud suficiente
del cable de conexion para facilitar [as operaciones
de mantenimiento del mando de pared.

Vuelva a conectar la parte superior del mando de pared
+ Después de ajustar y apretar la cubierta superior, evite tensar el
cableado durante la instalacion.
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4. DATOS TECNICOS
Tensién de entrada 5V/12VCC
Tem. de habitacion 0~43°C
Humedad ambiente RH40%~RH90%

5. CARACTERISTICAS Y FUNCIONES DEL MANDO
DE PARED

Caracteristicas: i
Pantalla LCD.
Medidas: HxWxD (mm) 120x120x20.6
Visualizacion del codigo de error.
Disefio con cableado de cuatro hilos, sin parte trasera elevada, facilita la
colocacion de los cables y la instalacion del dispositivo.
Visualizacion de la temperatura ambiente.

Timer semanal.

Funciones:
Modos: Refrigeracion-Des- Configuracion temperatura
hum.-Automatico-Calefac- Timer semanal
cion-Ventilador Follow Me
Velocidad vent.: Auto/Baja/Me- Bloqueo infantil de seguridad
dia/Alta Pantalla LCD

Oscil. ARRIBA-ABAJO & 1Z- | Turbo
DA.-DECHA. (en algunos mo- Receptor remoto de infrarrojos (en
delos) algunos modelos)
Timer ON/OFF Sistema 12/24h
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6. PANTALLAYY MANDOS

l D|6 ‘D|2 D7 =13
1 SFRR G

(A »}e G :|_|| ||'o A Eem e D5
D1 |AUTO cooL DRvi il I I I I—'wR N @' Poq"

' —.W‘ ! D3

P D4

D9 D8

8

4 12

B Q@ v W S5 O
- &
i 2
7 6 5 3 9 1 10
1 Botdon ON/OFF 13 Receptorremotode infrarrojos
2 Boton MODE (en algunos modelos)
3 Botdn de regulacion D1 Modo de funcionamiento
4 Botén FAN SPEED D2 Velocidad del ventilador
5 Boton SWING D3 Oscilacion Izda.-Dcha.
6 Bloqueo infantil D4 Oscilacion Arriba-Abajo
7 Boton de ajustes D5 Ajustes
8 Boton TIMER D7 Pantalla temperatura
9 Boton DELAY/DAY OFF D8 Bloqueo infantil
10 Boton CONFIRM D9 Reloj
11 Botdn BACK D10 Temporizado On/Off
12 Boton COPY (12)
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7 CONFIGURACION DE FECHA Y HORA
. Pulse el boton TIMER (8) durante dos 2 o mas. La pantalla del tempori-
zador parpadea.
2. Pulse el botdn (3) «+» 0 «-» para configurar la fecha. La fecha seleccio-
nada parpadea.

r**@*T

3. La configuracion de la fecha finaliza y se activa la configuracion de la
hora tras pulsar el botén TIMER (8) o si no se pulsa ningun botén durante
10 segundos.

4. Pulse el botdn (3) «+» 0 «-» para configurar la hora actual. Pulse repeti-
damente para ajustar la hora actual con incrementos de 1 minuto. Pulse
y mantenga pulsado para ajustar la hora actuar de manera continua.

] [
Lo

5. La configuracion finaliza tras pulsar el botdn TIMER (8) o si no se pulsa
ningun botdn durante 10 segundos.

Seleccion del formato de hora
1. Pulse simultaneamente los botones TIMER (8) y DELAY/DAY OFF (9)
durante 2 segundos y seleccione el formato de 12 0 24 horas.

8. FUNCIONAMIENTO
Funcioén de recepcion de sefial remota
Elmando de pared puede funcionar como dispositivo receptor de sefial remota.
Es posible utilizar el mando de pared inalambrico para controlar el aire
acondicionado a través del mando de pared cableado cuando el sistema
esta alimentado.

Encendido/apagado

Pulse el botén ON/OFF (1) para encender el mando de pared; pulse una
segunda vez el botdn para apagarlo.
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El led del indicador de funcionamiento situado sobre el botén ON/OFF (1):
Se enciende si el aire acondicionado esta en ON
Se apaga si el aire acondicionado esta en OFF

8.1 CONFIGURACION DE MODOS
Pulse el bott’)n MODE para configurar el modo de funcionamiento.

FAN“

La funcion calefaccion no es valida para unidades solo de refrigeracion.
Funciones Resistencia eléctrica y Calefaccion + Resistencia eléctrica: solo
para unidades con resistencia eléctrica.

Tipo de temperatura ambiente
Pulse el botdn (3) «+» 0 «-» para ajustar la temperatura del ambiente. Rango
de configuracion de la temperatura interna: 10~30 °C (segun el modelo).

Configuracion de la velocidad del ventilador
Pulse el boton FAN SPEED para configurar la velocidad del ventilador. (El
botdn no esta activo en modo Auto o Dry).

i}~ o}~ i

8.2 OTRAS FUNCIONES

Funcioén de bloqueo infantil

Pulse el boton de ajustes (7) y el boton «SWING» (5) simultdneamente
durante 3 segundos para activar la funcién de bloqueo infantil y bloquear
todos los botones del mando de pared. Pulse de nuevo los botones durante
3 segundos para desactivar la funcion de bloqueo infantil. Cuando la funcién
de bloqueo infantil esta activa, aparece el simbolo D7.
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Configuracion del tono del teclado

Pulse los botones MODE (2) Y FAN (4) simultdneamente durante 3 segundos
para silenciar el teclado. Pulse de nuevo los botones durante 3 segundos
para activar el tono del teclado.

Seleccione la unidad de medida °C & °F (en algunos modelos)
Pulse simultaneamente los botones (3) «+» y «-» durante tres segundos
para alternar la visualizacién de la temperatura entre °C y °F.

Funcion SWING (no aplicable a todos los modelos)

Pulse el boton SWING (4) para activar el movimiento vertical de la rejilla.
Pulse de nuevo el botdn para detener la oscilacion.

Cuando la funcion de oscilacion vertical esta activa, aparece el simbolo D4.

Pulse el boton SWING (4) durante 2 segundos para activar el movimiento
horizontal de la rejilla.

Pulse de nuevo el botdn durante 2 segundos para detener la oscilacion.
Cuando la funcién de oscilacion vertical esta activa, aparece el simbolo D3.
Cada vez que pulse el botdn, la lama oscila 6 grados.

Para la unidad con cuatro lamas:

Pulse el botén SWING (4) para activar el movimiento vertical de la rejilla.
Pulse el botdn (3) «+» o «-» para seleccionar el movimiento de las cuatro
rejillas. Cada vez que pulse el botdn, el mando de pared funciona siguiendo
la secuencia indicada a continuacion:

F»»H

El icono [-¢] indica que las cuatro rejillas se mueven simultdneamente.
Acontinuacién, pulse el boton SWING (4) para activar el movimiento vertical
de la lama seleccionada.

Funcién FROST PROTECTION

Cuando la funcién HEAT estd activa y la temperatura esta ajustada en 10-

16-17-20 °C, pulse el botén (3) «-» dos veces en un segundo para activar
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la funcion FROST PROTECTION.
Esta funcion evita la congelacion manteniendo la temperatura ambiente
en 8 °C constantes.

9. AJUSTES
Para activar la configuracion deseada, proceda como se indica:
1. Pulse el botdn de ajustes (7) hasta que en la pantalla se ilumine el icono
correspondiente al ajuste que se desea activar en el campo D5.
2. Cuando se ilumine el icono correspondiente al ajuste deseado, pulse el
botén de confirmacion (10) para activarlo.

Lasecuenciadeiconos eslasiguiente (notodos los ajustes estan disponibles
en los distintos modelos):

rc»’:. é’&s"i»@»3?*—~RaEco’i»esmt»@**RHi,os\tQ-tE;z*»ﬂﬂi%i~Qt‘
WIRELESS-TURBO->SLEEP->CLEAN-=>FOLLOWME->ECO->GEAR

->INTELLIGENT EYE - RH->BREEZE AWAY - PURIFY ->BREEZELESS
->PTC->DELAY OFF - FILTER-ROTATION DISPLAY - WIRELESS ..

Para mas informacién sobre los modos, consulte el manual de instruc-
ciones de la unidad interior.

FOLLOW ME

Active la funcién como se indica en los puntos 1y 2; cuando la funcién
estd activa, la temperatura ambiente se detecta desde la unidad interior o
desde el mando de pared.

Cuando aparece el simbolo O R, la temperatura ambiente se detecta
en el mando de pared.

RECORDATORIO DE LIMPIEZA DEL FILTRO
Cuandola unidad interior enviala sefial, se enciende el icono de recordatorio
para limpieza del filtro.
Para apagarlo y restablecer el temporizador, proceda como se indica en los
puntos 1y 2; el icono se apagara automaticamente y el tiempo de limpieza
se pondra a cero.
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9.1 ROTACION Y BACKUP DE LAS UNIDADES

Cuando el sistema esta compuesto por dos unidades interiores, es posible ac-
tivarlafuncion de rotacion y backup. Esta funcion permite alternar automatica-
mente el funcionamiento de las dos unidades, asegurando un uso equilibrado
y garantizando un funcionamiento continuo en caso de fallo de una de ellas.
Active la funcion como se indica en los puntos 1y 2; el icono correspon-
diente es « A » 0 « B ».

Una vez activada, es posible configurar varios parametros:

Ajuste del intervalo de rotacion

El primer pardmetro que se debe ajustar es el tiempo de rotacion, es
decir, cada cuanto tiempo se alternaran automaticamente las dos unidades.
Tras confirmar la activacién de la funcién, pulse de nuevo el botén de con-
firmacion (10) para acceder a la configuracion del tiempo.

Utilice los botones de flecha para seleccionar el niumero de horas deseado,
con un valor comprendido entre 1y 99 horas. El valor predeterminado es
10 horas.

Coactivacion en refrigeracion (COOL)

La funcién de rotacion también permite activar ambas unidades al mismo

tiempo cuando la temperatura interior supera un determinado umbral; el

valor esta comprendido entre 26 y 32 °C.

Cuando se muestra «--», la funcién esta desactivada.

1. Ajuste la temperatura deseada.

2. Cuando se detecta que la temperatura interior alcanza o supera el valor
configurado, ambas unidades se activan en modo COOL.

3. Ambas permanecen en funcionamiento hasta que la temperatura baje
al menos 2 °C por debajo del valor configurado.
Ental caso, unasola unidad seguira funcionando con normalidad, mientras
que la otra se desactivara.

Durante el funcionamiento simultineo en modo refrigeracion, la
temperatura de las unidades se fijjara automaticamente en 24 °C.
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Coactivacion en calefaccion (HEAT)

La funcién de rotacion también permite activar ambas unidades al mismo

tiempo cuando la temperatura interior desciende por debajo de un determi-

nado umbral; el valor esta comprendido entre 5y 15 °C.

Cuando se muestre «--», la funcion esta activa, pero sin un valor definido.

1. Ajuste la temperatura deseada.

2. Cuando se detecta que la temperatura interior es igual o inferior el valor
configurado, ambas unidades se activan en modo HEAT.

3. Ambas permanecen en funcionamiento hasta que la temperatura suba
al menos 2 °C por encima del valor configurado.
Ental caso, una sola unidad seguira funcionando con normalidad, mientras
que la otra se desactivara.

Durante el funcionamiento simultineo en modo calefaccion, la
temperatura de las unidades se fijarda automaticamente en 24 °C.

Funcionamiento durante la rotacion

Una vez que la funcion esté activa, el sistema ejecutara automaticamente
la rotacién de las unidades segun el intervalo de tiempo configurado; al
expirar el tiempo, la unidad en funcionamiento se apagara y se pondra en
marcha la otra.

Puede forzar el cambio inmediato a la otra unidad pulsando el boton
ON/OFF.

Funcion de BACKUP en caso de fallo

En caso de que una de las dos unidades falle (incidencia indicada por el
parpadeo del icono « (A » 0 « [B) » en la pantalla), el sistema pasara automa-
ticamente ala otra unidad, asegurando asila continuidad del funcionamiento
mediante un BACKUP automatico.
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10. FUNCIONES TIMER

Weeq

Timer SEMANAL 1
Utilice esta funcion timer para configurar los tiempos de funcio-
namiento para cada dia de la semana.

Timer SEMANAL 2
Utilice esta funcion timer para configurar los tiempos de funcio-
namiento y los modos para cada dia de la semana.

Timer On

Utilice esta funcion timer para activar el funcionamiento del aire
acondicionado. El temporizador se activa y el aire acondicionado
empieza a funcionar una vez transcurrido el tiempo configurado.

Timer Off

Utilice esta funcién timer para detener el funcionamiento del aire
acondicionado. El temporizador se activa y el aire acondicionado
deja de funcionar una vez transcurrido el tiempo configurado.

Timer On y Timer Off

Utilice esta funcion timer para activar y detener el funcionamiento
del aire acondicionado. El temporizador se activa y el aire acon-
dicionado comienza y deja de funcionar una vez transcurrido el
tiempo configurado.

Acceda a la configuracion del temporizador como se indic6 anterior-
mente y configure las distintas funciones de los temporizadores tal
como se describe a continuacion:

Para configurar el TIMER On u Off

1. Pulse el botdn TIMER para seleccionar 0 siguiendo la
secuencia indicada a continuacion:
r@“+g+“ [DAY) — g [DAY]—- BB [DAY] —=- NO display-‘

2. Pulse el botén (3) «+» o «-» para configurar la hora, cada pulsacién
incrementa el valor en 0,5 h.
3. Pulse el botén CONFIRM (10) para terminar la configuracion.
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Para configurar el TIMER On y Off
1. Pulse el boton TIMER para seleccionar
2. Pulse el botdn (3) «+» 0 «-» para configurar la hora, cada pulsacion
incrementa el valor en 0,5 h.
3. Pulse el botén CONFIRM (10) para terminar la configuracion.

11. TIMER SEMANAL

11.1 Funcionamiento del timer SEMANAL

1. Pulse el boton TIMER para seleccionar 0 siguiendo la
secuencia indicada a continuacion:
r@“++" (DAY g5 [0AY) - [0AY) = NO displavw

NOTA

+ Esposible volver a un paso anterior al ajuste del timer semanal pulsando
el botén BACK (11).

+ Eltiempo de ajuste del temporizador se puede eliminar pulsando el boton
DAY OFF (9).

+ La configuracion actual se restablecera y el ajuste del timer semanal
se cancelara automaticamente si el aparato no funciona durante 30
segundos.

Es posible ajustar el Timer Semanal 1 o el Timer Semanal 2, pero no
es posible activarlos ambos al mismo tiempo.

11.2 Timer WEEK 1

1. Ajuste del timer semanal
Pulse el boton TIMER para seleccionar & a continuacion, pulse el
botén CONFIRM (10) para confirmar.

2. Ajuste del dia de la semana
Pulse el botdn (3) «+» o «-» para seleccionar el dia de la semana; a
continuacion, pulse el botén CONFIRM (10) para confirmar.
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3. Ajuste 1 del timer On
Pulse el boton (3) «+» o «-» para ajustar la hora de encendido del tem-
porizador; a continuacion, pulse el boton CONFIRM (10) para confirmar.

= =Ty
ej. Escala temporal 1 del Martes |! i

Se pueden guardar hasta 4 ajustes del temporizador para cada dia de
la semana. Esto resulta conveniente si el TIMER SEMANAL se ajusta
segun el estilo de vida del usuario.

4. Ajuste 1 del timer Off
Pulse el boton (3) «+» o «-» para ajustar el tiempo de apagado del tem-
porizador; a continuacion, pulse el botén CONFIRM (10) para confirmar.

® F=t (D0
— = [ I [

¢j. Escala temporal 1 del Martes

5. Repita los pasos del 3 al 4 para ajustar diferentes temporizadores.

6. Repita los pasos del 2 al 5 para ajustar otros dias de la semana.

11 3 Timer WEEK 2

1. Ajuste del timer semanal
Pulse el botén TIMER para seleccionar (WEEKg; a continuacion, pulse el
botén CONFIRM (10) para confirmar.

2. Ajuste del dia de la semana
Pulse el boton (3) «+» o «-» para seleccionar el dia de la semana; a
continuacion, pulse el boton CONFIRM (10) para confirmar.

3. Ajuste del timer

Pulse el botén (3) «+» 0 «-» para ajustar la hora del temporizador; a
continuacion, pulse el botén CONFIRM (10) para confirmar.
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Se pueden programar hasta 8 eventos al dia. Se pueden programar
varios eventos en los modos MODO, TEMPERATURA y velocidad del
VENTILADOR.

4. Ajuste del modo
Pulse el botdn (3) «+» 0 «-» para ajustar el modo deseado; a continuacion,
pulse el boton CONFIRM (10) para confirmar.

5. Ajuste de temperatura
Pulse el botén (3) «+» 0 «-» para ajustar la temperatura deseada; a
continuacion, pulse el botén CONFIRM (10) para confirmar.

Este ajuste no esta disponible en modo FAN u OFF (Apagado).

6. Ajuste de la velocidad del ventilador
Pulse el botén (3) «+» o «-» para ajustar la velocidad del ventilador; a
continuacion, pulse el botén CONFIRM (10) para confirmar.

Este ajuste no esta disponible en los modos AUTO, DRY u OFF. (Apa-
gado).

5. Repita los pasos del 3 al 6 para ajustar diferentes eventos.
6. Repita los pasos del 2 al 6 para ajustar otros dias de la semana.

11.4 Apagado del aire acondicionado durante el tempori-

zador semanal
Si se pulsa rapidamente una vez el botén ON/OFF (1), el aire acondiciona-
do se apaga temporalmente. El aire acondicionado se vuelve a encender
automaticamente cuando alcanza el tiempo de encendido ajustado en el
temporizador.

ON

)

R 8:00 10:00 12:00 14:00 17:00 K
¢j. Pulsando rapidamente una vez el botén ON/OFF (1) a las 10:00. El aire
acondicionado se encendera a las 14:00.
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Cuando se mantenga pulsado el botén ON/OFF (1) durante 2 segundos, el
aire acondicionado se apagara completamente.

11.5Ajuste del DAY OFF (por ejemplo, paraviajes de vacaciones)
1. Pulse elbotén CONFIRM (10) durante el modo de temporizador semanal.
2. Pulse el boton (3) «+» 0 «-» para seleccionar un dia de la semana actual.
3. Pulse el botén DAY OFF (9) para seleccionar el DAY OFF.

El simbolo correspondiente al dia deseado queda oculto.

B FE TR weed® DR | MR =

—e—o—e p—
123 4 1254

ej. EI DAY OFF esta ajustado para el Miércoles

4. EI DAY OFF se puede establecer para otros dias repitiendo los puntos
2y3.
5. Pulse el boton BACK (11) para volver al temporizador semanal.

NOTA
+ Elajuste del DAY OFF se borra automaticamente después de que haya
pasado el dia establecido.

11 6 Funcion DELAY
. Durante el temponzador semanal, al pulsar el boton DELAY una vez, se
muestra el simbolo «TH».

2. Pulse este botdn dos veces, espere 3 segundos después de que se
muestre el simbolo «iH» y espere 3 segundos para confirmar. Esto
significa que la unidad se apagara en 1 hora;

3. Pulse este botdn tres veces, espere 3 segundos después de que se
muestre el simbolo «ZH» y espere 3 segundos para confirmar. Esto

significa que la unidad se apagara en 2 horas;
ON OFF  ON OFF

o ——
r [RIn] i —n ﬂ g
800 18:00 18:05 20:05

gj. Si se pulsa el boton DELAY para seleccionar «ZH» a las 18:05,
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el aire acondicionado se apagara a las 20:05.

11.7 Copiar el ajuste de un dia a otro
El ajuste de un dia se puede copiar a otro dia de la semana. Se copiara la
configuracion del dia seleccionado de la semana. El uso del modo de copia
asegura configuraciones semanales sencillas.
1. En el modo de temporizador semanal, pulse el botén CONFIRM (10).
2. Pulse el botdn (3) «+» 0 «-» para seleccionar el dia que desea copiar.
3. Pulse el boton COPY (12); se mostrara la indicacion «CH» en la pantalla
LCD.
4. Pulse el botdn (3) «+» 0 «-» para seleccionar el dia del que desea copiar.
5. Pulse el botén COPY (12) para confirmar.
El simbolo We parpadearé rapidamente.

ej Copiar la configuracion de Lunes y Martes

6. Se pueden copiar otros dias repitiendo los pasos 4 y 5.
7. Pulse el botén CONFIRM (10) para confirmar.
8. Pulse el botéon BACK (11) para volver al temporizador semanal.

12. AJUSTES ADICIONALES PARA EL INSTALADOR
Es posible acceder a parametros de consulta y otras funciones modificables
Unicamente por el instalador. Para acceder, proceda como se describe a
continuacion:

1. Mantenga pulsado durante 3 segundos el botén COPY (12); enla pantalla
se mostrara P:0T si esta conectado a una unidad interior.

2. Pulse el boton (3) «+» 0 «-» para visualizar -0, P:02, etc., si esta co-
nectado a varias unidades interiores.
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3. Pulse el botén CONFIRM (10) para introducir la temperatura de la unidad
interior TN (T1~T4) y el fallo del ventilador «CF», luego pulse el boton
(3) «*» 0 «-» para seleccionar el valor.

Para salir de los parametros, puede realizar una de las dos operaciones
descritas a continuacion:

1. Pulse el boton BACK (11) o el botén ON/OFF (1).

2. No pulse ningun botdn durante 15 segundos.

12.1 Configuracion de ajuste automatico del flujo de aire y
presion estatica externa

Es posible utilizar la funcién de ajuste automatico del flujo de aire de la

unidad para ajustar presion estatica externa.

El ajuste automatico del flujo de aire corresponde al volumen de aire de

soplado que se ha regulado automaticamente al valor nominal.

Cuando el aire acondicionado esté apagado, siga los pasos a continuacion:

1. Acceda a los parametros de consulta como se describe en el «parrafo
12» y pulse el botdn (3) «+» 0 «-» para seleccionar la indicacion «FF»
y entrar en el modo TEST.

2. En modo TEST y con «ON» parpadeando, pulse el botéon BACK (11),
ON/OFF (1) o CONFIRM (10) para salir del modo TEST en cualquier
momento.

3. Tras 3-6 minutos, el aire acondicionado dejara de funcionar; el ajuste
automatico del flujo de aire habra finalizado.

NO ajuste las rejillas mientras el ajuste automatico del flujo de aire
esté activo.

Cuando el aire acondicionado esté apagado, siga los pasos a continuacion:
1. Acceda a los parametros de consulta como se describe en el «parrafo
12» y pulse el botdn (3) «+» 0 «=» para seleccionar la indicacion «SF».
2. Pulse el botdn CONFIRM (10) para confirmar.
3. Ajuste la presion estatica externa.
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12.2 Configuracion de la compensacion de temperatura

Cuando el aire acondicionado esté apagado, siga los pasos a continuacion:

1. Acceda a los parametros de consulta como se describe en el «parrafo
12» y pulse el botdn (3) «+» 0 «-» para seleccionar la indicacion «EF».

2. Pulse el botén CONFIRM (10) para confirmar.

3. Pulse el botdn (3) «+» 0 «-» para seleccionar la temperatura; el rango
de compensacion de temperatura esta comprendido entre -5y 5 °C.

4. Pulse el botén CONFIRM (10) para confirmar.

12.3 Configuracion del tipo

Cuando el aire acondicionado esté apagado, siga los pasos a continuacion:

1. Acceda a los parametros de consulta como se describe en el «parrafo
12» y pulse el botdn (3) «+» 0 «=» para seleccionar la indicacion «type».

2. Pulse el botén CONFIRM (10) para confirmar.

3. Pulse el boton (3) «+» o «-» para seleccionar el tipo segun el siguiente
esquema:

CHE% G T HHT=

AUTO COOL DRY HEAT FAN HEAT FAN

) -
s C> NA: 3% G =
COOL DRY FAN COOL DRY HEAT FAN

4. Pulse el boton CONFIRM (10) para confirmar.

12.4 Configuracion de los valores de temperatura maxima y
minima
Cuando el aire acondicionado esté apagado, siga los pasos a continuacion:
1. Acceda a los parametros de consulta como se describe en el «parrafo
12» y pulse el botdn (3) «+» 0 «-» para seleccionar la indicacion “«EHil
0 «tL0»:
EH = FUNCION PARR CONFIGURAR EL VALOR MOXImO
1.0 = FUNCION PRRA CONFIGURRAR EL VALOR RONMRO
2. Pulse el botén CONFIRM (10) para confirmar.
3. Pulse el boton (3) «+» 0 «-» para seleccionar la temperatura:
Rango del valor maximo: 25~30 °C
Rango del valor minimo: 16~24 °C
4. Pulse el boton CONFIRM (10) para confirmar.
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12.5 Seleccion de la funcion de control remoto del mando de
pared
Cuando el aire acondicionado esté apagado, siga los pasos a continuacion:
1. Acceda a los parametros de consulta como se describe en el «parrafo
12» y pulse el botdn (3) «+» 0 «=» para seleccionar la indicacion «-EL».
2. Pulse el boton CONFIRM (10) para confirmar.
3. Pulse el boton (3) «+» 0 «-» para seleccionar «<ON» u «OFF».
La indicacion «ON» u «OFF» se visualizara en el area de temperatura
para mostrar si la funcién de control remoto esta activada o desactivada.

Cuando lafuncién esté desactivada, el controlador cableado ignorara
cualquier sehal procedente del control remoto.

4. Pulse el boton CONFIRM (10) para confirmar.

12.6 Seleccion de la funcion de control remoto del mando de
pared
Cuando el aire acondicionado esté apagado, siga los pasos a continuacion:
1. Acceda a los parametros de consulta como se describe en el «parrafo
12» y pulse el boton (3) «#» 0 «=» para seleccionar la indicacion «Rdr».
2. Pulse el botdn CONFIRM (10) para confirmar.
3. Pulse el boton (3) «+» 0 «=» para seleccionar «--0, «Al o «BL.
-- = prevalece la configuracion del cddigo del controlador cableado
4. Pulse el botdn CONFIRM (10) para confirmar.

12.7 Restablecimiento de los ajustes de fabrica
Cuando el aire acondicionado esté apagado, siga los pasos a continuacion:
1. Acceda a los parametros de consulta como se describe en el «parrafo
12» y pulse el botdn (3) «+» 0 «-» para seleccionar la indicacion «iie».
2. Pulse el botdn CONFIRM (10) para confirmar.
3. Pulse el boton (3) «+» 0 «=» para seleccionar «--» u «SM».
ON = restablecimiento de los ajustes de fabrica
4. Pulse el botdn CONFIRM (10) para confirmar.
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12.8 Funcion de sincronizacion NTP
Cuando el smartphone se conecta al controlador cableado del aire acondicio-
nado mediante Wi-Fi, la hora y la zona horaria del dispositivo se sincronizan
automaticamente con las del smartphone.
Si no hay Wi-Fi disponible, puede ser necesario ajustar manualmente la
horay lazona horaria directamente en el controlador del aire acondicionado.
Para configurar manualmente los datos, siga los pasos a continuacion:
1. Acceda a los parametros de consulta como se describe en el «parrafo
12» y pulse el boton (3) «+» 0 «-» para seleccionar la indicacion «/W P».
2. Pulse el botén CONFIRM (10) para confirmar.
3. Pulse el boton (3) «#» 0 «-» para seleccionar «i» 0 «D».
0 = funcién de sincronizacion de la hora de red desactivada
1 = funcién de sincronizacion de la hora de red activada
4. Pulse el botén CONFIRM (10) para confirmar.

13. CONEXION MEDIANTE WIRELESS
(Para aires acondicionados de conducto, cassette, de techo)

- No todas las versiones de iOS y Android son compatibles con la
aplicacion. El fabricante no asume ninguna responsabilidad por
posibles problemas derivados de esta incompatibilidad.

- El smart kit admite unicamente los protocolos de cifrado WPA-PSK
| WPA2-PSK | WPA3-SAE. No utilice ningun otro tipo de cifrado.

- Debido a las diferentes condiciones de la red, la solicitud podria
superar el tiempo de espera. En tal caso, sera necesario repetir el
procedimiento de configuracion de red.

- Laaplicacion esta sujeta a actualizaciones sin previo aviso para la
mejora de sus funciones. El proceso de configuracién puede diferir
ligeramente de lo descrito en este manual.

Para descargar e instalar la aplicacion, proceda como se indica a conti-
nuacion:
1. Abra «App Storex» 0 «Google Play», segln corresponda.
2. Busque la aplicacion «Os Comfort».
>>>>>
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Como alternativa, puede escanear los siguientes codigos QR:

3. Descargue la aplicacion.
4. Lasinstrucciones paralaconexionalared WIRELESS y el uso de la aplicacion
estan disponibles en el area de descargas del sitio www.olimpiasplendid.it.

Para activar la configuracion de WIRELESS desde el mando de pared,

proceda como se indica a continuacion:

1. Pulse el botdn ajustes (7) hasta que en la pantalla se ilumine el icono en
el campo D5.

2. Cuandoseilumine elicono correspondiente al WIRELESS, pulse el botdn
de confirmacion (10) para activarlo.

14. GESTION DE LAS ALARMAS DE AVERIA
Si el sistema no funciona correctamente, excepto en los casos descritos
arribay en el caso de mal funcionamientos evidentes, compruebe el sistema
siguiendo los procedimientos que se indican a continuacion.

CODIGO DE
ERROR

1 Error de comunicacion entre el man- EH63
do de pared y la unidad interior

NO | MAL FUNCIONAMIENTO

Compruebe el codigo de error que aparece en la pantalla de la unidad
interior y, si aparecen otros cédigos de error, consulte el «<Manual de
instrucciones».

15. REQUISITOS E INDICACIONES TECNICAS
Cumple conlos requisitos de las normativas EMC, EMIy de la certificacion CE.
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1. AVISOS DE SEGURANCA

- Leiaosavisos de seguranga cuidadosamente antes de instalar a unidade.
- Os avisos indicados abaixo s&o importantes e devem ser sempre res-
peitados.

c AVISO: indica um perigo resultante de uma utilizagao

IT-4

incorreta da unidade que pode causar lesdes graves
ou mesmo a morte.

ATENGAO: indica um perigo resultante de uma utili-
zagao incorreta da unidade que pode causar lesoes
graves ou danos na unidade.

Confie ainstalagao da unidade ao distribuidor autori-
zado ouaprofissionais. Ainstalagéo por pessoas ndo
autorizadas pode resultar numainstalagao imperfeita,
choques elétricos ou incéndio.
Siga este manual de instalagdo. Uma instalagéo in-
correta pode causar choques elétricos ou incéndio.
Nao desinstale a unidade sem qualquer motivo.
Adesinstalagdo da unidade sem motivo pode causar
um funcionamento anormal, o aquecimento do ar
condicionado ou incéndio.
Néo instale a unidade num local sujeito a fugas de
gases inflamaveis. A fuga de gases inflamaveis para
0 ambiente onde se encontra o0 comando de parede

rovoca risco de incéndio.

ao utilize o aparelho com as maos molhadas e nao
deixe que a agua entre no telecomando. Caso con-
trario, existe risco de choque elétrico.
A cablagem deve adaptar-se a corrente do teleco-
mando. Caso contrario, existe risco de fugas de
eletricidade ou calor, podendo causar um incéndio.
- Na cablagem, devem ser utilizados os cabos indi-
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cados. Néo deve aplicar nenhuma forga externa no
terminal. Esta situagdo pode causar o corte ou o
aquecimento do cabo, provocando um incéndio.

0O aparelho pode ser utilizado por criangas com idade
nao inferior a 8 anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem ex-
periéncia ou conhecimentos necessarios desde que
sob supervisdo ou apods terem recebido instrugoes
sobre a utilizagao segura do aparelho e terem com-
preendido os perigos associados a0 mesmo.

As criangas nao devem brincar com o aparelho.

A limpeza e a manutengéo destinadas a serem rea-
lizadas pelo utilizador ndo devem ser realizadas por
criangas sem supervisao.

Se o cabo de alimentagao estiver danificado, deve
ser substituido pelo fabricante, pelo seu servigo de
assisténcia técnica ou por uma pessoa com qualifi-
cacéo semelhante, para evitar qualquer risco.

2. PREPARAGAO PARA A INSTALAGAO

- Nao instale em locais com grande quantidade de combustivel pesado,
vapor ou gases sulfiricos para evitar a deformagéo do produto, o que
poderia causar anomalias no funcionamento do sistema.

Preparagéo antes da instalagao
- Certifique-se de que néo falta nenhuma peca.

N.° | Nome | Qtd. | Notas
1 | Comando de parede 1 --
o |Manual de instalaggoe | | __
utilizagao
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N.° | Nome | Qtd. | Notas
M3.9X25 (para montagem na
3 | Parafusos 3 parede)
4 | Buchas 3 Para montagem na parede
5 | Parafusos 2 M4X25 (para montagem na

caixa de comutag&o)
6 Barras de parafuso de 2 Para fixagdo na caixa de

plastico comutagéo

7a | Cabos de ligagao 1 --

7b | Extenséo 1 --

8 Parafuso e anilha de 1 M4X8 (para chapa da unida-
bloqueio roscados de interna)

- Prepare os seguintes conjuntos no local de instalagéo.

1 Caixa de comutagéo 1 --
2 Tubo de ligagéo (manga de isola- 1 }
mento e parafuso de aperto)

Precaugbes de instalagdo do comando de parede

- Este manual fornece 0 método de instalagdo do comando de parede.
Consulte o esquema elétrico do presente manual de instalagéo para
ligar o comando de parede a unidade interior.

- O comando de parede deve funcionar em circuito fechado a baixa tenséo.
Evite ligar diretamente o cabo de 115 V ou o cabo de alta tensdo de 380 V e
n&o ligue este tipo de cabo ao circuito fechado indicado acima; o espago livre
da cablagem entre tubos deve ser de 300 a 500 mm ou superior.

- O cabo blindado do comando de parede deve ser ligado a terra de forma
segura.

- Depois de ligar o comando de parede, utilize um megaohmimetro para
verificar o isolamento.

- Ocabodeligagdodocomando de parede ndo deve ter mais de 20 metros.
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3. METODO DE INSTALAGAO

Figura com as dimensoes da estrutura do comando de parede

120 mm 20.6 mm
— £ — =
° =
(=2}
E
S £
3 o 0
£
@ 15
,,,,, =
<
A L N N ﬁ)
46 mm
60 mm

Figura da cablagem
+ Ligue a junta fémea do conjunto de cabos provenientes da placa-mae
a junta macho do conjunto de cabos de ligag&o.
+ Ligue o outro lado dos cabos de ligagéo a junta macho do conjunto
de cabos do comando de parede.

* Adequado para aparelhos de ar condicionado, por exemplo, de conduta, de cassete, de teto
** Adequado para aparelhos de ar condicionado do tipo Hi wall Placa-mae

Cabos de ﬁﬂ
ligagao //
3% 2 S Placa adaptador (B1235)
\ &

Cabo de
ligacéo

Cabo blindado de 4 polos Placa do visor
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Remover a parte superior do comando de parede
+ Insirauma chave de fendas nas ranhuras da parte inferior do comando
de parede (2 ranhuras) e retire a parte superior do comando de parede.

NOTA
A placa eletrénica esta

montada na parte su-
perior do comando de
parede. Tenha cuidado
parando danificaraplaca
com a chave de fendas
de lamina plana.

Ranhuras

Fixagdo da placa traseira do comando de parede
+ Para montagem exposta, aperte a placa traseira na parede com os 3
parafusos (M3.9x20) e as buchas.

Placa traseira

Parafusos (M3.9x20)

+ Paramontagem embutida, fixe a placa traseira na caixa de comutagédo
com 2 parafusos (M4x25) e fixe-a na parede com 1 parafuso (M3.9x20).
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Parafusos (M3.9x20)
.

Caixa de~ —
comutagédo g TG Parafusos
(M4x25)

NOTA _ _ _ _ o ____
Instale numa parede. Preste atengao para nao defor-
maraplacatraseirado comando de parede apertando
excessivamente os parafusos de montagem.

Cablagem blindada

44mm

ATENGAO _ _ __ _______ ______________
Evite que a agua entre no comando de parede. Du-
rante a instalacao, deixe algum comprimento do fio
deligacao parafacilitar as operagdes de manutengao
do comando de parede.

Recoloque a parte superior do comando de parede.
+ Depois de ter ajustado e apertado a tampa superior, evite apertar a
cablagem durante a instalag&o.
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4. DADOS TECNICOS

Tenséo de entrada

5VCC/M2VCC

Temperatura ambiente

0~43 °C

Humidade ambiente

HR40%~HR90%

5. CARACTERISTICAS E FUN(}OES DO COMANDO

DE PAREDE

Caracteristicas:
Visor LCD.

Dimensdes: AxLxP (mm) 120x120%20,6

Visualizagéo do codigo de erro.

O design com fio de 4 vias, sem partes salientes na parte traseira, facilita
0 posicionamento dos fios e a instalagéo do dispositivo.
Visualizagao da temperatura ambiente.

Temporizador semanal.

Funcgoes:
Modo: Arrefecimento/Desumidifi-
cagao/Automatico/Aquecimento/
Ventilador
Velocidade de ventilagdo: Auto-
matica/Baixa/Média/Alta
Oscilagdo PARA CIMA/PARA
BAIXO e ESQUERDA/DIREITA
(nalguns modelos)
Ligar/desligar temporizador

IT-10

Configuragéo da temperatura
Temporizador semanal

Follow Me

Bloqueio para criangas

Visor LCD

Turbo

Recetor remoto porinfravermelhos
(nalguns modelos)

Sistema 12/24h
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6. VISOR E COMANDOS

[
lr D6 D2 D7 =13
| |
=1 GFRRGC R
1 A *X‘ G‘Hl_l I I’I:’ii/\_J\ EOGEAR@: D5
D1 |AUTO COOL DRY| 1| I I I I—'wR e\ Q" Poq"
I D3
D4
D9— = ——D8
8
4 . 12
2 ®m L N O @) 1
8 W v w o ©
- &
i 7
7 6 5 3 9 1 10
1 Botédo ON/OFF 13 Recetor remoto por infraver-
2 Botdo MODE melhos (nalguns modelos)
3 Botéo de regulagéo D1 Modo de funcionamento
4 Botao FAN SPEED D2 Velocidade do ventilador
5 Botao de SWING D3 Oscilagao esquerda/direita
6 Blogueio para criangas D4 Oscilagdo para cimal/para
7 Botao de definigdes baixo
8 Botao TIMER D5 Definigdes
9 Botao DELAY/DAY OFF D7 Visor da temperatura

10 Botdo CONFIRM

"

12 Botdo COPY (12)
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Botdo BACK

D8 Bloqueio para criangas
D9 Relogio
D10 Ligar/desligar temporizador
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7 CONFIGURAGAO DA DATA E DA HORA

. Prima o botdo TIMER (8) durante 2 segundos ou mais. O visor do tem-
porizador fica intermitente.
2. Prima o botéo (3) “+” ou “-” para configurar a data. A data selecionada
fica intermitente.

r@**@*j

3. Aconfiguracdo da data esta concluida e a configuragéo da hora é ativada
apds premir o botdo TIMER (8) ou se nenhum bot&o for premido durante
10 segundos.

4. Prima o bot&o (3) “+” ou “-" para configurar a hora atual. Prima repetida-
mente para ajustar a hora atual em incrementos de 1 minuto. Mantenha-o
premido para ajustar a hora atual de forma continua.

] 110
[

5. Aconfiguracdo termina apds premir o botdo TIMER (8) ou se ndo premir
nenhum bot&o durante 10 segundos.

Selecgéo do formato das horas
1. Prima simultaneamente os botées TIMER (8) e DELAY/DAY OFF (9)
durante 2 segundos e escolha o formato de 12 ou 24 horas.

8. FUNCIONAMENTO
Funcgao de recegao do sinal remoto
O comando de parede pode funcionar como um dispositivo de recegéo de
um sinal remoto. E possivel utilizar o comando de parede sem fios para
controlar o ar condicionado através do comando de parede com fios quando
o sistema é alimentado através da corrente elétrica.

Ligagao/desligagdo

Prima o botdo ON/OFF (1) para ligar o comando de parede, prima o botao
uma segunda vez para o desligar.
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O LED da luz indicadora de funcionamento localizado acima da tecla ON/
OFF (1):

Acende-se se 0 ar condicionado estiver em ON

Apaga-se se o ar condicionado estiver em OFF

8.1 CONFIGURAGAO DO MODO
Prima o botéo MODE para configurar 0 modo de funcionamento.

r\/ A FAN—‘

HEAT

Fungéo de aquecimento invalida para unidades apenas de arrefecimento.
Fungdes Resisténcia elétrica e Aquecimento+Resisténcia elétrica apenas
para unidades com resisténcia elétrica.

Configuragéo da temperatura ambiente

Prima o botéo (3) “+” ou “-" para definir a temperatura ambiente. Intervalo
de configuragéo da temperatura interna: 10~30 °C (consoante os modelos).

Configuragédo da velocidade do ventilador
Prima o botdo FAN SPEED para configurar a velocidade do ventilador.
(Botéo n&o ativo no modo Auto ou Dry).

i}~ o}~ e

8.2 OUTRAS FUNGOES

Fungao de bloqueio para criangas

Prima simultaneamente o botéo de definicdes (7) e o botdo de SWING (5)
durante 3 segundos para ativar afungéo de bloqueio para criangas e bloquear
todos os botdes no comando de parede. Prima novamente os botdes durante
3 segundos para desativar a fungéo de bloqueio para criangas. Quando
a fungéo de bloqueio para criangas estiver ativa, aparece o simbolo D7.
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Configuragédo do som do teclado

Prima simultaneamente os botdes MODE (2) e FAN (4) durante 3 segundos
para silenciar o teclado. Prima os botdes mais uma vez durante 3 segundos
para ativar o som do teclado.

Selegédo da unidade °C e °F (nalguns modelos)
Prima simultaneamente os botdes (3) “+” e “-" durante 3 segundos para
alternar a visualizagdo da temperatura entre °C e °F.

Fungédo SWING (nao aplicavel a todos os modelos)

Prima o botdo de SWING (4) para ativar o movimento vertical da palheta.
Prima novamente o bot&o para parar a oscilagao.

Quando a fungéo de oscilagéo vertical estiver ativada, é apresentado o
simbolo D4.

Prima o botdo de SWING (4) durante 2 segundos para ativar o movimento
horizontal da palheta.

Prima novamente o botdo durante 2 segundos para parar a oscilagéo.
Quando a fungéo de oscilagéo vertical estiver ativada, é apresentado o
simbolo D3.

Cada vez que prime o botdo, a grelha oscila 6 graus.

Para a unidade com quatro palhetas:

Prima o botdo de SWING (4) para ativar o movimento vertical da palheta.
Prima o botao (3) “+” ou “-" para selecionar o movimento das quatro grelhas.
Sempre que premir o botdo, 0 comando de parede funciona na sequéncia
indicada abaixo:

REIRENREIREVEETS

O icone [-0]indica que as quatro grelhas estdo a mover-se em simultaneo.
Em seguida, prima o botdo de SWING (4) para ativar o movimento vertical
da palheta selecionada.

Fungéo de PROTEGAO CONTRA O GELO

Quando a fung&o de HEAT estiver ativada e a temperatura estiver definida

para 10-16-17-20 °C, prima o botéo (3) “-" duas vezes num segundo para
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ativar a fungdo de FROST PROTECTION.
Esta fungéo evita a congelagdo, mantendo a temperatura ambiente a uma
temperatura constante de 8 °C.

9. DEFINIGOES

Para ativar a defini¢do pretendida, proceda conforme descrito:

1. Primaobotaode definigbes (7) até que o icone correspondente a definicéo
que pretende ativar no campo D5 se acenda no visor.

2. Quandooicone correspondente a definigdo pretendida se acender, prima
0 botéo de confirmagao (10) para a ativar.

A sequéncia dos icones ¢é a seguinte (nem todas as definigbes estao dis-
poniveis nos varios modelos):

rc»’:. a;&-\t@»;;z’LRascoimi@*»mig\iga’is;*»ﬂﬂi%’iﬁ’a
WIRELESS=TURBO->SLEEP->CLEAN->FOLLOWME->ECO->GEAR
->INTELLIGENT EYE - RH->BREEZE AWAY - PURIFY - BREEZELESS
->PTC—>DELAY OFF - FILTER->ROTATION DISPLAY - WIRELESS ...

Para obter mais informagbes sobre os procedimentos, consulte o
manual de instrugées da unidade interna.

FOLLOW ME

Ative a fungéo conforme descrito nos pontos 1 e 2. Quando a fung&o estiver
ativa, a temperatura ambiente é detetada pela unidade interna ou pelo
comando de parede.

Quando aparece o simbolo G R a temperatura ambiente € detetada no
comando de parede.

AVISO DE LIMPEZA DO FILTRO
Quando a unidade interna envia o sinal, o icone de aviso para limpeza do
filtro acende-se.
Para o desligar e reiniciar o temporizador, proceda conforme descrito nos
pontos 1 e 2; o icone desliga-se automaticamente e o tempo de limpeza
é reposto a zero.
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9.1 ROTA(;AO E RESERVA DAS UNIDADES

Quando o sistema é composto por duas unidades internas, é possivel ativar
a funcdo de rotagdo e de reserva. Esta fungao permite alternar automati-
camente o funcionamento das duas unidades, garantindo uma utilizagéo
equilibrada e umfuncionamento continuo em caso de avariade umadas duas.
Ative a fungéo conforme descrito nos pontos 1 e 2, o icone correspondente
é“W"ou“@"

Uma vez ativada, é possivel configurar varios parametros:

Configuragéo do intervalo de rotagao

O primeiro parametro a configurar é otempo de rotagao, ou seja, afrequéncia
com que as duas unidades alternam automaticamente.

Depois de confirmar a ativagao da fungéo, prima novamente o botdo de
confirmag&o (10) para aceder ao ajuste do tempo.

Utilize os botdes de seta para selecionar o nimero de horas pretendido, com
umvalor compreendido entre 1e 99 horas. O valor predefinido € de 10 horas.

Coativagao no arrefecimento (COOL)

Afuncéo de rotagao também permite ativarambas as unidades em simultaneo

quando a temperatura interna excede um determinado limite. O valor esta

compreendido entre 26 e 32 °C.

Quando for visualizado o simbolo “--", a fungéo esta desativada.

1. Defina a temperatura pretendida.

2. Quando se deteta que a temperatura interna atinge ou ultrapassa o valor
definido, ambas as unidades ativam-se no modo COOL.

3. Permanecem ambas em funcionamento até que a temperatura desca
pelo menos 2 °C abaixo do valor definido.
Neste momento, apenas uma unidade continua a funcionar normalmente,
enquanto a outra é desativada.

Durante o funcionamento simultaneo em arrefecimento, a tempera-
tura das unidades fixa-se automaticamente em 24 °C.
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Coativagao no aquecimento (HEAT)

Afuncéo de rotagdo também permite ativarambas as unidades em simultaneo

quando a temperatura interna desce abaixo de um determinado limite. O

valor esta compreendido entre 5 e 15 °C.

Quando for visualizado o simbolo “--", a fungao esta ativa, mas sem um

valor definido.

1. Defina a temperatura pretendida.

2. Quando se deteta que a temperatura interna é igual ou inferior ao valor
definido, ambas as unidades ativam-se no modo HEAT.

3. Permanecem ambas em funcionamento até que a temperatura suba pelo
menos 2 °C acima do valor definido.
Neste momento, apenas uma unidade continua a funcionar normalmente,
enquanto a outra é desativada.

Durante o funcionamento simultaneo em aquecimento, a temperatura
das unidades fixa-se automaticamente em 24 °C.

Funcionamento durante la rotagao

Quando a fungao estiver ativada, o sistema roda automaticamente as uni-
dades com base no intervalo de tempo definido; no fim do tempo, a unidade
em funcionamento desliga-se e liga-se a outra.

E possivel forgar a comutagao imediata para a outra unidade premindo
a tecla ON/OFF.

Fungao de BACKUP em caso de avaria

Em caso de avaria numa das duas unidades (representada pela indicagdo
intermitente do icone “(d” ou“[B)” no visor), o sistema passa automaticamente
para a outra unidade, garantindo assim a continuidade do funcionamento
através de uma BACKUP automatica.
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10. FUNCOES DO TEMPORIZADOR
Temporizador SEMANAL 1
B Utilize esta fungao do temporizador para definir os tempos de
funcionamento para cada dia da semana.

Temporizador SEMANAL 2
Utilize esta fungéo do temporizador para definir os tempos de
~ funcionamento e os modos para cada dia da semana.

Temporizador ligado

Utilize esta fungdo do temporizador para ativar o funcionamento
do ar condicionado. O temporizador ativa-se e o ar condicionado
comega a funcionar assim que o tempo definido for atingido.

Temporizador desligado
Utilize esta fungao do temporizador para parar o funcionamento
- do ar condicionado. O temporizador ativa-se e o ar condicionado
para de funcionar assim que o tempo definido for atingido.

Temporizador ligado e desligado

Utilize esta fungdo do temporizador para ativar e desativar o
funcionamento do ar condicionado. O temporizador ativa-se e 0
ar condicionado comega e para de funcionar assim que o tempo
definido for atingido.

Aceda a configuragao do temporizador conforme descrito anteriormente e
configure as vdrias funcionalidades do temporizador conforme indicado:

Para configurar a ligagéo ou desligacdo do TEMPORIZADOR

1. Prima o botéo TIMER para selecionar ou na sequéncia
indicada abaixo:
r@“+n+m [DAY)—m g5 [DAY]—- BB [DAY] —=- NO display-‘

2. Prima o botéo (3) “+” ou “-” para definir a hora, o incremento a cada
presséo é de 0,5 h.
3. Prima o botdo CONFIRM (10) para concluir a configuragao.
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Para configurar a ligagéo e desligagao do TEMPORIZADOR
1. Prima o botdo TIMER para selecionar
2. Prima o bot&o (3) “+” ou “-" para definir a hora, o incremento a cada
presséo é de 0,5 h.
3. Prima o botdo CONFIRM (10) para concluir a configuragao.

11. TEMPORIZADOR SEMANAL

11.1 Funcionamento do temporizador SEMANAL

1. Prima o botdo TIMER para selecionar & ou na sequéncia
indicada abaixo:
r@"+ a—=— (DAY —m= oz [DAY]—== 3 [DAY] = NO display-‘

NOTA

« E possivel voltar a um passo anterior da configuragdo do temporizador
semanal premindo o botdo BACK (11).

+ O tempo de configuragéo do temporizador pode ser eliminado premindo
o0 botdo DAY OFF (9).

+ A configuragéo atual ¢ restaurada e a configuragdo do temporizador
semanal é automaticamente cancelada em caso de auséncia de funcio-
namento durante 30 segundos.

E possivel configurar o Temporizador Semanal 1 ou o Temporizador
Semanal 2, mas nao é possivel ativar ambos ao mesmo tempo.

11.2 Temporizador WEEK 1

1. Configuragao do temporizador semanal
Prima o botdo TIMER para selecionar (weed®™ e, em seguida, prima o
botdo CONFIRM (10) para confirmar.

2. Configuragéo do dia da semana
Prima o botéo (3) “+” ou “-” para selecionar o dia da semana e, em
seguida, prima CONFIRM (10) para confirmar.
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3. Configuragao 1 de ligagdo do temporizador
Prima o botéo (3) “+” ou “-" para configurar a hora de ligagéo do tempo-
rizador e, em seguida, prima CONFIRM (10) para confirmar.

= w
Ex.: escala temporal 1 de terca-feira | -=-=

Podem ser guardadas até 4 defini¢des de temporizador para cada dia
da semana. E conveniente configurar o TEMPORIZADOR SEMANAL de
acordo com o estilo de vida do utilizador.

4. Configuragao 1 de desligagéo do temporizador

Prima o botéo (3) “+" ou *~" para configurar o tempo de desligagéo do
temporizador e, em seguida, prima CONFIRM (10) para confirmar.

[ e
Ex.: escala temporal 1 de terca-feira |’ = i

5. Repetindo os passos 3 a 4, podem ser definidos diferentes tempo-
rizadores.

6. Repetindo os pontos 2 a 5, é possivel definir outros dias da semana.

11 3 Temporizador WEEK 2

1. Configuragédo do temporizador semanal
Prima o botdo TIMER para selecionar e, em seguida, prima o
botdo CONFIRM (10) para confirmar.

2. Configuragao do dia da semana
Prima o botdo (3) “+” ou “-" para selecionar o dia da semana e, em
seguida, prima CONFIRM (10) para confirmar.

3. Configuragao do temporizador

Prima o botéo (3) “+” ou “-" para configurar a hora do temporizador e,
em seguida, prima CONFIRM (10) para confirmar.
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E possivel definir um maximo de 8 eventos programados por dia. E
possivel programar varios eventos nos modos MODO, TEMPERATURA
e velocidade do VENTILADOR.

4. Configuragdo do modo
Prima o botéo (3) “+” ou “-" para configurar o modo pretendido e, em
seguida, prima CONFIRM (10) para confirmar.

5. Configuragao da temperatura

Prima o botéo (3) “+” ou “-" para configurar a temperatura pretendida e,
em seguida, prima CONFIRM (10) para confirmar.

Esta definigdo néo esta disponivel nos modos FAN ou OFF.

6. Configuragao da velocidade do ventilador
Prima o botéo (3) “+” ou “-” para configurar a velocidade do ventilador e,
em seguida, prima CONFIRM (10) para confirmar.

Esta definigdo néo esta disponivel nos modos AUTO, DRY ou OFF.
5. Repetindo os passos 3 a 6, podem ser definidos diferentes eventos.

6. Repetindo os pontos 2 a 6, é possivel definir outros dias da semana.

11.4 Desativagao do ar condicionado durante o temporiza-
dor semanal

Se o0 botdao ON/OFF (1) for premido uma vez rapidamente, o ar condicionado

desliga-se temporariamente. O ar condicionado liga-se automaticamente

até ao fim do tempo definido no temporizador ligado.
ON OFF ON OFF
| |

)
8:00 10:00 12:00 14:00 17:00

Ex.: botdo ON/OFF (1) premido uma vez rapidamente as 10:00. O ar con-

dicionado liga-se as 14:00.
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Quando premir o botdo ON/OFF (1) durante 2 segundos, o ar condicionado
desliga-se completamente.

11 5 Configurar o DAY OFF (por exemplo, feriado)
. Prima o botdo CONFIRM (10) durante o modo de temporizador semanal.
2. Prima o botéo (3) “+” ou “-” para selecionar um dia da semana atual.
3. Prima o botdo DAY OFF (9) para selecionar o DAY OFF.
O simbolo correspondente ao dia pretendido esta oculto.

e e e EEm | m@EeE "

123 4 1234

Ex.: o DAY OFF esta definido para quarta-feira.

4. O DAY OFF pode ser configurado para outros dias, repetindo os passos
2e3.
5. Prima o botdo BACK (11) para voltar ao temporizador semanal.

NOTA
+ A configuragdo DAY OFF é automaticamente cancelada apés o dia
definido ter passado.

11 6 Funcao de DELAY

. Durante o temponzador semanal, premindo uma vez o botdo DELAY,
aparece o simbolo “C

2. Prima este botdo duas vezes, aguarde 3 segundos apds a apresentacao
do simbolo “iH” e aguarde mais 3 segundos para confirmar. Significa
que a unidade se desliga dentro de 1 hora.

3. Prima este bot&o trés vezes, aguarde 3 segundos apos a apresentacéo
do simbolo “cH" e aguarde mais 3 segundos para confirmar. Significa

que a unidade se desliga dentro de 2 horas.
M N OFF  ON OFF

- 1 —
r (W] I |_||T g g
800 18:00 18:05 20:05

Ex.: se premir o botdo DELAY para selecionar “2H" as 18:05.
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O ar condicionado desliga-se as 20:05.

11.7 Copiar a configuragio de um dia para outro
A configuragdo de um dia pode ser copiada para outro dia da semana. E
copiada a configuragéo do dia selecionado da semana. A utilizagdo do modo
de cdpia garante definicdes semanais simples.
1. No modo de temporizador semanal, prima o botdo CONFIRM (10).
2. Prima o botéo (3) “+” ou “-" para selecionar o dia a ser copiado.
3. Prima o botdo COPY (12) “CY” aparece no visor LCD.
4. Primaobotdo (3) “+" ou “-" para selecionar o dia a partir do qual pretende
copiar.
5. Prima o botdo COPY (12) para confirmar.
O simbolo We pisca rapidamente.

Ex.: copiar a configuragdo de segunda-feira para quarta-feira

6. E possivel copiar outros dias repetindo os passos 4 e 5.
7. Prima o botdo CONFIRM (10) para confirmar.
8. Prima o botdo BACK (11) para voltar ao temporizador semanal.

12. DEFINICOES ADICIONAIS PARA O INSTALADOR
E possivel aceder aos parametros de consulta e a outras fungdes alteraveis
apenas pelo instalador. Para entrar, proceda conforme descrito:

1. Prima o botdo COPY (12) durante 3 segundos; o visor apresenta P:Cl
se estiver ligado a uma unidade interna.

2. Prima o botdo (3) “+" ou “" para visualizar P:0I, P:02 etc., se ligado a
vérias unidades internas.
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3. Prima o botdo CONFIRM (10) para introduzir a temperatura da unidade
interna T (T1~T4) e a avaria do ventilador “CF”, prima o botao (3) “+”
ou “~" para selecionar o valor.

Para sair dos parametros, é possivel realizar uma das duas operagoes
descritas abaixo:

1. Prima o botdo BACK (11) ou o botdo ON/OFF (1).

2. Nao prima nenhuma tecla durante 15 segundos.

12.1 Configuragéo da regulagdo automatica do fluxo de ar e da
pressao estatica externa

E possivel utilizar a fungéo de regulagdo automatica do fluxo de ar da

unidade para definir a presséo estatica externa.

A regulagdo automatica do fluxo de ar € o volume de ar soprado que foi

ajustado automaticamente na quantidade nominal.

Quando o ar condicionado estiver desligado, efetue os seguintes passos:

1. Aceda aos parametros de consulta conforme descrito no “ponto 12" e
prima o botdo (3) “+" ou “~" para selecionar “AF” e entrar no modo TEST.

2. Nomodo de teste e com “ON” intermitente, prima o botdo BACK (11) ou
ON/OFF (1) ou CONFIRM (10) para sair do modo de teste a qualquer
momento.

3. Apds 3 a 6 minutos, o ar condicionado para de funcionar e a regulagéo
automatica do fluxo de ar é concluida.

NAO ajuste as grelhas enquanto a regulagdo automatica do fluxo
de ar estiver ativa.

Quando o ar condicionado estiver desligado, efetue os seguintes passos:

1. Aceda aos parametros de consulta conforme descrito no “ponto 12" e
prima o botéo (3) “+” ou “-" para selecionar “5P".

2. Prima o botdo CONFIRM (10) para confirmar.

3. Regule a pressao estatica externa.
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12.2 Configuracao da compensacgao da temperatura

Quando o ar condicionado estiver desligado, efetue os seguintes passos:

1. Aceda aos parametros de consulta conforme descrito no “ponto 12" e
prima o botéo (3) “+" ou “-" para selecionar ‘tF".

2. Prima o botdo CONFIRM (10) para confirmar.

3. Prima o botéo (3) “+” 0 “-” para selecionar a temperatura, intervalo de
compensagao da temperatura entre -5 e 5 °C.

4. Prima o botdo CONFIRM (10) para confirmar.

12.3 Configuragao do tipo

Quando o ar condicionado estiver desligado, efetue os seguintes passos:

1. Aceda aos parametros de consulta conforme descrito no “ponto 12" e
prima o botéo (3) “+” ou “-” para selecionar “t4FE”.

2. Prima o botdo CONFIRM (10) para confirmar.

3. Primaobotédo (3)“+" 0“-" para selecionar o tipo de acordo com o seguinte
esquema:

CHERCEDD HHT=

AUTO COOL DRY HEAT FAN HEAT FAN
\? =2 \? . =
ccH G NA: 3 G =
COOL DRY FAN COOL DRY HEAT FAN

4. Prima o botdo CONFIRM (10) para confirmar.

12.4 Configuragéo dos valores de temperatura maxima e minima
Quando o ar condicionado estiver desligado, efetue os seguintes passos:
1. Aceda aos pardmetros de consulta conforme descrito no “ponto 12" e
prima o boto (3) “+” ou “-" para selecionar “tHi" ou “tL0":
EH! = fungdo de configuragdo do valor maximo
.0 = fungao de configuragdo do valor minimo
. Prima o botdo CONFIRM (10) para confirmar.
. Prima o bot&o (3) “+” ou “-" para selecionar a temperatura:
intervalo do valor maximo compreendido entre 25~30 °C
intervalo do valor minimo compreendido entre 16~24 °C
4. Prima o botdo CONFIRM (10) para confirmar.

w N
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12.5 Selegdo da fungdo de controlo remoto do comando de

parede
Quando o ar condicionado estiver desligado, efetue os seguintes passos:
1. Aceda aos parametros de consulta conforme descrito no “ponto 12" e
prima o botéo (3) “+” ou “-" para selecionar “-EL".
2. Prima o botao CONFIRM (10) para confirmar.
3. Prima o botéo (3) “+” ou “-" para selecionar “ON” ou “OFF”.
A indicagdo “ON” ou “OFF” aparece na area da temperatura para
mostrar se a fungdo de controlo remoto esta ativada ou desativada.

Quando a fungao estd desativada, o controlador com fios ignora
qualquer sinal proveniente do controlo remoto.

4. Prima o botdo CONFIRM (10) para confirmar.

12.6 Selegdo da funcdo de controlo remoto do comando de

parede
Quando o ar condicionado estiver desligado, efetue os seguintes passos:
1. Aceda aos pardmetros de consulta conforme descrito no “ponto 12" e
prima o botéo (3) “+” ou “-" para selecionar “Adr".
2. Prima o botdo CONFIRM (10) para confirmar.
3. Prima o bot&o (3) “+” ou “-" para selecionar “--", “R" ou “B".
-- = Prevalece a configuracdo do cddigo do controlador com fios
4. Prima o botao CONFIRM (10) para confirmar.

12.7 Reposigao das definigoes de fabrica

Quando o ar condicionado estiver desligado, efetue os seguintes passos:

1. Aceda aos parametros de consulta conforme descrito no “ponto 12" e
prima o botéo (3) “+" ou “-" para selecionar “Iit".

2. Prima o botao CONFIRM (10) para confirmar.

3. Prima o botéo (3) “+” ou “-" para selecionar “--" ou “CN".
ON = reposigo das definicGes de fabrica

4. Prima o botdo CONFIRM (10) para confirmar.
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12.8 Fungéo de sincronizacao NTP
Quando o smartphone se liga ao controlador com fios do ar condicionado
por WIRELESS, a hora e o fuso horario do dispositivo sdo automaticamente
sincronizados com os do smartphone. Se 0 WIRELESS néo estiver dispo-
nivel, pode ser necessario configurar manualmente a hora e o fuso horario
diretamente no controlador do ar condicionado.
Para configurar manualmente os dados, siga os passos abaixo:
1. Aceda aos pardmetros de consulta conforme descrito no “ponto 12" e
prima o botéo (3) “+” ou “-" para selecionar ‘I F".
2. Prima o botdo CONFIRM (10) para confirmar.
3. Prima o bot&o (3) “+” ou “-" para selecionar /" ou “C".
0 = Funcao de sincronizagéo da hora de rede desativada
| = Fung@o de sincronizagdo da hora de rede ativada
4. Prima o botdo CONFIRM (10) para confirmar.

13. LIGACAO POR WIRELESS
(Para aparelhos de ar condicionado, por exemplo, de conduta, de
cassete, de teto)

- Nem todas as versdes iOS e Android sdo compativeis com a apli-
cacao. Nao assumimos qualquer responsabilidade por quaisquer
problemas decorrentes desta incompatibilidade.

- Osmartkit é compativel apenas com a encriptagao WPA-PSK/WPA-
2-PSK/WPA3-SAE. Nao utilize qualquer outro tipo de encriptacao.

- Devido a condi¢des de rede variaveis, pode ocorrer um tempo
limite do pedido. Neste caso, é necessario repetir o procedimento
de configuragéo da rede.

- Aaplicagéo esta sujeita a atualizagdes sem pré-aviso para melhorar
as suas fungoes. O processo de configuragao pode ser ligeiramente
diferente do descrito no manual.

Para transferir e instalar a aplicagéo, proceda conforme descrito:
1. Aba a “App Store” ou “Google Play”, respetivamente.

2. Procure a aplicagdo “Os Comfort”.
>S>>>>
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Em alternativa, pode efetuar a leitura dos seguintes cédigos QR:

3. Transfira a aplicag&o.

4. Asinstrucbes de ligagéo a rede WIRELESS e de utilizagdo da aplicagdo
estdo disponiveis no sitio www.olimpiasplendid.it na area de transfe-
réncias.

Para ativar a configuragdo WIRELESS a partir do comando de parede,

proceda conforme descrito:

1. Prima o botéo de defini¢des (7) até que o icone no campo D5 se acenda
no Visor.

2. Quando o icone correspondente ao WIRELESS se acender, prima o
botédo de confirmagéo (10) para a ativar.

14. GESTAO DE ALARMES DE AVARIA
Se o sistema ndo funcionar corretamente, exceto nos casos acima referidos
eemcasode avarias evidentes, verifique-o de acordo com os procedimentos
indicados abaixo.

N° | AVARIA CODIGO DE ERRO

1 Erro de comunicagao entre o coman-

do de parede e a unidade interna EH63

Verifique o cédigo de erro que aparece no visor da unidade interna e
leia 0 “Manual de instrugdes” se aparecerem outros cédigos de erro.

15. REQUISITOS E INDICAGCOES TECNICAS
Em conformidade com os requisitos das normas CEM, IEM e da certifi-
cagdo CE.
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https://apps.apple.com/it/app/os-comfort/id1359764255
https://play.google.com/store/search?q=os%20comfort&c=apps&hl=it
http://www.olimpiasplendid.it
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Alle afbeeldingen in deze handleiding zijn uitsluitend bedoeld als uitleg.
Uw bedrade bediening kan enigszins afwijken. De huidige vorm prevaleert.
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1. VEILIGHEIDSMAATREGELEN
- Leeszorgvuldig de veiligheidsmaatregelen alvorens de unitte installeren.
- Hieronder worden belangrijke veiligheidskwesties vermeld die in acht
genomen moeten worden.

WAARSCHUWING: Geeft aan dat een verkeerde be-
Ean?e_l(iing tot de dood of ernstig persoonlijk letsel
an leiden.

NL -4

OPGELET: Geeft aan dat een verkeerde behandeling
}(ot r.l)e%soonlijk letsel of verlies van eigendommen
an leiden.

WAARSCHUWING______________________
Vertrouw de installatie van de unit toe aan de distribu-
teur of vakmensen. Een door andere personen uitge-
voerde installatie kan tot een niet;re ecte installafie,
elektrische schokken of brand leiden.
Houd uaan deze installatichandleiding. Een verkeerde
installatie kantotelektrische schokken of brand leiden.
!\illaak de installatie van de unit niet willekeurig onge-

aan.
Het willekeurig ongedaan maken van de installatie kan
leiden tot een afwijkende werking, verhitting of brand
van de airconditioning.
Installeer de unit niet op een plaats die gevoelig is voor
lekkage van ontvlambare gassen. Is er eenmaal sprake
vanle! kadqevan ontvlambare gassen, enbevindendiezich
rondom de bedrade bediening, dan kan brand ontstaan.
Bedien de bedrade bediening niet met natte handen en
laat geen water de bedrade bediening binnendringen.
Anders kunnen elektrische schokken optreden.
De bedradingmoet geschiktzijn voor de stroomvan de
bedrade bediening.Anders kan lekstroom of verhitting
sptreden met mogelijk brand tot gevolg.

oor de bedrading moeten de gespecificeerde kabels
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gebruikt worden. Er mag geen externe kracht op de
aansluitklem toegepast worden. Anders kan de draad
breken en verhitting ontstaan met mogelijk brand tot
gevolg.

Hetapparaat kan gebruikt worden doorkinderen ouder
dan 8 jaar en door personen met verminderde licha-
melijke, zintuiglijke of geestelijke capaciteiten, dan wel
zonderervaring of de benodigde kennis, op voorwaarde
dat zij onder toezicht staan of dat zij instructies voor
het gebruik van het apparaat ontvangen hebben en
begrepenhebben welke gevaren daaraan inherent zijn.
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
Reinigings- en onderhoudswerkzaamheden door de
gebruikermogen nietworden uitgevoerd doorkinderen
die niet onder toezicht staan.

Laat de beschadigde voedingskabel voor de fabrikant
of technische service of iemand met een soortgelijke
kwalificatie vervangen om elk mogelijk gevaar te ver-
mijden.

2. VOORBEREIDING VAN DE INSTALLATIE
- Installeer de unit niet op een plaats die bedekt is met zware olie, damp
of zwavelwaterstof anders kan dit product vervormd raken, wat tot een
slechte werking van het systeem kan leiden.

Voorbereiding van de installatie
- Controleer of alle volgende onderdelen deel uitmaken van de door u
ontvangen levering.

1 | Bedrade bediening 1 --
o | Gebrukers-eninstalla- | 4 | __
tiehandleiding
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M3.9X25 (voor muurmon-

3 | Schroeven 3 tage)
4 | Pluggen 3 | Voor muurmontage
5 | Schroeven 2 M4X25 (voor montage op

schakelkast)
Voor bevestiging op scha-

6 | Plastic schroefstangen 2

kelkast
7a | Verbindingskabels 1 --
7b | Verlengkabel 1 --
8 Zelftappende borg- 1 M4X8 (voor plaatmetaal van

schroef en sluitring de binnenunit)

- Voltooi de montage van de volgende delen op de locatie.

1 | Schakelkast 1 --
2 Bedradingsbuis (isolatiehuls en 1 :
aandraaischroef)

Voorzorgsmaatregelen bij de installatie van de bedrade bediening

- Deze handleiding verstrekt de installatiemethode van de bedrade bedie-
ning. Raadpleeg het bedradingsschema van deze installatiehandleiding
om de bedrade bediening op de binnenunit aan te sluiten.

- Debedrade bediening werktin eenlaagspanningsstroomkring. Hetis verboden

de kabel van 115V commerciéle elektriciteit of van 380V hoogspanning recht-

streeks aan te raken en sluit dit type draad niet aan in genoemde stroomkring;

de afstand tussen de draden van de geconfigureerde buizen moet binnen een

range van 300~500 mm of hoger zijn.

De afgeschermde draad van de bedrade bediening moet op betrouwbare

wijze geaard zijn.

Wanneer de verbinding van de bedrade bediening klaar is, gebruik dan

geen Megger om de isolatie te detecteren.

De verbindingskabel van de bedrade bediening mag niet langer dan 20

meter zijn.
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3. INSTALLATIEMETHODE

Afbeelding structuurgrootte bedrade afstandsbediening

120 mm 20.6 mm
— — £ = D =
(=2}
£
g £
3 o 0
£
® £
,,,,, =
<
A L N N ﬁ)
46 mm
60 mm
Afbeelding bedrading

+ Sluit de vrouwelijke koppeling van de groep draden afkomstig van het
moederbord aan op de mannelijke koppeling van de groep verbindings-
draden.

+ Sluitdeandere zijde vande groep verbindingsdraden aan op de mannelijke
koppeling van de groep draden afkomstig van de bedrade bediening.

* Geschikt voor airconditioners, bijv. duct, cassette, ceiling
**Geschikt voor airconditioners type Hi wall Moederbord

Verbindingska- gﬁzﬂ
bels

j% 2 255 Adapterbord(B1235)
Verbindings- w
N kabel

x Yy ES1
eleleld
4-polige afgeschermde draad Videokaart
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De bovenkant van de bedrade bediening verwijderen
+ Steek een sleufschroevendraaier in de gleuven in de onderkant van
de bedrade bediening (op 2 punten) en verwijder de bovenkant van
de bedrade bediening.

OPMERKING _ _ _ _____________________
De printplaatis op de bo- e

venkant van de bedrade
bediening gemonteerd.
Wees voorzichtig en
beschadig de plaat niet
met de sleufschroeven-
draaier.

Sleuven

De achterplaat van de bedrade bediening bevestigen
+ Zetde achterplaat, voor een zichtbare muurmontage, vast op de muur
met de 3 schroeven (M3.9x20) en pluggen.

Achterplaat

Schroeven (M3.9x20)

+ Zetdeachterplaat, voor een verzonken montage, vast op de schakelkast
met de 2 schroeven (M4x25) en zet die vast op de muur met 1 schroef
(M3.9x20).
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~ Schroeven (M3.9x20)
.

Schakelkast Schroeven

(M4x25)

OPMERKING — _ _______________________
Plaats het op een vlakke ondergrond. Let op dat de
achterplaat van de bedrade bediening niet vervormd
wordt door het excessief vastdraaien van de monta-
geschroeven.

Afgeschermde bedrading

Y
.

&

44mm

VOORZICHTIG - _ —— __ __ ______________
Voorkom dat water de_bedrade bediening binnen-
dringt. Zorg ervoor, tijdens de installatie, dat de
verbindingsdraad voldoende reservelengte heeft
om de bedrade afstandsbediening voor onderhoud
gemakkelijk mee naar beneden te nemen.

De bovenkant van de bedrade bediening opnieuw bevestigen
+ Nadatde bovenste behuizing afgesteldis kan deze weer vast gekoppeld
worden, voorkom dat de draad hierbij bekneld raakt.
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4. TECHNISCHE GEGEVENS

Ingangsspanning

DC 5V/DC 12V

Kamertemperatuur

0~43°C

Omgevingsvochtigheid

RH40%~RH90%

5. FUNCTIE EN WERKING VAN DE BEDRADE BE

DIENING

Eigenschappen:
LCD-display.

Afmeting: HxBxD (mm) 120x120x20,6

Weergave foutcode.

Design met 4-weg lay-out van bedrading, geen verhoogd deel op achter-
kant, handiger voor plaatsing van draden en installatie van het apparaat.

Weergave kamertemperatuur.
Weektimer.

Functies:
Modus: Auto-Cool-Dry-Heat-Fan
Ventilatorsnelheid: Auto/Low/
Med/High snelheid
Oscillatie UP-DOWN (op-neer)
en LEFT-RIGHT (links-rechts)
(op bepaalde modellen)
Timer ON/OFF
Temperatuurinstelling
Weektimer

Follow Me

Kinderslot

LCD-display

Turbo

Infrarood afstandsontvanger (op
bepaalde modellen)

Systeem 12/24h
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6. DISPLAY EN BEDIENINGEN

[
lr D6 D2 D7 =)\ 13
| |
=1 BTG
1 A *X‘ G‘l 1|_I I I’I:’ii/\_J\ mGEAR@: D5
D1 |AUTO COOL DRY| 1| I I I I—'wR e\ @' Poq"
1t D3
D4
D9— = ——D8
8
4 . 12
2 ® 2 N 0O @) 1
g v v w O ©
- &
i 2
7 6 5 3 9 1 10
1 ON/OFF-knop 13 Infrarood afstandsontvanger
2 MODE-knop (op bepaalde modellen)
3 Regelknop D1 Werkingswijze
4 FAN SPEED-knop D2 Ventilatorsnelheid
5 SWING-knop D3 Oscillatie left-right (links-rechts)
6 Kinderslot D4 Oscillatie up-down (om-
7 Instellingenknop hoog-omlaag)
8 TIMER-knop D5 Instellingen
9 DELAY/DAY OFF-knop D7 Temperatuurweergave
10 CONFIRM-knop D8 Kinderslot
11 BACK-knop D9 Klok
12 COPY-knop (12) D10 On/Off-timer
B1234 NL - 11




7. INSTELLING VAN DATUM EN TIJD
1. Druk 2 seconden of langer op de TIMER-knop (8). De timerweergave zal
knipperen.
2. Druk op de knop (3) “+” of “-” om de datum in te stellen. De geselecteerde
datum zal knipperen.

r@**@*j

3. De instelling van de datum is klaar en de instelling van de tijd wordt
voorbereid nadat op de TIMER-knop (8) gedrukt is of als gedurende 10
seconden op geen enkele knop gedrukt wordt.

4. Druk op de knop (3) “+” of “-” om de huidige tijd in te stellen. Druk er
herhaaldelijk op om de huidige tijd in te stellen met toenames van 1 mi-
nuut. Druk erop en houd ingedrukt om de huidige tijd op continue wijze
te bereiken.

=

5. De instelling is klaar nadat op de TIMER-knop (8) gedrukt is of als gedu-
rende 10 seconden op geen enkele knop gedrukt wordt.

Keuze uurformaat
1. Druk de TIMER-knop (8) en de DELAY/DELAY OFF-knop(9) tegelijkertijd
2 seconden in en kies het formaat 12 of 24h.

8. WERKING
Functie signaalontvangst op afstand
De bedrade afstandsbediening kan een apparaat voor signaalontvangst
op afstand zijn, u kunt de draadloze afstandsbediening gebruiken om de
airconditioner te bedienen via de bedrade afstandsbediening wanneer het
systeem ingeschakeld is.

In-/uitschakeling
Druk op de ON/OFF-knop (1) om de bedrade bediening in te schakelen. Druk
nogmaals op de knop om de bedrade bediening uit te schakelen.
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De LED ON/OFF-knop (1) die de werking aangeeft:
Gaat branden als de airconditioner ON (ingeschakeld) is
Gaat uit als de airconditioner OFF (uitgeschakeld) is

8.1 MODUSINSTELLING
Druk op de MODE knop om de werkmodus in te stellen.

oo1_ DRY  HEAT iAux HEAT AUX|  FAN

De verwarmingsfunctie is niet geldig voor de unit van het type alleen koeling.
Defuncties Verwarmingsweerstand en Verwarming+verwarmingsweerstand
worden uitsluitend gebruikt voor units met verwarmingsweerstand.

Instelling kamertemperatuur
Druk op de knop (3) “+” of “-” om de kamertemperatuur in te stellen. Instelling
temperatuurbereik binnenshuis: 10~30°C (afhankelijk van de modellen).

Instelling ventilatorsnelheid
Druk op de FAN SPEED-knop om de ventilatorsnelheid in te stellen. (Deze
knop is niet beschikbaar in de modus Auto of Dry).

oW}~ e~ i

8.2 ANDERE FUNCTIES

Kinderslotfunctie

Druk gedurende 3 seconden gelijktijdig op de instellingenknop (7) en de
SWING-knop (5) om de kinderslotfunctie te activeren en alle knoppen op de
bedrade bediening te vergrendelen. Druk opnieuw gedurende 3 seconden op
de knoppen om de kinderslotfunctie te deactiveren. Als de kinderslotfunctie
geactiveerd is, verschijnt het symbool D7.
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Instelling toetsenbordgeluid

Druk gedurende 3 seconden gelijktijdig op de MODE-knop (2) en de FAN-
knop (4) om het toetsenbordgeluid uit te zetten. Druk opnieuw gedurende 3
seconden op de knoppen om het toetsenbordgeluid aan te zetten.

Selectie van °C en °F (op bepaalde modellen)
Druk gedurende 3 seconden gelijktijdig op de knoppen (3) “+” en “-" om
de temperatuur weer te geven waarbij afgewisseld wordt tussen °C en °F.

SWING-functie (Niet van toepassing op alle modellen)

Activeer de verticale beweging van de flap door op de SWING-knop (4)
te drukken.

Druk er opnieuw op om deze te stoppen.

Als de verticale oscillatie geactiveerd is, verschijnt het symbool D4.

Druk de SWING-knop (4) 2 seconden in om de horizontale beweging van
de flap te activeren.

Druk nogmaals 2 seconden op de knop om de oscillatie te stoppen.

Als de verticale oscillatie geactiveerd is, verschijnt het symbool D3.

Bij elke druk op de knop, oscilleert het rooster 6 graden.

Voor units met vier flappen:
Activeer de verticale beweging van de flap door op de SWING-knop (4) te

drukken. Door op de knop (3) “+” of “-” te drukken, kan de beweging van
de vier luchtkleppen geselecteerd worden. Telkens wanneer op de knop
gedrukt wordt, voert de bedrade bediening een selectie uit in de volgorde:

F»»H

Deicoon[-0 Jbetekentdatde vier luchtkleppen op hetzelfde moment bewegen.
Druk vervolgens op de SWING-knop (4) om de verticale beweging van de
geselecteerde flap te activeren.

Functie FROST PROTECTION

Druk de knop (3) “-" twee keer een seconde lang in om de functie FROST

PROTECTION te activeren als de functie HEAT is geactiveerd en de tem-
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peratuur is ingesteld op 10-16-17-20°C.
Deze functie verhindert bevriezing door de kamertemperatuur constant op
8°C te houden.

9. INSTELLINGEN

Activeer de gewenste instelling als volgt:

1. Druk op de instellingenknop (7) tot op het display de icoon wordt weer-
gegeven van de instelling die op veld D5 geactiveerd moet worden.

2. Druk op de bevestigingsknop (10) wanneer de icoon van de gewenste
instelling gaat branden om de instelling te activeren.

Deiconenwordeninde volgende volgorde weergegeven (nietalle instellingen
zijn op alle modellen aanwezig):

rc»’:. é’&s"i»@»3?*—~RaEco’i»esmt»@**RHi,os\tQ-tE;z*»ﬂﬂi%i~Qt‘
WIRELESS-TURBO->SLEEP->CLEAN—=FOLLOWME->ECO-GEAR
->INTELLIGENT EYE-RH->BREEZE AWAY -+ PURIFY - BREEZELESS
->PTC—>DELAY OFF - FILTER->ROTATION DISPLAY - WIRELESS ...

Raadpleeg de instructiehandleiding van de binnenunit voor meer
informatie over de modi.

FOLLOW ME

Activeer de functie zoals is beschreven in de punten 1 en 2. Wanneer de
functie geactiveerd is, wordt de kamertemperatuur door de binnenunit of de
bedrade bediening gemeten.

Wanneer het symbool G L verschijnt, wordt de kamertemperatuur op de
bedrade bediening gedetecteerd.

REMINDER FILTERREINIGING
Wanneer de binnenunit het signaal verstuurt, wordt de icoon reminder
filterreiniging weergegeven.
Schakel de reminder uit en stel de timer opnieuw in door de handelingen
van de stappen 1 en 2 uit te voeren. De icoon gaat automatisch uit en de
reinigingstijd wordt gereset.
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9.1 ROTATIE EN BACK-UP VAN DE UNIT

De rotatie- en back-upfunctie kan worden geactiveerd als het systeem twee
binnenunits omvat. Met deze functie kan de werking van de twee units auto-
matischworden afgewisseld, waardoor een evenwichtgebruik eneen continue
werking in hetgeval dateen van de twee units defect is, worden gewaarborgd.
Activeer de functie zoals is beschreven in de punten 1 en 2. De desbetref-
fende icoon is “[&) " of “[) ".

Als deze functie geactiveerd s, kunnendiverse parameters worden ingesteld:

Instelling rotatie-interval

De rotatietijd is de eerste parameter die ingesteld moet worden. Deze para-
meter bepaaltom de hoeveel tijd de twee units elkaar automatisch afwisselen.
Druk opnieuw op de bevestigingsknop (10), na de functie te hebben geac-
tiveerd, om de instelling van de tijd te openen.

Selecteer het gewenste aantal uren met de pijlen. stel een waarde in tussen
1 en 99 uur. De waarde van 10 uur is vooraf ingesteld.

Coactivering tijdens koelen (COOL)

De rotatiefunctie voorziet ook de mogelijkheid om de beide units tegelijkertijd

te activeren wanneer de binnentemperatuur een bepaalde grenswaarde

overschrijdt. Dit is een waarde tussen 26 en 32 °C.

De functie is gedeactiveerd wanneer “--" weergegeven wordt.

1. Stel de gewenste temperatuur in.

2. Wanneer wordt waargenomen dat de binnentemperatuur de ingestelde
waarde bereikt of overschrijdt, worden de beide units in de COOL-modus
geactiveerd.

3. De beide units blijven werken tot de temperatuur minstens 2 °C onder
de ingestelde waarde is gedaald.

Vervolgens blijft een van de beide units op normale manier werken, en
wordt de andere gedeactiveerd.

Tijdens de gelijktijdige werking in de koelmodus, is de temperatuur
van de unit automatisch ingesteld op 24 °C.

NL - 16 B1234




Coactivering tijdens verwarmen (HEAT)

De rotatiefunctie voorziet ook de mogelijkheid om de beide units tegelijkertijd

teactiverenwanneer de binnentemperatuur onder een bepaalde grenswaarde

daalt. Dit is een waarde tussen 5 en 15 °C.

De functie is zonder een gedefinieerde waarde geactiveerd wanneer

weergegeven wordt.

1. Stel de gewenste temperatuur in.

2. Wanneer wordt waargenomen dat de binnentemperatuur gelijk aan of
lager is dan de ingestelde temperatuur, worden de beide units in de
HEAT-modus geactiveerd.

3. De beide units blijven werken tot de temperatuur minstens 2 °C tot boven
de ingestelde waarde is gestegen.

Vervolgens blijft een van de beide units op normale manier werken, en
wordt de andere gedeactiveerd.

Tijdens de gelijktijdige werking in de verwarmingsmodus wordt de
temperatuur automatisch op 24 °C ingesteld.

Werking tijdens de rotatie

Als de functie geactiveerd is, voert het systeem automatisch de rotatie uit
van de units naar aanleiding van het tijdsinterval dat is ingesteld. Zodra de
tijd verstrijkt, schakelt de werkende unit uit en schakelt de andere unit in.

De onmiddellijke overschakeling van de ene naar de andere unit kan
met een druk op de ON/OFF-knop worden geforceerd.

BACK-UPFUNCTIE tijdens een storing

Als een van de twee units een defect vertoont (hetgeen wordt aangegeven
door de icoon “[@A)” of “B)” die op het display knippert), schakelt het systeem
automatisch over naar de andere unit. Op deze manier wordt de met een
automatische BACK-UP gewaarborgd dat de werking wordt voortgezet.
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10. TIMERFUNCTIES

Weed ™

WEEK-timer 1
Gebruik deze timerfunctie om de werktijden voor iedere dag
van de week in te stellen.

WEEK-timer 2
Gebruik deze timerfunctie om de werktijden en de modi voor
iedere dag van de week in te stellen.

On-timer

Gebruik deze timerfunctie om de werking van de airconditioner te
starten. De timer werkt en de werking van de airconditioner start
nadat de tijd verstreken is.

Off-timer

Gebruik deze timerfunctie om de werking van de airconditioner te
stoppen. De timer werkt en de werking van de airconditioner stopt
nadat de tijd verstreken is.

On- en Off-timer

Gebruik deze timerfunctie om de werking van de airconditioner
te starten en te stoppen. De timer werkt en de werking van de
airconditioner start en stopt nadat de ingestelde tijd verstreken is.

Open de timerinstelling, zoals eerder is beschreven, en stel de ver-
schillende functies van de timers als volgt in:

On- of Off-TIMER instellen
1. Druk op de TIMER-knop om met de onderstaande sequentie of

te selecteren:
r@“+@5+" [DAY]— g5 (DAY]—— B2 [DAY) —= NO display—‘

2. Druk op de knop (3) “+” of “-” om de tijd in te stellen. Elke keer dat op de
knop wordt gedrukt, neemt de tijd met 0.5h toe.
3. Druk opnieuw op de CONFIRM-knop (10) om de instelling te beéindigen.
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On- en Off-TIMER instellen
1. Druk op de TIMER-knop om te selecteren
2. Druk op de knop (3) “+” of =" om de tijd in te stellen. Elke keer dat op de
knop wordt gedrukt, neemt de tijd met 0.5h toe.
3. Druk opnieuw op de CONFIRM-knop (10) om de instelling te beéindigen.

11. WEEKTIMER

11.1 Werking WEEK-timer

1. Druk op de TIMER-knop om met de onderstaande sequentie = of
te selecteren:
r@"+ a—=— (DAY —m= oz [DAY]—== 3 [DAY] = NO display-‘

OPMERKING

+ De instelling van de weektimer kan teruggezet worden naar de vorige
stap door op de BACK-knop (11) te drukken.

+ De tijd van de timerinstelling kan verwijderd worden door op de DAY
OFF-knop (9) te drukken.

+ De huidige instelling zal hersteld worden en de instelling van de week-
timer wordt automatisch ingetrokken als gedurende 30 seconden geen
handeling plaatsvindt.

De weektimer 1 of de weektimer 2 kan worden ingesteld. Het is echter
niet mogelijk om de beide timers tegelijkertijd in te stellen.

11.2 WEEK-timer 1
1. Instelling weektimer

Druk op de TIMER-knop om te selecteren en druk daarna op de
CONFIRM-knop (10) om te bevestigen.

2. Instelling dag van de week
Druk op de knop (3) “+” of “-” om de dag van de week te selecteren en
druk vervolgens op de CONFIRM-knop (10) om deinstelling te bevestigen.
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3. Instelling 1 van de On-timer
Druk op de knop (3) “+” of “-" om de tijd van de On-timer in te stellen en
druk vervolgens op de CONFIRM-knop (10) om deinstelling te bevestigen.

EE= O
bijv. Dinsdag tijdschaal 1 |' - ==

Er kunnen voor iedere dag van de week tot 4 timerinstellingen opgesla-
gen worden. Het is handig als de WEEKTIMER ingesteld is volgens de
levensstijl van de gebruiker.

4. Instelling 1 van de Off-timer
Druk op de knop (3) “+” of “-” om de tijd van de Off-timer in te stellen en
druk vervolgens op de CONFIRM-knop (10) om de instelling te bevestigen.

® w1

bijv. Dinsdag tijdschaal 1

5. Er kunnen verschillende timerinstellingen ingesteld worden door
stap 3 tot 4 te herhalen.

6. Er kunnen andere dagen in één week ingesteld worden door stap 2
tot 5 te herhalen.

11.3 WEEK-timer 2
1. Instelling weektimer

Druk op de TIMER-knop om m te selecteren en druk daarna op de
CONFIRM-knop (10) om te bevestigen.

2. Instelling dag van de week
Druk op de knop (3) “+” of “-” om de dag van de week te selecteren en
druk vervolgens op de CONFIRM-knop (10) om de instelling te bevestigen.

3. Timerinstelling
Druk op de knop (3) “+” of “-” om de tijd van de timer in te stellen en druk
vervolgens op de CONFIRM-knop (10) om de instelling te bevestigen.
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Op In een dag kunnen maximaal 8 geprogrammeerde gebeurtenissen
worden ingesteld. In de modi MODE, TEMPERATURE en FAN SPEED
kunnen verschillende gebeurtenissen worden geprogrammeerd.

4. Instelling van de modus

Druk op de knop (3) “+” of “~" om de gewenste modus in te stellen en
druk ter bevestiging op de CONFIRM-knop (10).

5. Temperatuurinstelling
Druk op de knop (3) “+” of “-” om de gewenste temperatuur in te stellen
en druk ter bevestiging op de CONFIRM-knop (10).

Deze instelling is niet beschikbaar in de modus FAN of OFF (uit).

6. Instelling van de ventilatorsnelheid
Druk op de knop (3) “+” of “-" om de ventilatorsnelheid in te stellen en
druk ter bevestiging op de CONFIRM-knop (10).

Deze instelling is niet beschikbaar in de modus AUTO, DRY of OFF. (Uit).

5. Erkunnenverschillende gebeurtenisseningesteld worden door stap
3 tot 6 te herhalen.

6. Er kunnen andere dagen in één week ingesteld worden door stap 2
tot 6 te herhalen.

11.4 Uitschakeling van de airconditioner tijdens de weektimer
Als één keer en snel op de ON/OFF-knop (1) gedrukt wordt, zal de aircon-
ditioner tijdelijk uitgeschakeld worden. De airconditioner zal automatisch

ingeschakeld worden tot de ingestelde tijd van de On-timer is verstreken.
ON OFF ON OFF
| |

)
8:00 10:00 12:00 14:00 17:00

bijv. ON/OFF-knop (1) éénkeer snelingedruktom 10:00 uur. De airconditioner

zal ingeschakeld worden om 14:00 uur.
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Als 2 seconden lang op de ON/OFF-knop (1) gedrukt wordt, zal de aircon-
ditioner volledig uitgeschakeld worden.

11.5 DAY OFF instellen (bijvoorbeeld voor een vakantie)
1. Druk tijdens de weektimer op de CONFIRM-knop (10).
2. Druk op de knop (3) “+” of “-” om de dag in deze week te selecteren.
3. Druk op de DAY OFF-knop (9) om DAY OFF in te stellen.
Het symbool van de gewenste dag is verborgen

e e e EEm | m@EeE "

1234

bijv. DAY OFF is ingesteld voor woensdag

4. DAY OFF kan voor andere dagen ingesteld worden door stappen 2 en 3
te herhalen.
5. Druk op de BACK-knop (11) om naar de weektimer terug te gaan.

OPMERKING
+ De instelling DAY OFF wordt automatisch gewist nadat de ingestelde
dag voorbij is.

11.6 DELAY-functie

1. Druk tijdens de weektimer één keer op de DELAY-knop om “0H” weer te
geven.

2. Druk twee keer op deze knop, laat “{H” weergeven en wacht 3 seconden
om te bevestigen. Het betekent dat de unit 1 uur zal overbruggen;

3. Druk drie keer op deze knop, laat “2H" weergeven en wacht 3 seconden

om te bevestigen. Het betekent dat de unit 2 uur zal overbruggen;
_ ’ N OFF  ON OFF
i

— 0l
L 1 =
r (W] I () |T g
800 18:00 18:05 20:05

bijv. als de DELAY-knop om 18:05 werd ingedrukt om “cH” te selecteren.
De airconditioner zal vertragen om uitgeschakeld te worden om 20:05
uur.
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11.7 De instelling van de ene naar de andere dag kopiéren

De instelling van een bepaalde dag kan naar een andere dag van de week

gekopieerd worden. De instelling van de geselecteerde dag van de week

zal gekopieerd worden. Het daadwerkelijke gebruik van de kopieermodus

verzekert gemak bij het maken van instellingen.

1. Druk tijdens de weektimer op de CONFIRM-knop (10).

2. Druk op de knop (3) “+" of “-” om de te kopiéren dag te selecteren.

3. Druk op de COPY-knop (12), de letters “C4” zullen op het LCD-display
weergegeven worden.

4. Drukopde knop (3) “+”f“-” om de dag te selecteren waarnaar gekopieerd
moet worden.

5. Druk op de COPY-knop (12) om te bevestigen.
Het symbool We knippert snel

bijv. Kopieer de instelling van maandag naar woensdag

6. Erkunnenandere dagen gekopieerd worden door stap 4 en 5 te herhalen.
7. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.
8. Druk op de BACK-knop (11) om naar de weektimer terug te gaan.

12. EXTRA INSTELLINGEN VOOR DE INSTALLA-
TEUR

De parameters enandere functies die uitsluitend door de installateur gewijzigd
kunnen worden, zijn als volgt toegankelijk:
1. Druk 3 seconden lang de COPY-knop (12) in. Op het display wordt P:00
weergegeven als het display met een binnenunit verbonden is.
2. Druk op de knop (3) “+”" of “-" om P-, <02, enz. weer te geven als het
display met meerdere binnenunits verbonden is.
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3. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de temperatuur van de binnenunit
TN (T1~T4) en de storing van de ventilator “CF” in te voeren. Selecteer
de waarde door op de knop (3) “+” of “-" te drukken.

Sluit de parameters op een van onderstaande wijzen af:
1. Druk op de BACK-knop (11) of op de ON/OFF-knop (1).
2. Raak 15 seconden lang geen enkele knop aan.

12.1 Instelling automatische afstelling van de luchtstroom en

externe statische druk
U kunt de automatische afstellingsfunctie van de luchtstroom van de unit
gebruiken om externe statische druk in te stellen.
De automatische afstelling van de luchtstroom is het volume van uitgeblazen
lucht dat automatisch afgesteld is op het nominale debiet.

Voer de volgende stappen uit terwijl de airconditioner uit staat:

1. Open de parameters zoals is beschreven in “paragraaf 12" en druk op de
knop (3) “+” of “-” om “RF” te selecteren en de TEST-modus te openen.

2. Druk in de testmodus terwijl “ON” knippert op de BACK-knop (11), de
ON/OFF-knop (1) of de CONFIRM-knop (10) om de testmodus op elk
gewenst moment af te sluiten

3. Na 3 tot 6 minuten zal de airconditioner de werking stoppen. De automa-
tische afstelling van de luchtstroom is voltooid.

Stel de roosters NIET af wanneer de automatische afstelling van de
luchtstroom actief is.

Voer de volgende stappen uit terwijl de airconditioner uit staat:

1. Open de parameters zoals is beschreven in “paragraaf 12" en druk op
de knop (3) “+" of " om “SP” te selecteren.

2. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.

3. Stel de externe statische druk af.
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12.2 Instelling temperatuurcompensatie

Voer de volgende stappen uit terwijl de airconditioner uit staat:

1. Open de parameters zoals is beschreven in “paragraaf 12" en druk op
de knop (3) “+”" of “-" om “tF" te selecteren.

2. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.

3. Selecteer de temperatuur met een druk op de knop (3) “+” of “". Het
temperatuurcompensatie-interval is -5~5°C.

4. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.

12.3 Typische instelling

Voer de volgende stappen uit terwijl de airconditioner uit staat:

1. Open de parameters zoals is beschreven in “paragraaf 12" en druk op
de knop (3) “+” of “” om “E4PE” te selecteren.

2. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.

3. Druk op de knop (3) “+” of “-” om volgens het onderstaande schema het
type te selecteren:

CHERCEDD HHT=

AUTO COOL DRY HEAT FAN HEAT FAN
\? =2 \? . =
ccH G NA: 3 G =
COOL DRY FAN COOL DRY HEAT FAN

4. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.

12.4 Instelling van de minimum- en maximumtemperatuur
Voer de volgende stappen uit terwijl de airconditioner uit staat:
1. Open de parameters zoals is beschreven in “paragraaf 12" en druk op
de knop (3) “+” of “~" om “tHi" of “tL0" te selecteren:
EH! = functie voor de instelling van de maximumwaarde
£.0 = functie voor de instelling van de minimumwaarde
. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.
. Druk op de knop (3) “+” of “-" om de temperatuur te selecteren:
interval maximumwaarde 25~30°C
interval minimumwaarde 16~24°C
4. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.

w N
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12.5 Selectie van de regeling op afstand van de bedrade be-
diening

Voer de volgende stappen uit terwijl de airconditioner uit staat:

1. Open de parameters zoals is beschreven in “paragraaf 12" en druk op
de knop (3) “+" of “-" om “-EL” te selecteren.

2. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.

3. Druk op de knop (3) “+” of “-” om “ON” of “OF” te selecteren.
De aanduiding “ON” of “OFF” wordtin hettemperatuurgebied weergegeven
omaan te tonen of de regeling op afstand geactiveerd of gedeactiveerdis.

De bedrade bediening negeert elk signaal dat van de regeling op
afstand afkomstig is als de functie gedeactiveerd is.

4. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.

12.6 Selectie van de regeling op afstand van de bedrade be-
diening

Voer de volgende stappen uit terwijl de airconditioner uit staat:

1. Open de parameters zoals is beschreven in “paragraaf 12” en druk op
de knop (3) “+" of " om “Ad" te selecteren.

2. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.

3. Druk op de knop (3) “+” f “" om “-=", “R" of “B” te selecteren.
-- = De instelling van de code van de bedrade bediening heeft voorrang

4. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.

12.7 Herstel fabrieksinstellingen

Voer de volgende stappen uit terwijl de airconditioner uit staat:

1. Open de parameters zoals is beschreven in “paragraaf 12" en druk op
de knop (3) “+" of “-" om “Il” te selecteren.

2. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.

3. Druk op de knop (3) “+" of “-" om “--" of “OiY" te selecteren.
ON = herstel van de fabrieksinstellingen

4. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.
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12.8 NTP-synchronisatiefunctie
Wanneer de smartphone zich via wifi met de bedrade bediening verbindt,
worden de tijd en de tijdzone van het apparaat automatisch met die van de
smartphone gesynchroniseerd.
Als geen wifi beschikbaar is, kan het zijn dat de tijd en de tijdzone met
de hand op de controller van de airconditioner moeten worden ingesteld.
Stel de gegevens als volgt met de hand in:
1. Open de parameters zoals is beschreven in “paragraaf 12" en druk op
de knop (3) “+” of “=" om “T¥ P te selecteren.
2. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.
3. Druk op de knop (3) “+” of " om V" of “0” te selecteren.
0 = Netwerktijd synchonisatiefunctie gedeactiveerd
| = Netwerktijd synchronisatiefunctie geactiveerd
4. Druk op de CONFIRM-knop (10) om de instellingen te bevestigen.

13. WIRELESS-VERBINDING
(Voor airconditioners, bijv. duct, cassette, ceiling)

- Niet alle i0S- en Android-versies zijn compatibel met de applicatie.
We achten ons niet aansprakelijk voor problemen die uit deze in-
compatibiliteit voortvloeien.

- De smart kit ondersteunt uitsluitend de WPA-PSK/WPA2-PSK/
WPA3-SAE-cryptografie. Gebruik geen enkele andere vorm van
cryptografie.

- Als gevolg van de verschillende netwerkomstandigheden kan een
time-out van de aanvraag optreden. In dit geval moet de netwerk-
configuratieprocedure worden herhaald.

- De app is onderhevig aan updates die niet worden gemeld en die
nodig zijn om de functie te verbeteren. Het configuratieproces kan
licht van het proces beschreven in de handleiding afwijken.

Download en installeer de app als volgt:
1. Open respectievelijk “App Store” of “Google Play”.

2. Zoek de applicatie “Os Comfort” op.
>>>>>
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Of scan de volgende QR-codes:

3. Download de applicatie.

4. De instructies met betrekking tot de verbinding met het wifi-netwerk en
het gebruik van de app zijn beschikbaar in het downloadgedeelte van de
website www.olimpiasplendid.it.

Activeer de wifi-instellingen van de bedrade bediening als volgt:

1. Druk op de instellingenknop (7) tot de icoon op het veld D5 weergegeven
wordt.

2. Druk op de bevestigingsknop (10) als de wifi-icoon weergegeven wordt
om deze te activeren.

14. BEHEER VAN STORINGSALARMEN

Als het systeem niet correct werkt, met uitzondering van de hierboven
vermelde gevallen, of als de hierboven vermelde storingen evident zijn,
onderzoek het systeem dan volgens onderstaande procedures.

NR. | STORING FOUTCODE

1 Fout in de communicatie tussen de

bedrade bediening en de binnenunit EH63

Controleer de foutcode van de binnenunit en lees de “Instructiehand-
leiding” als een andere foutcode verschijnt.

15. TECHNISCHE AANDUIDING EN EISEN

EMC en EMI voldoen aan de eisen van de CE-certificering.
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https://apps.apple.com/it/app/os-comfort/id1359764255
https://play.google.com/store/search?q=os%20comfort&c=apps&hl=it
http://www.olimpiasplendid.it
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To TNAEXEIPIOTAPIO 00G EVOEXETAI Va DIAPEPEI OTTO QUTO TTOU ATTEIKOVICETA.
Evepynote pe Bdon 10 TNAEXEIPIOTAPIO 0AG.
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1. MPOEIAOINOIHZEIZ AZGAAEIAZ

- AiaBaoTe TIG TTPOEIBOTIOINTEI ATPAAEIQG TTPIV EYKATACTATETE T OVASa.
- O1 TapakdTw TTPOEIBOTIOINTEIG Eival TNUAVTIKEG Kal TIPETTE VO akoAoU-
Bolvtal avé TTAoa OTIYHA.

MPOEIAOMNOIHZH: YTrod€ikviel Kivduvo Trou TTPOKUTITE
a6 akatdAAnAo XeIpIop6 TG Hovadag kal Ba pTropouce
vaTpokaAéael cofapd TpaupaTIONS ) OKOMN Kol Bdvaro.
MPOZOXH: Ymodeikviel Kivduvo Tou TTPOKUTITEI ATro
akardAAnAo xeipiopo Tng povadag kai Ba pmopolae va
TPOKaAETEl 0oPapd TpaupaTiopd f {npid oty povado.

NPOEIAONOMHEH__ _ __ _________________

- ZupBouleuteite Tov £€OUCTOBOTNWEVO AVTITIPOCWTTO TG
Ir_]lsvuv ETMaYYEAPATIONYI0 TNV EYKATAOTAOT) TG HOVGBaG,

gykardoTaon amod pn e§ouaiodotnueva aropa Ba
pTopouce va odnynoel o€ akatdAAnAn eykatdaTaon,
RAEKTpOﬂM{ia  Tupkayid. ]

- AkoAouBrioTe autd TO EyXEIpidIo aymmcmar}\g. H

akaTdAANAN eykatdoTaon o propoloe va TTPOKAAEDE
AekTpoTAnSia ) TTUpKayId.

= Mnv ameykadioTdre T povada xwpig Adyo.

- Haokommn ameykardaTaon Tag povddog ptropei va po-
kaAéoe1dugAeitoupyia, uTrepBepHOVOT TOU KNIHATIOTIKOU

TTUpKayId.

nv eykaBioTdre T povdda o€ &(wgo TTOU UTTOKEITOI OE
B10ppoég eupAekTwy agpiwv. O1 dloppoég eUPAeKTWY
QgPiLV 0TO dWHATIO GTTOU BPiTKETAN TO TNAEXEIPIOTAPIO
TOIOU EVEXOUV KivOUVO TTupKayIdg.

- Mnv xeipiCeate T ouokeun pe Bpeypéva Xépia Kal pnv
aQrVeTe vepo va €I0EABEI 0TO TNAEXEIPIGTAPIO. AlapopE-
TIKG, UTTApXEl KivOuvog nAekTpotTAngiag.

- HkaAwdiwan mpémelva givar KaTGAANAN yia 10 pedpaTou
TI‘])\IC)(EI{JIOTnpiO'U. AiagopeTikd, utrdpye! Kivouvog Siap-
PONG NAEKTPIKOU PEUNOTOG ) BEPUOTNTOG KO TTUPKOYIAG.
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Mo v kaAwdiwon Tpémel va XpnoIHoToIouvTal Ta
utrodeIkvudpeva KaAwdio. Aev TpETTEl va aoKEiTal
e§wrepikn duvapn aTov akpodéktn. Auté Ba propoloe
VO TTPOKOAEDEI KOWIpo 1 Béppavan Tou kaAwdiou, pe
ammotéAeopa TRV TTPOKANGT TTUPKAYIGS.

H ouokeun pmopei va xpnoipotroindei amod maudid nAi-
Kiog TOUAGYIOTOV 8 ETWV KOl OTTO OTOH HE PEIWHEVES
GWHATIKEG, ITONTNPIOKES F) VONTIKES IKAVOTNTES I} XWPIG
EUTIEIPia ) TI ATTOPOITNTES YVWOEIG, UTTO THV TTPOUTTO-
Beon omi BpiokovTal uo eiBAcwn 1} Aoy £xouv Adpel
0dnyieg OXETIKA pE TNV agQAAN XPON TS GUGKEURS Kal
TNV KOTOVONOT) TWV KIVOUVWV TTOU EPTTEPIEXOVTOI.

To audid Sev WPETEN va TTAI{OUV PE TN CUOKEUN.

0 kaBapIoPdS Kai 1) GUVTAPNOT TTOU TIPOKEITAI VO TTPaY-
pototroin8oUv atrd Tov XprioTn dev TPéTrel va eKTEAOUVTAN
amd Toudid xwpig emifAeyn.

Edv 10 KaAwdIo TpoPodoaiag Eival KATEOTPUMHEVO,
TPETTEl VO AVTIKOTAOTOBEI OTTO TOV KOTAGKEUAOTH), TV
UTTNpECia TEXVIKAG UTTOaTAPIgNG  aTrd éva eCioou ege1dI-
KEUWEVO ATOLIO VIO TNV ATTOQUYI) OTTOIOUSATIOTE KIVEUVOU.

2. NMPOETOIMAZIA THX EFKATAETAZHE
- Mnv eykaBioTdre o€ Teploxr Tou TrepIEXEl Bapid Kauaiua, aTud 1y Beikd
aépia, KaBwg autd Ba YTTopoloe va TTPOKAAETEl TTOPANOPOWAN TOU
TTPOIGVTOG Kol SUCAEITOUPYiO TOU CUOTAUATOG.

MpoeToipacia wpIv ad TV EyKaTATTACH
- EAéyEre om umrdpyouv Oha Ta §apTrpaTa.

1 | Emimoixio xelpioTripio 1 --
2 Eyxelpidio xpriong kai 1 .
EyKaTdoTOONG
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3 | Bidec 3 (I;ASS%?)?)((%? (y1a ToTroBéTnon

4 | O0ma 3 la TommoBETNON O€ TOIXO

> s 2 sl

6 PaBdor pe TAaoTikég 2 Mo ToTroBéTnon oe kouti
Bideg OIOKOTITWV

7a | KaAwdia ouvdeong 1 --

7b | KaAwdio emékTaong 1 --

8 Bida aopahiong pe 1 M4X8 (Mo Aapapiva eowrepi-
OTTEipWHa Kal podéAa KiG Hovadag)

- MMpoeToiudoTe Ta aKAGAOUBA CUYKPOTAKATA OTOV XWPO EYKATATTOONG.

1 Kouri diakotrTwv 1 --
2 ZwAvag auvdeong (MovwTiko 1 :
TepiBANUa kai Bida oUoIENG)

I'IpotpuAu§s|g Y10 TNV EYKATAOTOOT TOU ETTITOXIOU XEIPIOTNPiOU
AuTo T0 eyXeIpidIo TTapExel T EBOBO eyKATAOTATNG Yidt TO ETMITOIKIO XEIPITTHPIO.
Avarpégte aTo didypapua KaAwdiwang o€ autod To EYXEINIDIO EYKATAOTAONG VIO
va OUVOECETE TO ETTITOIYIO XEIPIOTAPIO OTNV ECWTEPIKN HOvada.

- Toemmoiyio XeIPIOTHPIO TTPETTEI VA AEITOUPYE] € KAEIOTO KUKAWWO XaUNAAG TAONG.
Atouyete TV ameuBeiag ouvdean Tou kahwdiou 115V i Tou kaAwdiou upnAig
T6onG 380V Kai unv ouvdéete autov Tov TUTIo kaAwdiou aTo KAEIOTO KUkAwpa
TIoU avaépeTal Trapamavw. H amdaTaon kaAwdiwong peragl Twv owAivwy
mipémel va gival 300-500 mm 1y TEPIOTBTEPO.

- ToBwpakiopévo KaAWDIO TOU ETTITOIKIOU XEIPIOTNPIOU TTPETTEI VAt £ival TUVOESENEVO
e a0QaAeIn 0T yeiwan.

- Aol OUVDECETE TO ETTITOIXIO XEIPIOTAPIO, XPNOIHOTIOIRCTE €Val SOKIOOTIKS Yia
va EAEYEETE T Povwon.

- To kaAwdIio GUVSEDNG Tou ETTITOIXIOU XeIpIoTnpiou Oev TpETel va uTrepBaivel Ta
20 pérpa.
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3. MEOOAOZ ErKATAZTAZHZ

ZxAHa Tou deixvel TIG IA0TACEIG TG BOUAG TOU ETTITOIXIOU XEIPIOTNPIOU

120 mm 20.6 mm
— £ — ==
- Y=
[=2)
E
S £
3 o 0
£
@ 15
,,,,, =
<
A L N N ﬁ)
46 mm
60 mm

Ixfua mou deixvel TNV KaAwdiwan
* Tuvd£oTe TN BnAukn oUvEEon TG kaAwdiwang aTTd TN UNTPIKA TTAAKETA
0NV apoeVIKA oUvOEan TG opadag KaAwdiwv alvdeang.
+ ZuvdEoTE TNV GAAN TTAEUPA TwV KaAwdiwv oUVOEONG OTOV APOEVIKG
0UvOETUO TNG dEauNg KaAwdiwy TToU TTPOEPXETAI OTIO TO ETTITOIXIO

XEIPIOTAPIO.
* KardAMnAo yia KNIOTIOTIKG 6TTWG HOVABES ayWYWY, KAOETOG KOl 0POPAG
** KardMnho yia khipamioTikd tdmou Hi wall Mnrpikr TAakéTal
KaAwdia alv-
‘ "

OwpakIoPévo KaAwdIo 4 TTOAwv

[MAakéra 086vng
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A@aipéoTe TO TTAVW PEPOG TOU ETTITOIXIOU XEIPITTNPIOU.
+ TomoBetioTe éva katoafidl e iola KegaAr aTig UTTOSOXEG OTO KATW
MEPOG TOU ETTITOIXIOU XEIPIOTNPIOU (2 UTTODOKES) KOl AQAIPETTE TO TIAVW
MEPOG TOU ETTITOIXIOU XEIPIOTNPIOU.

c IHMEIQZH _ ________________________
H mAakéra KukAwpoTog =
eival ToroBeTnuévn oTO
mavw PEPOG TOU ETTI-
ToiYI0U XEIPIGTNHPIOU.
MpooégTe va pnv mpoka-
AéaeTenuid oTn PNTPIKNA
TAaKETa P To KaTaaid!
pe emriTedn Ke@aAn. Yodoxéc

ITepEWOT TNG TiCW TTAGKAG TOU ETTITOIXIOU XEIPIOTNPiOU
+ Tlo em@aveIakr TOTTOBETNON, OTEPEWATE TNV TTIOW TTAGKA GTOV TOiXO
e TIG TpeIg Bideg (M3.9x%20) kai Ta oUTTa.

Miow TAdKa

Bideg (M3,9%20)

+ Tlo xwveuT) TOTTOBETNON, OTEPEWOTE TNV TTOW TTAGKA OTOV KOUTi
diakoTITwy pe dUo Bideg (M4x25) kal OTEPEWDTE TNV GTOV TOIXO ME Mt
Bida (M3.9x20).
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Kouri d1ako-
WV

IHMEIQXH __ __ __ ______ _____________
TotroBeTriaTe TV gTOV TOIXO. [POGESTE VO PNV TTaIpa-
HOPQWOETE TNV TITW TTAGKA TOU ETTITOIXIOU XEIPIOTN-
piou o@iyyovtag utrepBoAikd Tig Bideg OTEPEWONG.

Owpakiopévn kaAwdiwan

44mm

nPOXOXH _ ___ _____________________
ATTOTPEYTE TNV €I00D0 VEPOU OTO EGWTEPIKO TOU £TTI-
T0iXI0U X€IpIOTNPIOU. KaTd TV EyKaTdaTOan, q(prb]un
£Va OpIGHEVO PNKOG KaAwdiou oUydeong yia va dleu-
KOAUVETE T GUVTAPNGT TOU ETITOIXIOU XEIPIOTNPiOU.

EtmravaouvdéoTe To TTavw PEPOG TOU ETTITOIXIOU XEIPIOTNPiIOU
+ A@oU pubpioeTe Kol 0QIEETE TO TAVW KAAUPHQ, ATTOQUYETE TO UTTEPBOAIKO
o@i¢ipo TG kaAwdiwong KaTd TV eykardoTaom.
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4. TEXNIKA ZTOIXEIA

Taon €106d0u DC 5V/IDC 12V
O¢epuokpaaia mepIBaAAovTog 0~43°C
Yypagia mepiBdAovTog 2.Y.40+Z.Y.90.

5. XAPAKTHPIZTIKA KAl AEITOYPFIEZ EI'IITOIXI-
OY XEIPIZTHPIOY i

XapoKTnPIOTIKG: e
086vn LCD.
Aiaotaoeig: YxIxB (mm) 120x120%20,6
"Evoeign kwdikol opaAparog.
2xedIaoudg e KaAwOIwon 4 KATEUBUVOEWV, XWPIG UTTEPUWWHEVO THIOW TUAHA,
OIEUKOAUVEI TNV TOTIOBETN O Twv KaAWDiwV KOl TNV EYKATACTAON TNG GUOKEUNG.
‘Evoeign Beppokpaaiag Tou xwpou.

EB6opadiaiog xpovodIaKoTTTNnG.

Aermoupyieg:

Tpdmog Aeitoupyiag: Wugn-A- P06uion Beppokpaaciag
@Uyp.-Autépatn-Oépuavon-A- EBdopadiaiog xpovodiakaTTng

VEUIOTAPAG Follow Me
TaxUtnTa avepiotipa: AutépaTn/ KAgidwpa aoaAeiag yia Traidid
XapnA/Meaoaia/YynAq 0686vn LCD

Tahavt. TANQ-KATQ KAI API- | Turbo
YTEPA-AEZIA (o¢ opiopéva ATropakpuopévog dEKTNG uTTEPU-
povTéAa) Bpwv (o€ opiopéva PovTEAT)
Xpovodiakommg ON/OFF Zuotnua 12/24 wpwv
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6. OOONH KAI XEIPIZTHPIA

[
lr D6 D2 D7 =13
| |
S ) ) T X
1 A *X‘ G‘Hl_ll I’I: ii/\_J\ EOGEAR@: D5
D1 |AUTO COOL DRY| 1| I I I I—'wR e\ Q" Poq"
I D3
D4
D9— = ——D8
8
4 ) 12
2 ®m L N O @) 1
8 W v w o ©
- &
i 2
7 6 5 3 9 1 10
1 Koupti ON/OFF 13 ATTOUAKPUOUEVOG DEKTNG UTTE-
2 Koupti MODE pUBPWV (0€OpIoPEVO JOVTEAQ)
3 Kouprri pUBpiong D1 Tporrog Aermoupyiag
4 Koupmi FAN SPEED D2 Taxumto avepioTipa
5 Koupti SWING D3 TaAdviwan apioTepd-degid
6 KAeidwya yia TTaudia D4 TaAdvtwon mavw-kdTw
7 KoupTri puBpiocwv D5 PuBpioeig
8 Koupmi TIMER D7 ‘Evdeign Beppokpaaiog
9 Kouuti DELAY/DAY OFF D8 KAeidwya yia audid

10 Kouptri CONFIRM

"

12 Koupmi COPY (12)

B1234

Koupti BACK

D9 PoAdi
D10 XpovodiakdTrTng evepyoToi-
non/atevepyotoinon
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7. PYOMIZH HMEPOMHNIAZ KAI QPAZ

1. Mariote 10 koupTti TIMER (8) yia 2 deutepoAeTa 1) TepIoo6TEPO. H
0686vn Tou XPovodIaKATITN avaBooBAVEL.

2. MotAoTe 10 KoupTr "+" 1) "-" (3) yia va pubyioete TV nuepopnvia. H
emAeypévn nuepopnvia avaBooPrivel.

r@**@*j

3. H pUBuion g nuepounviag oAokAnpwonke kai n pUBUION TNG WPAG
evepyotroieital agoU TaTioete To kKoupTi TIMER (8) A av dev ot Bei
Kavéva koupTri yia 10 deutepOAeTTTa.

4. TMamoTe T0 KoupTi (3) “+” i “-" yia va puBpioeTe TNV Tpéxouoa wpa.
MaroTe emaveiAnuuéva yia va puBuioeTe Ty Tpéxouca wpa o€ BripaTta
Tou 1 AetrTo0. MamaTe aparerapéva yia ouvexn pubpion g Tpéxouaag
Wpag.

=

5. H puBuion oAokAnpwvetal agoU Trathoete To kouutri TIMER (8) f epdaov
Oev TatnBei kavéva koupTi yia 10 deuTtepOAeTTTa.

Emidoyi poperig wpag
1. MNarAoTe Tautdxpova Ta koupd TIMER (8) kat DELAY/DAY OFF (9) yia
2 OeutepOAeTTTa Yia va TAEEETE TN pop®R 12 i 24 wpwv.

8. AEITOYPTIA
Agitoupyio Ajyng OTTOOKPUGHEVOU GHHATOG
To emITOiXI0 XEIPIOTAPIO PTTOPET VO AEITOUPYROEI WG CUOKEUN Ayng aTropa-
Kpuopévou orjuatog. MTTopeiTe va XpnoIJOTIOICETE TO ETTITOIYI0 acUPUATO
XEIPIOTAPIO yIa va EAEYXETE TO KNIPATIOTIKG MECW TOU EVAUPHATOU ETTITOIYIOU
XelpioTnpiou dtav 10 oUCTNUA Eival EVEPYOTTOINUEVO.

Evepyotoinan/Amevepyotroinon
MatroTe 10 koupTri ON/OFF (1) yia va EVEPYOTTOINOETE TO ETNITOIXIO XEIPI-
oTp10. MatAoTe T0 KOUWTTT pia SEUTEPN POPA VIO VO TO ATTEVEPYOTIOINOETE.
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H Auyvia LED évdeigng Aermoupyiag trou utrdpyel évw ommé 1o kouptri ON/
OFF (1):

AvaBer étav 1o KApaTioTIkd eivar aTn Béon ON

2BRAver otav 1o KAIaTioTIKG eival otn Béon OFF

8.1 AIAMOP®QZXH TPOIMOY AEITOYPIIAZ
MatAoTe 10 Koupni MODE y|u va 6|auop(pu’30£1£ ToV TPOTO Agioupyiag.

r\/ A FAN—‘

HEAT

H Aeiroupyia Béppavong bev 1oy Uel yia Iovades Hovo wuéng.
Or Aeiroupyies HAektpikh avrioraon kai ©épuavaon + HAekpikn aviioraon
eivar diabéoiueg uévo yia Lovades e nAekTpikn avrioraon.

PUBpion Beppokpagiag Tou Xwpou

MartAaTe 10 KOUT (3) “+” A} “" yIa va puBicETE TN BepUoKPaTia TOU XWPOU.
E0pog diapdpowong eowtepikig Beppokpaciag: 10~30 °C (avdroya e 1o
povTéAo).

Alopopewon TaxUTnTag AVEUIOTAPA
MatoTe 10 koupTi FAN SPEED yia va diauop@uaeTe TV Taxutnta Tou
avepiothpa. (Autd To KoupTi Eival avevepyd aTn Aeiroupyia Auto A Dry.)

o}~ e~ i

8.2 ANAEZ AEITOYPTIEX

Aerroupyia kAeidwpaTog yia Maidid

MatAoTe 10 KoupTr pubuioewv (7) kai To Kouuti SWING (5) Tautdxpova
yia 3 SeuTepOAETITA yIa va EVEPYOTTOINOETE TN AEIToupyia KAEISWHATOG Yia
TraidId kal va KAEIBWOETE GAQ Ta KOUPTTIG GTO XEIPIOTAPIO Toixou. MaTtroTe
Eava Ta KOUPTTIG yIa 3 DEUTEPOAETTTA YIa v ATTEVEPYOTTOINTETE TN AEITOUpYia
KAeidwparog yia raidid. Otav n Aeiroupyia kAeidwuatog yia Taidid gival
evepyn, eggavietal To oUuBoro D7.

B1234 EL-13




Aiapéppwon Tévou TAnkTpoAoyiou

MatroTe Tautéxpova Ta kouutd MODE (2) kai FAN (4) yia 3 SeutepdAeTiTa
yia aiyaan Tou AnkTpoAoyiou. MathoTe ava Ta koupTia yia 3 deutepdAETITa
YIO VO EVEPYOTTOINOETE TOV X0 TOU TTANKTPOAOYIOU.

Emidoyn povadwv pérpnang °C kai °F (o€ opiopéva povTéAa)
MarAoTe TauTdKpOVa Ta KOUPTTIA (3) “+” Kai “=” yia 3 GEUTEPOAETTTA yIa VO
evaAageTe TV epgavion Bepuokpaaiag petagu °C kai °F.

Aerroupyia SWING (dev 100l yio OAa Ta povTéAQ)

MarAoTe 10 koupTtti SWING (4) yia va evepyoTToIOETE TNV KABETN Kivnon
TOU TITEPUYiou. MathoTe Eavd TO KOUNTTI yIa va OTAPATACETE TNV TOAGVTWON.
Ortav n Aciroupyia KGBETNG TAAGVTWONG €ival EVEPYH, EPPAVICETal TO OU-
Boho D4.

MatraTe 10 koupTri SWING (4) yia 2 GeuTEPOAETITA YIa VO EVEPYOTTOIOETE
v opIfévTia Kivnon Tou TITepuyiou.

MatioTe ava 10 KOUPTH yio 2 SeuTePOAETITA yid VO OTAPATACETE TNV TO-
Aavtwon.

Orav n Aeitoupyia kGBetnG TaAGVTWONG Eival Evepyr, lavileTal To aUuBoo
D3. KdBe @opd trou TTaTdTe T0 KOUWTT, N YPiNiat JETAKIVEITAI KATA 6 LOIPES.

la 1n povdda ye 1€ooepa TTEQUYIA:

MarAoTe 1o koupTti SWING (4) yia va evepyoTToIoETe TNV KABETN Kivnon Tou
TrTepuyiou. MarAoTe 1o koupTr (3) “+” 1\ “" yia va emMAEGETE TV Kivnon Twv
TE00GPWY YPINIWV. KEBE Oopd TTOU TTATATE TO KOUWTT], TO ETTITOIXIO XEIPIOTAPIO
Aermoupyei e v TTapakdTw akohouBia:

F’»ﬂ

To eikovidio [-0] utrodeikvUel 6TI o1 TEOTEPIG YPIAIEG KIVOUVTQI TAUTOYPOVA.
2t ouvéxela, TratioTe 1o koupTri SWING (4) yia va evepyoTroifoeTe v
KGBETn Kivnon Tou eTMAgypEVOU TITEPUYiOU.

Aerroupyia FROST PROTECTION

Orav n Aeiroupyia HEAT eivar evepyr kai n Beppokpacia €xel pubuioTei

oToug 10-16-17-20 °C, mratAoTe 10 KoupTTi (3) “-" dU0 PopPEG péoa aE Eva
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OeutepOAeTTTO yia va evepyotroioete Tn Aeitoupyia FROST PROTECTION.
AuTA n AeiToupyia aTTOTPETEN TO TTAYWHA dIATNPWVTAG TN Beppokpaaia
dwpariou aToug 8 °C.

9. PYOMIZEIZX
la va evepyoTroINoEeTe TNV £MOUPNTA PUBUION, TIPOXWPHOTE WG EEAG:
1. MarAoTe T KoupTT pubuicewv (7) Péxpr va avayel aTnv 08évn aTo TTedio
D510 eIkovidIo TTou avTioTolxEl 0T PUBIOH TTOU BEAETE VO EVEPYOTTOINOETE.
2. OravavdweiTo €1kovidio TTou avTiaTolxXei 0NV eMBUPNTA pUBUIoN, TTATAOTE
70 koupTr emBePaiwang (10) yia va 1o EVEPYOTIOIRTETE.

H akohouBia Twv eikovidiwy £xel wg eEAG (Dev eival GAeS or pubpioeig diabe-
OlyEG yia OAa Ta PovTENQ):

rc»’:. é’&s"i»@»3?*—~RaEco’i»esmt»@**RHi,os\tQ-tE;z*»ﬂﬂi%i~Qt‘
WIRELESS=TURBO->SLEEP->CLEAN-=>FOLLOWME->ECO->GEAR
->INTELLIGENT EYE - RH->BREEZE AWAY - PURIFY - BREEZELESS
->PTC->DELAY OFF - FILTER-+>ROTATION DISPLAY <> WIRELESS=>...

Ta mepIoaoTEPES TANPOYOPIES OXETIKA e TIC AgiTOUPYIES, avaTpéére
070 £y)XEIPidI0 08NYIWV TNG EOWTEPIKIS povAdag.

FOLLOW ME

EvepyotoijaTe T Aeimoupyia 6Trwg TreplypageTal ata Pripata 1 kai 2. étav
n Aerroupyia eival evepyn, n BepUOKPATia TOU XWPEOU avIXVEUETAI €iTE aTTO
TNV E0WTEPIK HOVADA EITE ATTO TO XEIPITTAPIO TOIXOU.

Otav eyeavioTei 10 UUIJBO)\O/U\ R, n BeppOKPaATia TOU XWPOU avIXVEUETA
atmé T0 XEIPIOTAPIO TOiXOU.

YNENOYMIZH KAGAPIZMOY QIATPOY
Orav n eowtepikn povada oTéAvel To aripa, avapel To eIKovidio uTrevBupiong
kabapiopou giAtpou.
lo va 1O OTTEVEPYOTTOIRTETE KOl VO ETTAVAQEPETE TOV XPOVODIAKOTITN, TTPO-
XWPAOTE OTIWG TrEPIYPAQETal oTa BApaTa 1 Kai 2. To €ikovidio Ba ofrioel
auTtépaTa Kai o Xpdvog kabapiopou Ba pndevioTei.
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9.1 ENAAAATH KAI EQEAPIKH AEITOYPT'IA MONAAAZL

Otav 10 oUoTnpa amoTeAeiTal amd dU0 EOWTEPIKEG MOVADEG, UTTOPEI
va evepyotroinBei n Aeiroupyia evaAhayng kai eedpikAg Aeimoupyi-
ag. Auth n Aeimoupyia evaAAdooer autdpara Tn Aeitoupyia Twv d0o
povadwy, Siac@alifovtag icoppotnuévn xprion kai egac@ahifo-
v1ag ouvexn Asitoupyia o€ mepimTtwaon BAABRNG piag amd TIG duo.
EvepyotroiaTe T Aeitoupyia dTrwg TrepiypageTal ota Bruara 1 kai 2. To
avtigTolyo eikovidio eivar “ (" “ @) .

Mo6AIg evepyoTToinOei, uTmopouv va puBpIoTOUV SIGQOPES TIOPAUETPOI:

PUBpion Tou SiaaTApartog evaAAayng

H pwTn TapduETPOG TTOU TTPETTEN VO OPIOTEI €ival 0 XPOVOg evaAAayng,
dnAadn, nouxvétnTa We Ty oTroia o1 dUo Yovades Ba evaAAdooovTal auTopaTa.
A@oU emBePaIIOETE TNV EVEPYOTTOINGN TNG AcIToupyiag, TatioTe {avd 10
koupTi emBeRaiwang (10) yia va ei0éABeTe 0N PUBMION WPAG.
XpnoigotroiaTe Ta KoupTTId BEAOUG yia va ETIAEGETE Tov EMBUUNTO aPIBUO
WPWV, HE TIUA peTaty 1 kai 99 wpwv. H mpoemiAeyuévn miun eival 10 wpeg.

Zuv-evepyotroinon o€ Aeitoupyia wigng (COOL)

H Aerroupyia evaAhayig emTpémel emiong kal 0TI dU0 POVADEG va evep-

yotoloUvTal TauTOXpova OTaV N E0WTEPIKY Beppokpaaia utepPaivel Eva

OUYKEKPIEVO Bpio. H Tipn eival petagu 26 kai 32 °C.

Orav epaviletal n €vOeIgn «--», N A&IToupyia aTmevepyoTToIEiTal.

1. OpioTe TV emBuunTr Bepuokpaaia.

2. Orav n eowrepikr Beppokpaaia eTacel 1 uTrepPei TN kaBopiauévn Tiun,
Kai o1 300 povadeg evepyotroloUvTal o€ Aeiroupyia WY=HZ.

3. Kai o1 U0 povadeg mapapévouv og Aeimoupyia Péxpr n Bepuokpaaia va
méoel TouAdyioTov 2 °C KATw ammo v kaBopiopévn TIA.
Y€ auTo TO ONeEio, YOvo pia povada Ba guvexioe! va AEIToUpYEi KaVoVIKG,
evw n dAAn Ba amevepyotroinBei.

Kard mv raurdypovn Asiroupyia wuéng, n Osppokpacia rwv povddwv
0a pubuiorei aurépara oroug 24 °C.
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Luv-gvepyomroinan o€ Aeitoupyia 0éppavang (OEPMANZH)

H Aeiroupyia evaAayrg emTPETEN €TTIONG Kl OTIG U0 HOVAdEG va Evepyo-

TT0I00VTal TAUTOX POV OTAV 1) ECWTEPIKA BEppOKpaaia TETE KATw aTmo £va

ouyKekpIuévo 6plo. H Tiun eivar petagu 5 kai 15 °C.

Orav epgaviCetar n évoeign «--», n Aeimoupyia ivar evepyr), aAd xwpig

kaBopiopévn TiuA.

1. OpioTe TV emBuunTr Bepuokpaaia.

2. Orav n eowTepIkn Beppokpaaia avixveuBei ion A xaunAdtepn amé v
KaBopiopévn TIPA, kai of dU0 POVAdES evepyoTToloUvTal O€ AeiToupyia
OEPMANZHE.

3. Kai o1 300 povadeg Asitoupyouv péxpl n Beppokpaaia va augnbei TouAd-
xioTov 2 °C mvw ammo v kaBopiopévn Tin.

2 auTo T0 onyeio, Jovo Wia povada Ba ouvexioe! va AEIToupyEi Kavovikd,
€vw n dAAn Ba amevepyotroinBei.

Kard ) idpkeia g rautéypovng Asitoupyiag 8épuavong, n Bsppo-
kpaoia kar Twv §Uo povddwyv Oa pubuiaTei autéuara aroug 24 °C.

AeiToupyia katd Tnv evaAAayn

MoOAig evepyotroinBei n Aeiroupyia, 10 cUoTnUa Ba TTEQIOTPEWE! QUTOUATA
TIG HOVAdES oUPQWVa WE TO kaBopiauévo xpovikd didatnua. Otav Afgel o
XPOvog, n Hovada og Aeiroupyia Ba amrevepyoTroinBei kal Ba Eekiviaer n GAAN.

Mmopeite va emifdAete dueon perdBaan arnv dAAn povada marwvrag
10 koupti ON/OFF.

Aeiroupyia BACKUP ot mrepimtwon BAdBng

Ye mepimwon BAGRNG piag amod g dUo povadeg (UTTOdEIKVUETAI OTTO TO
gikovidio “@” A “ @) ou avaBoaBrivel aTnv 086vn), To CUCTNUA PETABaIVE!
autépata oTnv dAAn povada, eEaopalifovTag £1a1 uvexn Aeimoupyia péow
autépatou BACKUP.
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10. AEITOYPT'IEZ XPONOAIAKOMNTH

Weed ™

EBAOMAAIAIOZ Xpovodiakémrng 1
XpNGOIMOTIOINOTE QUTAV TN AEITOUPYial XPOVOBIGKGTITN YIa Vel OpioETe
WpES Aermoupyiag yia kaBe nuépa Tg RGoPAdaG.

EBAOMAAIAIOZ Xpovodiakdmng 2
XpnoIHOTIOIRATE QUTAV T AEITOUpYia XPOVOSIaKATIT Yia Vo OpioeTe
wpegAemoupyiag kai pdTo Aeimoupyiag yiakdbe npépatng efdouadag.

XpovodiakomTng evepyormoinuévos

XpnoiyotoiroTe autiv T AiToupyia XpovodiakoT yia va BEoETE o€
AerroupyioTokApamaTikd. O XpovodIaKOTITNG EVEPYOTTOIETa KOI TOKAIHO-
TIOTIKO aipXiZer va Aermoupyei peTd Ty Tréipodo Tou kaBopiopévou xpdvou.

XpovodIakOmTNG amevepyormoInuévos

XpnotyomoifaTe auTAV T AEmoupyial XpovoSIaKGTTT yia va SIGKOWETE T
Aeimoupyiatou khipamiaTikoU. O XpovodiaKGTTTNG EvepyOTTOIETal KaI TOKAIa-
TIOTIKO OTOATA Vo AEIToUpYEi PETA T TIAPod0 Tou kaBopiapévou xpdvou.

Xpovodiakomng Evepyomoinuévog kai Xpovodiakomrmg Ame-
VEPYOTTOINUEVOS

XpnolloTroIfaTe auTAV T AeIToupyia XpovodIakaTIT yia va evepyo-
TIOINOETE Kal va dlakOWETE Tr AeiToupyia Tou KAipaTioTikou. O xpovo-
DIOKGTITNG EVEPYOTTOIETAI Kl TO KAILOTIOTIKG §EKIVE kol OTapOTE va
Aeioupyei PEeTa TV TIGP0d0 ToU KaBOPIGHEVOU XPOVOU.

Eioaydyere m pU6uion xpovoSIakomTn Omwe mEPIYpAQETal Tapamdvw Kai
opiote Tig S1GPOPES AsIToupyies xpovoSIakoTTn 0w  meplypdperal:

la va puBpioere Tov XPONOAIAKOINTH o€ Evepyomoinpévo f Atrevepyo-

ToINHéVO

1. Mamote TokoupTi TIMER yiavaemAégete ™ [DaY]A XPNOILOTIOIOVTOG
TNV TIapaKaTw akoAoubia:
r@n+.+m [DAY)—m g5 [DAY]—- BB [DAY] —=- NO display-‘

"o

2. TMamoTe 10 KOUPTTI(3) “+” 1} “" yia va puBuiceTe MV wpa, KGBe TATNUA augavel
katd 0,5 WPEG.
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3. Narote 10 koupTti CONFIRM (10) yia va ohokAnpwaoete T puBpion.

T va EvEPYOTTOINOETE Kal va uﬂavapvorrolligasrs Tov XPONOAIAKONTH
1. Mathote 1o koupTi TIMER yia va emAégete
2. TothoTe 10 KOUWTT(3) “+" A} " yia var puBpicETE TNV Wpa, kEBE TTaTNUA augdvel
KaTd 0,5 WpES.
3. Narote 10 koupTti CONFIRM (10) yia va ohokAnpwaoete T puBpion.

11. EBAOMAAIAIOZ XPONOAIAKOMNTHZ
11.1 Aeitoupyic EBAOMAAIAIOY xpovodiakoTrTn

1. Marorte 10 koupTi TIMER yia va emAéCeTe n Xpnoiuo-
TIOIVTAG TNV TTAPAKATW akoAoubia:
r@"+ a—=— (DAY —m= oz [DAY]—== 3 [DAY] = NO display-‘

IHMEIQZH

+ MmopeiTe va eMOTPEWETE € Eva TIPONYOUKEVO Brila aTn pUBHIoN Tou EROOLO-
diaiou xpovodiakdTrm maTwvTag 1o kouptri BACK (11).

+H pUBpion Tou XpovodiakoTTn pTtopei va diaypagei TaTwviag To koupTi DAY
OFF (9).

+ H1péxouoa pUbuion emava@épetal kal n pudion Tou fdopadiaiou xpovodia-
KOTITN aKupwvETaI QuTOpaTa edv dev uTIdpxel Aemoupyia yia 30 deuTepoAeTTTa.

Mmopeite va pubpiaere Tov EBdopadiaio Xpovodiakdmrmn 11j rov EBSopadiaio
Xpovodiakomm 2, aAAd dev umropeiTe va evepyomolrjoere Kai Ta GUo Tautéypova.

11.2 Xpovodiakomrng EBAOMAAAZ 1

1. PuBpion Tou eRdopadiaiou XpovodIaKOTITh
NarAoTe 10 kKoupTi TIMER yia va emAéeTe (weed®kai, oTn ouvéyeia,
mrathoTe 10 KoupTi CONFIRM (10) yia emBeBaiwon.

2. PuBpion Tng nuépag tng eRdopddag
MarAoTe T0 KoupTTi (3) “+” A “=” yia va emAECeTE TV Nuépa TNG ERdOEdag
kal, atn ouvéyela, atiaTe 1o koupTi CONFIRM (10) yia emBeBaiwaon.
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3. PuBuion 1 tou Xpovodiakdmtn ENEPFOMOIHZHZ
MaTtoTe 1o KoupTri (3) “+” /) “” yIa va OpigETE TV WPX TOU XPOVOSIOKGTITN
Evepyomoinong kai, o ouvéyeia, atioTe 10 koupti CONFIRM (10) yia
empeBaiwaon.

=TTy
X, XpovikA KAipaka 1 yia Tpim [ i atan

Mropouv va amoBnkeuTtolv €wg Kai 4 puBpiceig xpovodiakdTrTn yia kdbe
nuépa Tng eRdopadag. Eivar mAeovekTikd edv o EBAOMAAIAIOZ XPONO-
AIAKOMTHX éxer puBuioTei oupgwva pe Tov TpdTmo wiig Tou XpAoTn.

4. PuBpion 1 XpovodiokdmTn Atrevepyotroinong
Momote 1o Koup (3) 4" ) *=" yio va opioeTe Ty wpa Tou XpovodiakoT
ATevepyottoinang kai, oTn ouvéxeia, atioTe 1o koupTi CONFIRM (10) yia
empePaiwon.

FE= T
fnanand = - |

T0.X., Xpovikr) KAiyaka 1 yia Tpitn

5. EmavaAapBdvovtag Ta BApaTa 3 éwg 4, utropeite va opioete Siapope-
TIKOUG XPOVODIAKOTITEG.

6. EmavaAapBdvovtag Ta Bpata 2 éwg 5, pTTopeite va opigeTe emiAéov
nuépeg péaa o€ pia efdopdda.

11 3 Xpovodiakémtng EBAOMAAAY 2

. P0Buon tou efSopadiaiou xpovodiakomTn
MaraTe 1o koupTi TIMER yiava emAé€eTe WEEK mkai, 0Tn OUVEXEID, TTATHOTE
70 koupTri CONFIRM (10) yia empeBaiwon.

2. PUBuion Tng nuépag Tng efdopddag
MatoTe 10 KoupTi (3) “+" A “~” yia va emAéEeTe TV nuépa TG eRGopAdag
kal, oTn ouvéxela, TarmoTe To koupTi CONFIRM (10) yia emiBeBaiwan.

3. PuBuion Tou XpovodiakotrTn
MamoTe 10 koupTTi (3) “+” 1/ “” yia va OpIGETE TNV WPA TOU XPOVODIOKATTTN
kal, oTn ouvéxela, TaraTe To koupTi CONFIRM (10) yia emmiBeBaiwon.
EL - 20 B1234




Mmopeite va opioeTe éwg kal 8 TpoypappaTiopéva ouppavTa avé nuépa.
Mmopeite va Tpoypapparioete didgopa auuPdvTa oTig Aeimoupyieg TPOMOZ
AEITOYPTIAZ, OEPMOKPAZIA kai TaxUtnta ANEMIZTHPA.

4. PUBion Tpémou Aeitoupyiag

MarioTe 10 koupT (3) “+” 1) " yia va opiceTe TNV EmMBUPNTH Aemoupyia kai, oTn
ouvéxeia, marioTe To koupTi CONFIRM (10) yia emBeBaiwan.

5. PuBpion Tng Oepuokpaaiog
MatAoTe 10 Koupri (3) “+" A} “~" yia va opigeTe Tnv emBupnT Beppokpaaia kal,
oTn ouvéxeia, marioTe 1o kouuti CONFIRM (10) yia emBeBaiwan.

Autr| n pUBpion bev eivai diaBéaiun aTig Aerroupyieg FAN ) OFF (AMTENEPTO-
MOIHZH).

6. PUBpion TG TOXUTNTOG TOU AVEHIOTHPA
MaroTe 1o koupT (3) “+” A “” yia va OpIOETE TNV TaXUTNTA TOU AVEUIOTAPA KA,
otn ouvéxela, TathaTe 1o koupti CONFIRM (10) yia emBeBaiwaon.
Auti n pUBpIon dev eivar diaBéaiun oTig Aemoupyieg AUTO, DRY 1 OFF. (Atre-
VEPYOTTOINUEVO).

5. EmavaAapBdvovrag Ta parta 3 éwg 6, ptropeite va opioeTe S1aQOPETIKG
ouppdavra.

6. EmavaAapBdvovrag ta Bripata 2 éwg 6, utropeite va opioete emiTAéoV
nuépeg péoa o€ pia efSopdda.

11.4 Atrevepyotroinan Tou KAIHOTIOTIKOU KaTd Tr SidpKela Tou efd0-
padiaiou XpovodIaKOTTN
Edv marioerte pia eopd ypryopa 1o kouptri ON/OFF (1), 10 KNIWQTIOTIKO amTevep-
yotroieital Tpoowpivd. To KNIATIOTIKG evepyoTToleital auTépata péxpl va Afgel o
KaGopolopévog xpo’gog TOU xp(kooﬁlaKéTorTr] EVEPYOTTOiNaNG.
N FF N FF

| ) K

8:00 10:00 12:00 14:00 17:00

m.X. To koupti ON/OFF (1) matnuévo ypriyopa pia @opd oTig 10:00. To
KNIpaTIoTIKG Ba evepyotroinBei aTig 14:00.
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Orav 10 KoupuTri ON/OFF (1) TatnBei yia 2 deutepAAETTTA, TO KAINATIOTIKS B0
aTmevepyoTToINOei eVIEAWG.

11 5P0BmongHMEPAZ EKTOZAEITOYPIIAZ (1.X., Y10 S10KOTTEG)
I'IaTr]cTs 70 KoupTri CONFIRM (10) katé T didipkeia g efdopadiaiag Aei-
TOUPYIOG XPOVOBIOKOTTTN.

2. MarAoTe T0 koupTTi (3) “+” A “~" yia va EMAEEETE Pia NUEPQ TG TPEXOUTOG
efdopdadag.

3. Marrote 10 koupTti DAY OFF (9) yia va emAégere Tnv HMEPA EKTOZ AEI-
TOYPTIAZ. To oUpBoAo Trou avTioToIXEl aTNV ETIBUUNTHA NUEPQ Eival KOUPO.
OoTEmRT=t | _ [OED @Rt

—o—o—e put—
123 4 1234

T.X. wg HMEPA EKTOZ AEITOYPTIAZ éxer opioTei n Tetdpm.

4. HHMEPA EKTOZ AEITOYPTIAZ pmopei va opioTei yia GAAEG NuéPEG €TTa-
vaapBavovTag Ta ripara 2 kai 3.

5. MarioTe 0 koupTi BACK (11) yia va emoTpéweTe oTov Bdopadiaio xpovo-
SIOKOTTTN.

ZHMEIQZH
* HpU6pion DAY OFF akupwvetalauTépata petd Ty mapodo Tng kaBopiopévng
nuépag.

11 6 Aeitoupyia DELAY
. Katd m 5IC(pKEIG Tou €BBopadiaiou XPOVODIOKATITN, TTATWVTAS TO KOUUTT
DELAY pia gopd epgavietal 1o aGuBoo “CH”.

2. TamoTe quTd To KOUUTT BUO QOPEG, TTEPIUEVETE 3 BEUTEPOAETITAl LETA TNV
£U@Avion Tou oupRAAou “IH” kal TrepipéveTe 3 SeuTepONETTTa VIO ETTIRERIWOT.
AuTo onpaiver 61 n povdda Ba atrevepyoroinBei o€ 1 wpa.

3. TarioTe auTd TO KOUWTTI TPEIG POPEG, TIEPIMEVETE 3 DEUTEPOAETITOl HETA TV
EUPAvIoN TOU oupBé)\ou ‘TH kol Trsplpévm36£UTspé)\emcxvla empReBaiwaon.

AuTé onpaiver 6T n povaéa 6a ansvspvowomeal o€ 2 wpsg
ON OFF
i

r T _I -‘ T |
800 18:00 18:05 20:05

T.X. EQv am@ei 1o koupTri DELAY yia va emAégete “2H” oTig 06:05 .p.
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To khipamoTiké Ba amevepyorroinBei aTig 8:05 p.j.

11.7 Avriypagn Tng puBpiong piag nuépag o€ pia GAAN npépa
Mia pUBIoN yia pia nuépa PTropei va avTiypage oe pio GAN nuépa Tng ERBOpAEGAC.
H pUBion yia mv emAeypévn nuépa g efdouadag Ba avriypagei. H xprion Tng
Aeimoupyiag avtiypa@ig ekao@ahiel amAég efdopadiaieg pubuioeig.
1. ZmAemoupyia eBdopadiaiou xpovodiakém, TatiaTe o koupti CONFIRM(10).
. MamoTe 10 KoupTTi (3) “+” A “” yia va emMAEEETE TV NUEPT QVTIVPOPHG.
. Mamote 10 kouptti COPY (12). H évdeign ‘4" eugaviCerar amnv 086vn LCD.
. MamaTe 1o Koupi "+" 1) "-" (3) “+" A} “" yia va eMAEETE TV NUéPa aTmd TN oTToial

Ba avtiypagei.
5. Matote 10 koupTri COPY (12) yia empBeBaiwan.

To oUpBoAo We avaBoaprivel ypryopa

W N

TL.X., QVTIYPOQ TNG pUBHIONG yia AcuTépa wg TETAPT.

6. Or ahheg nuépeg pmopouv va avTiypa@olv emavahaypdvovTag Ta BAuarta 4 kai
5.

. Mamorte 10 koupTi CONFIRM (10) yio emBepaiwan.

. MamoTe 10 koupTi BACK (11) yia va emoTpéwete atov eBdopadiaio xpovodia-
KOTTTN.

o ~

12. ENINAEON PYOMIZEIZ I'NA TON EFKATAXTATH
Eivaiduvar nmpdofaon o mapapérpoug diaBouAcuong kai ae GAAEG AeiToupyieg
TI0U PTTOPOUV Ve TPOTTOTIOINBOUV HOVO aTTd TOV EYKATAOTATH. [a VOl ATTOKTATETE
TPAoRacN O€ aUTEG, TIPOXWPAOTE WG EEAG:

1. MatAote T0 koupi COPY (12) yia 3 deutepdherta. H 0B6vn Ba eugavioel
00 av eivar ouvdedepévn o€ e0WTEPIK HOVada.

2. MarAate 10 Koupi (3) “#” f} “" yia va epgavioete P:ON P02 kAT, €dv eivar
ouvOedEpEVN O€ TTOMATTAEG ECWTEPIKEG HOVADEG.
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3. MarAoTe 10 koupti CONFIRM (10) yia va eiodyeTe T Beplokpaaia g
£0WTEPIKAG Hovadag T (T1~T4) kal Tov KwBIKG OQAAUATOG AVEIOTAPA
“TF”. Namote 1o koupTi (3) “+" 1} “" yia va eMAEEETE TNV TIRN.

la va Byeite ammd TIG TAPAPETPOUG, UTTOPEITE Va eKTEAETETE pia atrd TiG dUo
AEITOUPYIEG TTOU TTEPIYPAPOVTAI TTAPAKATW:

1. MNarAoTe 10 KoupTi BACK (11) 1) T0 koupTri ON/OFF (1).

2. Mnv mratoeTe Kavéva koupTri yia 15 deutepdAeTTa.

12.1 PuBpion autéparng pong aépa kai e§WTEPIKAG OTATIKAG
mieong

Mropeite va XpnoIWOTTOIROETE TN A€IToupyia autépaTng Pong aEpa g

povadag yia va puBuioeTe TNV EEWTEPIKT OTATIKN TTiEDN.

H autéuatn pory aépa eival n ToodTTa aépa TTOU OIOXETEUETAI KaI £XEI

PUBIOTET QUTOPATA OTNV OVOUACTIKA TTOCOTNTA.

Orav 1o KAIHATIOTIKG €ival aTrevepyoTroinuévo, akohouBAoTe Ta e§AG PriuaTa:

1. EioaydyeTe TIg TTaPapéTPOUG GUPBOUAEUTIKAG OTIWG TrEpIypAPETal TNV
"evotnTa 12" kai TatiaTe 10 koupTr (3) “” A <" yia va emAégeTe “AF” kai
va €10éAeTe 0N Aeimoupyia TEST.

2. ZmAerroupyia dokipAg kai pe 1o Aag "ON", ratoTeTo KoupTi BACK (11)
A QN/QFF (Mn QONFIRM (10) yio va Byeite ammd Tn Aeimoupyia doKIPAG
ava Taoa oTIyun

3. Metd amé 3 €wg 6 AetrTd, To KAipaTioTiké atapatd va Aeimoupyei. H auto-
uartn pubuion pofg aépa £xel OAOKANPWOEI.

MHN pubpilere 11I¢ mepoides evw n aurduarn pubuion pong aspa
givai evepyn.

Orav 1o KAIPaTIoTIKG €ival aTrevepyoTroinuévo, akohouBAaTe Ta e§AG PriuaTa:
1. Eioaydyete TI¢ TapauéTpoug CUUBOUAEUTIKAG OTTWG TTEPIYPAPETal OTNV

"Tapaypa®o 12" Kai TTATAOTE TO KOUKTT (3) “+” 1) “" yia va emAEgeTe “5F”.
2. Marjote 10 kKoupTi CONFIRM (10) yia emBeBaiwon.

3. PuBpioTe TV §wrepIKr OTOTIKNA TTiEaM.
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12.2 PUBion avTioTddpiong Beppokpaagiag

Orav 10 KNipOTIOTIKS €ival atrevepyoTroinNuévo, akohouBraTe Ta eRg BrpaTa:

1. Eioaydyete TIg TOpapéTPOUS GUUBOUAEUTIKAG OTIWG TTEPIYPAQETAI OTNV
"mapdypa®o 12" kai TatiaTe To KoUUT (3) “+ 1} “=” yia va emAEeTe “EF.

2. Marrote 10 koupTri CONFIRM (10) yia emBeBaiwon.

3. MaroTe 10 KOUWTTT (3) “+” 1) “=" yia va eMIAEEETE Tr Beppokpaaia, To EUPOg
avTioTéBuiong Beppokpaaciag eivar -5~5 °C.

4. MarroTe 10 koupTri CONFIRM (10) yia emiBeBaiwan.

12.3 PUBuion TUTTOU

Otav 10 KANIpaTIoTIKG ival atrevepyoTroinuévo, akohouBroTe Ta e§AG Bruara:

1. Eicaydyete Tig TopapéTpous UpBOUAEUTIKAG OTTWG TTEPIYpAQETal 0TV
"TTapaypago 12" kai TatoTe 10 koupTi (3) “+” 1} “~" yia va emAégeTe “t4PE”.

2. Marrote 1o koupTri CONFIRM (10) yia emBeBaiwon.

3. MatroTe 10 KOUpT (3) “+” A “=” yia va emMAEEETE ToV TUTTO GUPPWVA LE TO
akoAoubo oyrpa:

CHERCEDD HHT=

AUTO COOL DRY HEAT FAN HEAT FAN
\? =2 \? . =
ccH G NA: 3 G =
COOL DRY FAN COOL DRY HEAT FAN

4. TMarhote 10 Koupmi CONFIRM (10) yia empBeBaiwon.

12.4 PUBpIoN TWV PéYIOTWV KOl EAGXIOTWV TIHWYV BEpPOKpaATiag
'Otav 10 KANIPaTIoTIKG ival atrevepyoTToinuévo, akohouBroTe Ta e§AG Bruara:
1. Eioayayete Tig Tapauétpoug CUIBOUAEUTIKAG OTTWG TEQIYPAPETAI TNV
"mapdypago 12" kal TATAOTE TO KOUPTT (3) “+” 1 “=" yia va emIAEGeTe
“EH" A L0
EH! = Aermoupyia pUBuIoNG PéYIoTNG TIUAG
H_0 = Aemoupyia pUBLIONG EAGXIOTNG TIHAG
. MatoTe 10 koupTi CONFIRM (10) yia emifeBaiwon.
. MarAoTe 10 KOUWTTT (3) “+” A “~" i va eMIAEEETE TN BEppoKpaoia:
Eupog péyiotng mpig: 25~30 °C
EUpog eAdyiotng Tiprg: 16~24 °C
4. TMarhote 10 KoupTi CONFIRM (10) yia empBeBaiwon.

w N
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12.5 EmAoyn Tng Asitoupyiag TnAEXEIPIONOU TOU ETTITOIXIOU
XElpioTNpioy
Orav 10 KNIPOTIOTIKO €ival aTrevepyoTroinuévo, akoAouBrnaTe Ta e§AG BAKaTA:
1. Eioaydyete TIg TapapéTpoug OULBOUAEUTIKAG OTIWG TTEQIYPAQETAl TNV
"evoTnTa 12" kai TatAaTe 10 KOUPTT (3) “+” 1} “=" yia va emAégeTe “~EL”.
2. Mamote 10 kKoupTri CONFIRM (10) yia emBeBaiwon.
3. MarAoTe 10 KOupTri (3) “+” 0 “" yia va emAéEeTe "ON" ) "OFF".
H évdeign "ON"  "OF" Ba epgavioTei aTnv Tepioxn Bepuokpaaiag yia va
Oeicel edv n Aeitoupyia TNAEXEIPIOOU €ival evepyn 1} ATTEVEPYOTTOINMEVN.

Oravn Asiroupyia sival ammevepyorroinuévi), 1o evoUPLATO XEIPIOTIPIO
ayvoei TuYOv anuara amo To TNAEXEIpIOTIpIO.

4. TMamote 10 kKoupTri CONFIRM (10) yia emBeBaiwon.

12.6 EmAoyn Tng Asitoupyiag TnAEXEIpIOUOU TOU ETITOIXIOU
XEIpIOTNPiOU

Orav 1o KAipaTIoTIKG €ival aTrevepyoTroinuévo, akohouBAaTe Ta e§AG PriuaTa:

1. Eioaydyere Ti¢ mapapétpoug dlafouleucng OTwg TeplypdPeTal aTnv
"evotnTa 12" Kol TTaToTe T0 KOUTTi (3) “+” 1} “~" yia va emAégeTe “Pde”.

2. MatoTe 10 koupTri CONFIRM (10) yia emiBeBaiwon.

3. MarrAoTe 10 KoupTr (3) “+” A “" yia va emAEgeTe “==", “A" 4 “B”.
-- = YTepioxUel n pUBHION KwBIKOU evaUpuaTOU XEIPIOTNPioU

4. TMamote 10 kKoupTri CONFIRM (10) yia emBeBaiwon.

12.7 ETrava@opd epyooTacIOKWY pubiocwv

Orav 10 KNIPOTIOTIKO €ival aTrevepyoTroinuévo, akoAouBraTe Ta e§G BAKaTa:

1. Eioaydyete Tig mapapétpoug diaBouleuong OTwg Teplypd@eTal TV
"mapdypago 12" kal TATATE T0 KOUKTT (3) “+" A “ yia va emAEGeTe “Ih
[

2. MatAoTe 10 koupTri CONFIRM (10) yia emiBeBaiwon.
3

. MarroTe 10 KoupTi (3) “4” A “ yia va emAégere “==" 1y “ONV".

ON = emavagopd epyooTaciokwy puUBKioEwyY
4. TMamote 10 kKoupTri CONFIRM (10) yia emBeBaiwon.
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12.8 Asitoupyia guyxpoviopoU NTP
Orav 10 smartphone cag ouvdéeTal e Tov evaUpHaTO EAEYKTH KAIHOTIOTIKOU
péow WIRELESS, n wpa kai n {wvn wpag Tng CUCKEUNG auyxpovifovTal
auTépaTa Ye ekeiveg Tou smartphone 0ag.
Edv 10 WIRELESS dev ¢ival diaBéaipo, iowg xpelaoTei va pubuioeTe el
pokivnTa TNV WP Kal TN {wvn Wpag ateubeiag aTov eAeYKTH KAIUATIOTIKOU.
la va pubuioete xelpokivnta Ta dedopéva, akoAouBAaTe Ta €€rg BruaTa:
1. Eicaydyete 1g TopapéTpoug cUPBOUAEUTIKAG OTTWG TTEPIYPAPETaI 0TV
"Tapdypago 12" kai TatoTe 1o KoupTi (3) “+” A “=" yia va emAégeTe T P
2. Marote 10 KoupTi CONFIRM (10) yia emBeBaiwaon.
3. MarrAoTe 10 KoupTi (3) “+” A4 “" yia va emAégere 4" R “0”.
0 = Aeiroupyia ouyxXpoviopoU wpag SIKTUOU ATTEVEPYOTTOINWEVN
I = Aerroupyia auyxpoviapoU Wpag SIKTUOU ival EvepyoTTomuévn
4. MarroTe 10 koupTri CONFIRM (10) yia emiBeBaiwan.

13. ZYNAEXH MEXQ WIRELESS
(Mo KAIPATIOTIKG OTTWG HOVASES OyWYWV, KAGETOG Kal 0pOPNS)

- Aev gival 6Aeg o1 ekd60¢Ig IOS kau Android oupBatég pe TRV epappo-
yn. Aev avaAapBdvoupe kapia €uBuvn yia TuXOv TpoBARUOTA TTOU
TPOKUTITOUV 0T QUTAV TV ACUMBATOTNTA.

- TosmartkitumrooTnpilei pévo kputrroypdgpnon WPA-PSKIWPA2-PSK/
WPA3-SAE. Mnv xpnoiuortroicite kavévav dAAo TdTro KpUTITOYPAPNONG.

- Noyw iagpopeTiKwv ouvBnkwv SikTUOoU, To aiTnpa evBEXETaN va ARgel.
Ze aQUTAV TNV TTEPITTITWOT, B0 XpElaoTE va eTTavaAdBete Tn diadikaoia
Siapéppwong diktlou.

- Hegpappoyn uTrOKEITaI € EVNHEPWOEIS XWPIG TTPOEISOTTOINGT YIa TN
BeAtiwan Twv Acitoupyiwv. H Siadikagia Siapop@wong evaéxeTal va
Sla@pépel EAa@PWG OTTO AUTAV TTOU TTEPIYPAPETAI GTO EYXEIPIGIO.

lMa va KaTeRAoETE Kal VO EYKATAOTACETE TNV EQAPHOYH, aKOAOUBNOTE Ta
€8¢ Pripara:
1. Avoi€te 10 "App Store" iy 10 "Google Play" avrioToixa.
2. Avagnmiote TV e@appoyn “Os Comfort’.
>>>>>
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EvalakTikd, ptropeite va oapwoeTe Toug akdAouBoug kwdikoug QR:

3. KareBdoTe TV Qappoyn.
4. Odnyieg yia T auvdeon oto diktuo WIRELESS kai tn xprion Tng E@apuoyig
eival Siabéaipeg aTov ioTéToTo Wwww.olimpiasplendid.it otnv mepioxi Aqwng.

la va evepyorroiroete T pUBpion WIRELESS atré 10 £TMT0iXI0 XEIPIOTAPIO,

akohouBraTe Tnv £§rg diadikaaia:

1. MamoTe 10 KoUpTTi PUBpIcEWV (7) PEXPI VO avawel 0TV 086vN TO EIKOVIDIO
oTo redio D5.

2. Orav avayel 10 eikovidio WIRELESS, matioTe 10 KoupTi emBefaiwong
(10) yia va 10 evepyOTIOIRTETE.

14. AIAXEIPIZH ¥YNATEPMQN BAABHX
Edv 10 ouotnua dev Asitoupyei owaTd, EKTOG aTTo TIG TTEPITITWOEIG TIOU AVO-
@EPOVTaI TIAPATIAVW KAl OE TTEPITITWON EUQAaVWV OUCAEITOUPYIWV, EAEYETE
T0 OUCTNUA CUPPWVA WE TIG TTAPAKATW dIadIKATTEG.

KQAIKOZ ZDAA-

AP. | AYZAEITOYPIIAZ MATOZ

Z@AaAua €TIKOIVWVIag PETAgU Tou
(I £TTITOIXI0U XEIPIOTNPIOU Kal TNG EOWTE- EH63
PIKAG HOVAdAG

EAéy¢re TOV KWwdIKO GQAAPATOG TTOU ENPAVIETOI OTNV EGWTEPIKE HOVADA Kal
SiaBdoTeTo "Eyyeipidio Odnyiwv" edv eppaviaTodv dAAol kwdikoi opaApaTog.

15. ANAITHZEIZ KAI TEXNIKEZ NAHPO®OPIEZ

Yuppop@uwveTal pe Toug kavoviopous EMC, EMI kai Tnv moTomoinon CE.
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https://apps.apple.com/it/app/os-comfort/id1359764255
https://play.google.com/store/search?q=os%20comfort&c=apps&hl=it
http://www.olimpiasplendid.it
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Wszystkie rysunki w niniejszej instrukcji obstugi maja charakter wytgcznie
orientacyjny.

Posiadany przez Panstwa pilot moze wyglada¢ inaczej niz przedstawiony
tutaj. Wszystkie czynno$ci wykonywa¢ odpowiednio do posiadanego pilota.
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. OSTRZEZENIA BEZPIECZENSTWA

- Przed przystgpieniem do zainstalowania jednostki uwaznie przeczyta¢

ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa.

- Ostrzezenia podane ponizej sg wazne i nalezy ich przestrzegac.

OSTRZEZENIE: Oznacza niebezpieczenstwo wynikajace
znieprawidtowego obchodzeniasi¢ zjednostka, comoze
skutkowa¢ powaznymi wypadkami, a nawet $miercia.

PRZESTROGA: Oznacza niebezpieczenstwo wynikajace

A znieprawidtowego obchodzenia sig zjednostka, co moze

skutkowa¢ powaznymi wypadkami lub uszkodzeniem
jednostki.

OSTRZEZENIE_ __ _____________________
- Aby zainstalowa¢ jednostke, zwréci¢ sig do autoryzowa-

PL -

nego dystrybutora lub wykwalifikowanego serwisanta.
Instalacja przez osoby nieuprawnione moze skutkowac
nieprawidtowosciami, porazeniem elektrycznym lub
ozarem.
rzestrzegaé zalecen podanych w niniejszej instrukcji
obstugi. Nieprawidtowa instalacja moze skutkowa¢ po-
razeniem pradem lub pozarem.

- Nie demontowac jednostki bez przyczyny.

- Demontaz jednostki bez przyczyny moze skutkowac jej
nieprawidtowym dziataniem, nagrzewaniem klimatyzo-
wanego powietrza lub pozarem.

- Nieinstalowac jednostkiw miejscu narazonymnawycieki
tatwopalnych gazow. Wycieki fatwopalnych gazow do
srodowiska, w ktdrymznajduije sie sterowanie nascienne,
Wigza sie z ryzykiem pozaru.

- Nie obstugiwac urzadzenia mokrymi rekami i nigdy nie
Fozwalaé naprzenikaniewody do pilota. Nieprzestrzeganie
egozaleceniamoze skutkowa¢ porazeniem elektrycznym.

- Okablowanie powinno dopasowywacé sie do pradu pilota.
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W przeciwnym razie istnieje ryzyko uptywu pradu lub
ciepta, a w konsekwenciji pozaru.

Wskazane przewody powinny by¢ uzywane do okablo-
wania. Na zacisk nie wolno wywiera¢ zadnej sity. Moze
to skutkowaé przecieciem lub nagrzaniem sie przewodu,
a w konsekwencji pozarem.

Urzadzenie nie moze by¢ obstugiwane przez dzieci w
wieku ponizej 8 lat i osoby o ograniczonej sprawnosci
fizycznej, sensorycznej lub umystowej, badz nieposia-
dajace doswiadczenia i niezbednej wiedzy, chyba ze pod
nadzorem lub po uprzednim poinstruowaniu w zakresie
bezpiecznej obstugi urzadzenia lub zwigzanych z nim
zagrozen.

Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzadzeniem.
Czyszczenieikonserwacjalezace wzakresie obowiazkow
uzytkownika nie moga by¢ wykonywane przez dzieci bez
nadzoru.

Wrazie uszkodzenia przewodu zasilajacego nalezy zleci¢
jego wymiane u producenta, w serwisie technicznym lub
uinnej osoby o podobnych kwalifikacjach. W ten sposéb
zapobiegnie sie ewentualnym zagrozeniom.

2. PRZYGOTOWANIE DO INSTALACJI
- Nie instalowa¢ w miejscu, w ktérym wystepuija ciezki olej opatowy, para
lub gazy zawierajgce siarke, aby unikng¢ odksztatcenia produktu, co
mogtoby skutkowac nieprawidtowg pracg ukfadu.
Przygotowanie przed zainstalowaniem
- Sprawdzi¢, czy obecne sg wszystkie komponenty.

1

Nascienny panel sterowania | 1 |- -

2

Instrukcja obstugi i 1
instalacji

B1234
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3 | Sruby 3 | M3.9X25 (do montazu na $cianie)

4 | Kotki 3 | Do montazu na $cianie

5 | Sruby 2| emnes pronconkont)

6 Plastikowe $ruby tra- 2 Do montazu na skrzynce
pezowe przetacznikowej

7a | Przewody podtgczeniowe | 1 | --

7b | Przediuzacz 1 |--

8 Sruba i podktadka bloku- 1 M4X8 (Do blachy jednostki
jaca samogwintujgce wewnetrznej)

- Przygotowac nastepujgce zestawy w miejscu instalacji.

1 Skrzynka przetacznikowa 1 --
2 Rura podtaczeniowa (Tuleja 1 .
izolujgca i sruba mocujaca)

Srodki ostroznosci dotyczace instalacji panelu sterowania na $cianie
- Whiniejszejinstrukcji przedstawiono sposob instalacji nasciennego panelu
sterowania. Podczastgczenia przewodaminasciennego panelu sterowania
z jednostkg zewnetrzng przestrzega¢ zalecen podanych na schemacie
elektrycznym dotgczonym do niniejszej instrukcji instalacii.
Naécienny panelsterowania powinien dziata¢ w obwodzie zamknigtym przy niskim
napieciu. Unika¢ bezposredniego podtaczania przewodu 115V lub przewodu
wysokiego napiecia 380V i nie podigczac tego rodzaju przewodu w obwodzie
zamknietym wskazanym powyzej; przestrzen wolna pomiedzy okablowaniem
a rurg powinna miescic si¢ w zakresie 300~500 mm lub by¢ wigksza.
- Ekranowany przewdd nasciennego panelu sterowania powinien by¢ w
bezpieczny sposob podtgczony do uziemienia.
- Po zakonczeniu podigczania nasciennego panelu sterowania sprawdzi¢
izolacje za pomocg testera.
- Przewdd podtgczeniowy nasciennego panelu sterowania nie powinien by¢
dtuzszy niz 20 m.
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3. SPOSOB INSTALACJI

Rysunek z wymiarami nasciennego panelu sterowania

120 mm 20.6 mm
— £ — ==
- Y=
[=2)
E
S £
3 o 0
£
@ 15
,,,,, =
<
A L N N ﬁ)
46 mm
60 mm

Rysunek okablowania
+ Podtaczyc¢ ztgcze zenskie zespotu przewodow wychodzacych z plyty
gtéwnej do ztgcza meskiego zespotu przewoddw podtgczeniowych.
+ Podtgczy¢ drugg strone przewodéw podtaczeniowych do ztgcza
meskiego zespotu przewoddw wychodzacych z nasciennego panelu
sterowania.

* Przeznaczone dla klimatyzatoréw typu przewodowego, kasetowego. sufitowego
** Przeznaczone dla Klimatyzatoréw typu Hi wall Pi{ta gtéwna

Przewody podia- ﬁﬂ
czeniowe F
\

Przewd6d ekranowany z 4 pinami

Plyta wyswietlacza
B1234 PL-7




Zdjac¢ gorng czes¢ nasciennego panelu sterowania
+ Whozy¢ srubokret ptaski do sSrodka otworu w dolnej czescinasciennego
panelu sterowania (2 szczeliny) i wyjaé gorng czes$¢ nasciennego
panelu sterowania.

c UWAGA ________________________
Plytka elektroniczna jest s

zamontowana w gornej
czesci nasciennego pa-
nelu sterowania. Uwa-
za¢, aby nie uszkodzi¢
srubokretem ptaskim
plyty gtéwnej.

Szczeliny

Mocowanie plyty tylnej nasciennego panelu sterowania
+ Wprzypadku montazu zewngtrznego zamocowac plyte tylng na Scianie
za pomocg 3 $rub (M3.9%x20) i kotkow.

Piyta tylna

Sruby (M3.9x20)

* W przypadku montazu wbudowanego zamocowa¢ plyte tylng na
skrzynce przetgcznikowej za pomoca 2 $rub (M4x25), a nastepnie
zamontowac jg na $cianie za pomocg 1 $ruby (M3.9x20).
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Sruby (M3.9x20)
— -
Skrzynka prze= = =
facznikowa Plyta tylna S Sruby (M4x25)

UWAGA _ ___ ___ _ _________________
Umiesci¢ nascianie. Uwazac, aby nie odksztalci¢ plgty
tylnej nasciennego panelu sterowania poprzez zbyt
mocne dokrecenie Srub montazowych.

Okablowanie ekranowane

i
o

N
™™ Otwor na przewody

PRZESTROGA __ ______________________
Nie dopuszczaé, aby do srodka nasciennego panelu
sterowania dostawata si woda. Podczas instalacji
pozostawi¢ nadmiarowa dfugosc¢ przewodutaczacego,
aby ufatwi¢ czynnosci konserwacyjne nasciennego
panelu sterowania.

Podtaczy¢ z powrotem gérng czes$¢ nasciennego panelu sterowania
+ Pouprzednim wyregulowaniu i dokreceniu pokrywy gornej; nie $ciska¢
okablowania podczas instalacji.
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4. DANE TECHNICZNE

Napigcie wejsciowe

DC 5V/DC 12V
0~43°C
RH40%~RH90%

Temperatura otoczenia
Wilgotnos¢ otoczenia

5. CHARAKTERYSTYKI | FUNKCJE NASCIENNEGO
PANELU STEROWANIA

Charakterystyki:
Wyswietlacz LCD.
Wymiary: HxWxD (mm) 120x120x20.6
Wyswietlanie kodu btedu.

Projekt 4-droznego uktadu przewodu, zadna cze$¢ nie jest podniesiona
z tylu, utatwia prowadzenie zyt i instalacje urzadzenia.

Wyswietlanie temperatury pokojowej.

Timer tygodniowy.

Funkcije:

PL-10

Tryb: Chtodz.-Osuszan.-Automa-
tyczne- Grzanie-Wentylator
Predkos¢ wentyl.: Auto/Mata/
Srednia/Duza

Ruchy GORA-DOL | PRAWO-
-LEWO (w niektérych modelach)
Timer ON/OFF

Konfiguracja temperatury

Timer tygodniowy

Follow Me

Rodzicielska blokada bezpie-
czenstwa

Wyswietlacz LCD

Turbo

Odbiornik zdalny na podczerwien
(w niektérych modelach)

System 12/24h
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6. WYSWIETLACZ | ELEMENTY STEROWANIA
7 : N

B1234

D6 D2 D7 = 13
| |
1 ST R G R
l A % G} 1|_I I I I:’ii/\_J\ mGEAR@: D5
D1 JAUTO COOL DRY | 1| I I I I—'wR I @' Poq"
1t D3
D4
D9 — D8
8
4 . 12
2 ® X ~ O @) 1
g v v w O ©
- &
i 2
7 6 5 3 9 11 10
1 Przycisk ON/OFF 13 Odbiornik zdalny na podczer-
2 Przycisk MODE wien (w niektérych modelach)
3 Przycisk regulacji D1 Tryb pracy
4 Przycisk FAN SPEED D2 Predkos$¢ wentylatora
5 Przycisk SWING D3 Ruchy Lewo-Prawo
6 Blokada rodzicielska D4 Ruchy Géra-Doét
7 Przycisk ustawien D5 Ustawienia
8 Przycisk TIMER D7 Wyswietlacz temperatury
9 Przycisk DELAY/DAY OFF D8 Blokada rodzicielska
10 Przycisk CONFIRM D9 Zegar
11 Przycisk BACK D10 Timer On/Off
12 Przycisk COPY (12)
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7. KONFIGURACJA DATY | GODZINY
1. Nacisna¢ przycisk TIMER (8) i przytrzymac przez co najmniej 2 s. Miga
wySwietlacz timera.
2. Nacisng¢ przycisk (3) ,+" lub ,-", aby skonfigurowa¢ date. Miga wybrana
data.

r@**@*j

3. Konfiguracja daty jest zakonczona, a po nacisnieciu przycisku TIMER
(8) lub jesli w ciggu 10 sekund nie zostanie nacinigty zaden przycisk
rozpoczyna si¢ konfiguracja godziny.

4. Nacisna¢ przycisk (3) ,+" lub ,-", aby skonfigurowa¢ aktualng godzine.
Kilkukrotnie nacisnac¢ przycisk, aby ustawi¢ aktualng godzing w skokach
po 1 minucie. Nacisng¢ przycisk i przytrzymac, aby ustawi¢ aktualng
godzine w trybie przewijania.

=

5. Konfiguracja godziny jest zakoficzona po nacinigciu przycisku TIMER
(8) lub jesli w ciggu 10 sekund nie zostanie naciéniety zaden przycisk.

Wybér formatu godziny
1. Jednoczesnie nacisng¢ przyciski TIMER (8) i DELAY/DAY OFF (9) i
przytrzymac¢ przez 2 sekundy, aby wybra¢ format 12- lub 24-godzinny.

8. DZIALANIE
Funkcja odbioru sygnatu zdalnego
Nascienny panel sterowania moze dziata¢ jako urzadzenie odbierajace sygnat
zdalny.Mozna wykorzysta¢ bezprzewodowy nascienny panel sterowania
do sterowania klimatyzatorem za pomocg kablowego nasciennego panelu
sterowania kiedy system jest podtaczony do zasilania.

Wiaczenie/wytaczenie
Nacisng¢ przycisk ON/OFF (1), aby wigczy¢ nascienny panel sterowania.
Nacisng¢ ten przycisk drugi raz, aby go wytgczyc.
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Dioda LED kontrolki dziatania znajdujgca sie nad przyciskiem ON/OFF (1):
Wigcza sie, jesli klimatyzator jest wtaczony (ON)
Wytgcza sig, jesli klimatyzator jest wytgczony (OFF)

8.1 KONFIGURACJA TRYBOW
Naciané przycisk MODE, aby skonf gurowaé tryb dziatania.

oo1_ DRY  HEAT iAux HEAT AUX|  FAN

Funkcja ,Grzanie” nie jest dostepna w jednostce oferujgcej tylko chtodzenie.
Funkcje ,Grzatka elektryczna” oraz ,Grzanie +grzatka elektryczna” sg do-
stepne tylko w jednostkach z grzatka elekiryczna.

Ustawienie temperatury otoczenia
Nacisng¢ przycisk (3) ,+" lub ", aby ustawi¢ temperature pokojowg. Zakres
konfiguracji temperatury wewnetrznej: 10~30°C (w zaleznosci od modeli).

Konfiguracja predkosci wentylatora
Nacisng¢ przycisk FAN SPEED, aby skonfigurowaé predkos$¢ wentylatora.
(Przycisk nie jest aktywny w trybach Auto lub Dry).

o}~ e~ i

8.2 INNE FUNKCJE

Funkcja blokady rodzicielskiej

Jednoczesnie nacisna¢ przycisk Ustawienia (7) oraz przycisk SWING (5) i
przytrzymac przez 3 sekundy, aby wigczy¢ funkcje blokady rodzicielskiej i
zablokowa¢ wszystkie przyciski na nasciennym panelu sterowania. Kolejny
raznacisnac te przyciskii przytrzymac przez 3 sekundy, aby wytaczyc¢ funkcje
blokady rodzicielskiej. Kiedy funkcja blokady rodzicielskiej jest aktywna,
wyswietla sie symbol D7.
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Konfiguracja dzwieku klawiatury

Jednoczesnie nacisng¢ przyciski MODE (2) oraz FAN (4) i przytrzymac
przez 3 sekundy, aby wytgczy¢ dzwiek klawiatury. Kolejny raz nacisnac te
przyciski i przytrzymaé przez 3 sekundy, aby wytaczy¢ dzwiek klawiatury.

Wyhér jednostek miary: °C i °F (w niektérych modelach)
Jednoczes$nie nacisna¢ przyciski(3) ,+” oraz,-"i przytrzymac przez 3 sekundy,
aby zmieni¢ sposob wyswietlania temperatury na °C lub °F.

Funkcja SWING (nie dotyczy wszystkich modeli)

Nacisna¢ przycisk SWING (4), aby wigczy¢ pionowy ruch klapy.
Ponownie nacisng¢ ten przycisk, aby zatrzymac ruch.

Kiedy funkcja oscylacji pionowej jest aktywna, wyswietla sie symbol D4.

Nacisng¢ przycisk SWING (4) i przytrzymac przez 2 sekundy, aby wigczy¢
poziomy ruch klapy.

Ponownie nacisng¢ ten przycisk i przytrzyma¢ przez 2 sekundy, aby za-
trzymac ruch.

Kiedy funkcja oscylacji pionowej jest aktywna, wyswietla si¢ symbol D3.
Po kazdym nacisnieciu przycisku kratka oscyluje o 6 stopni.

W przypadku jednostki z czterema klapami:

Nacisng¢ przycisk SWING (4), aby wigczy¢ pionowy ruch klapy. Nacisna¢
przycisk (3),,+” lub ", aby wybra¢ ruch czterech kratek. Po kazdym nacisnie-
ciu przycisku nascienny panel sterowania dziata z nastepujaca sekwencja:

r’»—»

Ikona [-0] wskazuije, ze cztery kraty poruszajq si¢ jednoczes$nie.
Nastepnie nacisna¢ przycisk SWING (4), aby wigczy¢ pionowy ruch wy-
branej klapy.

Funkcja FROST PROTECTION
Kiedy funkcja HEAT jest wigczona, a temperatura jest ustawiona na 10-16-
17-20°C, nacisng¢ przycisk (3) ,-" dwa razy w ciggu jednej sekundy, aby
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wigczy¢ funkcje FROST PORTECTION.
Funkcja ta zapobiega zamarznigciu poprzez utrzymywanie temperatury
pokojowej na statym poziomie 8°C.

9. USTAWIENIA
Aby aktywowac zadane ustawienie, postepowac jak ponizej:
1. Naciska¢ przycisk Ustawienia (7) do momentu, az na wyswietlaczu nie pojawi
sie ikona odpowiadajgca ustawieniu, ktore ma by¢ aktywne w polu D5.
2. Kiedyikonaodpowiadajacazadanemu ustawieniu sie pod$wietla, nacisna¢
przycisk potwierdzenia (10), aby jg aktywowac.

Kolejnosc¢ ikon jest nastepujgca (nie wszystkie ustawienia sg dostepne we
wszystkich modelach):

rc»’:. B 2Rt e R @’is;;*»ﬂﬂi%’iﬁﬁ
WIRELESS->TURBO-> SLEEP-> CLEAN-FOLLOWME-ECO-GEAR

->INTELLIGENT EYE - RH->BREEZE AWAY - PURIFY ->BREEZELESS
->PTC->DELAY OFF - FILTER-ROTATION DISPLAY - WIRELESS ..

Wiecej informacji na temat trybow znajduje sie w instrukcji jednostki
wewnetrznej.

FOLLOW ME

Wigczy¢ funkcje zgodnie z opisem w punktach 1 i 2; kiedy funkcja jest
aktywna, jednostka wewnetrzna lub nascienny panel sterowania wykrywajg
temperature otoczenia.

Kiedy pojawia sie symbol G A temperatura pokojowa jest wykrywana
przez nascienny panel sterowania.

PRZYPOMNIENIE O CZYSZCZENIU FULTRA

Kiedy jednostka wewnetrzne wysyta sygnat, wigcza si¢ ikona przypomnienia
0 czyszczeniu filtra.

Aby wytaczy¢ go i ponownie ustawic timer, postepowac zgodnie z opisem w
punktach 11 2; ikona automatycznie zgasnie, a czas czyszczenia zostanie
wyzerowany.
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9.1 ROTACJA | BACKUP JEDNOSTEK

Kiedy system sktada si¢ z dwoch jednostek wewnetrznych, mozna
wigczy¢ funkcje rotacji i backup. Ta funkcja pozwala na automatyczne
dziatanie na zmiane dwaoch jednostek, co zapewni ich réwnomierng eks-
ploatacje i zagwarantuje kontynuacje pracy w razie awarii jednej z nich.
Wigczy¢ funkcje zgodnie z opisem w punktach 1 2, ikona odpowiadajaca
tej funkciji to ,@&" lub ,@".

Po wigczeniu mozna konfigurowac rézne parametry:

Ustawienie czestotliwosci rotacji

Pierwszym parametrem do ustawienia jest czas rotacji, tj. czas, po uptywie
ktérego dwie jednostki bedg sie automatycznie zmieniaty.

Po potwierdzeniu wtaczenia tej funkcji ponownie nacisnaé przycisk potwier-
dzenia (10), aby wejs¢ do regulacji czasu.

Zapomoca przyciskow ze strzatkamiwybra¢ zadang liczbe godzin, przy czym
warto$¢ ta miesci sie w zakresie od 1 do 99 godzin. Fabrycznie zdefiniowang
wartoscig jest 10 godzin.

Wspolne wiaczenie w trybie chtodzenia (COOL)

Funkcjarotacji przewiduje rdowniez mozliwo$¢ jednoczesnego wigczenia obu

jednostek, kiedy temperatura wewnetrzna przekroczy pewien prég; warto$¢

progu mozna ustawi¢ w zakresie od 26 do 32 °C.

Kiedy wyswietla sie ,--", funkcja jest wytaczona.

1. Ustawi¢ zadang temperature.

2. Kiedy wykryje sig, ze temperatura wewnetrzna osigga lub przekracza
ustawiong warto$¢, wigczajg sie obie jednostki w trybie COOL.

3. Obie jednostki pracujg az do momentu, kiedy temperatura spadnie co
najmniej o 2°C ponizej ustawionej wartosci.
Od tego momentu tylko jedna jednostka dziata w trybie normalnym, a
druga jest wytgczona.

Podczas jednoczesnego dziafania w trybie chfodzenia temperatura
jednostek bedzie automatycznie ustawiona na 24 °C.
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Wspdlne wiaczenie w trybie grzania (HEAT)

Funkcja rotacji przewiduje rowniez mozliwo$¢ jednoczesnego wigczenia obu

jednostek, kiedy temperatura wewnetrzna spadnie ponizej pewnego progu;

warto$¢ progu mozna ustawi¢ w zakresie od 5 do 15 °C.

Kiedy wyswietlasie ", funkcjajest aktywna, lecz bez zdefiniowanej wartosci.

1. Ustawi¢ zadang temperature.

2. Kiedy wykryje sig, ze temperatura wewnetrzna jest réwna lub nizsza od
ustawionej warto$ci, wigczaja sie obie jednostki w trybie HEAT.

3. Obie jednostki pracujg az do momentu, kiedy temperatura podniesie sie
co najmniej o 2°C powyzej ustawionej wartosci.
Od tego momentu tylko jedna jednostka dziata w trybie normalnym, a
druga jest wytgczona.

Podczas jednoczesnego dziafania w trybie grzania temperatura
Jjednostek bedzie automatycznie ustawiona na 24 °C.

Dziatanie podczas rotacji

Powigczeniu tej funkcji system bedzie automatycznie rotowat prace jednostek
zgodnie z ustawiong czestotliwo$cig; po uptywie okre$lonego czasu jedna
jednostka sie wytgczy, a prace rozpocznie druga.

Mozna wymusic¢ natychmiastowe przefaczenie pracy z jednej jednostki
na inng poprzez nacisnigcie przycisku ON/OFF.

Funkcja BACKUP w razie usterki

W razie awarii jednej z dwoch jednostek (o czym informuje miganie ikony ,,
@ lub B’ na wyswietlaczu) system automatycznie przetgcza sie na drugg
jednostke, zapewniajgc w ten sposdb ciggtosci funkcjonowania dzigki funkcji
automatyczny BACKUP.
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10. FUNKCJE TIMERA

Timer TYGODNIOWY 1

(weew]®  Korzystaé z tej funkcji timera, aby ustawi¢ czasy pracy dla
kazdego dnia tygodnia.
Timer TYGODNIOWY 2

Korzysta¢ z tej funkcji timera, aby ustawi¢ czasy pracy oraz tryby
dla kazdego dnia tygodnia.

TIMER On

Korzystac z tej funkcjitimera, aby wiaczy¢ dziatanie klimatyzatora.
Timer sie wigcza, a klimatyzator rozpoczyna pracg po uptywie
ustawionego czasu.

TIMER Off
-DAY Korzysta¢ z tej funkcji timera, aby wytgczy¢ dziatanie klimatyzato-
- ra. Timer sig wigcza, a klimatyzator przestaje dziata¢ po uptywie
ustawionego czasu.

TIMER On i TIMER Off

Korzystac z tej funkcji timera, aby wigczy¢ i wytgczy¢ dziatanie
klimatyzatora. Timer sie wytgcza, aklimatyzator rozpoczyna prace
i przestaje dziafa¢ po uptywie ustawionego czasu.

Wejs¢ do ustawien timera zgodnie z wcze$niejszym opisem i ustawi¢
poszczegoélne funkcje timera jak ponizej:

Aby ustawi¢ TIMER On lub Off

1. Nacisnagé przycisk TIMER, aby wybra¢ = lub zgodnie z
ponizsza sekwencja:
r@“+g+“ [DAY) — g [DAY]—- BB [DAY] —=- NO display-‘

2. Nacisngé przycisk (3) ,+" lub ,-", aby ustawi¢ godzine. Kazde nacisniecie
przycisku zwigksza ustawienie 0 0,5 h.
3. Nacisng¢ przycisk CONFIRM (10), aby zakoniczy¢ ustawienie.
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Aby ustawi¢ TIMER On i Off
1. Nacisna¢ przycisk TIMER, aby wybrac
2. Nacisng¢ przycisk (3) ,+" lub =", aby ustawi¢ godzine. Kazde nacisniecie
przycisku zwieksza ustawienie 0 0,5 h.
3. Nacisna¢ przycisk CONFIRM (10), aby zakoniczy¢ ustawienie.

11. TIMER TYGODNIOWY

11.1 Dziatanie timera TYGODNIOWEGO

1. Nacisng¢ przycisk TIMER, aby wybra¢ lub zgodnie z
ponizsza sekwencja:
r@"+ a—=— (DAY —m= oz [DAY]—== 3 [DAY] = NO display-‘

UWAGA

+ Dzigki nacisnigciu przycisku BACK (11) mozna powréci¢ do kroku po-
przedzajacego ustawienie timera tygodniowego.

+ Czasustawieniatimera moze by¢ skasowany dzigki nacinieciu przycisku
DAY OFF (9).

+ Biezgce ustawienie jest zresetowane, a ustawienie timera tygodniowego
zostanie automatycznie przywrdcone w razie braku dziatania przez 30
sekund.

Mozna ustawic Timer Tygodniowy 1 lub Timer Tygodniowy 2, lecz nie
mozna wigczy¢ ich obu jednoczesnie.

11.2 Timer WEEK 1

1. Ustawienie timera tygodniowego
Nacisna¢ przycisk TIMER, aby wybra¢ (weed®, a nastepnie nacisnaé
przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzi¢.

2. Ustawienie dnia tygodnia
Nacisna¢ przycisk (3) ,+" lub ,-", aby wybraé dzien tygodnia, a nastepnie
nacisna¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzi¢.
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3. Ustawienie 1 timera ON
Nacisnagé przycisk (3) ,+" lub ,-", aby ustawi¢ godzine Timera On, a
nastepnie nacisng¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.

= =Ty

np. Skala czasowa 1 dla wtorku |' =

Zapisa¢ mozna do 4 ustawien timera dla kazdego dnia tygodnia. Duzg
zaletgjestmozliwo$¢ ustawienia TIMERATYGODNIOWEGO odpowiednio
do stylu zycia uzytkownika.

4. Ustawienie 1 timera Off
Nacisng¢ przycisk (3) ,+"lub ,-", aby ustawi¢ czas Timera Off, a nastepnie
nacisna¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzi¢.

im) e |:|:|‘|:‘:

np. Skala czasowa 1 dla wtorku

5. Powtorzenie krokéw 3 do 4 umozliwia ustawienie réznych timeréw.

6. Powtorzenie krokéw 2 do 5 umozliwia ustawienie réznych dni w
tygodniu.

11 3 Timer WEEK 2
. Ustawienie timera tygodniowego
Nacisnaé przycisk TIMER, aby wybraé WeEKlg, a nastepnie nacisnaé
przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.

2. Ustawienie dnia tygodnia
Nacisng¢ przycisk (3) ,+" lub ,-", aby wybra¢ dzien tygodnia, a nastepnie
nacisnac przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzi¢.

3. Ustawienie timera

Nacisna¢ przycisk (3) ,+" lub ", aby ustawi¢ godzine timera, a nastepnie
nacisnac¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzi¢.
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Mozna ustawi¢ maksymalnie 8 zaprogramowanych wydarzen dla jed-
nego dnia. Mozna zaprogramowac rézne wydarzenia w trybie MODE,
TEMPERATURA oraz predko$¢ WENTYLATORA.

4. Ustawienie trybu
Nacisna¢ przycisk (3) ,+" lub ,-", aby ustawi¢ godzine zadany tryb, a
nastepnie nacisngé przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzi¢.

5. Ustawienie temperatury
Nacisng¢ przycisk (3) ,+" lub ,-", aby ustawi¢ zadang temperature, a
nastepnie nacisngé przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.

To ustawienie nie jest dostepne w trybie FAN lub OFF (Wytaczony).

6. Ustawienie predkosci wentylatora
Nacisna¢ przycisk (3) ,+" lub ,-", aby ustawi¢ predkos¢ wentylatora, a
nastepnie nacisna¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzi¢.

To ustawienie nie jest dostepne w trybach AUTO, DRY lub OFF. (Wyta-
czony).

5. Powtorzenie krokéw 3 do 6 umozliwia ustawienie réznych wydarzen.

6. Powtorzenie krokéw 2 do 6 umozliwia ustawienie réznych dni w
tygodniu.

11.4Wylaczenie klimatyzatoraw trakcie timeratygodniowego
Jesli przycisk ON/OFF (1) zostanie krotko nacisniety, klimatyzator czasowo
sie wylgcza. Klimatyzator wigcza sie automatycznie po uptywie czasu usta-
wionego dla wigczenia (On) timera.
ON OFF ON OFF
| )

8:00 10:00  12:00 14:00 17:00

np.Przycisk ON/OFF (1) krétko nacisniety jeden raz o godz. 10:00. Klima-
tyzator wigczy sie o godz. 14:00.
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Jesliprzycisk ON/OFF (1) zostanie nacisniety i przytrzymany przez 2 sekundy,
klimatyzator wytgczy sie kompletnie.

11.5 Ustawienie DAY OFF (np. w zwiazku z wakacjami)
1. Nacisna¢ przycisk CONFIRM (10) podczas wigczenia trybu timera tygo-
dniowego.
2. Nacisna¢ przycisk (3) ,+" lub ,-", aby wybra¢ dzien biezacego tygodnia.
3. Nacisng¢ przycisk DAY OFF (9), aby wybra¢ DAY OFF.
Symbol odpowiadajacy zadanemu dniu zostaje ukryty

Do Weed i) ! FRIER wee

oo ——es
IRER] 1234

np. DAY OFF zostat ustawiony na $rode

4. DAY OFF moze zosta¢ ustawiony dla réznych dni. W tym celu powtdrzy¢
czynnosci opisane w punktach 2i 3.
5. Nacisng¢ przycisk BACK (11), aby powrdci¢ do timera tygodniowego.

UWAGA
+ Ustawienie DAY OFF jest automatycznie anulowane po tym, gdy minie
ustawiony dzien.

11 6 Funkcja DELAY
. Podczas dziatania timera tygodniowego, po jednokrotnym nacisnieciu
przycisku DELAY pojawia sig symbol ,BH”.

2. Nacisng¢ ten przycisk dwa razy, odczeka¢ 3 sekundy od pojawienia sie
symbolu iH", a nastepnie odczekac 3 sekundy, aby potwierdzi¢. Oznacza
to, ze jednostka wytaczy sie za 1 godzing;

3. Nacisna¢ ten przycisk trzy razy, odczekac 3 sekundy od pojawienia si¢
symbolu,2H", a nastepnie odczekac 3 sekundy, aby potwierdzi¢. Oznacza
to, ze Jednostka wytgczy SIQ za2 godzmy,

| OFF  ON OFF

[ L~ 245
r M | ) |T g
800 18:00 18:05 20:05

np.Jesli przycisk DELAY zostat nacisnigty, aby wybra¢ ,2H" 0 godz. 18:05.
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Klimatyzator wigczy sie o godz. 20:05.

11.7 Skopiowanie ustawienia jednego dnia do innego dnia

Ustawienie dotyczace jednego dnia moze zostaé skopiowane doinnego dnia

tygodnia. Ustawienie wybranego dnia tygodnia zostanie skopiowane. Uzycie

trybu kopiowania umozliwia proste ustawienia tygodniowe.

1. W trybie timera tygodniowego nacisna¢ przycisk CONFIRM (10).

2. Nacisng¢ przycisk (3) ,+" lub ,-", aby wybra¢ dzieh do skopiowania.

3. Nacisnaé¢przycisk COPY (12). Nawyswietlaczu LCD pojawia sig komunikat
LY

4. Nacisngé przycisk (3) ,+" lub =", aby wybra¢ dzien, do ktdrego ustawienia
majg by¢ skopiowane.
5. Nacisna¢ przycisk COPY (12), aby potwierdzi¢. Symbol We miga szybko

np. Kopiowanie konfiguracji z poniedziatku do $rody

6. Inne dnimogazosta¢ skopiowane dzieki powtdrzeniu czynnosci z punktow
4i5.

. Nacisna¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzi¢.

8. Nacisna¢ przycisk BACK (11), aby powréci¢ do timera tygodniowego.

~

12. USTAWIENIA DODATKOWE DLA INSTALATORA
Jedynie instalator ma mozliwo$¢ uzyskania dostepu do parametréw konsul-
tacji oraz innych modyfikowalnych funkcji. W tym celu powinien postepowac
jak ponizej:

1. Nacisna¢iprzytrzymac przez 3 sekundy przycisk COPY (12); na wy$wie-
tlaczu pojawia sie P:0T, jesli jest podigczony do jednostki wewnetrzne;.

2. Nacisngc przycisk (3) .+ lub ", aby wyswietli¢ P:=0i, P02 itp, jesli pod-
taczonych jest kilka jednostek wewnetrznych.
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3. Nacisna¢przycisk CONFIRM (10), aby wprowadzi¢ temperatura jednostki
wewnetrznej TN (T1~T4) oraz usterki wentylatora ,LF”, nacisngé przycisk

(3) ,#" lub ", aby wybraé wartos¢.

Aby wyj$¢ z parametrow, mozna wykona¢ jedng z dwdch ponizszych
Czynnosci:

1. Nacisna¢ przycisk BACK (11) lub przycisk ON/OFF (1).

2. Nie nacisng¢ zadnego przycisku przez 15 sekund.

12.1 Ustawienie automatycznej regulacji strumienia powietrza

oraz zewnetrznego cisnienia statycznego
Z funkcji automatycznej regulacji strumienia powietrza jednostki mozna
skorzystac¢, aby ustawi¢ zewnetrzne cisnienie statyczne.
Regulacjaautomatyczna strumienia powietrza to objeto$¢ powietrza przedmu-
chu, jaka zostata automatycznie wyregulowana przy ilosci nominalne;.

Kiedy klimatyzator jest wytgczony, wykonaé¢ nastepujace kroki:

1. Wej$¢ do parametréw konsultacji zgodnie z opisem w rozdziale 12 i
nacisna¢ przycisk (3) ,#" lub -, aby wybra¢ komunikat ,AF” i wej$¢ do
trybu TEST.

2. W trybie testowym, gdy miga ,ON”, nacisng¢ przycisk BACK (11) lub ON/
OFF (1) lub CONFIRM (10), aby wyj$¢ w dowolnym momencie z trybu
testowego

3. Po3-6minutach klimatyzator przestaje pracowa¢. Regulacja strumienia
powietrza jest zakonczona.

NIE regulowac kratek, kiedy wigczona jest automatyczna regulacja
strumienia powietrza.

Kiedy klimatyzator jest wytgczony, wykona¢ nastepujace kroki:

1. Wejs¢ do parametréw konsultacji zgodnie z opisem w rozdziale 12 i
nacisnaé przycisk (3) ,+" lub =", aby wybra¢ komunikat ,5P”.

2. Nacisng¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.

3. Wyregulowa¢ zewnetrzne cisnienie statyczne.
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12.2 Ustawienie kompensaty temperatury

Kiedy klimatyzator jest wytgczony, wykona¢ nastepujace kroki:

1. Wejs¢ do parametréw konsultacji zgodnie z opisem w rozdziale 12 i
nacisnaé przycisk (3) ,+" lub =", aby wybra¢ komunikat ,£F".

2. Nacisng¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzi¢.

3. Nacisng¢ przycisk (3) ,+" lub =", aby wybra¢ temperature, czestotliwosé
kompensaty temperatury zawartg w przedziale -5~5°C.

4. Nacisng¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.

12.3 Ustawienie typu

Kiedy klimatyzator jest wytgczony, wykona¢ nastepujace kroki:

1. Wejs¢ do parametrow konsultacji zgodnie z opisem w rozdziale 12 i
nacisna¢ przycisk (3) ,+" lub ,-", aby wybra¢ komunikat ,type”.

2. Nacisng¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.

3. Nacisnac¢ przycisk (3) ,+" lub =", aby wybra¢ typ zgodnie z nastepujacym
schematem:
CHE®H G U= HH

AUTO COOL DRY HEAT FAN HEAT FAN
\? =2 \? . =
ccH G NA: 3 G =
COOL DRY FAN COOL DRY HEAT FAN

4. Nacisng¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.

12.4 Ustawienie warto$citemperatury maksymalneji minimalnej

Kiedy klimatyzator jest wytgczony, wykona¢ nastepujgce kroki:

1. Wejs¢ do parametréw konsultacji zgodnie z opisem w rozdziale 12 i
nacisngc przycisk (3) ,+" lub =", aby wybra¢ komunikat ,£H" lub ,£L0":
EH! = funkcja ustawienia wartosci maksymalnej
.0 = funkcja ustawienia wartosci minimalnej

. Nacisna¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzi¢.

. Nacisna¢ przycisk (3) ,+" lub ", aby wybra¢ temperature:
przedziat wartosci maksymalnej w zakresie 25~30°C
przedziat warto$ci minimalnej w zakresie 16~24°C

4. Nacisng¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.

w N
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.5 Wyboér funkcji zdalnego sterowania z nasciennego panelu
sterowania

Kiedy klimatyzator jest wytgczony, wykonac¢ nastepujgce kroki:
1. Wej$¢ do parametrow konsultacji zgodnie z opisem w rozdziale 12 i

4.

12

nacisnac przycisk (3) ,+” lub ,-", aby wybra¢ komunikat ,-ec”.

. Nacisna¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.
. Nacisng¢ przycisk (3) ,+" lub ,-", aby wybra¢ ,ON” lub ,OFF”.

W obszarze temperatury pojawi sie komunikat ,ON” lub ,OFF”, aby poin-
formowac, czy funkcja zdalnego sterowania jest wigczona czy wytgczona.

Kiedy ta funkcja nie jest aktywna, sterownik przewodowy bedzie
ignorowa¢ wszelkie sygnaly pochodzgce z pilota zdalnego stero-
wania.

Nacisng¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.

.6 Wybor funkcji zdalnego sterowania z nasciennego panelu
sterowania

Kiedy klimatyzator jest wytgczony, wykonac¢ nastepujgce kroki:
1. Wejs¢ do parametrow konsultacji zgodnie z opisem w rozdziale 12 i

12

nacisnaé przycisk (3) ,+" lub =", aby wybra¢ komunikat ,adr".

. Nacisna¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.
. Nacisna¢ przycisk (3) ,#" lub =", aby wybra¢ ,-=", ,A" lub ,B".

-- = Przewaza ustawienie kodu sterownika przewodowego

. Nacisng¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.

.7 Przywrécenie ustawien fabrycznych

Kiedy klimatyzator jest wytgczony, wykona¢ nastepujace kroki:

1.
2,
3

4.
PL -

. Nacisng¢ przycisk (3) .+ lub =", aby wybra¢ ,==" lub ,ON".

Wejs¢ do parametrow konsultacji zgodnie z opisem w rozdziale 12 i
nacisnaé przycisk (3) ,+" lub =", aby wybra¢ komunikat i it”.
Nacisng¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.

N

ON = przywrécenia ustawien fabrycznych

Nacisng¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.
26 B1234




12.8 Funkcja synchronizacji NTP
Kiedy smartfon taczy sie z przewodowym sterownikiem klimatyzatora za
posrednictwem sieci WIRELESS, godzina oraz strefa czasowa urzadzenia
automatycznie synchronizujg sie z ustawieniami smartfona.
Jeslinie ma dostepnego WIRELESS, konieczne moze by¢ reczne ustawienie
godziny oraz strefy czasowej bezposrednio w sterowniku klimatyzatora.
Aby recznie ustawi¢ dane, nalezy wykona¢ nastepujace kroki:
1. Wejs¢ do parametréw konsultacji zgodnie z opisem w rozdziale 12 i
nacisnaé przycisk (3) ,+" lub =", aby wybra¢ komunikat /i F".
2. Nacisng¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.
3. Nacisngc¢ przycisk (3) ,+" lub ,-", aby wybra¢ " lub ,0".
0 = Funkcja synchronizacji godziny sieciowej wytgczona
| = Funkcja synchronizacji godziny sieciowej wigczona
4. Nacisng¢ przycisk CONFIRM (10), aby potwierdzic.

13. POLACZENIE ZA POSREDNICTWEM WIRELESS
(Dla klimatyzatoréw typu przewodowego, kasetowego. sufitowego)

- Nie wszystkie wersje systeméw iOS i Android sa kompatybilne
z aplikacja. Nie bedziemy ponosi¢ zadnej odpowiedzialnosci za
jakiekolwiek problemy wynikajace z braku takiej kompatybilnosci.

- Zestaw smart kit obstuguje wylacznie kryptografie WPA-PSK/
WPA2-PSK/WPA3-SAE. Nie korzysta¢ z zadnych innych rodzajow
kryptografii.

- Z powodu réznych warunkow sieciowych moze pojawiac si¢ biad
timeout della zadania. W takim przypadku konieczne moze by¢
powtdrzenie procedury konfiguraciji sieci.

- Aplikacja jest aktualizowana bez uprzedzenia w celu usprawniania
jej funkciji. Proces konfiguracji moze si¢ nieco rézni¢ od opisanego
w instrukcji obstugi.

Aby pobrac i zainstalowac aplikacje, nalezy:
1. Otworzy¢ ,App Store” lub ,Google Play”, odpowiednio.
2. Znalez¢ aplikacje ,0s Comfort”.
>>>>>
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Alternatywnie mozna zeskanowac nastepujace kody QR:

3. Pobra¢ aplikacje.

4. Instrukcje podigczenia do sieci WIRELESS oraz korzystania z aplikacji
sg dostepne na stronie internetowej www.olimpiasplendid.it w zaktadce
download.

Aby aktywowac ustawienie WIRELESS znasciennego panelu sterowania, nalezy:

1. Naciska¢ przycisk Ustawienia (7) do momentu, az na wyswietlaczu nie
pojawi si¢ ikona w polu D5.

2. Kiedy ikona WIRELESS sie pods$wietli, nacisng¢ przycisk potwierdzenia
(10), aby jg aktywowac.

14. ZARZADZANIE ALARMAMI USTERKI
Jesli system nie dziata prawidiowo, za wyjatkiem powyzej opisanych przy-
padkéw oraz w razie ewidentnych nieprawidtowosci, sprawdzi¢ system
zgodnie z ponizszymi procedurami.

Lp. |NIEWLASCIWE FUNKCJONOWANIE KOD BLEDU

Btad komunikacji miedzy nasciennym
(I panelem sterowania a jednostkg EH63
wewnetrzng

Sprawdzi¢ kod btedu, ktéry pojawia sie nawyswietlaczu jednostkiwewnetrz-
nej. Jesli pojawiajg sie inne kody biedu, sprawdzi¢ w ,,Instrukcji obstugi”.

15. WYMAGANIA | PARAMETRY TECHNICZNE
Zgodno$¢ z wymogami norm EMC, EMI oraz certyfikacji WE.
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https://apps.apple.com/it/app/os-comfort/id1359764255
https://play.google.com/store/search?q=os%20comfort&c=apps&hl=it
http://www.olimpiasplendid.it

CUPRINS GENERAL
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1. AVERTIZARI REFERITOARE LA SIGURANTA
- Cititi avertizarile de siguranta inainte de a instala aparatul.
- Avertizarile indicate mai jos sunt importante si trebuie sa fie respectate
intotdeauna.

AVERTIZARE: Indica un rericol care rezulta din utili-
zarea incorecta a aparatului, care ar putea cauza raniri
grave sau chiar moartea.

ATENTIE: Indicé un pericol care rezulté din utilizarea
incorecta a aparatului, care ar putea cauza raniri grave
sau deteriorarea aparatului.

AVERTIZARE- _ _ _ _ _ _ __ _____________
Contactati distribuitorul autorizat sau profesionistii
pentru a instala aparatul. Instalarea de catre persoane
neautorizate poate face ca instalarea sa fie imperfecta,
oate cauza electrocutare sau incendiu.
rmati instructiunile din acest manual de instalare.
0 instalare incorecta poate cauza electrocutare sau
incendiu.
Nu dezinstalati aparatul fara motiv.
Dezinstalarea aparatului fara motiv ar putea cauza o
functionarea anormald, incalzirea aparatului de aer
conditionat sau un incendiu.
Nuinstalati aparatul intr-un loc in care pot exista scur-
geride gaze inflamabile. Scurgerile de gaze inflamabile
in mediul in care se afla panoul de comanda de perete
reprezinta un pericol de incendiu.
Nu utilizati aparatul cu mainile ude si nu permiteti sa
intre apa in telecomanda. In caz contrar, exista riscul
de electrocutare.
Cablurile trebuie sa fie adecvate pentru curentul tele-
comenzii. In caz contrar, exista riscul de scurgeri de
electricitate sau de caldura, care ar putea cauza un
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incendiu.

Pentru cablaj trebuie sa se utilizeze cablurile indicate.

Nutrebuie sase aplice niciofortd externaasuprabornei.

Acest lucru ar putea duce la ruperea sau la inclzirea
cablului, cauzand un incendiu.

Aparatul poate fi utilizat de copii incepand de la varsta
de 8 ani si de persoane cu capacitati fizice, senzoriale
sau mentale reduse, sau lipsite de experienta si de
cunostintele necesare, daca sunt supravegheate sau
dacaaufostinstruitein legatura cu folosirea aparatului
in siguranta si daca inteleg care sunt pericolele care
pot fi cauzate de acesta.

Copiii nu trebuie s se joace cu aparatul.

Curatarea si intretinerea care trebuie sa fie realizate
de catre utilizator nu trebuie si fie efectuate de copii
fara supraveghere.

Daca se deterioreaza cablul de alimentare, trebuie sa
fie inlocuit de producator sau de serviciul sau de asis-
tenta tehnica, sau oricum de o persoana cu o calificare
similara, astfel incét sa se previna orice risc.

2. PREGATIREA PENTRU INSTALARE
- Nuinstalati intr-un loc cu concentratie mare de combustibil greu, vapori
sau gaze sulfuroase, pentru a evita deformarea produsului, care ar putea
duce la functionarea defectuoasa a sistemului.

Pregatirea inainte de instalare
- Verificati sa existe toate componentele.

1

Panou de comanda montat 1
pe perete

2

Manual de utilizare siinstalare | 1 | --
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M3.9X25 (pentru monta-

3 | Suruburi 3 lrea pe perete)
4 | Dibluri 3 | Pentru montarea pe perete
5 | Suruburi 2 M4X25 (pentru montare

pe cutia de comutare)
2 Pentru fixare pe cutia de

6 | Bare cu surub de plastic

comutare
7a | Cabluri de conectare 1 --
7b | Cablu prelungitor 1 |--
g | Surub sisaiba de blocare 4 | M4X8 (Pentru tabla
filetate unitatii de interior)

- Pregatiti urmatoarele ansambluri la locul de instalare.

1 | Cutie de comutare 1 -
o | Tub de conectare (Manson izola- "
tor si surub de strangere)

Masuri de precautie pentru instalarea panoului de comanda de perete
Acest manual ofera instructiuni privind metoda de instalare a panoului
de comanda de perete. Consultati schema electrica din acest manual de
instalare pentru a cabla panoul de comanda de perete la unitatea interna.
Panoul de comanda de perete trebuie sa functioneze pe un circuit inchis de
joasa tensiune. Evitati s& conectati direct cablului de 115V sau pe cel de inalta
tensiune de 380 V si nu conectati acest tip de cablu in circuitul inchis indicat
mai sus; spatiul liber pentru cablajul dintre tevi trebuie sa fie intre 300 si 500
mm sau mai mare.
Cablul ecranat al panoului de comanda de perete trebuie sa fie conectat
la impdmantare in mod sigur.
Dupa ce s-a terminat conectarea panoului de comanda de perete, utilizati
un tester pentru a verifica izolatia.

- Cablul de conectare pentru panoul de comanda de perete nu trebuie sa

fie mai lung de 20 de metri.
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3. METODA DE INSTALARE

Figura care reprezinta dimensiunile panoului de comanda de perete

120 mm 20.6 mm
— £ — ==
- Y=
[=2)
E
g £
3 o 0
£
@ 15
,,,,, =
<
A L N N ﬁ)
46 mm
60 mm

Figura care reprezinta cablarea
+ Conectati conectorul-mamé al grupului de cabluri provenite de la placa
de baza la conectorul-tata al grupului de cabluri de conectare.
+ Conectati celalalt capét al cablurilor de conectare la conectorul-tata
al grupului de cabluri provenite de la panoul de comanda de perete.

* Potrivit pentru aparate de aer conditionat, de ex., ,duct’, ,cassette”, ,ceiling”
** Potrivit pentru aparate de aer conditionat de tipo ,Hi wall’ Placa de baza
*
Cabluri de gﬁ
conectare //
% -
Q Cablu de
~n conectare
> X Y - : ] i
1@\
Cablu ecranat cu 4 poli
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Scoateti partea superioara a panoului de comanda de perete
+ Introduceti o surubelnita plata in interiorul fantelor din partea inferioara
apanoului de comanda de perete (2 fante) si scoateti partea superioara
a panoului de comanda de perete.

NOTA___ _________ _______
Placa electronica este —=

montata in partea de sus
a panoului de comanda
de perete. Aveti grija
sa nu deteriorati placa
de baza cu surubelnita
plata.

Fixarea placii posterioare a panoului de comanda de perete
+ Pentrumontarea pe suprafata, fixati placa posterioara pe perete folosind
cele 3 suruburi (M3.9x20) si diblurile.

Placa posterioara

Suruburi (M3.9x20)

+ Pentrumontareaincastrata, fixati placa posterioara pe cutiade comutare
cu 2 suruburi (M4x25) si fixati-o pe perete cu 1 surub (M3.9x20).
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Cutie de
comutare

NOTA _ _ __ __ o ______
Pozitionati pe un perete. Aveti grija sa nu deformati
placa Pgs‘terloara a panoului de comanda de perete
prin strangerea excesiva a suruburilor de montare.

Cablaj ecranat

i
o

N
Orificiu pentru
cabluri

ATENTIE_ _ __ _ __ _ __ __ _____________
& Impiedicati patrunderea apei in panoul de comanda
deperete. Intimpulinstalarii, |lasati o anumita lungime
de cablu de conectare penfru a facilita operatitinile
de intretinere ale panoului de comanda de perete.

Reconectati partea superioara a panoului de comanda de perete

+ Dupé ce ati reglat si ati strans capacul superior, evitati strangerea
cablurilor in timpul instalarii.
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4. DATE TEHNICE

Tensiune de intrare

DC 5V/DC 12V
0~43°C
RH40%~RH90%

Temperatura ambianta
Umiditatea ambianta

5. CARACTERISTICILE $I FUNCTILE PANOULUI DE
COMANDA DE PERETE (7

Caracteristici:
Afisaj LCD. _
Dimensiuni: IXLxA (mm) 120x120x20,6
Afisarea codului de eroare.

Proiectare cu cablu cu 4 cai, fara parte posterioara ridicata, faciliteaza
pozitionarea firelor si instalarea dispozitivului.
Aflsarea temperaturilor din incapere.

RO -10

Timer saptamanal.

Functii:
Moduri: Ré&cire-Dezumidifica- Follow Me
re-Automat-Incalzire-Ventilator Blocare de siguranta pentru copii
Viteza vent.: Automata/Redusd/ | Afisaj LCD
Medie/Ridicatd Turbo

Oscilatie SUS-JOS si STAN-
GA-DREAPTA (pe unele modele)
Timer ON/OFF

Configurarea temperaturii

Timer saptamanal

Receptor la distantd cu infrarosu
(pe unele modele)
Sistem 12/24 h
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D1

6. AFISAJUL SI COMENZILE

B1234

10 Butonul CONFIRM
11 Butonul BACK
12 Butonul COPY (12)

[
lr D6 D2 D7 =13
| |
1 ST R G R
lA % GH' II |’77’7:G mGEAR@: D5
|AUTO COOL DRY| 1|—I I I I—':R H QS @' Poq"
T: : I ' D3
AN D4
99— D8
8
) 12
2 ® 2 N 0O @) 1
8 W v w o ©
- &
i 2
7 6 5 3 9 1 10
1 Butonul ON/OFF 13 Receptor la distanta infrarosu
2 Butonul MODE (pe unele modele)
3 Butonul de reglare D1 Modul de functionare
4 Butonul FAN SPEED D2 Viteza ventilatorului
5 Butonul SWING D3 Oscilatie stanga-dreapta
6 Blocare pentru copii D4 Oscilatie sus-jos
7 Butonul de setdri D5 Setéri
8 Butonul TIMER D7 Afisarea temperaturii
9 Butonul DELAY/DAY OFF D8 Blocare pentru copii

D9 Ceas
D10 Timer On/Off
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7 CONFIGURAREA DATEI $1 A OREI
1. Apasati pe butonul TIMER (8) timp de 2 secunde sau mai mult. Afisajul
timerului clipeste intermitent.
2. Apésati pe butonul (3) .+ sau " pentru a configura data. Data selectata
clipeste intermitent.

r**@*T

3. Configurarea datei este terminata, iar configurarea orei se activeaza dupa
ce ati apasat pe butonul TIMER (8) sau daca nu se apasa pe niciun buton
timp de 10 secunde.

4, Apasati pe butonul (3) ,#" sau ,-" pentru a configura ora curentd. Apasati
repetat pentru a regla ora curentd in incremente de 1 minut. Apasati si
tineti apasat pentru a regla ora curenta in mod continuu.

=) L2
Lz

5. Configurarea se termina dupa ce ati apasat pe butonul TIMER (8) sau
daca nu se apasa pe niciun buton timp de 10 secunde.

Selectarea formatului pentru ora
1. Apasati simultan pe butoanele TIMER (8) si DELAY/DAY OFF (9) timp
de 2 secunde si alegeti formatul de 12 sau 24 h.

8. FUNCTIONAREA
Functia de receptie a semnalului de la distanta
Panoul de comanda de perete poate functiona ca dispozitiv de receptie a
unui semnal de la distantd, se poate utiliza panoul de comanda wireless
de perete pentru a controla aparatul de aer conditionat prin intermediul
panoului de comanda de perete cablat, atunci cand sistemul este alimentat.

Pornirealoprirea

Apasati pe butonul ON/OFF (1) pentru a porni panoul de comanda de perete,
apasati pe buton a doua oaré& pentru a-| opri.
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Ledul martorului de functionare situat deasupra tastei ON/OFF (1):
Se aprinde dacd aparatul de aer conditionat este pe ON
Se stinge dacd aparatul de aer conditionat este pe OFF

8.1 CONFIGURAREA MODULUI
Apésati pe butonul MODE pentru a configura modul de functionare.

oo1_ DRY  HEAT iAux HEAT AUX|  FAN

Functia de incalzire nu este disponibilé pentru aparatele numai pentru racire.
Functule Rezistenta electrica si Incélzire + Rezistenta electric numai pentru
aparate/e cu reZIsten,ta electrica.

Setarea temperaturii ambiante
Apasati pe butonul (3) ,+” sau =" pentru a seta temperatura ambianta. Inter-
valul de configurare a temperaturii interne: 10~30°C (in functie de model).

Configurarea vitezei ventilatorului
Apasati pe butonul FAN SPEED pentru a configura viteza ventilatorului.
(Butonul nu este activ in modurile Auto sau Dry).

i}~ o}~ i

8.2 ALTE FUNCTII

Functia de blocare pentru copii

Apasati simultan pe butonul de setari (7) si pe butonul SWING (5) timp de
3 secunde pentru a activa functia de blocare pentru copii si pentru a bloca
toate butoanele de pe panoul de comanda de perete. Apasati din nou pe
butoane timp de 3 secunde pentru a dezactiva functia de blocare pentru
copii. Cand functia de blocare pentru copii este activa, apare simbolul D7.
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Configurarea tonului tastaturii

Apasati simultan pe butoanele MODE (2) si FAN (4) timp de 3 secunde
pentru a dezactiva sunetul tastaturii. Apdsati din nou pe butoane timp de 3
secunde pentru a activa tonul tastaturii.

Selectarea unitatii de masura °C si °F (pe unele modele)
Apasati simultan butoanele (3) ,+” si " timp de 3 secunde pentru a alterna
afisarea temperaturii intre °C si °F.

Functia SWING (nu se aplica tuturor modelelor)

Apasati pe butonul SWING (4) pentru a activa miscarea verticala a flapsului.
Apasati din nou pe buton pentru a opri oscilatia.

Céand functia de oscilatie verticala este activa, apare simbolul D4.

Apasati pe butonul SWING (4) timp de 2 secunde pentru a activa miscarea
orizontala a flapsului.

Apasati din nou pe buton timp de 2 secunde pentru a opri oscilatia.

Céand functia de oscilatie verticala este activa, apare simbolul D3.

De fiecare data cand se apasa pe buton, grila oscileaza cu 6 grade.

Pentru unitatea cu patru flapsuri:

Apasati pe butonul SWING (4) pentru a activa miscarea verticald a flapsului.
Apasati pe butonul (3) ,+" sau ,~" pentru a selecta miscarea celor patru
grile. De fiecare data cand se apasa butonul, panoul de comanda de perete
functioneaza conform secventei indicate mai jos:

F»»H

Pictograma [-2] indica faptul ca cele patru grile se misca simultan.
Dupé aceea apasati pe butonul SWING (4) pentru a activa miscarea verticala
a flapsului selectat.

Functia FROST PROTECTION

Cénd functia HEAT este activa si temperatura este setaté la 10-16-17-20 °C,

apasati pe butonul (3) ,-” de doua ori intr-o secunda pentru a activa functia
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FROST PROTECTION.
Aceasta functie previne inghetul, prin mentinerea unei temperaturi ambiante
constante de 8°C.

9. SETARI
Pentru a activa setarea doritd, procedati dupd cum urmeaza:
1. Apasatipe butonul de setari (7) pana cand pe afisaj se aprinde pictograma
corespunzatoare setarii pe care doriti sa o activati in cdmpul D5.
2. Cand se aprinde pictograma corespunzatoare setarii dorite, apasati pe
butonul de confirmare (10) pentru a o activa.

Secventa pictogramelor este urmatoarea (nu toate setérile sunt disponibile
pentru diferitele modele):

"’-’\\L Z;?S‘t'@*Bg*"/q*EEU’;GEAR’;@**RI-{t,O\*\tQLEEE**Hﬂi%i*Qt‘
WIRELESS - TURBO-> SLEEP->CLEAN->FOLLOWME->ECO->GEAR

->INTELLIGENT EYE - RH->BREEZE AWAY - PURIFY ->BREEZELESS
->PTC->DELAY OFF - FILTER-ROTATION DISPLAY - WIRELESS ..

Pentru mai multe informatii despre moduri, consultati manualul de
instructiuni al unitatii de interior.

FOLLOW ME

Activati functia asa cum se araté la punctele 1 si 2; cand functia este activa,
temperatura camerei este detectaté fie de unitatea de interior, fie de panoul
de comanda de perete.

Cand apare simbolul O _, temperatura camerei este masurata la panoul
de comanda de perete.

REAMINTIRE CURATARE FILTRU

Cand unitatea de interior trimite semnalul, se aprinde pictograma de rea-
mintire pentru curatarea filtrului.

Pentru a o opri siareseta timerul, procedati asa cum se araté la punctele 1 si
2; pictograma se va stinge automat, iar timpul de curatare vafireadus la zero.
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9.1 ROTATIA UNIT/:\TILOR SI BACKUP

Céand sistemul este format din doua unitati de interior, este posibil s& se ac-
tiveze functia de rotatie si de backup. Aceasta functie va permite sa alternati
automat functionarea celor doua unitati, asigurand o utilizare echilibrata si
garantand o functionare continua in cazul defectarii uneia dintre cele doua.
Activati functia asa cum se arata la punctele 1 si 2, pictograma corespun-
zatoare este , (" sau , @

Dupé ce este activata, puteti configura diversi parametri:

Setarea intervalului de rotatie

Primul parametru care trebuie setat este timpul de rotatie, adica cat de
des se vor alterna automat cele doud unitati.

Dupa ce ati confirmat activarea functiei, apasati din nou pe butonul de
confirmare (10) pentru a accesa reglarea timpului.

Utilizati butoanele cu s&geti pentru a selecta numarul dorit de ore, cu o
valoare cuprinsa intre 1 si 99 de ore. Valoarea implicita este de 10 ore.

Co-activarea in modul de racire (COOL)

Functia de rotatie prevede si posibilitatea de a activa simultan ambele unitati,

atunci cand temperatura interna depaseste un anumit prag; valoarea este

cuprinsa ntre 26 si 32 °C.

Cénd se afiseaza ,--", functia este dezactivata.

1. Setati temperatura dorita.

2. Cand se detecteaza ca temperatura interna atinge valoarea setata sau
este maimare decataceasta, se activeaza ambele unitatiinmodul COOL.

3. Ambele rdméan in functiune pana cand temperatura scade cu cel putin 2
°C sub valoarea setata.
Tnacelmoment, doar o singuré unitate va continua sa functioneze normal,
in timp ce cealalta va fi dezactivata.

in timpul functiondrii simultane in modul de récire, temperatura
unitatilor va fi fixatd automat la 24 °C.
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Co-activarea in modul de incalzire (HEAT)

Functia de rotatie prevede si posibilitatea de a activa simultan ambele unitati,

atunci cand temperatura interna scade sub un anumit prag; valoarea este

cuprinsa ntre 5 si 15 °C.

Céand se afiseaza ,--", functia este activa, dar fara o valoare definita.

1. Setati temperatura dorita.

2. Cand se detecteaza ca temperatura interna este egala cu sau este mai
micé decét valoarea setatd, se activeaza ambele unitati in modul HEAT.

3. Ambele rdman in functiune pana cand temperatura creste cu cel putin 2
°C peste valoarea setata.
Inacel moment, doar o singura unitate va continua sa functioneze normal,
in timp ce cealalta va fi dezactivata.

in timpul functiondrii simultane in modul de incalzire, temperatura
unitatilor va fi fixata automat la 24 °C.

Functionarea in timpul rotatiei

Dupa ce functia este activata, sistemul va efectua automat rotatia unitatilor,
in functie de intervalul de timp care a fost setat; cand timpul expira, unitatea
in functiune se va opri si va porni cealalta.

Este posibil sa se forteze trecerea imediata la cealalta unitate apasand
pe tasta ON/OFF.

Functia de BACKUP in caz de defectiune

Tn cazul in care una dintre cele doud unitéti se defecteaza (lucru indicat
de clipirea intermitenta a pictogramei , (Al " sau , () ” de pe afisaj), sistemul
trece automat la cealalta unitate, asigurand astfel continuitatea functionarii
prin intermediul unui BACKUP automat.
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10. FUNCTIILE TIMER

Weed ™

ON

= o

Timer SAPTAMANAL 1
Utilizati aceasta functie timer pentru a seta orele de functionare
pentru fiecare zi a saptamanii.

Timer SAPTAMANAL 2
Utilizati aceasta functie timer pentru a seta orele si modurile de
functionare pentru fiecare zi a saptamanii.

Timer On

Utilizati aceasta functie timer pentru a activa functionarea apara-
tului de aer conditionat. Timerul se activeaza, iar aparatul de aer
conditionat incepe sa functioneze dupa ce a trecut timpul setat.

Timer Off

Utilizati aceasta functie timer pentru a opri functionarea aparatului
de aer condltlonat Timerul se activeaza, iar aparatul de aer con-
ditionat inceteaza sa functioneze dupa ce a trecut timpul setat.

Timer On si Timer Off

Utilizati aceasta functie timer pentru a activa si pentru a opri func-
tionarea aparatului de aer conditionat. Timerul se activeaza, iar
aparatul de aer conditionat porneste si se opreste din functionare
odata ce a trecut timpul setat.

Accesati setarea timerului asa cum se arata mai sus si setati diferitele
functii ale timerului asa cum se arata:

Pentru a seta TIMERUL pe On sau Off

1. Apasati pe butonul TIMER pentru a selecta = sau folosind
secventa indicata mai jos:
r@“+g+“ [DAY)— gz DAY [DAY] = NO display-‘

2. Apasati pe butonul (3) ,+" sau ,~" pentru a seta ora; la fiecare apasare,
valoarea se mareste cu 0,5 h.
3. Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a termina setarea.
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Pentru a seta TIMERUL pe On si Off
1. Apasati pe butonul TIMER pentru a selecta & [pav)
2. Apasati pe butonul (3) ,#" sau " pentru a seta ora; la fiecare apasare,
valoarea se mareste cu 0,5 h.
3. Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a termina setarea.

11. TIMER SAPTAMANAL

11.1 Functionarea timerului SAPTAMANAL

1. Apasati pe butonul TIMER pentru a selecta ™ [paY) sau g [0AY) folosind
secventa indicatd mai jos:
r@n+ a—=— DAY= & [DAY]—= B [DAY] = NO display-‘

NOTA

+ Puteti reveni la un pas anterior in setarea timerului saptamanal apasand
pe butonul BACK (11).

+ Orade setare a timerului poate fi eliminata apasand pe butonul DAY OFF
(9).

+ Setarea curenta este restabilita, iar setarea timerului saptaméanal este
anulata automat in caz ca nu functioneza timp de 30 de secunde.

Este posibil sa se seteze Timerul saptaméanal 1 sau Timerul saptaméanal
2, dar nu este posibil sa le activati pe amandoud in acelasi timp.

11.2 Timerul WEEK 1

1. Setarea timerului saptamanal
Apasati pe butonul TIMER pentru a selecta B apoi apasati butonul
CONFIRM (10) pentru a confirma.

2. Setarea zilei saptamanii

Apasati pe butonul (3) ,+" sau - pentru a selecta ziua saptdmanii, apoi
apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.
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3. Setarea 1 pentru timer ON
Apasati pe butonul (3) ,+" sau ,-" pentru a seta ora pentru timer ON, apoi
apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

= E= T
de ex., Scala temporala 1 de marti ! et

Se pot salva pana la 4 setari ale timerului pentru fiecare zi a saptamanii.
Este avantajos ca TIMERUL SAPTAMANAL s3 fie setat in functie de
stilul de viata al utilizatorului.

4. Setarea 1 pentru timer Off
Apasati pe butonul (3) ,+” sau ,~” pentru a seta timpul pentru timer Off,
apoi apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

=
de ex., Scala temporala 1 de marti |’ = oo

5. Repetéand pasii de la 3 la 4, se pot seta timere diferite.

6. Repetéand pasii de la 2 la 5, se pot seta alte zile ale saptamanii.

11.3 Timerul WEEK 2
1. Setarea timerului saptamanal

Apasati pe butonul TIMER pentru a selecta (WeeK g, apoi apasati butonul
CONFIRM (10) pentru a confirma.

2. Setarea zilei saptamanii
Apasati pe butonul (3) ,+” sau ,-” pentru a selecta ziua saptamanii, apoi
apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

3. Setarea timerului

Apasati pe butonul (3) ,+” sau =" pentru a seta ora timerului, apoi apasati
butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.
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Se pot seta pana la 8 evenimente programate intr-o zi. Se pot programa
diferite evenimente in modurile MODE, TEMPERATURE si viteza VEN-
TILATORULUL.

4. Setarea modului
Apasati pe butonul (3) ,+” sau - pentru a seta modul dorit, apoi apasati
pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

5. Setarea temperaturii
Apasati pe butonul (3) ,*” sau ,-” pentru a seta temperatura dorita, apoi
apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

Aceasta setare nu este disponibila in modul FAN sau OFF (Oprit).

6. Setarea vitezei ventilatorului
Apasati pe butonul (3) ,+" sau " pentru a seta viteza ventilatorului, apoi
apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

Aceasta setare nu este disponibila in modurile AUTO, DRY sau OFF.
(Oprit).

5. Repeténd pasii de la 3 la 6, puteti configura evenimente diferite.
6. Repetéand pasii de la 2 la 6, se pot seta alte zile ale saptamanii.

11.4 Oprirea aparatului de aer conditionat in timpul timerului
saptamanal

Daca butonul ON/OFF (1) este apasat o data rapid, aparatul de aer condi-

tionat se opreste temporar. Aparatul de aer conditionat porneste automat

pana la terminarea duratei setate ca On pentru timer.
ON OFF ON OFF

[ ]
8:00 10:00 12:00 14:00 17:00

de ex. Butonul ON/OFF (1) apasat o data rapid la ora 10:00. Aparatul de aer

conditionat va porni la ora 14:00.
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Cand butonul ON/OFF (1) este apasat timp de 2 secunde, aparatul de aer
conditionat se va opri complet.

11.5 Setarea DAY OFF (de ex., pentru o vacanta)
1. Apasati pe butonul CONFIRM (10) in timpul modului Timer saptamanal.
2. Apasati pe butonul (3) ,+” sau ,~" pentru a selecta o zi din saptamana
curenta.
3. Apésati pe butonul DAY OFF (9) pentru a selecta DAY OFF.
Simbolul corespunzator zilei dorite este ascuns

/o T e OEE |mE® =

IRER? 1234

de ex., DAY OFF este setat pe miercuri

4. Se poate seta DAY OFF pentru alte zile, repetand pasii 2 si 3.
5. Apasati pe butonul BACK (11) pentru a reveni la timerul sdptamanal.

NOTA
+ Setarea DAY OFF este anulata automat dupa ce a trecut ziua setata.

11 6 Functia DELAY
. Intimpul timerului saptamanal, daca se apasa pe butonul DELAY o data,
se afiseaza simbolul ,OH".

2. Apésati pe acest buton de doud ori, asteptati 3 secunde dupa ce apare
simbolul ,iH" si asteptati 3 secunde pentru a confirma. Aceasta inseamna
ca aparatul se va opri peste 1 ora.

3. Apasati pe acest buton de trei ori, asteptati 3 secunde dupa ce ce apare
simbolul ,2H" si asteptati 3 secunde pentru a confirma. Aceasta inseamna

c& aparatul se va opri peste 2 ore.
™ OFF  ON OFF

—_ ON
I | I |
FI_III g |_||T |
800 18:00 18:05 20:05

de ex. Dacé se apasa pe butonul DELAY pentru a selecta ,2H” la ora 18:05.

)
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Aparatul de aer conditionat se va opri la ora 20:05.

11.7 Copierea setarilor unei anumite zile la alta zi

O setare pentru 0 anumita zi poate fi copiata pentru o alta zi a saptamanii.

Setarea zilei selectate din saptamana va fi copiata. Utilizarea modului de

copiere asigura setari saptamanale simple.

1. In modul timer saptaméanal, apasati pe butonul CONFIRM (10).

2. Apasati pe butonul (3) ,#” sau " pentru a selecta ziua care urmeaza sa
fie copiata.

3. Apasati pe butonul COPY (12), pe afisajul LCD apare mesajul [+

4. Apasati pe butonul (3) ,#" sau ,-" pentru a selecta ziua din care doriti sa
copiati.

5. Apasati pe butonul COPY (12) pentru a confirma.
Simbolul e clipeste rapid

de ex., copiati configuratia de luni pentru miercuri

6. Se pot copia alte zile repetand pasii 4 si 5.
7. Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.
8. Apasati pe butonul BACK (11) pentru a reveni la timerul saptamanal.

12. SETARI SUPLIMENTARE PENTRU INSTALATOR
Este posibil s& se acceseze parametrii de consultare si alte functii care
pot fi modificate numai de cétre instalator; pentru acces, procedati dupa
cum se arata:

1. Apasati timp de 3 secunde pe butonul COPY (12); pe afisaj apare P:0T,
daca este conectat la o unitate de interior.

2. Apasati pe butonul ,+" sau - (3) pentru a afisa P:0, P:0ic etc., daca este

conectat la mai multe unitati de interior.
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3. Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru aintroduce temperatura unitatii
de interior TN (T1~T4) si defectiunea ventilatorului ,CF”, apasati butonul
(3) ,+" sau ,~" pentru a selecta valoarea.

Pentru a iesi din parametri, se poate efectua una dintre cele doua operatiuni
descrise mai jos:

1. Apasati pe butonul BACK (11) sau pe butonul ON/OFF (1).

2. Nu apasati pe niciun buton timp de 15 secunde.

12.1 Setarea reglarii automate a debitului de aer si a presiunii
statice externe

Se poate utiliza functia de reglare automata a debitului de aer al aparatului

pentru a seta presiunea statica externa.

Reglarea automata a debitului de aer reprezinta volumul de aer suflat care

a fost reglat automat la cantitatea nominala.

Cénd aparatul de aer conditionat este oprit, urmati acesti pasi:

1. Accesati parametrii de consultare asa cum se arata in ,paragraful 12” si
apasati pe butonul (3) ,+" sau =" pentru a selecta mesajul ,AF” si a intra
in modul TEST.

2. Tnmodul de testare si cu ,ON” care clipeste intermitent, apasati pe butonul
BACK (11) sau ON/OFF (1) sau CONFIRM (10) pentru a iesi in orice
moment din modul de testare.

3. Dupa 3-6 minute, aparatul de aer conditionat se opreste si reglarea
automatd a debitului de aer este terminata.

NU reglati grilele in timp ce este activa reglarea automata a debitului
de aer.

Céand aparatul de aer conditionat este oprit, urmati acesti pasi:
1. Accesati parametrii de consultare asa cum se arata in ,paragraful 12” si
apasati pe butonul (3) ,#" sau - pentru a selecta mesajul ,5P".
2. Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.
3. Reglati presiunea statica externa.
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12.2 Setarea compensarii temperaturii

Cénd aparatul de aer conditionat este oprit, urmati acesti pasi:

1. Accesati parametrii de consultare asa cum se arata in ,paragraful 12” si
apasati pe butonul (3) ,+" sau =" pentru a selecta mesajul £F".

2. Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

3. Apasati pe butonul (3) ,+” sau ,~" pentru a selecta temperatura, cu un
interval de compensare a temperaturii intre -5~5°C.

4. Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

12.3 Setarea tipului

Cénd aparatul de aer conditionat este oprit, urmati acesti pasi:

1. Accesati parametrii de consultare asa cum se arata in ,paragraful 12” si
apasati pe butonul (3) ,+" sau ,-" pentru a selecta mesajul £4PE”.

2. Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

3. Apasati pe butonul (3) ,+” sau ,-" pentru a selecta tipul, conform schemei
urmatoare:

CH@ % C = HH: L=

AUTO COOL DRY HEAT FAN HEAT FAN

U = U N =2
EROR NA: 3k G =
COOL DRY FAN COOL DRY HEAT FAN

4. Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

12.4 Setarea valorilor de temperatura maxima si minima

Cénd aparatul de aer conditionat este oprit, urmati acesti pasi:

1. Accesati parametrii de consultare asa cum se aratd in ,paragraful 12” si
apasati pe butonul (3) ,+" sau , pentru a selecta mesajul tH" sau £LD
£H) = FUNCOWA DE SETARE R UALORY MAXINE

1.0 = FUNCONR DE SETHRE R VALORY Tinim

2. Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

3. Apasati pe butonul (3) ,+” sau =" pentru a selecta temperatura:
intervalul pentru valoarea maxima cuprins intre 25~30°C
intervalul pentru valoarea minima cuprins intre 16~24°C

4. Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.
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12.5Selectareafunctiei de telecomanda a panoului de comanda
de perete

Cénd aparatul de aer conditionat este oprit, urmati acesti pasi:

1. Accesati parametrii de consultare asa cum se arata in ,paragraful 12” si
apasati pe butonul (3) " sau =" pentru a selecta mesajul ,~EL".

2. Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

3. Apasati pe butonul (3) ,+” sau " pentru a selecta ,ON” sau ,OFF”.
Tn zona pentru temperatura va aparea indicatia ,ON" sau ,OFF” pentru a
arata daca functia de control de la distanta este activa sau dezactivata.

Cénd functia este dezactivata, controlerul cu cablu ignora orice
semnal provenit de la telecomanda.

4, Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

12.6 Selectareafunctiei de telecomanda a panoului de comanda

de perete
Céand aparatul de aer conditionat este oprit, urmati acesti pasi:
1. Accesati parametrii de consultare asa cum se arata in ,paragraful 12” si
apasati pe butonul (3) ,#" sau =" pentru a selecta mesajul ,ad-".
2. Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.
3. Apasati pe butonul (3) ,+” sau ,~" pentru a selecta ,--”, ,a" sau ,B".
-- = Are prioritate setarea codului controlerului prin cablu.
4. Apésati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

12.7 Restaurarea setarilor din fabrica

Céand aparatul de aer conditionat este oprit, urmati acesti pasi:

1. Accesati parametrii de consultare asa cum se arata in ,paragraful 12” si
apasati pe butonul (3) ,+" sau " pentru a selecta mesajul /it

2. Apésati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

3. Apasati pe butonul (3) ,+” sau " pentru a selecta ,-=" sau ,on”.
ON = restabilirea setarilor din fabrica

4. Apésati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.
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12.8 Functia de sincronizare NTP
Cand smartphone-ul se conecteaza la controlerul cu cablu al aparatului
de aer conditionat prin WIRELESS, ora si fusul orar ale dispozitivului sunt
sincronizate automat cu cele ale smartphone-ului.
Daca WIRELESS nu este disponibil, ar putea fi necesar s& setati manual ora
si fusul orar direct pe controlerul aparatului de aer conditionat.
Pentru a seta manual datele, urmati acesti pasi:
1. Accesati parametrii de consultare asa cum se arata in ,,paragraful 127 si
apasati pe butonul (3) ,+" sau ,-" pentru a selecta mesajul /1
2. Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.
3. Apésati pe butonul (3) ,+” sau ,-" pentru a selecta ,i” sau ,0".
= Functia de sincronizare a orei cu reteaua este dezactivata
1 Functia de sincronizare a orei cu reteaua este activata
4. Apasati pe butonul CONFIRM (10) pentru a confirma.

13. CONEXIUNEA PRIN WIRELESS

(Pentruaparate de aer conditionat, de ex., ,duct”, ,,cassette”, ,,ceiling”)

- Nutoate versiunile de iOS si Android sunt compatibile cu aplicatia.
Nu se acceptd nicio responsabilitate pentru eventualele probleme
care rezulta din aceasta incompatibilitate.

- ,Smart kit” acceptd numai criptarea WPA-PSK/IWPA2-PSK/WPA3-
SAE. Nu utilizati niciun alt tip de criptare.

- Din cauza condltulor diferite din retea, se poate produce timeout-ul
cererii. In acest caz, va trebui si se repete procedura de configurare
a retelei.

- Aplicatia este supusa actualizarilor fara notificare prealabila, pentru
imbunatatirea functiilor. Procesul de configurare poate fi usor diferit
de cel descris in manual.

Pentru a descarca si a instala aplicatia, procedati dupa cum urmeaza:
1. Deschideti App Store sau respectiv Google Play.

2. Céautati aplicatia ,0s Comfort”.
>>>>>
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Ca alternativa, se pot scana urmatoarele coduri QR:

3. Descarcati aplicatia.

4. Instructiunile pentru conectarea la refeaua WIRELESS si utilizarea apli-
catiei sunt disponibile pe site-ul web www.olimpiasplendid.it, in zona
,download”.

Pentru a activa setarea WIRELESS de la panoul de comanda de perete,

procedati dupa cum urmeaza:

1. Apasati pe butonul de setéri (7) pana cand pe afisaj se aprinde pictograma
din campul D5.

2. Céand seaprinde pictograma corespunzatoare pentru WIRELESS, apésati
pe butonul de confirmare (10) pentru a o activa.

14. GESTIONAREA ALARMELOR DE DEFECTIUNE
Daca sistemul nu functioneaza corect, cu exceptia cazurilor mai sus men-
tionate si in cazul unor defectiuni evidente, controlati sistemul conform
procedurilor indicate mai jos.

NR. | DEFECTIUNE COD DE EROARE

1 Eroare de comunicare intre panoul de EH63
comanda de perete si unitatea de interior

Controlati codul de eroare care apare pe afisajul unitatii de interior si
cititi ,Manualul de instructiuni” daca apar alte coduri de eroare.

15. CERINTE $I INDICATII TEHNICE

Conform cu cerintele din standardele EMC, EMI si din certificarea CE.
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https://apps.apple.com/it/app/os-comfort/id1359764255
https://play.google.com/store/search?q=os%20comfort&c=apps&hl=it
http://www.olimpiasplendid.it
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1. BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

- Az egyséqg felszerelése el6tt olvassa el a biztonsagi figyelmeztetéseket.
- Az alabbi figyelmeztetések fontosak, és mindig be kell tartani 6ket.

A

HU -

FIGYELMEZTETES: Olyan veszélyt jelez, ami az
egység helytelen hasznalatanak kovetkezménye, és
amely sulyos sériilést vagy akar halalt is okozhat.

FIGYELEM: Olyan veszélyt jelez, ami az egység
helytelen hasznalatanak kovetkezménye, és amely
stlyos balesetet vagy az egység sériilését okozhatja.

FIGYELMEZTETES  _ _ _ _ _ ____________
Az egység beszereléséhez forduljon a hivatalos
forgalmazohoz vagy szakemberhez. Az illetéktelen
személyek altali beszerelés hibas beszerelést, ara-
miitést vagy tiizet okozhat.

Kovesse eztatelepitési itmutatot. Ahelytelentelepités
aramiitést vaqy tuzet okozhat.

Ne tavolitsa el a késziiléket ok nélkiil.

A keésziilek sziikségtelen eltavolitasa rendellenes
miikodést, a légkondicionalé felmelegedését vagy
tiizet okozhat.

Ne szerel{e fel a késziiléket gyulékony gazszivargas-
nak kitett helyre. Tiizveszelyt okoz, ha gyﬁlékony
gazok szivarognak abba a helyiségbe, ahol a fali
vezeérld talalhato.

haszndlja a késziiléket nedves kézzel, és ne engedje,
hogy viz keriiljon a taviranyitoba. Ellenkez6 esetben
aramiités veszélye all fenn.

Akabelezésnek megfeleldnek kell lennie atanyiranyité
aramfelvételéhez. Ellenkez6 esetben fennall aveszelre
annak, hogy a villamos energia vagy a hé kiaramlik

B1234




és tiiz keletkezik.

A kabelezéshez a megadott kabeleket kell hasznalni.
A bilincsre nem szabad kiilsé er6t alkalmazni. Ez a
kabel elvagasahoz vagy felmelegedéséhez vezethet,
ami tiizet okozhat.

A késziiléket legalabb 8 éves gyermekek, valamint
csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képes-
ségekkel rendelkezo, illetve tapasztalattal vagy a
szilkséges ismeretekkel nem rendelkezé személyekis
hasznalhatjak megfelel6 feliigyelettel, vagy amennyi-
ben megkaptak a késziilék biztonsagos hasznalatara
vonatkoz6 utasitasokat, és tisztdban vannak a vele
jaré veszeélyekkel.

Gyermekek nem jatszhatnak a késziilékkel.

A felhasznalé altal elvégzend® tisztitast és karban-
tartast nem végezhetik gyermekek feliigyelet nélkiil.
Haatapkabel megsériil, aztagyartonak vagy amiiszaki
szerviznek, illetve hasonléan képzett személynek kell
kicserélnie, hogy elkeriilhetd legyen minden kockazat.

2. ELOKESZITES TELEPITESRE
- Ne telepitse olyan helyre, ahol nehéz tlizel6anyag, g6z vagy kénes
gazok vannak, hogy elkeriilie a termék deformalédasat, ami a rendszer
meghibasodasahoz vezethet.

El6készités a telepités el6tt
- Ellenérizze, hogy minden alkatrész megvan-e.

1 | Fali vezérl6 1 --
o | Felhasznaldi és telep- 1 .
tési kézikonyv
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3 | Csavarok 3 M3.9X25 (falra szereléshez)
4 | Tiplik 3 Falra szereléshez
M4X25 (kapcsolédobozra
5 | Csavarok 2 szereléshez)
6 Muanyag menetes 2 Kapcsolddobozra szere-
szérak léshez
7a | Csatlakozd kabelek 1 --
7b | Hosszabbitd kabel 1 --
8 Menetrégzité csavar 1 M4X8 (a belsé egység
és alatét lemezéhez)

- Készitse elé a kdvetkezd szerelvényeket a telepités helyén.

Sz. |Név M;’;y' Megjegyzések
1 Kapcsolddoboz 1 --
2 Csatlakozocso (szigetel6hively 1 }
és szoritocsavar)

A fali vezérlés telepitésére vonatkozé ovintézkedések

- Ezakézikdnyv leirja a fali vezérl6 felszerelésének modjat. .Afali vezérld
beltéri egységhez vald csatlakoztatdsahoz tekintse meg ajelen telepitési
kézikényvben talalhat6 kapcsolasi rajzot.

- Afali vezériének zart dramkorben, alacsony fesziiltségen kell miikédnie. Ne
csatlakoztassakézvetleniila 115 V-os vagy a 380 V-os nagyfeszliltségti kabelt,
és ne csatlakoztasson ilyen tipusu kabelt a fent jelzett zart aramkorbe; a cs6
kozott legalabb 300-500 mm helyet kell hagyni a kabelnek..

- Afali vezérld amyékolt kabelét biztonsagosan foldelni kell.

- Afali vezérlés csatlakoztatasa utan egy teszter segitségével ellenérizze
a szigetelést.

- Afali vezérlét 6sszekotd kabel nem lehet hosszabb 20 méternél.
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3. ATELEPITES MODJA

A fali vezérl6 szerkezet méreteit bemutato abra

120 mm 20.6 mm
— £ — ==
- Y=
[=2)
E
S £
3 o 0
£
@ 15
,,,,, =
<
A L N N ﬁ)
46 mm
60 mm

A kabelezést bemutat6 abra
+ «Csatlakoztassa a nyomtatott aramkortdl érkezé kabelszerelvény
csatlakozdaljzatat a kabelszerelvény csatlakozodugéjahoz.
+ Csatlakoztassa a csatlakozokabelek masik oldalat a fali vezérl6tél
érkez6 kabelszerelvény csatlakozodugéjahoz.

* Alkalmas légkondicionald berendezésekhez, pl. csatornas, EIektrqn!ku§
kazettas, mennyezeti. aramkori kartya
** Alkalmas Hi-wall tipust [égkondicionald berendezésekhez.

Csatlakozo
kabelek
C
\

satlakozo-
kabel

Arnyékolt, 4-pélusd kabel
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Tavolitsa el a fali vezérl6 tetejét
+ Helyezzen egy lapos végi csavarhlzét a fali vezérld aljan talalhato
nyilasokba (2 nyilas), és tavolitsa el a fali vezérl6 tetejét.

MEGJEGYZES _ _ ____ ______________
A nyomtatott aramkor a
fali vezérld tetejére van
szerelve. Ugyeljen arra,
hogy a hornyolt csavar-
huzoval ne sértse meg
az nyomtatott aramkort.

Nyilasok

A fali vezérl6 hatso lemezének rogzitése
« Alathatorogzitéshezrogzitse ahatlapotafalhoza 3 csavarral (M3.9x20)
és a tiplikkel.

Hatulsé lap

Csavarok (M3.9x20)

+ Slillyesztett szereléshez rogzitse a hatlapot a kapcsolédobozra 2
darab (M4x25) csavarral, majd rogzitse a falhoz 1 darab (M3,9%x20)
csavarral.
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Csavarok (M3.9x20)
.

Kapcsolddo- ‘ —
boz ey g Csavarok
Hatulsé lap (M4x25)
MEGJEGYZES ___ _____________________
Helyezze egy falra. Ugyeljen arra, hogy a régzitécsa-
varok tul szoros meghuzasaval ne deformalja a fali
vezérld hatlapjat.
Arnyékolt kabelkéteg

44mm

FIGYELEM ______ T —— i —
Ne engedje, ,hogy viz keriiljon a fali vezérlébe. A
telepites Soran | agly on egy bizonyos hosszusaqu
csatlakozovezetéket, hogy megkonnyitse afali vezérlo
karbantartasat.

Csatlakoztassa ismét a fali vezérlo tetejét
+ Afels6 fedél beallitasa, majd meghlzasa utan ne hlizza meg a kabe-
leket a telepités soran.
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4. MUSZAKI ADATOK

Bemeneti feszliltség

DC 5V/DC 12V

Szobah6mérséklet

0~43°C

Koérnyezeti paratartalom

RH40%~RH90%

5. AFALI VEZERLO JELLEMZOI ES FUNKCIOI
e :

Jellemzok:
LCD kijelz6.

Méretek: H x SZE x ME (MM) 120 x 120 x 20,6

Hibakad kijelzés.

4-utas vezeték, a hatso rész semmilyen kiemelkedé elemetnemtartalmaz;
megkonnyiti a vezetékek elhelyezését és az eszkoz telepitését.

Akornyezeti hémérséklet kijelzése.

Heti id6zit.

Funkciok:
Mad: Hités - Paratlanitas - Auto-
matikus - Ftés - Ventilator
Vent. sebesség: Automatikus/
alacsony/kzepes/magas
Leng. FEL-LE és BALRA-JOBB-
RA (egyes tipusokon)
|d6zit6 ON/OFF
Hémérséklet-konfiguracio
Heti id6zité

Follow Me

Gyermekzar

LCD kijelzé

Turbo

Infravords tavvevd (egyes tipu-
sokon)

12/24 6ras rendszer
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6. KIJELZO ES KEZELOSZERVEK

lr D6 D2 D7 =)\ 13
| |
1 ST R G R
1 A *X‘ G‘l 1|_I I I’I:’ii/\_J\ mGEAR@: D5
D1 |AUTO COOL DRY| 1| I I I I—'wR e\ @' Poq"
; ! D3
D4
D9 — ——D8
8
4 . 12
2 ® 2 N 0O @) 1
g v v w O ©
- &
i 2
7 6 5 9 11 10
1 ON/OFF gomb. 13 Infravéros tavvevé (egyes
2 MODE gomb. tipusokon)
3 Beadllitas gomb D1 Uzemmad
4 FAN SPEED gomb D2 Ventilator sebesség
5 SWING gomb. D3 Bal-jobb lengés
6 Gyermekzar D4 Fel-le lengés
7 Beallitasok gomb D5 Bedllitasok
8 TIMER gomb D7 Hémérséklet kijelzd
9 DELAY/DAY OFF gomb D8 Gyermekzar

10 CONFIRM gomb

11 BACK gomb

12 COPY gomb (12)
B1234

D9 Ora
D10 Timer ON/OFF (1d6zit6 BE/KI)
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7. DATUM ES IDO BEALLITASA
1. Nyomja meg az IDOZITO gombot (8) legalabb 2 méasodpercig. Az id6zité
kijelzdje villog.
2. Nyomjamega"+"vagy"-"gombot (3) adatumbedllitdsahoz. Akivalasztott
datum villog.

r@**@*j

3. Adatumbedllitas befejezédik, az id8beallitas pedig automatikusan akti-
valodik, ha megnyomja a TIMER (8) gombot, vagy ha 10 masodpercig
nem nyom meg egyetlen gombot sem.

4. Nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) az idé beallitisdhoz. Nyomja
meg t6bbszor a gombot az aktudlis id6 1 perces lépésekben torténd
beallitdsahoz. Nyomja meg és tartsa lenyomva az aktualis id6 folyamatos
beallitasahoz.

=

5. Adatumbeallitas befejezédik, ha megnyomja a TIMER (8) gombot, vagy
ha 10 masodpercig nem nyom meg egyetlen gombot sem.

Az idéformatum kivalasztasa
1. Nyomja meg egyszerre a TIMER (8) és a DELAY/DAY OFF (9) gombot
2 masodpercig, és valassza ki a 12 vagy 24 ¢ras idéformatumot.

8. MUKODES
Tavoli jelvételi funkcio
Afali vezérl6 tavjel-vevéként miikodhet: a vezeték nélkdli fali vezérlé a lég-
kondicionald berendezés vezérlésére hasznalhatd a vezetékes fali vezérlén
keresztiil, amikor a rendszer be van kapcsolva.

Bekapcsolas/Kikapcsolas

Nyomja meg az ON/OFF gombot (1) a fali vezérl6 bekapcsolasahoz, nyomja
meg masodszor a gombot a kikapcsolashoz.
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Az ON/OFF gomb (1) feletti miikddésjelz6 LED:
Bekapcsol, ha a légkondicionalé be van kapcsolva (ON)
Bekapcsol, ha a légkondicionalé ki van kapcsolva (OFF)

8.1 UZEMMOD BEALLITASA
Nyomja meg a MODE gombot az izemmod beallltasahoz

A fiitési funkcié nem érvényes a csak hiitéegységhez
Azelektromos ellenéllas és afiités +elektromos ellenallas csak az elektromos
ellenallassal rendelkezd egységek esetében miikddik.

Szobahdmérséklet beallitas
Nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) a kornyezeti hémérséklet beallitasa-
hoz. Belsé hdmérséklet-beallitasi tartomany: 10-30 °C (tipustol fiiggden).

Ventilatorsebesség beallitasa
NyomjamegaFAN SPEED gombot a ventilator sebességének beallitasahoz.
(A gomb nem aktiv automatikus vagy szaraz tzemmaddban).

i}~ o}~ i

8.2 EGYEB FUNKCIOK

Gyermekzar funkcio

A gyermekzar funkci6 aktivalasahoz és a fali vezérlén lévé 6sszes gomb
zaroldsahoz nyomja meg egyszerre 3 masodpercig a beallitasok gombot (7)
ésa SWING gombot (5). Agyermekzar funkcio kikapcsolasahoz nyomja meg
masodszoris agombokat 3 méasodpercig. Agyermekzar funkcid aktivalasakor
megjelenik a D7 szimbdlum.
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Billentyiizet hangjanak beallitasa

Abillenty(izet elnémitasahoz nyomja meg egyszerre a MODE (2) és a FAN
(4) gombokat 3 masodpercig. A billentylizet hangjanak bekapcsolasahoz
nyomja meg ismét a gombokat 3 masodpercig.

°C és °F mértékegység kivalasztasa (egyes tipusokon)
Ahdmérsékletkijelzéna °C és °F kdzotti tvaltashoz tartsanyomva egyszerre
a,t" és,~" gombokat (3) 3 masodpercig.

SWING funkcié (nem minden modellre vonatkozik)

Nyomja meg a SWING gombot (4) a szarny flggbleges mozgasanak
aktivalasahoz.

Nyomja meg ismét a gombot a lengés leallitdsahoz.

Amikor a fiiggdleges lengés funkcid aktiv, megjelenik a D4 szimbélum.

Nyomja meg a SWING gombot (4) 2 masodpercig a szarny vizszintes
mozgasanak aktivalasahoz.

Nyomja meg ismét a gombot 2 masodpercig a lengés leallitasahoz.
Amikor a fiiggdleges lengés funkcio aktiv, megjelenik a D3 szimbdlum.

A gomb minden egyes megnyomasakor a racs 6 fokot oszcillal.

Anéqgy szérnnyal rendelkezd egyséqg esetében:

Nyomja meg a SWING gombot (4) a szarny fliggbleges mozgasanak akti-
valasahoz. Nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) a négy racs mozgasanak
a kivalasztasahoz. A fali vezérl6 a gomb minden egyes megnyomasakor a
kévetkezd sorrendben mikddik:

F’»ﬂ

Az ikon [-0 ] azt jelzi, hogy a négy racs egyszerre mozog.
Nyomja meg a SWING gombot (4) a kivalasztott szarmny fliggbleges moz-
gasanak aktivalasahoz.

FROST PROTECTION funkcié
Amikor a HEAT (FUTES) funkcio aktiv és a hémérséklet 10-16-17-20°C-ra
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van beallitva, nyomja meg kétszer egy masodpercen belil a "-" gombot (3)
a FROST PORTECTION funkcio aktivalasahoz.

Ez a funkcié megakadalyozza a fagyast, mivel a kérnyezeti hémérsékletet
8 °C-on tartja.

9. BEALLITASOK

Akivant beallitas aktivalasahoz kovesse az alabbi lépéseket:
megfeleld ikon vilagitani nem kezd a kijelz6n a D5 mezében.

2. Amikor a kivant beallitasnak megfelelé ikon vilagitani kezd, nyomja meg
a megerdsitd gombot (10) az aktivalashoz.

Az ikonok sorrendje a kdvetkezé (nem minden beallitas érhetd el a kiilon-
b6z6 tipusoknal):

‘*’7\‘5— é&"{‘@*Zﬁ*"g*EEOt'GEARt-®**RHi}$‘t@'**SEE**ﬂﬂi%im~gt‘
WIRELESS-TURBO->SLEEP->CLEAN—FOLLOWME-ECO-GEAR
->INTELLIGENT EYE - RH->BREEZE AWAY <> PURIFY > BREEZELESS
->PTC—>DELAY OFF - FILTER-+ROTATION DISPLAY = WIRELESS =...

Az iizemmédokkal kapcsolatos tovabbi informdciokért olvassa el a
beltéri egység hasznélati utasitasat.

FOLLOW ME
Aktivaljaafunkcidtaz 1. és 2. Iépésben leirtak szerint; amikor a funkcié aktiv,
a helyiség hémérsékletét vagy a beltéri egység, vagy a fali vezérl6 érzékeli.
Amikor megjelenik a szimbdlum G R afalivezérlo érzékeli a kérnyezeti
hémérsékletet.

SZUROTISZTITASI EMLEKEZTETO

Amikor a beltéri egység elkiildi a jelet, a szirétisztitasra emlékeztetd ikon
kigyullad.

Akikapcsolashoz és azidézit6 visszaallitdésahozjarjonelaz 1. és 2. 1épésben
leirtak szerint; az ikon automatikusan kikapcsol, és a tisztitasi id6 visszaall.
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9.1 AMEGHAJTOK FORGATASA ES BIZTONSAGI MENTESE
Ha a rendszer két bels6 meghajtébol all, bekapcsolhatja a forgatas és a
biztonsagi mentés funkciét. Ez a funkcié automatikusan valtogatja a két
egység mikodését, igy biztositja a kiegyensulyozott hasznalatot, és ga-
rantalja a folyamatos mikédést az egyik egység meghibasodasa esetén.
Aktivalja a funkciot az 1. és 2. Iépésben leirtak szerint, a megfelel6 ikon "
B vagy ‘B

Aktivalas utan tobb paraméter konfiguralhatd:

A forgasi intervallum beallitasa

Az elsd bedllitandd paraméter a forgasi idd, azaz, hogy a két egység milyen
gyakran valtogassa egymast automatikusan.

Afunkcio megerdsitését kvetéen nyomja meg ismét a megerdsités gombot
(10) az id6beallitas megadasahoz.

A nyilgombok segitségével valassza ki az 6ra szamat, 99 dra kozott. Az
alapértelmezett érték 10 ora.

Hiitési (COOL) iizemmadd egyiittes bekapcsolasa

A forgatasi funkcio lehetdvé teszi mindkét egység egyszerre torténd akti-

valasat, ha a belsé hémérséklet meghalad egy bizonyos kiiszobértéket; az

érték 26 és 32 °C kozott van

Ha a - felirat jelenik meg, a funkcio le van tiltva.

1. Allitsa be a kivant hémérsékletet.

2. Haarendszeraztészleli,hogy a belsé hémérséklet elérivagy meghaladja
a bedllitott értéket, mindkét egység COOL iizemmodban aktivalodik.

3. Mindkettd addig mikodik, amigahémérsékletlegalabb 2 °C-kal abeallitott
érték ala nem csokken.
Ekkor az egyik egység tovabbra is normalisan miikddik, a masik pedig
kikapcsol.

Hiitési izemmaodban torténd egyidejii miikodés kdzben az egységek
hémérséklete automatikusan 24 °C-ra all be.
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Fiitési (HEAT) lizemmdd egyiittes bekapcsolasa
Aforgatasi funkcio lehetévé teszi mindkét egység egyszerre torténd aktiva-
lasat, ha a belsé hémérséklet egy bizonyos kiiszobérték ala esik; az érték
5 és 15 °C kozott van.
Ha a - felirat jelenik meg, a funkcié aktiv, de meghatarozott érték nélkul.
1. Allitsa be a kivant hémérsékletet.
2. Ha arendszer azt észleli, hogy a belsé hémérséklet egyezik a beallitott
értékkel vagy az alattvan, mindkétegység HEAT lizemmaodban aktivalodik.
3. Mindkett6 addig mikadik, amigahémérsékletlegalabb 2 °C-kal a beallitott
érték folé nem emelkedik.
Ekkor az egyik egység tovabbra is normalisan mlkodik, a masik pedig
kikapcsol.

Fiitési izemmodban térténé egyidejii miikodés kbzben az egységek
hémeérséklete automatikusan 24 °C-ra all be.

Miikodés forgatas kozben

Ha a funkci6 aktiv, a rendszer automatikusan forgatja az egységeket a be-
allitott idéintervallumnak megfeleléen; amikor az id6 lejar, a miikodé egység
ledll, és a masik egység elindul.

Azonnali atkapcsolds a masik egységre a ON/OFF gomb megnyoma-
sdval kényszerithet6 ki.

Hibas BIZTONSAGI MENTESI funkcié

Abban az esetben, ha a két egység egyike meghibasodik (a kijelzén a @
" vagy B ikon villogasa jelzi), a rendszer automatikusan atvalt a masik
egységre, igy automatikus BIZTONSAGI MENTESSEL biztositjaa mikddés
folyamatossagat.
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10. TIMER FUNKCIOK

Weed ™

HETI timer 1
Ezzel az id6zit6 funkcioval a hét minden napjara kilon-kilon
be lehet allitani a miikodési id6t.

HETI timer 2
Ezzel az id6zit6 funkcidval a hét minden napjara beallithatja az
lizemidéket és izemmaddokat.

Timer On

Ezzel az id6zitd funkcidval aktivalhatja a Iégkondicionald be-
rendezés mikodését. Az id6zitdé bekapcsol, a légkondicionald
berendezés pedig a bedllitott id6 eltelte utan kezd miikddni.

Timer Off

Ezzel azid6zitd funkcidval leallithatja alégkondicionald berendezés
mikédését. Az id6zit6 kikapcsol, a légkondicionalé berendezés
pedig a beéllitott id6 eltelte utan all le.

Timer On és Timer Off

Ezzel az id6zit6 funkcidval bekapcsolhatia és ledllithatja a
légkondicionalé berendezés miikodését.. Az iddzitdbekapcsol,
a légkondicionald berendezéspedig bekapcsol, majd a bedllitott
id6 eltelte utan leall.

Lépjen be az id6zit6 bedllitdsi meniijébe a korabban leirtak szerint, és
dllitsa be a kiilonb6z6 id6zité funkciokat a kdvetkezéképpen:

Az IDOZITO be- és kikapcsolasa

1. Nyomja meg a TIMER gombot a vagy kivalasztasahoz
az alabbi sorrendben:
r@“+n+m [DAY) — g [DAY]—- BB [DAY] —=- NO display-‘

2. Nyomja meg a ,,+ " vagy ,,- " gombot (3) az 6ra beallitdsahoz, az egyes
megnyomasok Iéptéke 0,5 ora.
3. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a beallitds megerdsitéséhez.
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Az IDOZITO be- és kikapcsolasa
1. Nyomja meg a TIMER gombot a kivalasztasahoz &5
2. Nyomja meg a ,+ " vagy ,- " gombot (3) az déra bedllitasahoz, az egyes
megnyomasok Iéptéke 0,5 ora.
3. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a beallitds megerdsitéséhez.

11. HETI TIMER

11.1 HETI timer miikodése

1. Nyomja meg a TIMER gombot a ® ([DaY] vagy &g [DAY] kivalasztasahoz
az alabbi sorrendben:
r@"+ a—=— (DAY —m= oz [DAY]—== 3 [DAY] = NO display-‘

MEGJEGYZES

+  ABACK gomb (11) megnyomasaval visszatérhet a heti id6zit6 beallita-
sanak az el6z6 |épéséhez.

+ Azid6zit6 beallitasiideje a DAY OFF gomb (9) megnyomasaval térélhetd.

+ Az aktudlis beallitas visszaall, és a heti id6zit6 beallitasa automatikusan
visszavonasra kerll, ha 30 masodpercig nem torténik mikodtetés.

Be lehet dllitani a Heti timer 1-et vagy Heti timer 2-6t, de nem lehet
mindkettét egyszerre aktivalni..

11.2 Timer WEEK 1 (d6zit6 1. HET)

1. Heti timer beallitasa
Nyomja meg a TIMER gombot a kivalasztasahoz, majd nyomja
meg a CONFIRM (10) gombot a megerdsitéshez.

2. Ahét napjénak beallitasa

Nyomja meg a “+" vagy “-" gombot (3) a hét napjanak kivalasztasahoz,
majd a megerdsitéshez nyomja meg a CONFIRM gombot (10).
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3. Timer ON 1. beallitasa
Nyomjamega,* " vagy ,-" gombot (3) az id6zit6 bekapcsolasahoz (timer
On), majd a megerdsitéshez nyomja meg a CONFIRM gombot (10).

@ =L w T
pl. 1-es idéskala kedden [ e

Ahét minden napjara legfeljebb 4 idézitési beallitds menthetd. Elényos,
haaHETITIMER afelhasznalo életstilusanak megfeleléen van beallitva.

4. Timer Off 1. beallitasa
Nyomja meg a ,+ " vagy ,-” gombot (3) az idézit6 kikapcsolasahoz (timer
Off), majd a megerésitéshez nyomja meg a CONFIRM gombot (10).

® " 2O

pl. 1-es id6skala kedden |’ @ e

5. A 3-4. Iépések megismétlésével kiilonbozé idézitoket allithat be.

6. A 2-5. Iépés megismétlésével tovabbi napokat lehet beallitani egy
héten beliil.

11 3 Timer WEEK 2 (Idézit6 2. HET)
. Heti timer beallitasa
Nyomja meg a TIMER gombot a Weedlg kivélasztasahoz, majd nyomja
meg a CONFIRM (10) gombot a megerésitéshez.

2. Ahét napjanak beallitasa
Nyomja meg a “+” vagy “-" gombot (3) a hét napjanak kivalasztasahoz,
majd a megerdsitéshez nyomja meg a CONFIRM gombot (10).

3. 1d6zit6 beallitas

Nyomjamega * " vagy ,-" gombot (3) az iddzitén Iévé id6 beallitasahoz,
majd a megerdsitéshez nyomja meg a CONFIRM gombot (10).
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Egy napra legfeljebb 8 litemezett eseményt lehet beallitani. Kiilonb6z6
eseményeket lehet beallitani a MODE, a HOMERSEKLET és a VENTI-
LATOR sebesség lizemmaddokban.

4. Uzemmoéd beéllitasa
Nyomja meg a .+ " vagy ,- " gombot (3) a kivant izemmod beallitasahoz,
majd a megerdsitéshez nyomja meg a CONFIRM gombot (10).

5. Homérséklet beallitasa
Nyomja meg a ,+ " vagy ,- " gombot (3) a kivant hémérsékletet beallita-
sahoz, majd a megerositéshez nyomja meg a CONFIRM gombot (10).

Ez a beallitds nem all rendelkezésre FAN vagy OFF (izemmddban.

6. .A ventilator sebességének beallitasa
Nyomja meg a ,*+ " vagy ,- ~ gombot (3) a ventilator sebességének a
bedllitasahoz, majd a megerdsitéshez nyomja meg a CONFIRM gombot
(10).

Ez a bedllitds nem érheté el AUTOMATIKUS, DRY vagy OFF tizemmaod-
ban. (Kikapcsolva).

5. A3-6.lépések megismétlésével kiilonb6zo eseményeket allithat be.

6. A 2-6. Iépés megismétlésével tovabbi napokat lehet beallitani egy
héten beliil.

11.4 A klimaberendezés kikapcsolasa a heti timer alatt
Ha az ON/OFF gombot (1) egyszer gyorsan megnyomja, a légkondicionald
berendezés ideiglenesen kikapcsol. A Iégkondicionalé automatikusan be-
kapcsol a beallitott On timer idé eltelte utan.
ON OFF ON OFF
| ! |
8:00 10:00 12:00 14:00 17:00

pl. ON/OFF gomb (1) egyszer gyorsan megnyomva 10:00-kor. A Iégkondi-
cionalé berendezés 14:00-kor kapcsol be.
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Ha az ON/OFF gombot (1) 2 masodpercig megnyomja, a légkondicionald
berendezés teljesen kikapcsol.

11.5 ADAY OFF (nap kihagyas) kikapcsoléasa (példaul nyaralas
esetén)
1. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a heti timer izemmaddban.
2. Nyomja meg a (3) "+" vagy "-" gombot (3) a hét aktualis napjanak kiva-
lasztdsahoz.
3. Nyomja meg a DAY OFF gombot (9) a DAY OFF kivalasztasahoz.
Akivant napnak megfeleld szimbdlum el van rejtve

e Weed e ! RFRIER wee

—o—o—e pa—
123 4 1234

pl. a DAY OFF szerdara van beallitva

4. ADAY OFF mas napokra is bedllithaté a 2. és 3. 1épés megismétliésével.
5. Nyomja meg a BACK gombot (11) a heti timer-hez valé visszatéréshez.

MEGJEGYZES
+ ADAY OFF bedllités a beallitott nap elteltével automatikusan megsziinik.

11 6 A DELAY funkcio

. Anheti timer alatt a DELAY gomb egyszeri megnyomasaval a ,0H" szim-
bdlum jelenik meg.

2. Nyomja meg kétszer ezt a gombot, varjon 3 masodpercet az "1h" szim-
bdlum megjelenése utan, majd varjon 3 masodpercet a megerésitéshez.
Ez azt jelenti, hogy a késziilék 1 6ra mulva kikapcsol;

3. Nyomja meg haromszor ezt a gombot, varjon 3 masodpercet az "2H"
szimbolum megjelenése utan, majd varjon 3 masodpercet a megerdsi-

téshez. Ez azt jelenti, hogy a kész(ilék 2 6ra mulva kikapcsol;
’ ON OFF  ON OFF

] | [
r (W] I - g
800 18:00 18:05 20:05

pl. Ha a DELAY gombot megnyomva a “2H" idépontot valasztja 18:05-kor.
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A légkondicionald berendezés 20:05-kor fog kikapcsolni.

11.7 Egy nap beallitasainak masolasa egy masik napra

Egy napra vonatkozé bedllitas atmasolhatd a hét egy masik napjara. A hét

kivalasztott napjanak beallitdsa atlesz masolva. Amasolas mod hasznalata

egyszer( heti beallitdsokat biztosit.

1. Heti id6zit6 izemmddban nyomja meg a CONFIRM gombot (10).

2. Nyomjamega "+"vagy "-" gombot (3) a masolandé nap kivalasztasahoz.

3. Nyomja meg a COPY gombot (12), ekkor az LCD kijelzén megjelenik a
T4

4. Nyomjamega"+"vagy "-" gombot (3) a masolandd nap kivélasztasahoz.
5. Nyomja meg a COPY gombot (12) a megerésitéshez.
A szimbolum e gyorsan villog

pl. A hétfdi konfiguracié masolasa szerdara

6. Atobbinap a 4. és 5. Iépés megismétlésével masolhato.
7. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megerésitéshez.
8. Nyomja meg a BACK gombot (11) a heti timer izemmaédban.

12. EXTRA BEALLITASOK A TELEPITO SZAMARA
Lehet6ség van konzultaciés paraméterek és mas olyan funkcidk modositasara
is, melyeket csak a telepitd végezhet el. Ezek eléréséhez a kdvetkezoket
kell tenni:

1. Nyomja meg a COPY gombot (12) 3 masodpercig; a kijelzén P:0T jelenik
meg, ha beltéri egységhez csatlakozik.

2. Nyomja meg a"+"vagy "-" gombot (3) a P:I, P:0 stb. megjelenitéséhez,
ha tdbb beltéri egységhez csatlakozik.
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3. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a beltéri EGHS0L TN (T1~T4)
hémérsékletének és a ventilator hiba ,LF” értékének megadasahoz, majd
nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) az érték kivalasztasahoz.

A paraméterekbdl valo kilépéshez végezze el az alabbi két mivelet egyikét:
1. Nyomja meg a BACK gombot (11) vagy az ON/OFF gombot (1).
2. 15 masodpercig ne nyomjon meg semmilyen gombot.

12.1 A légaram és a kiilsé statikus nyomas automatikus sza-
balyozasanak a beallitasa

Lehetdség van a készulék automatikus légaramlas-szabalyozé funkciojat

hasznalni a kilsé statikus nyomas bedllitasahoz.

A légaram automatikus szabalyozasa az a fuvolevegé-térfogat, amely

automatikusan a névleges értékre lett bedllitva.

Mikézben a légkondiciondlé berendezés ki van kapcsolva, kdvesse az

alabbi lépéseket:

1. Nyissa meg a konzultacids paramétereketa 12. bekezdésben leirtak sze-
rint, majd nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) az "RF" kivalasztasahoz
a TEST Gzemmadba valo belépéshez.

2. Ha barmikor ki szeretne lépni a teszt izemmaodbol, akkor a teszt lizem-
modban és a flash “ON” allasanal nyomja meg a BACK gombot (11) vagy
az ON/OFF gombot (1) vagy a CONFIRM gombot (10)

3. 3 - 6 perc utan a légkondicionalé berendezés leall, ekkor a légaram
automatikus szabalyozésa befejezddott.

NE végezzen bedllitist a rdcsokon, amig a légdram automatikus
szabalyozdsa aktiv.

Mikézben a légkondiciondlé berendezés ki van kapcsolva, kdvesse az

alabbi lépéseket:

1. Nyissameg a konzultacids paramétereketa 12. bekezdésben leirtak sze-
rint, majd nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) az ,5P” kivalasztasahoz.

2. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megersitéshez.

3. Allitsa be a kiils6 statikus nyomast.
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12.2 A hdmérséklet-kompenzacio beallitasa

Mikdzben a légkondicionald berendezés ki van kapcsolva, kbvesse az

alabbi Iépéseket:

1. Nyissa meg a konzultaciés paramétereket a 12. bekezdésben leirtak
szerint, majd nyomjamega"+" vagy "-" gombot (3) a"tF" kivalasztasahoz.

2. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megerdsitéshez.

3. Nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) a h6mérséklet kivalasztasahoz, a
hémérséklet-kompenzaciods tartomany -5~5°C.

4. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megerésitéshez.

12.3 Tipus beallitasa

Mikozben a légkondicionalé berendezés ki van kapcsolva, kévesse az

alabbi [épéseket:

1. Nyissamegakonzultaciés paramétereketa 12. bekezdésben leirtak szerint,
majd nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) az "t4PE” kivalasztasahoz.

. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megerésitéshez.

. Nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) a tipus kivalasztasahoz az alabbi
séma szerint:

CH:@ 3k G Lr=  HH: L=

Wi

AUTO COOL DRY HEAT FAN HEAT FAN
\J =2 \# =2
ccxC> NA: 3% G O =
COOL DRY FAN COOL DRY HEAT FAN

4. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megerésitéshez.

12.4 A maximalis és minimalis hémérsékleti értékek beallitasa
Mikdzben a Iégkondicionald berendezés ki van kapcsolva, kbvesse az
alabbi Iépéseket:

1. Nyissa meg a konzultacios paramétereket a 12. bekezdésben leirtak szerint,
majd nyomjamega"+"vagy "-" gombot (3)a “tHi" vagy “tL.0" kivalasztasahoz.
EH! = maximalis érték beallitasi funkcio

-0 = minimalis érték beallitasi funkcio

. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megerésitéshez.

. Nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) a hémérséklet kivalasztasahoz:
A maximalis érték tartomanya 25-30 °C koz6tt.

A minimalis érték tartomanya 16-24 °C kézott.
4. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megerdsitéshez.
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12.5 A fali vezérl6 tavoli vezérlési funkcidjanak kivalasztasa

Mikézben a légkondicionald berendezés ki van kapcsolva, kdvesse az alabbi

|épéseket:

1. Nyissamegakonzultacios paramétereketa 12. bekezdésben leirtak szerint,
majd nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) az "EL” kivalasztasahoz.

2. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megerésitéshez.

3. Nyomjamega"+"vagy"-"gombot(3)az,ON"vagy ,OF F”kivalasztasahoz.
A hémérséklet zonaban megjelenik az ,ON” vagy ,OFF” felirat, mely azt
mutatja, hogy a tavoli vezérlés funkciéja be vagy ki van-e kapcsolva.

Ha a funkcio ki van kapcsolva, a vezetékes vezérl6 figyelmen kiviil
hagy minden taviranyitobdl érkezé jelet.

4. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megerésitéshez.

12.6 A fali vezérld tavoli vezérlési funkcidjanak kivalasztasa
Mikdzben a légkondiciondld berendezés ki van kapcsolva, kdvesse az
alabbi [épéseket:

1. Nyissa meg a konzultaciés paramétereket a 12. bekezdésben leirtak
szerint, majd nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) az "Ad-" kivalaszta-
sahoz.

2. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megerésitéshez.

3. Nyomjamega"+"vagy"-" gombot(3)a*“--", “R" vagy “B” kivalasztasahoz.
-- = Avezérld kddjanak kabelen keresztiili beallitasa érvényesiil.

4. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megerésitéshez.

12.7 Gyari beallitasok visszaallitasa

Mikézben a légkondiciondlé berendezés ki van kapcsolva, kdvesse az

alabbi lépéseket:

1. Nyissameg a konzulticids paramétereketa 12. bekezdésben leirtak sze-
rint, majd nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) az "t kivalasztasahoz.

2. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megerésitéshez.

3. Nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) a “-=” vagy “ON" kivalasztasahoz.
ON =alapértelmezett bedllitasok visszaallitasa

4. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megerésitéshez.
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12.8 NTP-szinkronizalasi funkcio
Amikor az okostelefon Wi-Fi-n keresztll csatlakozik a légkondicionald beren-
dezés vezetékes vezérldjéhez, a késziilék ideje és id6zonaja automatikusan
szinkronizalddik az okostelefonéval.
Ha a Wi-Fi nem elérhetd, el6fordulhat, hogy a klimavezérlén kézvetlendl
manudlisan kell bedllitani az id6t és az idézonat.
Az adatok kézi beallitdsahoz kdvesse az alabbi Iépéseket:
1. Nyissamegakonzultaciés paramétereket a 12. bekezdésben leirtak sze-
rint, majd nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) a "It P kivalasztasahoz.
2. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megerésitéshez.
3. Nyomja meg a "+" vagy "-" gombot (3) az /" vagy “C” kivalasztasahoz.
0 = Ahalozati id szinkronizalasi funkcio le van tiltva
I = Ahalozati idé szinkronizalasi funkcié aktiv
4. Nyomja meg a CONFIRM gombot (10) a megerdsitéshez.

13. KAPCSOLAT WIRELESS-N KERESZTUL
(Légkondicional6 berendezésekhez, pl. csatornas, kazettas, meny-
nyezeti)

- NemmindeniOS és Android verzié kompatibilis azalkalmazassal. Az
inkompatibilitasbol ered problémakért felelésséget nem vallalunk.

- Azintelligens készlet csak a WPA-PSK/WPA2-PSK/WPA3-SAE titko-
sitast tamogatja. Ne hasznaljon mas tipusu titkositast.

- A kiilonb6zé halozati feltételek miatt el6fordulhat idotallépés a
kérés kapcsan. Ebben az esetben meg kell ismételni a halézati
konfiguracios eljarast.

- Eléfordulhat, hogy a funkciok javitasa érdekében el6zetes értesités
nélkiil frissitik az alkalmazast. A konfiguraciés folyamat némileg
eltérhet a kézikonyvben leirtaktol.

Az alkalmazas letdltéséhez és telepitéséhez jarjon el az alabbiak szerint:
1. Nyissa meg az "App Store" vagy a "Google Play" alkalmazast.

2. Keresse meg az ,0s Comfort” alkalmazast.
>>5>>>
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Vagy beolvashatja a kovetkezé QR-kédokat:

3. Toltse le az alkalmazast.

4. AWIRELESS-halézathoz valé csatlakozasra és az alkalmazas hasznala-
tara vonatkozo utasitasok a www.olimpiasplendid.it oldalon talalhatok
a letoltési terlileten.

A Wi-Fi fali vezérl6rél torténd bedllitasanak az aktivalasahoz az alabbiak

szerint jarjon el:

1. Nyomja meg a beallitdsok gombot (7), amig a D5 mez8ben lévé ikon ki
nem gyullad a kijelzén.

2. Amikor a WIRELESS-hez tartoz6 ikon kigyullad, nyomja meg a megeré-
sités gombot (10) az aktivalashoz.

14. HIBA RIASZTASOK KEZELESE
Ha a rendszer nem mikédik megfeleléen (kivéve a fent emlitett eseteket
és az egyértelmli meghibasodasokat), ellendrizze a rendszert az alabb
ismertetett eljarasok szerint.

SZ. HIBAKOD

Kommunikaciés hiba a fali vezérl6 és
1 a beltéri egység kozott EH63

Ellendrizze a beltéri egység kijelz6jén megjelend hibakodot, és olvassa
el a Hasznalati utasitast, ha tovabbi hibakddok jelennek meg.

15. KOVETELMENYEK ES MUSZAKI UTMUTATASOK
Megfelel az EMC- és EMI-elgirasoknak, valamint a CE-tanUsitvany kove-

telményeinek.
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https://apps.apple.com/it/app/os-comfort/id1359764255
https://play.google.com/store/search?q=os%20comfort&c=apps&hl=it
http://www.olimpiasplendid.it
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Vas dalkovy ovlada¢ muze byt jiny nez je uvedeno. Pracujte podle Vaseho
dalkového ovladace.
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1. BEZPECNOSTNi VAROVANI

- Bezpecnostni varovani si pfectéte pred instalaci jednotky.
- Uvedena varovani jsou dllezita a je nezbytné je vzdy dodrZovat.

CS -

VAROVANI: Uvédinebezpeéivyplyvajiciznespravné-
hofizenijednotky, které mize zplisobit vazna zranéni
nebo dokonce smrt.

UPOZORNENI: Uvadi nebezpeci vyplyvaijici z ne-
spravnéhofizenijednotky, které mlze zplisobitvazna
zranéni nebo skody na jednotce.
VAROVANL. _ _ _____________________
Pro instalaci jednotky se obrat'te na autorizovaného
distributora anebo odbornika. Instalace ze strany
neautorizovanych osob muiZe vést k nedokonale
instalaci, Grazam elektrického proudu nebo pozaru.
Dodrzujte tento navod kinstalaci. Nespravnainstalace
muze zplsobit Grazy elektrickym proudem anebo
ozar.
Rednotku bezdiivodné neodinstaluijte.
Bezduvodni odinstalovanijednotky by mohlo zpisobit
neobvykly provoz, ohfev klimatizovaného vzduchu
anebo pozar.
Neinstalujte jednotku na misto s moZnym vyskytem
niku horlavych plyna. Unik hoflavych plynu do
ovzdusi, kde se nachazi ovladani na zdi, nese s sebou
riziko vzniku pozaru.
Nepouzivejte spotiebi¢, kdyz mate mokré ruce a
nedovolte, aby voda pronikla do dalkového ovladani.
V opacném pripadé existuje riziko urazu elektrickym
roudem.
abelaz se musi pfizplsobit proudu dalkového
ovladani. V opaéném piipadé existuje riziko tniku
elektriny anebo tepla a moznost vzniku pozaru.
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Vyznacené kabel¥ je nutné pouZit pro zapojeni. Na
svorky nesmi byt vyvijena zadna vnéjsi sila. To by
mohlo zpusobit useknuti anebo ohiev kabelu, a vést
k vzniku pozaru.

Spotrebic smi pouzivat déti starsi nez 8 let a osoby
s omezenymi fyzickymi, smyslovymi ¢i mentalnimi
schopnostmi nebo bez potfebnych zkusSenosti Ci
nezbytnych znalosti, pokud jsou pod dohledem nebo
ohdrzely pokyny tykajici se bezpeéného pouzivani
spotrebice a pochopeni nebezpedi, které s jeho po-
uzivanim mohou souviset.

Déti si nesméji se spotiebi¢em hrat.

Cisténi a udrzba, které ma provadét uzivatel, nesméji
byt vykonavany détmi bez dozoru.

Pokud je napajeci kabel poSkozeny, za ic¢elem jeho
vymény je treba kontaktovat vyrobce €i technicky
servis nebovkazdém pripadé vyskoleného odbornika
tak, aby nedoslo k zadnému riziku.

2. PRIPRAVA K INSTALACI
- Neinstalujte na misto se znanym vyskytem téZkych paliv, sirovych
vyparl nebo plyn(, aby se zamezilo deformaci produktu, které by mohla

zpusobit poruchy provozu systému.

Pfiprava pied instalaci
- Ovéfte pfitomnost veSkerych soucasti.

1 | Ovladani na zdi 1 |-
o | Navod k pouzivani a '
instalaci
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3| Srouby 3 Qlle?a?XZS (pro montaz na
4 | Hmozdinky 3 | Pro montaz na zed
M4X25 (pro montaz na prepi-

5 | Srouby 2| naci skitfku)

6 Plastové Sroubovaci 2 Pro upevnéni na pfepinaci
tyCe skfifiku

7a | Spojovaci kabely 1 --

7b | Prodluzovaci kabel 1 --

8 Sroub a podlozka pro 1| M4X8 (Pro plech vnitfni
zajisténi zavitu jednotky)

- Pfipravte nasledujici sestavy v misté instalace.

N. | Nazev | Mnoz. | Poznamky
1 Prepinaci skfirka 1 --

2 Spojovaci trubka (Izolacni spojka 1
a utahovaci Sroub)

Opatieni pro instalaci ovladani na zdi

- Tento navod poskytuje metodu instalace ovladani na zdi. Pro zapojeni
kabel ovladani na zdi do vnitfni jednotky odkazujeme na elektrické
schéma tohoto navodu Kk instalaci.

- Ovladaninazdimusifungovatna uzavieném nizkonapétovémokruhu. Vyhnéte
se piimému zapojeni 115 V kabelu anebo kabelu s vysokym 380 V napétim,
a nepfipojujte tento typ kabelu do vySe uvedeného uzavieného okruhu; volny
prostor mezi potrubim musi byt 300~500 mm nebo vice.

- Oplastény kabel ovladani na zdi musi byt bezpe¢né zapojen k uzemnéni.

- Po ukonceni zapojeni ovladani na zdi pouZijte zkouSecku pro ovéfeni
izolace.

- Spojovaci kabel ovladani na zdi nesmi byt delSi nez 20 metrd.
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3. METODA INSTALACE

Obrazek uvadeéjici rozméry struktury ovladani na zdi

120 mm 20.6 mm
— £ — ==
- Y=
[=2)
E
S £
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£
@ 15
,,,,, =
<
A L N N ﬁ)
46 mm
60 mm

Obrazek uvadéjici kabelové zapojeni
+ Pripojte samici spoj sestavy kabelt pochazejici ze zakladni desky k
sam¢imu spoji sestavy spojovacich kabelt.
+ Prosime zapojit dal$i kabel spojovacich kabelt k sam&imu spoji sestavy
kabelli pochazejicich z ovladani na zdi.

*Vlhodné pro klimatizacni zafizeni vzduchu, napf. duct, skfifiky, stropni
**Vhodné pro klimatizani zafizeni vzduchu typu Hi wall Zakladni deska

Spojovaci
‘kabey
\ >/
=
~> X Y E

4-polovy oplastény kabel

Deska displeje
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Sejmuti horni ¢asti ovladani na zdi
+ VloZte plochy Sroubovék dovnitf zaraZek v dolni ¢asti ovladani na zdi
(2 zarazky), a sejméte horni ¢ast ovladani na zdi.

c POZNAMKA _________________________
Elektronicka deskaje na-
montovana v horni ¢asti ==
ovladani na zdi. Davejte
pozor, abyste plochym
sroubovakem neposko-
dili zakladni desku.

Zarazky

Upevnéni zadni desky ovladani na zdi
+ Pro montaz v dohledu upevnéte zadni desku na zed pomoci 3 Sroubu
(M3.9x20) a hmozdinek.

Zadni deska

Srouby (M3.9x20)

+ Pro montéz rovné se zdi upevnéte zadni desku na piepinaci skfifiku
2 Srouby (M4x25) a upevnéte ji na zed 1 Sroubem (M3.9x20).
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Prepinaci
skfirika

POZNAMKA _ _ __ _ ____ ___  __ __ _____
Umistéte nazed'. Davejte pozor, aby se nezdeformovala
zadni deska ovladani na zdi nadmérnym utazenim
montaznich Sroubu.

Opléasténa kabelaz

44mm

UPOZORNENI _ _ _ _ __ _ __ __ __ ________

Vyhnéte se vstupu vody dovnitf ovladani na zdi. Bé-
hem instalace ponechfe ur¢itou délku spojovaciho
dratu pro usnadnéni operaci udrzby ovladani na zdi.

Spojte horni ¢ast ovladani na zdi zpét
+ PosefizeniautaZenihornihokrytu; neutahujte kabely béheminstalace.
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4. TECHNICKE UDAJE

Vstupni napéti

DC 5V/DC 12V

Teplota prostredi

0~43°C

VlIhkost prostiedi

RH40%~RH90%

5. VLASTNOSTI A FUNKCE OVLADANI NA ZDI
p :

Vlastnosti:
LDC displej. |

Rozméry: VxSxH (mm) 120x120x20,6

Zobrazeni chybového kddu.

Navrh se 4-cestnym dratem, zadna vyvySena zadni ¢ast, usnadnuje

umisténi dratl a instalaci zafizeni.

Zobrazovani pokojové teploty.
Tydenni Casovac.

Funkce:
Rezim: Chlaz.-Odvlh.-Automatic-
ky- Ohfev -Ventilator
Rychlostvent.:Auto/Nizka/Stfed-
ni/Vysoka .

Kmit. NAHORU-DOLU & VLE-
VO-VPRAVO (na nékterych
modelech)
Casova¢ ON/OFF
Konfigurace teploty

CS-10

Tydenni ¢asovaé

Follow Me

Bezpecnostni détska pojistka
LDC displej

Turbo

Dalkovy infraCerveny pfijimac (na
nékterych modelech)

Systém 12/24 hod.
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6. DISPLEJ A OVLADACE

B1234

|
lr D6 D2 D7 =13
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7 6 5 3 1 10
1 Tlagitko ON/OFF 13 Dalkovy infraCerveny pfijimac
2 Tlacitko MODE (na nékterych modelech)
3 Tladitko nastaveni D1 Provozni rezim
4 Tlacitko FAN SPEED D2 Rychlost ventilatoru
5 Tlacitko SWING D3 Kmitani Vlevo-Vpravo
6 Détska pojistka D4 Kmitani Nahoru-Dolt
7 Tlacgitko nastaveni D5 Nastaveni
8 Tladitko TIMER D7 Displej teploty
9 Tlacitko DELAY/DAY OFF D8 Détska pojistka
10 Tlacitko CONFIRM D9 Hodinky
11 Tlacitko BACK D10 Timer On/Off
12 Tlagitko COPY (12)
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7. KONFIGURACE DATA A CASU

1. Stisknéte tlaCitko TIMER (8) po dobu 2 sekund nebo vice. DisplejCasovace
bude blikat.

2. Stisknéte tlacitko (3) ,+* nebo ,-“ pro konfiguraci data. Zvoleny datum
bude blikat.
r@*ﬂ*m*@*ﬂ*ﬁ*ﬂj

3. Konfigurace data je ukoncena a konfigurace Casu se aktivuje po stisknuti
tlacitka TIMER (8) anebo pokud po dobu 10 sekund nedojde k stisknuti
zadného tlacitka.

4. Stisknéte tlacitko (3) ,+* nebo ,-* pro konfiguraci aktuainiho ¢asu. Opa-
kované stisknéte pro nastaveni aktualniho ¢asu s narGistem 1 minuty.
Stisknéte a drzte stisknuté pro nastaveni aktualniho ¢asu nepretrzité.

=] [
|

5. Konfigurace je ukon&ena po stisknuti tlacitka TIMER (8) anebo pokud po
dobu 10 sekund nedojde k stisknuti zadného tlacitka.

Volba formatu hodin
1. Stisknéte soucasné tladitka TIMER (8) a DELAY/DAY OFF (9) po dobu
2 sekund a zvolte si 12 nebo 24 hodinovy format.

8. PROVOZ
Funkce pfijeti dalkového signalu
Ovladani na zdi mize fungovat jako piijimac délkového signalu, bezdratové
ovladaninazdilze pouZit pro ovladaniklimatizacniho zafizeni prostfednictvim
kabelového ovladani na zdi, kdyZ je systém napajen.

Zapnutilvypnuti

Stisknéte tlacitko ON/OFF (1) pro zapnuti ovladani na zdi, stisknéte tlacitko
podruhé pro jeho vypnuti.
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LED kontrolky provozu na tlacitku ON/OFF (1):
Rozsviti se, pokud je klimatizacni zafizeni ve stavu ON (zapnuto)
Vlypne se, pokud je klimatizaéni zafizeni ve stavu OFF (vypnuto)

8.1 KONFIGURACE REZIMU
Stisknéte tlaéitko REZIM pro nakonfigurovém’ provoznl'ho rezimu.

Funkce ohfevu neplatna pro jednotku pouze ochlaz.
Funkce Elektricky odpor a Ohfev+Elektricky odpor pouze pro jednotku s
elektrickym odporem.

Nastaveni pokojové teploty
Stisknéte tlacitko (3) ,+* nebo ,=“ pro nastaveni pokojové teploty. Rozsah
konfigurace vnitini teploty: 10~30°C (podle model().

Konfigurace rychlosti ventilatoru
Stisknéte tlacitko FAN SPEED pro konfiguraci rychlosti ventilatoru. (Tlacitko
neni aktivovano v reZzimu Auto nebo Dry).

e T T

8.2 DALSI FUNKCE

Funkce détské pojistky

Stisknéte tlacitko nastaveni (7) a tlaCitko SWING (5) sou¢asné na 3 sekundy
pro aktivaci funkce détské pojistky a zablokovani vSech tlaCitek na ovladani
na zdi. Stisknéte tlagitka podruhé po dobu 3 sekund pro deaktivaci funkce
détské pojistky. Kdyzje funkce détské pojistky aktivovana, objevise symbol D7.
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Konfigurace tonu klavesnice

Stisknéte tlacitka MODE (2) a FAN (4) soucasné po dobu 3 sekund pro
ztlumeni klavesnice. Stisknéte tlacitka podruhé po dobu 3 sekund pro
aktivaci tonu klavesnice.

Volba mérné jednotky °C & °F (na nékterych modelech)
Stisknéte tlacitka (3) ,+“ a ,-* souCasné po dobu 3 sekund pro stfidani
zobrazovani teploty mezi jednotkou °C a °F.

Funkce SWING (nelze ji pouzit na vSechny modely)

Stisknéte tlaCitko SWING (4) pro aktivaci vertikalniho pohybu klapky.
Stisknéte tlacitko podruhé pro zastaveni kmitani.

Kdyz je funkce kmitani aktivovana, objevi se symbol D4.

Stisknéte tlagitko SWING (4) podruhé po dobu 2 sekund pro aktivaci hori-
zontalniho pohybu klapky.

Stisknéte tlacitko podruhé po dobu 2 sekund pro zastaveni kmitani.
Kdyz je funkce kmitani aktivovana, objevi se symbol D3.

Pokazdé, kdyz stisknete tlacitko, mfizka se rozkmita v Ghlu 6 stupri.

Pro jednotku se Etyfmi klapkami:

Stisknéte tlacitko SWING (4) pro aktivaci vertikalniho pohybu klapky. Stisknéte
tlacitko (3) ,+* nebo ,-* pro volbu pohybu ¢tyf mfizek. Po kazdém stisknuti
tlaCitka bude ovladani na zdi fungovat s nize uvedenou sekvenci:

F’»ﬂ

Ikona [-0 ] uvadi, Ze Ctyfi mfizky se pohybuji souasné.
Poté stisknéte tlaCitko SWING (4) pro aktivaci vertikalniho pohybu zvolené
klapky.

Funkce FROST PROTECTION

Kdyz je funkce HEAT aktivovana a teplota je nastavena na 10-16-17-20°C,
stisknéte tlacitko (3) ,-* dvakrat za jednu sekundu pro aktivaci funkce FROST
PROTECTION.
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Tato funkce zamezuje zamrznuti pfi udrzeni stalé pokojové teploty na
hodnoté 8 °C.

9. NASTAVENI
Pro aktivaci pozadovaného nastaveni postupujte nasledovné:
1. Stisknéte tlacitko (7), dokud se na displeji nerozsviti pfislusna ikona
nastaveni, které chcete aktivovat v poli D5.
2. Kdyz se ikona odpovidajici poZadovanému nastaveni rozsviti, stisknéte
tlacitko potvrzeni (10) pro jeji aktivaci.

Sekvence ikon je nasledujici (ne vSechna nastaveni jsou dostupna u
riznych modeld):
"/’:‘\t’é&"’t‘@*Zﬁ*"/ox*EED’:’GEARt-®**RH1}$\ZQ'*»EEE*4%1%1@~Q§‘
WIRELESS-TURBO->SLEEP->CLEAN—FOLLOWME-ECO-GEAR

->INTELLIGENT EYE-RH->BREEZE AWAY > PURIFY > BREEZELESS
->PTC->DELAY OFF - FILTER->ROTATION DISPLAY > WIRELESS ...

Pro dalsiinformace tykajici se reZimii odkazujeme na navod k pouZivani
vnitini jednotky.

FOLLOW ME

Aktivujte funkci dle popisu v bodech 1 a 2, kdyZ je funkce aktivovana, poko-
jova teplota je detekovana bud z vnitini jednotky, anebo z ovladani na zdi.
KdyzZ se objevi symbol G R, pokojova teplota je detekovana na ovladani
na zdi.

PRIPOMINKA PRO CISTENI FILTRU

KdyzZ vnitfni jednotka odesle signal, rozsviti se ikona pfipominky pro Cisténi
filtru.

Pro jeji vypnuti a opétné nastaveni Casovac postupuijte dle popisu v bodech
1 a 2; ikona se automaticky vypne a ¢as ¢iténi se vynuluje.
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9.1 OTACENi A ZALOHOVANI JEDNOTKY

Kdyz systémtvoridvé vnitfnijednotky, Ize aktivovat funkci otaCeni azalohova-
ni. Tato funkce umoznuje automaticky stfidat provoz dvou jednotek, zajistittim
vyvazené pouzivani azarucit nepfetrzity provoz v pfipadé zavady jedné z nich.
Aktivujte funkci v souladu s popisem v bodech 1 a 2, pfislu$na ikona je ,,
“nebo , @ “.

Po aktivovani Ize konfigurovat rGzné parametry:

Nastaveni intervalu otaceni

Prvni parametr, ktery je nutné nastavit, je doba otaceni, {j. jak ¢asto se
maji obé jednotky stfidat.

Po potvrzeni aktivace funkce znovu stisknéte tlacitko potvrzeni (10) pro
vstup do nastaveni ¢asu.

Pro volbu poZzadovaného po€tu hodin, s hodnotou od 1 do 99 hodin, pouzivejte
Sipkova tlacitka. Pfednastavena hodnota je 10 hodin.

Spolec¢na aktivace ochlazovani (COOL)

Funkce otaceni predpoklada i moznost aktivovat obé jednotky soucasné,

kdyz vnitini teplota pfekro€i ur€itou prahovou hodnotu; hodnota je zahrnuta

mezi 26 a 32 °C.

KdyZ se zobrazi napis ,~*, funkce je deaktivovana.

1. Nastavte pozadovanou teplotu.

2. Kdyz se zjisti, ze vnitfni teplota dosahla anebo prekrocila nastavenou
hodnotu, obé jednotky se aktivuji v rezimu COOL.

3. Obé zUstanou v provozu, dokud teplota neklesne alespori o 2 °C pod
nastavenou hodnotu.
V daném okamziku bude pokra¢ovat v normalnim provozu pouze jedna
jednotka, naopak druha bude deaktivovana.

Béhem soucasného provozu obou jednotek v rezimu ochlazovani
se teplota jednotek zastavi automaticky na teploté 24 °C.
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Spole¢na aktivace ohrevu (HEAT)

Funkce otaceni predpoklada i moznost aktivovat obé jednotky soucasné,

kdyz vnitfni teplota poklesne pod ur€itou prahovou hodnotu; hodnota je

zahrnutd mezi 5a 15 °C.

Kdyz se zobrazi napis ,--*, funkce je aktivovana, nicméné bez zadefinované

hodnoty.

1. Nastavte poZzadovanou teplotu.

2. Kdyz se zjisti, ze vnitfni teplota je stejna anebo nizsi neZ nastavena
hodnota, obé jednotky se aktivuji v reZimu HEAT.

3. Obé zlstanou v provozu, dokud teplota nevystoupi alespori o 2 °C nad
nastavenou hodnotu.
V daném okamzZiku bude pokracovat v normalnim provozu pouze jedna
jednotka, naopak druha bude deaktivovana.

Béhem soucasného provozu obou jednotek v reZimu ohfevu se
teplota jednotek zastavi automaticky na teploté 24 °C.

Provoz béhem otaceni

Poté, co se funkce aktivuje, systém automaticky provede otaceni jednotek
podle nastaveného ¢asového intervalu; po uplynuti ¢asu se provozovana
jednotka vypne a do provozu se uvede druha.

Okam?Zity prechod z jedné jednotky na druhou Ize urychlit stisknutim
tlacitka ON/OFF.

Funkce BACKUP v pfipadé zavady

Vpfipadé, Ze jednaze dvou jednotek je vadna (stav oznameny blikanimikony
»@ " nebo , [ na displeji), systém automaticky pfejde na druhou jednotku,
¢imz zajisti kontinuitu provozu prostfednictvim automatického ZALOHOVANI.
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10. FUNKCE CASOVAC

Weeq

ON

[DaY]

TYDENNI ¢asovac 1
Tuto funkci ¢asovace pouzite pro nastaveni ¢asovych dob
provozu pro kazdy den v tydnu.

TYDENNI éasovac 2
Tuto funkci Casovace pouzijte pro nastaveni ¢asovych dob
provozu a reziml pro kazdy den v tydnu.

Casovac On

Tuto funkgi ¢asovace pouZijte pro aktivaci provozu klimatizaéniho
zafizeni. Casovac se aktivuje a klimatizaCni zafizeni se uvede do
provozu po uplynuti nastaveného ¢asu.

Casovac Off

Tutofunkci Gasovace pouZijte prozastaveni provozu klimatizaéniho
zafizeni. Casovacseaktwule aklimatizacnizafizeni ukonéi provoz
po uplynuti nastaveného ¢asu.

Casovaé On a Casovac Off

Tuto funkci Casovace pouzijte pro aktivovani a zastaveni provozu
klimatizacniho zafizeni. Casovac se aktivuje aklimatizaéni zafizeni
zatne a prestane fungovat po uplynuti nastavené ¢asové doby.

Vstupte do nastaveni ¢asovace v souladu s pfedchozim popisem a
nastavte rizné funkce ¢asovace dle popisu:

Pro nastaveni CASOVACE On nebo Off

1. Stisknéte tladitko CASOVAC pro volbu & nebo prostfed-
nictvim nize uvedené sekvence:
r@“+@5+" [DAY]—- g5 (DAY]—— B2 [DAY) = NO display—‘

2. Stisknéte tlaitko (3) ,+* nebo - pro nastaveni hodiny, nardst pfi kazdém
stisknuti je 0,5 hod.
3. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro ukonCeni nastaveni.

CS-18
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Pro nastaveni CASOVACE On a Off
1. Stisknéte tlaitko TIMER pro volbu
2. Stisknéte tlacitko (3) ,+* nebo ,-* pro nastaveni hodiny, nardst pfi kazdém
stisknuti je 0,5 hod.
3. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro ukonceni nastaveni.

11. TYDENNi CASOVAC

11.1 Provoz TYDENNIHO ¢asovace

1. Stisknéte tlagitko CASOVAC pro volbu nebo prosted-
nictvim nize uvedené sekvence:
r@"+ a—=— (DAY —m= oz [DAY]—== 3 [DAY] = NO display-‘

POZNAMKA

+ Existuje moznost vratit se na pfedchozi krok nastavenitydenniho ¢asovace
stisknutim tlacitka BACK (11).

+ Cas nastaveni Casovace Ize odstranit stisknutim tlaCitka DAY OFF (9).

+ Aktualni nastaveni se obnovi a nastaveni tydenniho ¢asovace se auto-
maticky zrusi v pfipadé 30-sekundové nepfitomnosti provozu.

Existuje moznost nastavit Tydenni Timer 1 anebo Tydenni Timer 2,
avs$ak nelze je aktivovat soucasné.

11.2 Timer WEEK 1

1. Nastaveni tydenniho ¢asovace
Stisknéte tlacitko TIMER pro volbu (weex®, poté stisknéte tlagitko CON-
FIRM (10) pro potvrzeni.

2. Nastaveni dne v tydnu

Stisknéte tlacitko (3) ,+* nebo ,-* pro volbu dne v tydnu, poté stisknéte
tlaCitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.
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3. Nastaveni 1 ¢asovace ON
Stisknéte tlacitko (3) ,+ nebo ,-* pro nastaveni ¢asu ¢asovace On, poté
stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

. ) i) = w T
napf. Casové pasmo 1 Utery |! g

UloZit Ize az 4 nastaveni Casovace pro kazdy den v tydnu. Je to vyhodné,
pokud je TYDENNI TIMER nastaven podile Zivotniho stylu uZivatele.

4. Nastaveni 1 ¢asovace Off
Stisknéte tlacitko (3) ,+ nebo .- pro nastaveni ¢asu ¢asovace Off, poté
stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

@ = ey
i = [

napt. Casové pasmo 1 Utery

5. Zopakovanim bodi od 3 do 4 Ize nastavit riizné ¢asovace.

6. Zopakovanim bodt od 2 do 5 Ize nastavit dal$i dny v tydnu.

11.3 Timer WEEK 2

1. Nastaveni tydenniho ¢asovace
Stisknéte tlagitko TIMER pro volbu WEEK @, poté stisknéte tlagitko CON-
FIRM (10) pro potvrzeni.

2. Nastaveni dne v tydnu
Stisknéte tlacitko (3) ,+ nebo ,-* pro volbu dne v tydnu, poté stisknéte
tlaCitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

3. Nastaveni ¢asovace

Stisknéte tlacitko (3) ,+* nebo ,-* pro nastaveni ¢asu ¢asovace, poté
stisknéte tlaCitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.
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Nastavit|ze aZ 8 naprogramovanych udalosti vjednomdni. Naprogramovat
Ize r(zné udalosti v reZimu MODE, TEPLOTA a RYCHLOST VENTILA-
TORU.

4. Nastaveni rezimu

Stisknéte tlacitko (3) ,+* nebo ,-* pro nastaveni pozadovaného rezimu,
poté stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

5. Nastaveni teploty
Stisknéte tlacitko (3) ,+* nebo ,-* pro nastaveni pozadované teploty, poté
stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

Toto nastaveni neni k dispozici v rezimu FAN nebo OFF (Vypnuto).

6. Nastaveni rychlosti ventilatoru
Stisknéte tlacitko (3) .+ nebo ,-* pro nastaveni rychlosti ventilatoru, poté
stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

Toto nastaveni neni k dispozici v reZimech AUTO, DRY nebo OFF. (Vy-
pnuto).

5. Zopakovanim bodt od 3 do 6 Ize nastavit rizné udalosti.
6. Zopakovanim bodu od 2 do 6 Ize nastavit dalsi dny v tydnu.

11.4 Vypnuti klimatiza¢niho zafizeni béhem tydenniho
Casovace

Pokud je tla¢itko ON/OFF (1) stisknuto jedenkréat rychle, klimatizacni zafi-

zeni se do¢asné vypne. Klimatizacni zafizeni se automaticky rozsviti az do

ukonceni nastaveného ¢asu On ¢asovace.
ON OFF ON OFF

[ ]
8:00 10:00 12:00 14:00 17:00

napf. Tla¢itko ON/OFF (1) stisknuto jedenkratrychle v 10:00 hod. Klimatizacni

zafizeni se zapne ve 14:00 hod.
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Pokud je tlacitko ON/OFF (1) stisknuto po dobu 2 sekund, klimatizacni
zafizeni se celkem vypne.

11.5 Nastavte DAY OFF (napriklad pro dovolenou)
1. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) b&hem rezimu tydenni ¢asovac.
2. Stisknéte tlacitko (3) ,+" nebo ,-* pro volbu aktudlniho dne v tydnu.
3. Stisknéte tlacitko DAY OFF (9) pro volbu DAY OFF.

Symbol odpovidajici pozadovanému dni je skryty

e e e EEm | m@EeE "

123 4 1234

napf. DAY OFF je nastaven na Stfedu

4. DAY OFF Ize nastavit na dal$i dny zopakovanim postupu bodu 2 a 3.
5. Stisknéte tlacitko BACK (11) pro navrat k tydennimu ¢asovadi.

POZNAMKA
+ Nastaveni DAY OFF se automaticky vymaze po uplynuti nastaveného
dne.

11 6 Funkce DELAY
. Béhem funkce tydenniho ¢asovace, po jednom stisknuti tlacitka DELAY
se objevi symbol ,0H".

2. Stisknéte toto tlacitko dvakrat, pockejte 3 sekundy od zobrazeni symbolu
4H a pockejte 3 sekundy pro potvrzeni. Znamena to, Ze jednotka se
vypne za 1 hodinu;

3. Stisknéte toto tlacitko tfikrat, poCkejte 3 sekundy od zobrazeni symbolu
,£H* a pockejte 3 sekundy pro potvrzeni. Znamena to, ze jednotka se

vypne za 2 hodiny;
I_ ! OFF  ON OFF

- ON
| | N —
FI_III i |_||T g
800 1800 18:05 20:05

napf. Pokud je tlaGitko DELAY stisknuto pro volbu ,2H v 18:05 hod.

)
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Klimatiza€ni zafizeni se vypne ve 20:05 hod.

11.7 Piekopirujte nastaveni jednoho dne na dalsi den
Nastaveni jednoho dne Ize pfekopirovat na dalsi den v tydnu. Nastaveni
zvoleného dne v tydnu bude pfekopirovano. Pouzivani rezimu kopirovani
zajistuje jednoduché tydenni nastaveni.
1. Vrezimu tydenniho ¢asovace stisknéte tlacitko CONFIRM (10).
2. Stisknétetlacitko (3),+“nebo - pro volbu dne, ktery chcete prekopirovat.
3. Stisknéte tlagitko COPY (12), na LCD displeji se objevi napis ,L4“.
4. Stisknéte tlacitko (3) ,+*nebo ,-* pro volbu dne, z néhoz chcete kopirovat.
5. Stisknéte tlacitko COPY (12) pro potvrzeni.

Symbol We rychle blika

napf. Kopirovani konfigurace Pondéli na Stfedu

6. Dal3i dny Ize pfekopirovat zopakovanim postupu v bodech 4 a 5.
7. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.
8. Stisknéte tlacitko BACK (11) pro navrat k tydennimu ¢asovaéi.

12. EXTRA NASTAVENI PRO INSTALATERA
Pouze instalatér ma pfistup k parametrim konzultace a dal$im funkcim,
které Ize ménit. Pfi vstupu postupujte nasledovné:
1. Stisknéte na tfi sekundy tlagitko COPY (12); na displeji se zobrazi napis
‘00, pokud je pFipojen k vnitini jednotce.
2. Stisknéte tladitko (3) ,+ nebo ,-* pro zobrazeni P:Ii, P:I2 atd., pokud je
pfipojen k vice vnitfnim jednotkdm.

B1234 Cs-23




3. Stisknéte tlagitko CONFIRM (10) pro zadani teploty vnitini jednotky TH
(T1~T4) a zavady ventilatoru ,CF", stisknéte tlagitko (3) ,+* nebo ,-* pro
volbu hodnoty.

Pro opusténi parametrd Ize provést jeden ze dvou nize popsanych tkonu:
1. Stisknéte tlacitko BACK (11) anebo tlacitko ON/OFF (1).
2. Nestiskejte zadné tlacitko po dobu 15 sekund.

12.1 Nastaveni automatického sefizeni proudu vzduchu a

vnéjsiho statického tlaku
Pro nastaveni vnéjsiho statického tlaku Ize pouzit funkci automatického
sefizeni proudu vzduchu jednotky.
Automatické sefizeni proudu vzduchu je objem vzduchu foukani, ktery byl
automaticky nastaven na jmenovitou hodnotu.

Kdyz je klimatizacni zafizeni vypnuto, postupujte dle nasledujicich krokd:

1. Vstupte do parametrd konzultace v souladu s popisem v odstavci 12"
a stisknéte tlagitko (3) ,+ nebo ,-* pro volbu napisu ,AF" a vstupu do
rezimu TEST.

2. Vrezimu testovani a pfi blikajicim napisu ,ON*, stisknéte tlacitko BACK
(11) nebo ON/OFF (1) nebo CONFIRM (10) pro opusténi rezimu testovani
v kterémkoliv okamziku

3. Po uplynuti 3 - 6 minut klimatizaCni zafizeni pfestane fungovat, automa-
tické sefizeni proudéni vzduchu je ukonceno.

Nesefrizujte mfizky béhem automatického sefizeniproudénivzduchu.

Kdyz je klimatiza¢ni zafizeni vypnuto, postupujte dle nasledujicich krokd:

1. Vstupte do parametrd konzultace v souladu s popisem v odstavci 12" a
stisknéte tlagitko (3) ,#* nebo ,=* pro volbu napisu ,5P".

2. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

3. Sefidte vnéjsi staticky tlak.
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12.2 Nastaveni kompenzace teploty

Kdyz je klimatizacni zafizeni vypnuto, postupuijte dle nasledujicich kroku:

1. Vstupte do parametril konzultace v souladu s popisem v odstavci 12" a
stisknéte tlagitko (3) ,+“ nebo - pro volbu napisu tF".

2. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

3. Stisknéte tlacitko (3) ,+* nebo ,-“ pro volbu teploty, interval kompenzace
teploty je v rozsahu -5~5°C.

4. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

12.3 Typické nastaveni

Kdyz je klimatizacni zafizeni vypnuto, postupujte dle nasledujicich kroku:

1. Vstupte do parametr(i konzultace v souladu s popisem v odstavci 12" a
stisknéte tlagitko (3) ,+* nebo ,* pro volbu napisu ,£9PE".

2. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

3. Stisknéte tlacitko (3) ,+* nebo ,-* pro volbu typu podle nasledujiciho
schématu:

CHERCEDD HHT=

AUTO COOL DRY HEAT FAN HEAT FAN
\? =2 \? . =
ccH G NA: 3 G =
COOL DRY FAN COOL DRY HEAT FAN

4. Stisknéte tlaCitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

12.4 Nastaveni maximalni a minimalni hodnoty teploty
KdyzZ je klimatizaéni zafizeni vypnuto, postupuijte dle nasledujicich kroku:
1. Vstupte do parametr(l konzultace v souladu s popisem v odstavci 12" a
stisknéte tlaitko (3) ,+* nebo = pro volbu napisu tH" nebo ,£L0":
EH! = funkce nastaveni maximalni hodnoty
£_0 = funkce nastaveni minimaini hodnoty
. Stisknéte tlaCitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.
. Stisknéte tlacitko (3) ,+* nebo ,-* pro volbu teploty:
interval maximalni hodnoty zahrnuty mezi 25~30°C
interval minimalni hodnoty zahrnuty mezi 16~24°C
4. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

w N
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12.5 Volba dalkové funkce kontroly ovladani na zdi

Kdyz je klimatizacni zafizeni vypnuto, postupujte dle nasledujicich krokd:

1. Vstupte do parametr(i konzultace v souladu s popisem v odstavci 12” a
stisknéte tlagitko (3) ,+* nebo - pro volbu napisu ,~EL".

2. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

3. Stisknéte tlacitko (3) ,+* nebo ,-“ pro volbu ,ON* nebo ,OFF*.
Napis ,ON“ nebo ,OFF“ se objevi v oblasti teploty pro uvedeni
toho, zda je dalkova funkce kontroly aktivovana nebo deaktivovana.

Kdyz je funkce deaktivovdna, drdtové kontrolni zafizeni ignoruje
Jjakykoliv signal pochazejici z dalkového Fizeni.

4. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

12.6 Volba dalkové funkce kontroly ovladani na zdi

Kdyz je klimatiza¢ni zafizeni vypnuto, postupujte dle nasledujicich krokd:

1. Vstupte do parametr(i konzultace v souladu s popisem v odstavci 12" a
stisknéte tlagitko (3) ,+“ nebo ,= pro volbu napisu ,Adr".

2. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

3. Stisknéte tlagitko (3) ,+“ nebo = pro volbu ,~, ,7“ nebo ,B*.
--=Prevazuje nastavenikddu kontrolniho zafizeni prostfednictvim kabelu

4. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

12.7 Obnova nastaveni ze zavodu

Kdyz je klimatizacni zafizeni vypnuto, postupujte dle nasledujicich krok:

1. Vstupte do parametr(i konzultace v souladu s popisem v odstavci 12” a
stisknéte tlagitko (3) ,+“ nebo = pro volbu napisu k"

2. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

3. Stisknéte tlacitko (3) ,+* nebo = pro volbu ,~* nebo 0N,
ON = obnova nastaveni ze zavodu

4. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.
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12.8 Funkce synchronizace NTP
KdyZz smartphone pfipojite k dratovému kontrolnimu zafizeni klimatizacniho
zarizeni prostfednictvim WIRELESS, hodiny a ¢asové pasmo zafizeni se
automaticky synchronizuji s hodnotami na smartphonu.
Pokud WIRELESS neni k dispozici, mize se vyzadovat rucni nastaveni hodin
a Casoveho pasma pfimo na kontrolnim zafizeni klimatizaCniho zafizeni.
Pro manualni nastaveni udajl postupuijte dle nasledujicich kroku:
1. Vstupte do parametr(l konzultace v souladu s popisem v odstavci 12" a
stisknéte tlagitko (3) ,*+* nebo ,* pro volbu napisu /i P
2. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.
3. Stisknéte tlagitko (3) ,+“ nebo = pro volbu i nebo , 3¢
0 = Funkce synchronizace Casu sité deaktivovana
1 = Funkce synchronizace ¢asu sité aktivovana
4. Stisknéte tlacitko CONFIRM (10) pro potvrzeni.

13. PRIPOJENI PRES WIRELESS
(Pro klimatizacni zafizeni vzduchu, napf. duct, skfifky, stropni)

- Ne vSechny verze iOS a Androidu jsou kompatibilni s aplikaci.
Odmitame veskerou odpovédnost za jakykoliv problém vyplyvajici
z této nekompatibility.

- Sada smart podporuje jednoznacné kryptografii WPA-PSK/WPA-
2-PSK/WPA3-SAE. Nepouzivejte zadny jiny typ kryptografie.

- Z davodu riznych stavu sité se mize vyskytnout ¢asova prodleva
zadosti. V tomto pfipadé bude nutné zopakovat proces konfigurace
sité.

- Z divodu vylepsovani funkci aplikace podléha aktualizacim bez
predchoziho upozornéni. Proces konfigurace se mtize mirné odliSovat
od procesu popsaného v navodé.

ProstaZeniainstalaciaplikace postupujte v souladu s nasledujicim popisem:
1. Otevrete ,App Store*, nebo ,Google Play*.

2. Vyhledejte aplikaci ,0s Comfort".
>>5>>>

B1234 Cs-27




Alternativné Ize naskenovat nasledujici QR kody:

3. Stahnéte si aplikaci.
4. Pokyny pro pfipojeni k siti WIRELESS a pouZiti aplikace jsou k dispozici
na strance www.olimpiasplendid.it v ¢asti Ke stazeni.

Pro aktivovaninastaveni WIRELESS z ovladani na zdi postupuijte nasledovné:

1. Stisknéte tlacitko nastaveni (7), dokud se na displeji nerozsviti ikona pole
D5.

2. Kdyz se ikona odpovidajici WIRELESS se rozsviti, stisknéte tlacitko
potvrzeni (10) pro jeji aktivaci.

14. RIZENi ALARMU CHYBY
Pokud systém nefunguje spravné, kromé vyse uvedenych pfipadi a v
pfipadé evidentnich poruch provozu, zkontrolujte nize uvedené postupy.

¢. | PORUCHA PROVOZU CHYBOVY KOD

Chyba komunikace mezi ovladanim
1 na zdi a vnitfni jednotkou EH63

Zkontroluje chybovy kod, ktery se objevi na displeji vnitini jednotky a
prectéte si ,Navod k pouzivani“, pokud se objevi dals$i chybové kody.

15. POZADAVKY A TECHNICKE POKYNY
V souladu s pozadavky nafizeni EMC, EMI a certifikace CE.
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https://apps.apple.com/it/app/os-comfort/id1359764255
https://play.google.com/store/search?q=os%20comfort&c=apps&hl=it
http://www.olimpiasplendid.it
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1. BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

- Pred inStalaciou jednotky si precitajte bezpe€nostné upozornenia.
- Uvedené upozornenia su dolezité, musia sa vzdy dodrZiavat.

VAROVANIE: Oznacuje nebeffeéenstvo vyplyvajice
znespravnej manipulacie s jednotkou, ktore by mohlo
sposobit’ vazny, alebo aj smrtelny traz.

POZOR: Oznacuje nebezpecenstvo vaI)’Iva'uce zne-
spravnej manipulacie s jednotkou, ktoré by mohlo
sposobit’ vazny traz alebo poskodenie jednotky.

VAROVANIE_ _ _ __ ____ ______________
- O instalaciu poZiadajte splInomocneného dodavatela
alebo odbornika. Intalacia, ktorti vykonajiinepoverené
osoby, mdze sposobit’ neodbornu instalaciu, nasled-
kom coho mézu byt drazy elektrickym pradom alebo
ozZiar,
odrZiavajte pokyny uvedené v tomto navode. Neod-
bornainstalaciaméze byt pric¢inou trazov elektrickym
prudom alebo poziaru.
Jednotku bez ddvodu nedemontuijte.
Bezddvodna demontaz jednotky moze spdsobit' chyb-
nu prevadzku, ohrev klimatizatného zariadenia alebo
oziar.
einstalujte jednotku na mieste vystavenom uniku
horfavych plynov. Unik horfavych plynov v prostredi,
kde sa nachadza ovladanie namontované na stene,
gredstavuje nebezpecenstvo poziaru.
potrebi¢ nepouzivajte, ak mate mokré ruléy, a nedo-
vol'te, aby do dialkoveho ovladacavniklavoda. V opac-
no,n(11 pripade hrozi nebezpeéenstvo trazu elektrickym
ridom. ,
lektricka siet’ musi spliat’ poziadavky dialkového
ovladaca. V opaénom pripade hrozi nebezpecenstvo
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pradovych unikov alebo prehrievania, ¢o méze spé-
sobit’ poziar.

Na zapojenie do elektrickej siete sa_musia pouZit
prislusne vodice kabla. Na svorku nepdsobte Ziadnou
vonkajsousilou. Mohlo by tospdsobit'preruseniealebo
prehriatie elektrického kabla, co mdze spdsobit' poziar.
Zariadenie smu pouzivat’ deti starSie ako 8 rokov a
osoby so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo
rozumovymi schopnostami, alebo bez skusenosti a
potrebnych znalosti, ak su pod dohladom alebo boli
poucené o bezpeénom pouzivanizariadeniaapochopili
nebezpecenstva spojené s pouzivanim zariadenia.
Deti sa so zariadenim nesmd hrat’.

Cistenie a Udrzbu, ktord ma vykonavat' pouzivatel,
nesmu vykonavat' deti bez dohladu.

Ak je napajaci kabel poskodeny, musi ho vymenit’
vyrobca alebo jeho technicky servis alebo osoba s
podobnou kvalifikaciou tak, aby sa predislo akému-
kol'vek riziku.

2. PRIPRAVA NA INSTALACIU

- Neinstalujte v mieste, kde sa nachadzaju vacsie mnozstva horfavin, vy-
parov alebo plynov s obsahom siry, aby sa zabranilo deformécii vyrobku,
¢o by mohlo spdsobit’ poruchu systému.

Priprava na instalaciu
- Skontrolujte, ¢i méate vSetky komponenty.

1

Nastenny ovladaé 1 --
o | Navod na pouZzitie a '
inStalaciu
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3 | Skrutky 3 glltgr.]%))(ZS (na montaz na

4 | Hmozdinky 3 Na montaz na stenu

6 Plastove ity na pris- 2 Na montaz na rozvodnu
krutkovanie skrinku

7a | Kable na zapojenie 1 --

7b | Predlzovaci kabel 1 --

3 Zé_vrtn;i skrutlga a 1 M4X8 (na plech vnutornej
poistna podloZka jednotky)

-V mieste inStalacie pripravte nasledujlce zostavy.

| Mnoz. | Poznamky

1 Rozvodna skrinka 1 --
2 Rurka na zapojenie (Izolaéné 1 :
puzdro a upinacia skrutka)

Ochranné opatrenia pri inStalacii nastenného ovladaca

-V tomto navode je opisany spdsob instalacie nastenného ovladaca. Pri
zapojeni elektrickych kablov nastenného ovladaca k vnutornej jednotke
postupujte podfa elektrickej schémy v tomto navode na instalaciu.

- Nastenny oviada¢ musi pracovat'vramciuzavretého okruhu s nizkym napatim.
Zabrarite priamemu zapojeniu kabla s napatim 115V alebo s vysokym napéatim
380V, anezapéjajte takyto typ kabla do vy3Sie uvedeného uzavretého okruhu.
Volny priestor pre vedenie medzi potrubim ma byt 300~500 mm alebo viac.

- Tieneny kabel nastenného ovladaca musi byt zapojeny bezpecne

k uzemneniu.

Po zapojeni nastenného ovladaca pouZite tester na kontrolu izolacie.

Kabel nazapojenie nastenného ovladaca nesmie byt dih§inez 20 metrov.
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3. SPOSOB INSTALACIE

Obrazok s rozmermi Struktdry nastenného ovladaca

120 mm 20.6 mm
— £ — ==
- Y=
[=2)
E
S £
3 o 0
£
@ 15
,,,,, =
<
A L N N ﬁ)
46 mm
60 mm

Obrazok schémy zapojenia
+ Zapojte zasuvkovu spojku skupiny kablov od materskej dosky so
zastrckovou spojkou skupiny kablov zapojenia.
+ Zapojte druhy koniec kablov zapojenia k zastrékovej spojke skupiny
kéblov od nastenného ovladaca.

*Vhodné pre klimatizacné zariadenia vzduchu napr. duct, kazety, stropné
**\/hodné pre klimatiza¢né zariadenia vzduchu typu Hi wall Materska doska

Kable na zapo-

Tieneny kabel 4-plovy

Doska displeja
B1234 SK-7




Odstraite horny diel nastenného ovladaca
+ Vsunite plochy skrutkova¢ do Strbiny v spodnom diele néstenného
ovladaca (2 Strbiny) a odstrarite horny diel nastenného ovladaca.

POZNAMKA________________________
Elektronicka doska je

namontovana v hodnom
diele nastenného ovlada-
¢a. Davajte pozor, aby ste
plochym skrutkovacom
neposkodili matersku
dosku.

Strbiny

Namontujte zadnu platnicku nastenného ovladaca.
+ Primont&Zi, ked ma byt ovlada¢ namontovany volne na stene, upevnite
zadnu platnicku na stenu 3 skrutkami (M3.9x20) a hmozdinkami.

Zadna platia

Skrutky (M3.9x20)

+ Ked ma byt ovlada¢ zabudovany, upevnite zadnu platnicku na roz-
vodnu skrinku 2 skrutkami (M4x25) a upevnite ju na stenu 1 skrutkou
(M3.9x20).
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Rozvodna
skrinka

POZNAMKA_ __ __ __ ____ __ ___________
Umiestnite na stenu. Davajte pozor, aby ste zadnu
platnicku nastenného ovladaéa nezdeformovali nad-
mernym utiahnutim montaznych skrutiek.

Tienené kable

44mm

POZOR____ _____ __ __ _ _ __________
Zabrante tomu, aby do nastenného ovladaca vnikla
voda. Pocas instalacie nechajte kabel na zapojenie
trosku dlhsi, aby sa ulahgili prace pri udrzbe nasten-
ného ovladaca.

Znovu namontujte horny diel nastenného ovladaca
+ Po nastaveni a utiahnuti horného krytu skrutky pri inStalacii velmi
neutahujte.
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4. TECHNICKE UDAJE

Vstupné napatie DC 5V/IDC 12V
Izbova teplota 0~43°C
Vlhkost prostredia RH40 %~RH90 %

5. VLASTNOSTI A FUNKCIE NASTENNEHO OVLA-

DACA

Vlastnosti:
Displej LCD.

7

Rozmery: HxWxD (mm) 120x120x20,6

Zobrazovanie koédu chyby.

Format s kablom 4-cestny, bez vyvySeného zadného dielu, o ulah¢uje
vedenie kablov a instalaciu zariadenia.

Zobrazovanie teploty prostredia.
Tyzdenny Casovac.

Funkcie:
Rezimy: Chlad.-OdvIh¢.-Auto-
mat- Vykurovanie -Ventilator
Rychlost ventilatora: Auto/Nizka/
Stred/Vysoka
Oscil. HORE-DOLUASX-DX (na
niektorych modeloch)
Casova¢ ON/OFF
Konfiguracia teploty
Tyzdenny Casovac

Follow Me

Detska poistka

Displej LCD

Turbo

Dialkovy infracerveny prijima¢ (na
niektorych modeloch)

Systém 12/24h
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6. DISPLEJ A OVLADACE

[
lr D6 D2 D7 =13
| |
=1 GFRRGC R
1 A *X‘ G‘Hl_ll I’I: ii/\_J\ EOGEAR@: D5
D1 |AUTO COOL DRY| 1| I I I I—'wR e\ Q" Poq"
3 il D3
D4
D9— = ——D8
8
4 . 12
2 ®m L N O @) 1
8 W v w o ©
[ B
| 7
7 6 5 3 9 1 10
1 Vypina¢ ON/OFF 13 Dialkovy infraerveny prijimac
2 Tlacidlo MODE (na niektorych modeloch)
3 Tlacidlo na reguléciu D1 Prevadzkové rezimy
4 Tlacidlo FAN SPEED D2 Rychlost ventilatora
5 Tlacidlo SWING D3 Oscilacia Sx-Dx
6 Detska poistka D4 Oscilacia Hore-Dolu
7 Tlacidlo nastaveni D5 Nastavenia
8 Tlacidlo TIMER D7 Teplotny displej
9 Tlacidlo DELAY/DAY OFF D8 Detska poistka
10 Tlacidlo CONFIRM D9 Hodiny
11 Tlacgidlo BACK D10 Casova¢ On/Off
12 Tlacidlo COPY (12)
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7. NASTAVENIE DATUMU A CASU
1. Stlacte tlacidlo TIMER (8) na 2 sekundy alebo dihSie. Displej Casovaca
blika.
2. Stlacte tlacidlo (3) ,+* alebo ,-*, aby ste nakonfigurovali datum. Zvoleny
datum blika.

r@*@*m*@*ﬂ*ﬁ*ﬂj

3. Datum je nastaveny a konfiguracia ¢asu sa aktivuje po stlaceni tlacidla
TIMER (8), alebo ak pocas 10 sekind nestlacite Ziadne tlacidlo.

4. Stlacte tlacidlo (3) ,+" alebo ,-*, aby ste nakonfigurovali presny ¢as. Cas
nastavte opakovanym stlacanim tlacidla, prirastok pri stlaceni je 1 mi-
nuta. Ak tlacidlo podrZite stlacené, nastavovany ¢as sa bude upravovat
rychlejSie a kontinualne.

]

5. Konfigurécia sa ukonéi po stlaceni tlacidla TIMER (8), alebo ak pocas
10 sekund nestlacite Ziadne tlacidlo.

Vyber formatu ¢asu
1. Sucasne stlacte tlacidla TIMER (8) a DELAY/DAY OFF (9) na 2 sekundy
a vyberte format 12 alebo 24h.

8. PREVADZKA
Funkcia prijmu signalu na dialku
Nastenny ovlada¢ méZze fungovat ako zariadenie na prijem signalu na dial-
ku, pretoZe nastenny ovlada¢ sa mdze pouzivat v bezdrétovom reZime na
ovladanie klimatizatného zariadenia prostrednictvom kablom zapojeného
nastenného ovladaca, pokial je systém elektricky napajany.
Zapnutie/vypnutie
Stlacenim tlacidla ON/OFF (1) zapnite nastenny ovlada¢, dalSim stlacenim
sa ovladac vypne.
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Kontrolka LED prevadzky nad tlacidlom ON/OFF (1):
Rozsvieti sa po zapnuti klimatizacie, ked je v stave ON
Zhasne, ked je klimatizacia v stave ON

8.1 KONFIGURACIA REZIMU
Stlaéenim tlaéidla MODE nakonfigurujte prevédzkovy rezim.

oo1_ DRY  HEAT iAux HEAT AUX|  FAN

Funkcia vykurovania nie je funkéna, ak je jednotka urcena iba na chladenie.
Funkcia Elektricky odpor a Vykurovanie+Elektricky odpor su ur¢ené iba pre
Jjednotku s elektrickym odporom.

Nastavenie izbovej teploty
Stlacajte tlacidlo (3) ,+* alebo ,-*, aby ste nastavili teplotu prostredia. Rozsah
pre nastavenie vnutornej teploty: 10~30 °C (v zavislosti od modelu).

Nastavenie rychlosti ventilatora
Stlacenim tlacidla FAN SPEED méZete nakonfigurovat rychlost ventilatora.
(Tlacidlo nie je aktivne v rezime Auto alebo Dry).

o}~ e~ i

8.2 DALSIE FUNKCIE

Funkcia detskej poistky

Stlacte suCasne tlacidlo nastaveni (7) atlagidlo SWING (5) na 3 sekundy, ¢im
sa aktivuje funkcia detskej poistky, €o zablokuje vSetky tlacidla nastenného
ovladaga. Dal$im stladenim na 3 sekundy sa funkcia detskej poistky zrusi.
Ked je aktivna funkcia detskej poistky, zobrazi sa symbol D7.
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Nastavenie zvuku tlacidlového panela

Sucasnym stlacenim tlacidiel MODE (2) a FAN (4) na 3 stiSite zvuk tlacidlo-
vého panela. Dal$im stlacenim na 3 sekundy sa funkcia zvukov tlacidlového
panela aktivuje.

Vyber jednotky merania °C a °F (na niektorych modeloch)
Sucasnym stlacenimtlacidiel (3) ,+" a,-" na 3 sekundy sa bude zobrazovanie
teploty striedavo menit medzi °C a °F.

Funkcia SWING (nie je k dispozicii na vSetkych modeloch)
Stlacenim tlacidla SWING (4) sa aktivuje vertikalny pohyb klapiek.
Opatovnym stlacenim sa oscilacia zastavi.

Ked je aktivna funkcia vertikalnej oscilacie, zobrazi sa symbol D4.

Stlacenim tlacidla SWING (4) na 2 sekundy sa aktivuje horizontalny pohyb
klapiek.

Opatovnym stlagenim na 2 sekundy sa oscilacia zastavi.

Ked je aktivna funkcia vertikalnej oscilacie, zobrazi sa symbol D3.
Kazdym stlaCenim tlacidla sa mriezka vychyli 0 6 stupriov.

Pre jednotky so Styrmi klapkami:

Stlacenimtlacidla SWING (4) sa aktivuje vertikalny pohyb klapiek. Stlacenim
tlacidla (3) ,+" alebo ,-“ vyberte pohyb Styroch mrieZok. Pri kazdom stlaceni
tlaCidla bude nastenny ovladac fungovat v nasledujlcej sekvencii:

F»»H

Ikona [-0] oznaduje, ze Styri mriezky sa pohybuju stcasne.
Stlacte tlaCidlo SWING (4), aby sa aktivoval vertikalny pohyb zvolenej klapky.

Funkcia FROST PROTECTION

Ked je aktivna funkcia HEAT a teplota je nastavena na 10-16-17-20°C,
stlacte tlacidlo (3) ,-" dvakrat do jednej sekundy, aby ste aktivovali funkciu
FROST PROTECTION.
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Tato funkcia zabranuje zamrznutiu tym, Ze udrziava kon$tantnd teplotu
prostredia 8 °C.

9. NASTAVENIA
Ak chcete aktivovat Zelané nastavenie, dodrzte nasledujuci postup:
1. Podrzte stlaéené tlacidlo nastaveni (7), kym sa na displeji v poli D5
nerozsvieti ikona pre nastavenie, ktoré chcete aktivovat.
2. Ked sa rozsvieti prislusna ikona pre Zelané nastavenie, stlacte tlacidlo
potvrdenia (10), aby ste ho aktivovali.

Sekvencia ikon je nasledujica (nie vSetky nastavenia st k dispozicii na
vietkych modeloch):
"/’?t'éoo"t‘@*z?*"/c{*EEOt'GEARt-®**RHt~}$\t@'*»EEE**HﬂiP@im~Qt‘
WIRELESS-TURBO->SLEEP->CLEAN—FOLLOWME-ECO-GEAR

->INTELLIGENT EYE-RH->BREEZE AWAY > PURIFY > BREEZELESS
->PTC->DELAY OFF - FILTER->ROTATION DISPLAY > WIRELESS ...

Dalsie informdcie o rezimoch néjdete v ndvode na pouZitie vniitornej
jednotky.

FOLLOW ME

Funkciu aktivujte podla opisu v bodoch 1 a 2. Ked je funkcia aktivna,
teplota prostredia sa deteguje prostrednictvom vnutornej jednotky alebo
nastenného ovladaca.

Ked sa zobrazi symbol {J R, teplota prostredia sa meria nastennym
ovladacom.

PRIPOMIENKA CISTENIA FILTRA

Ked vnutorna jednotka vysle signal, rozsvieti sa ikona pripomienky Cistenia
filtra.

Ak ju chcete vypnut, znovu nastavte ¢asova¢ podla opisu v bodoch 1 a 2.
Ikona sa automaticky vypne a doba pre Gistenie filtra sa vynuluje.
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9.1 STRIEDANIE A ZALOHA BACKUP JEDNOTIEK

Ked sa systém sklada z dvoch vnutornych jednotiek, je mozné aktivo-
vat' funkciu striedania a backup. Tato funkcia umozniuje automaticku
prevadzku dvoch jednotiek, pricom zaistuje vyvazené pouZivanie
a nepretrzitu prevadzku aj v pripade poruchy jednej z jednotiek.
Funkciu aktivujte podfa opisu v bodoch 1a2, prislusnaikonaje ()" alebo“E)".
Po jej aktivacii bude mozné nakonfigurovat rézne parametre:

Nastavenie intervalu striedania

Prvym parametrom, ktory treba nastavit, je €asovy interval striedania,
teda, ako Casto sa ma striedat automaticka prevadzka dvoch jednotiek.
Po potvrdeni aktivacie funkcie znovu stlacte tlaCidlo na potvrdenie (10), aby
ste presli do funkcie na nastavenie ¢asu.

Pouzite tlagidla so Sipkami, aby ste vybrali poCet Zelanych hodin, s hodnotou
1 az 99 hodin. Predvolena hodnota je 10 hodin.

Subezna aktivacia v rezime chladenia (COOL)

Funkcia striedania okrem toho umoZziiuje aj moznost aktivovat obe jednotky

sucasne, ked teplota prostredia prekroci uréiti hodnotu. Hodnota sa da

nastavit v intervale 26 az 32 °C.

Ked sa zobrazi ,-", funkcia je vypnuta.

1. Nastavte Zelanu teplotu.

2. Po zisteni, Ze vnutorna teplota dosiahla alebo prekrocila nastavenu
hodnotu, obe jednotky sa zapnu v rezime chladenia COOL.

3. Obeostantzapnuté, azkymteplotaneklesne asporio2 °C pod nastavenu
prahovu hodnotu.
Potom ostane v normalnej prevadzke iba jedna jednotka, druha ostane
vypnuta.

Pocas sticasnej prevadzky oboch jednotiek v reZzime chladenia bude
teplota automaticky nastavend na 24 °C.
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Subezna aktivacia v rezime vykurovania (HEAT)

Funkcia striedania okrem toho umozfuje aj moznost aktivovat obe jednotky

sucasne, ked teplota prostredia klesne pod uréitu hodnotu. Hodnota sa da

nastavit v intervale 5 az 15 °C.

Ked sa zobrazi ,--", funkcia je aktivna, ale bez definovanej hodnoty.

1. Nastavte Zelanu teplotu.

2. Po zisteni, ze vnutorna teplota dosiahla alebo klesla pod nastavenu
hodnotu, obe jednotky sa zapnu v reZime vykurovania HEAT.

3. Obe ostant zapnuté, az kym teplota nevystupi na hodnotu aspori 0 2 °C
nad nastavenu prahovu hodnotu.
Potom ostane v normalnej prevadzke iba jedna jednotka, druha ostane
vypnuta.

Pocas sucasnej prevadzky oboch jednotiek v rezime vykurovania
bude teplota automaticky nastavend na 24 °C.

Fungovanie poc¢as striedania

Po aktivacii funkcie systém bude automaticky striedat jednotky v zavislosti
od nastaveného Casovéhointervalu. Po uplynuti ¢asového intervalu sajedna
jednotka vypne a zapne sa druha.

Okamzité prepnutie z jednej jednotky na druhd sa dé vyndtit’ stlacenim
tlacidla ON/OFF.

Funkcia BACKUP v pripade poruchy

V pripade, Ze sa jedna jednotka pokazi (signalizuje to blikanie jednotky ,@&"
alebo @ na displeji), systém sa automaticky prepne na druhd jednotku, ¢im
sa zabezpeCi nepretrzita prevadzka prostrednictvom funkcie automatickej
zalohy BACKUP.
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10. FUNKCIE CASOVAC

Weed ™

ON

[DaY]

TYZDENNY c¢asovac 1
PouZite tuto funkciu ¢asovaca nanastavenie ¢asovychintervalov
prevadzky pre kazdy def v tyzdni.

TYZDENNY ¢éasovac 2
Pouzite tuto funkciu ¢asovaca na nastavenie casovychintervalov
prevadzky a reZimov pre kazdy defi v tyZdni.

Casovac¢ On

Tétofunkcia asovaca sltzi na aktivaciu prevadzky klimatizacného
zariadenia. Casova¢ sa aktivuje a klimatizaéné zariadenie sa
zapne po uplynuti nastaveného ¢asu.

Casovac Off

Tato funkcia ¢asovaca sluzi na zastavenie prevadzky klimatizac-
ného zariadenia. Casova¢ sa aktivuje a klimatizacné zariadenie
sa vypne po uplynuti nastaveného &asu.

Casovaé On a Casovaé Off

Tato funkcia Casovaca sluzi pa aktivaciu a zastavenie prevadzky
klimatizaéného zariadenia. Casova¢ sa aktivuje a klimatizaéné
zariadenie sa zapne a vypne po uplynuti nastaveného ¢asu.

Prejdite do nastavenia ¢asovaca podla predchddzajiceho opisu a
nastavte rézne funkcie ¢asovaca podla opisu:

Nastavenie CASOVAC On alebo Off

1. Stlatte tlacidlo TIMER, aby ste vybrali & alebo pomocou
nasledujucej sekvencie:
r@“+@5+" [DAY]—- g5 (DAY]—— B2 [DAY) —=- NO display—‘

2. Stlacanim tlacidla (3) ,+” alebo ,-" nastavte Cas, prirastok pri kazdom
stlaceni je 0,5 h.
3. Stlacte tlacidlo na potvrdenie CONFIRM (10) na ukon&enie nastavenia.
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Nastavenie CASOVAC On a Off
1. Stlacte tlagidlo TIMER, aby ste vybrali
2. Stlacanim tlacidla (3) ,+” alebo ,-" nastavte ¢as, prirastok pri kazdom
stlaceni je 0,5 h.
3. Stlacte tlacidlo na potvrdenie CONFIRM (10) na ukonéenie nastavenia.

11. TYZDENNY CASOVAC

11.1 Fungovanie TYZDENNEHO ¢asovaéa

1. Stlacte tlacidlo TIMER, aby ste vybrali & alebo pomocou
nasledujucej sekvencie:
r@"+ a—=— [DAY]—m= gz [DAY]—= B [DAY] = NO display-‘

POZNAMKA

+ Na predchadzajuci krok pri nastaveni tyzdfiového ¢asovacCa prejdete
stlacenim tlacidla BACK (11).

+ Cas nastavenia Casovaca sa moze odstranit stlacenim tlacidla DAY OFF
(9).

+ Aktualne nastavenie sa obnovi a nastavenie tyZdenného ¢asovaca sa
automaticky zrusi v pripade vypadku prevadzky na 30 sekund.

Je mozné nastavit’ TyZdenny ¢asovac 1 alebo TyZzdenny ¢asovac 2, ale
nedaju sa aktivovat oba sucasne.

11 2 Timer WEEK 1
. Nastavenie tyzdenného ¢asovaca

Stlacenim tlacidla TIMER, aby ste vybrali week®, potom stlacte tladidlo
CONFIRM (10) na potvrdenie.

2. Nastavenie dna v tyzdni

Stlaanim tlacidla (3) ,+" alebo ,-" vyberte deri tyzdria, potom stlacte
tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.
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3. Nastavenie 1 ¢asovaca ON
Stlaéanim tlacidla (3) ,+" alebo ,-" nastavte ¢as na ¢asovaci pre zapnutie
On, potom stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

) = w
napr. Casova stupnica 1 pre Utorok |! e b

MbéZu sa ulozit az 4 nastavenia ¢asovaca pre kazdy def v tyzdni. Je
prednostou, ak sa TYZDENNY CASOVAC nastavi podra Zivotného &tylu
pouZivatela.

4. Nastavenie 1 ¢asovaca Off
Stla¢anim tlacgidla (3) ,+” alebo ,-" nastavte ¢as na asovadi pre vypnutie
Off, potom stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

=TT
I nenand - |

napr. Casova stupnica 1 pre Utorok || =

5. Opakovanim bodov 3 az 4 je mozné nastavit' rozne ¢asovace.

6. Opakovanim bodov 2 az 5 je mozné nastavit' ostatné rézne dni v
jednom tyzdni.

11 3 Timer WEEK 2

. Nastavenie tyzdenného ¢asovaca
Stlagenim tlacidla TIMER, aby ste vybrali WEEK @, potom stladte tlaidlo
CONFIRM (10) na potvrdenie.

2. Nastavenie dia v tyzdni
Stlaéanim tlacidla (3) ,+" alebo ,-" vyberte defi tyzdria, potom stladte
tlaCidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

3. Nastavenie ¢asovaca

Stla¢animtlacidla (3),,+" alebo ,-" nastavte ¢as na ¢asovaci, potom stlacte
tlacidlio CONFIRM (10) na potvrdenie.
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Je mozné nastavit aZ 8 naprogramovanych udalosti na jeden den. Je
mozné naprogramovat rézne udalosti v rezimoch MODE, TEPLOTA a
rychlost VENTILATORA.

4. Nastavenie rezimu

Stlacanim tlacidla (3) ,+” alebo ,-" nastavte Zelany rezim, potom stlacte
tlacidlio CONFIRM (10) na potvrdenie.

5. Nastavenie teploty
Stla€anim tlacidla (3) ,+” alebo ,-" nastavte Zelanu teplotu, potom stlacte
tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

Toto nastavenie nie je k dispozicii v rezime FAN alebo OFF (Vypnuty).

6. Nastavenie rychlosti ventilatora
Stla¢anim tlacidla (3) ,+” alebo ,-" nastavte rychlost ventilatora, potom
stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

Toto nastavenie nie je k dispozicii v rezimoch AUTO, DRY alebo OFF.
(Vypnuty).

5. Opakovanim bodov 3 az 6 je mozné nastavit rozne udalosti.

6. Opakovanim bodov 2 az 6 je mozné nastavit’ ostatné rézne dni v
jednom tyzdni.

11.4 Vypnutie klimatizaéného zariadenia po¢as tyzdenného
Casovaca
Aktlacidlo ON/OFF (1) stlacite raz rychlo, klimatizatné zariadenie sa doCasne
vypne. Klimatizaéné zariadenie ostane doCasne vypnuté a automaticky sa
zapn% v Case na%tavenom na éasovoaéi pre On.
N FF FF

& i T |

8:00 10:00 12:00 14:00 17:00

napr. Tlacidlo ON/OFF (1) stlacené raz rychlo o 10:00. Klimatizaéné zaria-
denie sa zapne o 14:00.
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Ak tlacidlo ON/OFF (1) stlacite a podrzite ho 2 sekundy, klimatizacné za-
riadenie sa vypne Uplne.

11.5 Nastavenie DAY OFF (napriklad po€as dovolenky)
1. Stlaéte tla¢idlo na potvrdenie CONFIRM (10) pocas rezimu tyZzdenného
Casovaca.
2. Stlagenim tlacidla (3) ,+* alebo ,-“ vyberte deri v aktualnom tyzdni.
3. Stlacenim tlacidla DAY OFF (9) vyberte DAY OFF.
Symbol prislu$ného zelaného dnia je skryty
i e Emm | =

oo ——es
IRER] 1234

napr. DAY OFF je nastaveny na stredu

4. DAY OFF sa da nastavit pre iné dni opakovanim bodov 2 a 3.
5. StlactetlacidloBACK (11), aby ste savrétilik rezimu tyZzdenného ¢asovaca.

POZNAMKA
+ Nastavenie DAY OFF sa po uplynuti nastaveného dria automaticky zrusi.

11 6 Funkcia DELAY
. Pocastyzdenného ¢asovaca sajednym stlacenimtlacidla DELAY zobrazi
symbol ,0H".

2. Aktototlacidlostlacite dvakrat, pockajte 3 sekundy na zobrazenie symbolu
J4H a pockajte 3 sekundy na potvrdenie. Znamena to, Ze jednotka sa
vypne o 1 hodinu;

3. Aktototlacidlo stlacite trikrat, pockajte 3 sekundy na zobrazenie symbolu
,£H* a pockajte 3 sekundy na potvrdenie. Znamena to, Ze jednotka sa
vypne o 2 hodiny;

n OFF ON  OFF

- ON
I | [ |
FI_III i |_||T g
800 1800 18:05 20:05

napr. Ak ste tlagidlo DELAY stlagili pre vyber ,2H* v Case 18:05.
Klimatizatné zariadenie sa vypne o 20:05.
SK - 22 B1234
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11.7 Kopirovanie nastaveni z jedného dna na iny den
Nastavenia pre jeden deri sa mdZe skopirovat na iny defi v tyzdni. Skopiruje
sa nastavenie daného diia v tyzdni. ReZim kopirovania zaistuje jednoduché
nastavenia pre tyzden.
1. V rezime tyzdenného ¢asovaca stlacte tlacidlo potvrdenia CONFIRM
(10).
. Stlacenim tlacidla (3) ,+* alebo ,-“ vyberte den, ktory sa ma skopirovat.
. Stla¢enim tlagidla COPY (12) sa na displeji LCD zobrazi napis ,C4"“.
. Stlaenimtlacidla (3),+* alebo - vyberte den, z ktorého sa ma kopirovat.
. Stlacte tlacidlo COPY (12) na potvrdenie.
Symbol We blika rychlo

abhwWbN

napr. Skopirujte konfiguraciu z pondelka na stredu

. Ostatné dni sa mozu kopirovat opakovanim bodov 4 a 5.
. Stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.
. Stlacte tlacidlo BACK (11), aby ste obnovili rezim tyzdenného €asovaca.

o N

12. EXTRA NASTAVENIA PRE PRACOVNIKA VYKO-
NAVAJUCEHO INSTALACIU

Parametre na konzultaciu a iné funkcie, ktoré sa daju menit, su pristupné

iba pre pracovnika instalacie podfa opisu:

1. Stlatte a 3 sekundy podrzte tlaCidlo COPY (12), na displeji sa zobrazi
P:0C, pokial je zapojena vnutorna jednotka.

2. Stlagenim tlacidla (3) ,+“ alebo ,-" sa zobrazi P:0ii, P:0 atd., po pripojeni
k viacerym vnutornym jednotkam.
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3. Stlacte tlacidlo CONFIRM (10), aby ste zadali teplotu vnutornej jednotky
TN (T1~T4) a polozku pre poruchu ventilatora ,CF, stlacte tlacidlo (3)
4" alebo ,-", aby ste vybrali hodnotu.

Ak chcete ukondit relaciu parametrov, je mozné vykonat jeden z dvoch
ukonov opisanych nizsie:

1. Stlacte tlacidlo BACK (11) alebo tlacidlo ON/OFF (1).

2. Nestlacajte Ziadne tlacidlo 15 sekund.

12.1 Nastavenie automatickej regulacie prudu vzduchu a ex-
terného statického tlaku

Na nastavenie externého statického tlaku je mozné pouzit funkciu automa-

tickej regulacie prudu vzduchu jednotky.

Automaticka regulacia pridu vzduchu reguluje objem vystupujuceho vzduchu,

ktory sa automaticky reguluje na nominalne mnozstvo.

Ked je klimatizaéné zariadenie vypnuté, dodrzte nasledujuci postup:

1. Prejdite k parametrom, ktoré sa daju prezerat, podla opisu v ,odseku 12"
a stlacte tlagidlo (3) ,*+" alebo ,", aby ste vybrali napis ,AF" a prejdite do
rezimu TEST.

2. Vrezime test, ked blika ,ON”, stlacte tlacidlo BACK (11) alebo ON/OFF
(1) alebo CONFIRM (10), aby ste kedykolvek vystupili z rezimu test

3. Po3-6minutach klimatizatné zariadenie prestane fungovat, automaticka
regulacia prudu vzduchu je ukoncena.

NENASTAVUJTE mriezky, kym je aktivna automatickd reguldcia
prudu vzduchu.

Ked je klimatizatné zariadenie vypnuté, dodrzte nasledujdci postup:

1. Prejdite k parametrom, ktoré sa daju prezerat, podla opisu v ,odseku 12"
a stlacte tlacidlo (3) ,+" alebo ,-", aby ste vybrali napis ,5P".

2. Stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

3. Nastavte externy staticky tlak.
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12.2 Nastavenie kompenzacie teploty

Ked je klimatizané zariadenie vypnuté, dodrzte nasledujuci postup:

1. Prejdite k parametrom, ktoré sa daju prezerat, podla opisu v ,odseku 12"
a stlacte tlacidlo (3) ,+" alebo ,-", aby ste vybrali napis ,tF".

2. Stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

3. Stla¢anim tlacidla (3) ,+" alebo ,-" vyberte teplotu, interval kompenzécie
teploty v rozsahu -5~5 °C.

4. Stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

12.3 Typové nastavenie

Ked je klimatizatné zariadenie vypnuté, dodrzte nasledujuci postup:

1. Prejdite k parametrom, ktoré sa daju prezerat, podla opisu v ,odseku 12"
a stlacte tlacidlo (3) ,+” alebo ", aby ste vybrali napis ,£4PE”.

2. Stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

3. Stlacenimtlacidla(3),+*alebo - vyberte typ podla nasledujlicej schémy:
CH@ % C &= HH LT

AUTO COOL DRY HEAT FAN HEAT FAN

CC:% G NA: 3% G =
COOL DRY FAN COOL DRY HEAT FAN

4. Stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

12.4 Nastavenie hodnét pre maximalnu a minimalnu teplotu

Ked je klimatizané zariadenie vypnuté, dodrzte nasledujuci postup:

1. Prejdite k parametrom, ktoré sa daju prezerat, podla opisu v ,odseku 12"
a stlacte tlacidlo (3) ,+" alebo -, aby ste vybrali napis ,£H!" alebo £.0":
EH! = funkcia na nastavenie maximalnej hodnoty
£_0 = funkcia na nastavenie minimalnej hodnoty

2. Stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

3. Stlacte tlacidlo (3) ,+" alebo ,-*, aby ste vybrali teplotu:
interval maximalnej hodnoty v rozsahu 25~30 °C
interval miniméalnej hodnoty v rozsahu 16~24 °C

4. Stlacte tlacidlio CONFIRM (10) na potvrdenie.
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12.5 Vyber funkcie na dialkové ovladanie nastenného ovladaca

Ked je klimatizatné zariadenie vypnuté, dodrzte nasledujdci postup:

1. Prejdite k parametrom, ktoré sa daju prezerat, podla opisu v ,odseku 12"
a stlacte tlacidlo (3) ,+" alebo ,-", aby ste vybrali napis ,-EL".

2. Stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

3. Stlacte tlacidlo (3) ,+" alebo ,-*, aby ste vybrali ,ON* alebo ,OFF*.
Oznacenie ,ON* alebo ,OFF* sa objavi v oblasti pre teplotu, aby
bolo vidno, &i je funkcia dialkového ovladania aktivna alebo vypnuta.

Ked’ je funkcia vypnutd, ovladac¢ s kdablovym zapojenim ignoruje
akykol'vek signél z dialkového ovladania.

4. Stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

12.6 Vyber funkcie na dialkové ovladanie nastenného ovladaca

Ked je klimatizaéné zariadenie vypnuté, dodrzte nasledujuci postup:

1. Prejdite k parametrom, ktoré sa daju prezerat, podla opisu v ,odseku 12”
a stlacte tlacidlo (3) ,+” alebo ,-", aby ste vybrali napis ,Adr".

2. Stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

3. Stladte tlacidlo (3) ,+* alebo ,=*, aby ste vybrali ,--", ,A” alebo ,B".
-- = Prednost ma nastavenie kodu ovladaca zapojeného kablom

4. Stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

12.7 Obnovenie nastaveni z vyroby

Ked je klimatizatné zariadenie vypnuté, dodrzte nasledujdci postup:

1. Prejdite k parametrom, ktoré sa daju prezerat, podla opisu v ,odseku 12"
a stlacte tlacidlo (3) ,+" alebo ,-", aby ste vybrali napis ,iit".

2. Stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

3. Stladte tlacidlo (3) ,+* alebo ,-*, aby ste vybrali ,--" alebo ,0N".
ON = obnovenie nastaveni z vyroby

4. Stlacte tlaCidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.
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12.8 Funkcia synchronizacie NTP
Ked sa ku kablom pripojenému ovladacu klimatizaného zariadenia pripoji
smartfon, ¢as a asové pasmo zariadenia sa automaticky synchronizuju s
Udajmi smartfonu.
Ked WIRELESS nie je k dispozicii, mozno bude nevyhnutné nastavit ¢as
a Casoveé pasmo manualne priamo na ovladadi klimatizatného zariadenia.
Pri manualnom nastaveni (dajov dodrzZte nasledujtce kroky:
1. Prejdite k parametrom, ktoré sa daju prezerat, podla opisu v ,0odseku 12”
a stlacte tlacidlo (3) ,+” alebo ,-", aby ste vybrali napis /i F".
2. Stlacte tlaCidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.
3. Stlagte tlacidlo (3) .+ alebo ,=*, aby ste vybrali " alebo ,&".
0 = Funkcia synchronizacie ¢asu odpojene; siete
| = Funkcia synchronizacie ¢asu pripojenej siete
4. Stlacte tlacidlo CONFIRM (10) na potvrdenie.

13. PRIPOJENIE PROSTREDNICTVOM WIRELESS
(Pre klimatizané zariadenia vzduchu napr. duct, kazety, stropné)

- Nie vSetky verzie iOS a Android su kompatibilné s aplikaciou. Ne-
preberame ziadnu zodpovednost za problémy vyplyvajuce z tejto
nekompatibility.

- Smartkit podporuje iba Sifrovanie WPA-PSK/WPA2-PSK/WPA3-SAE.
Nepouzivajte ziadny iny typ Sifrovania.

-V désledku inych podmienok siete by mohlo déjst’ k uplynutiu ¢a-
sového limitu poziadavky. Takto bude nevyhnutné opakovat' postup
na konfiguraciu siete.

- Aplikéaciasaaktualizuje bez predchadzajiceho upozornenias ciefom
zlepsit' funkcie. Postup konfiguracie sa méze mierne odliSovat od
postupu opisaného v navode.

Pri stiahnuti a inStalacii app dodrZte nasledujuci opis:
1. Otvorte podla potreby ,App Store” alebo ,Google Play”.

2. Vyhladajte aplikaciu ,0s Comfort”.
>>5>>>
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Alternativne mézete naskenovat nasledujice QR kody:

3. Stiahnite aplikaciu.

4. Pokyny na pripojenie k sieti WIRELESS a pouZivanie aplikacie su k
dispozicii na webovej stranke www.olimpiasplendid.it v oblasti na
stiahnutie.

Ak chcete aktivovat nastavenie WIRELESS z nastenného ovladaca, dodrzte

nasledujuci postup:

1. Podrzte stlaené tlacidlo nastaveni (7), kym sa na displeji v poli D5
nerozsvieti ikona.

2. Ked sa rozsvieti prislusna ikona WIRELESS, stlacte tlacidlo potvrdenia
(10), aby ste ju aktivovali.

14. RIADENIE ALARMOV PORUCHY
Ak systém nefunguje spravne, s vynimkou vysSie uvedenych pripadov a
zjavnych poruch, skontrolujte systém podTa nizSie uvedenych postupov.

¢. | PORUCHY PREVADZKY KOD CHYBY

1 Chyba komunikacie medzi nastennym EH63
ovlada¢om a vnutornou jednotkou

Skontrolujte kod chyby, ktory sa zobrazi na displeji vnitornej jednotky
a precitajte si ,Navod na pouzitie“, ak sa zobrazia iné kédy chyby.

15. TECHNICKE POZIADAVKY A INDIKACIE
Spliia poziadavky smernic EMC, EMI a certifikacie CE.
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https://apps.apple.com/it/app/os-comfort/id1359764255
https://play.google.com/store/search?q=os%20comfort&c=apps&hl=it
http://www.olimpiasplendid.it
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1. VARNOSTNA OPOZORILA

- Pred namestitvijo enote preberite varnostna opozorila.
- Spodajnavedena opozorilaso pomembnain jihje treba vedno upostevati.

A

SL -

OPOZORILO: Oznacuje nevarnostzaradi nepravilnega
ravnanja z enoto, ki lahko povzro¢i hude poskodbe
ali celo smrt.

POZOR: Oznacuje nevarnost zaradi nepravilnega
ravnanja z enoto, ki lahko povzro¢i hude poskodbe
za ljudi ali za enoto.

OPOZORILO— . — — ________________
Za namestitev enote se obrnite na pooblaséenega
distributerja ali strokovnjake. Namestitev s strani
nepooblas¢enih oseb lahko povzroéi nepravilno
montazo, elektri¢ni udar ali pozar.
Upostevajte ta priroénik. Nepravilnanamestitev lahko
Eovzroéi elektri¢ne udare ali pozar.

note ne odstranjujte brez razloga.
Enote ne odstranjujte brez utemelf'(enega razloga.
Naprave ne namescajte na mesto, kjer bi lahko prislo
do uhajanjavnetljivih plinov. Uhajanje vnetljivih plinov
v prostoru, kjer je namescen stenski upravljalnik,
lahko povzrocCi nevarnost pozara.
Ne uporabljajte naprave z mokrimi rokami in ne
dovolite, da voda vstopi v daljinski upravljalnik. \Y
ngsprotnem primeru obstaja nevarnost elektricnega
udara.
Ozi¢enje mora biti prilagojeno toku dal(jinskega up-
ravljalnika. V nasprotnem primeru obstaja tveganje
uhajanja elektricnega toka ali toplote, kar lahko
povzro€i pozar.
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- Za oziCenje je treba uporabiti navedene kable. Na
spono se ne sme izvajati nobena zunanja sila. To
lahko povzro€i prerez ali segrevanje kabla ter s tem
pozar.

- Napravo lahko uporabljajo otroci, starej$i od 8 let, ter
osebe zzmanj$animi telesnimi, Sutnimi ali duSevnimi
sposobnostmi oziroma brez izkusen;j ali ustreznega
znanja, ¢e so pod nadzorom ali ¢e so prejele navodilao
varni uporabi naprave in razumevanju z njo povezanih
nevarnosti.

- Otroci se z napravo ne smejo igrati.

- Cis¢enjainvzdrzevanja, kijih mora opraviti uporabnik,
otroci ne smejo izvajati brez nadzora.

- Ce je napajalni kabel poSkodovan, ga morazamenjati
proizvajalec, njegov servis ali usposobljeno osebje,
da se prepreci vsakrsno tveganje.

2. PRIPRAVA NA NAMESTITEV
- Ne names$cajte na mesto, kjer je veliko gorljivih snovi, pare ali Zveplovih
plinov, da bi se izognili deformaciji izdelka, ki bi povzrocila nepravilno
delovanje sistema.

Priprava pred namestitvijo
- Preverite, ali so vsi sestavni deli prisotni.

1 | Stensko stikalo 1 --
o | Navodila za uporabo in '
namestitev
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& Kolici-
St. | Ime - Opombe
I M3.9X25 (za stensko name-
3 | Vijaki 3 stitev)
4 | Mozniki 3 | Za stensko namestitev
5 | Viaki 2 M4X25 (za namestitev na

stikalno dozo)
2 Za namestitev na stikalno

6 | Plasticne vijéne palice

dozo
7a | Povezovalni kabli 1 --
7b | PodaljSevalni kabel 1 --
8 Vijaki s podlozki za 1 M4X8 (za plocevino notranje

blokiranje navoja enote)

- Na mestu namestitve pripravite naslednje sklope.

1 Stikalna doza 1 --

2 Povezovalna cev (izolirna manse- 1
ta in pritrdilni vijak)

Varnostni ukrepi za namestitev stenskega upravljalnika

- Tapriroénik podaja nain namestitve stenskega upravljalnika. Za ozi¢enje
stenskega upravljalnika z notranjo enoto se sklicujte na elektriéno shemo
v tem priro¢niku.

- Stenski upravljalnik mora delovati v nizkonapetostnem zaprtem tokokrogu.
Izogibajte se neposrednemu prikljucevanju kabla 115V ali visokonapetostnega
kabla 380 V in takSnega kabla ne prikljuCujte v zgoraj omenjeni zaprti tokokrog.
Prost razmik oZi¢enja med cevema mora znaSati od 300 do 500 mm ali vec.

- Oklopljeni kabel stenskega upravljalnika mora biti varno ozemljen.

- Po kon€anem priklopu stenskega upravljalnika uporabite tester za pre-
verjanje izolacije.

- Povezovalnikabel stenskega upravljalnika ne sme biti daljSi od 20 metrov.
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3. NACIN NAMESTITVE

Slika, ki prikazuje mere strukture stenskega upravljalnika

120 mm 20.6 mm
— £ — ==
- Y=
[=2)
E
S £
3 o 0
£
@ 15
,,,,, =
<
A L N N ﬁ)
46 mm
60 mm

Slika, ki prikazuje ozi¢enje
+ PoveZite Zenski prikljuCek skupine kablov, ki prihajajo s tiskane plosce
(maticne plosce), z moskim priklju¢kom skupine povezovalnih kablov.
* Prosimo, da drugi konec povezovalnih kablov prikljucite na moski
priklju¢ek skupine kablov, ki prihajajo iz stenskega upravijalnika.

* Primerno za klimatske naprave, npr. kanalske, kasetne, stropne
** Primerno za klimatske naprave tipa Hi Wall (stenske) Mati¢na plos¢a

Povezovalni
kabli

Okloplien 4-polni kabel

Prikazovalna plos¢a
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Odstranite zgornji del stenskega upravljalnika
+ Vspodnje reze stenskega upravljalnika (2 rezi) vstavite plo$¢at izvija¢
in odstranite zgornji del stenskega upravljalnika.

OPOZORILO . __
Elektronska plosca je
namescena v zgornjem
delustenskegaupravljal-
nika. Pazite, da z ravnim
izvijacem ne poskoduje-
te matine plosce.

Reze

Pritrditev zadnje ploSce stenskega upravljalnika
+ Pri nadometni montaZi pritrdite zadnjo plo$¢o na steno s 3 vijaki
(M3.9x20) in mozniki.

Zadnja plos¢a

Vijaki (M3.9x20)

+ Pri podometni montazi pritrdite zadnjo plo$¢o na stikalno dozo z 2
vijakoma (M4x25) ter jo pritrdite na steno z 1 vijakom (M3.9x20).
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Stikalna doza

OPOZORILO________ e e
Namestite na steno. Pazite, da pri fpren_1o<:nem za-
tegovanju montaznih vijakoy ne deformirate zadnje
plosce stenskega upravljalnika.

Oklopljeno ozicenje

44mm

OPOZORILO___________ S
Preprecite vdor vode v stenski upravljalnik. Med na-
mestitvijo pustite dolo¢eno dolZino prikljucne Zice, da
bo vzdrzevanje stenskega upravljalnika lazje.

Ponovno pritrdite zgornji del stenskega upravljalnika

+ Po nastavitvi in zategovanju zgornjega pokrova pazite, da med name-
stitvijo ne stisnete oziCenja.
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4. TEHNICNI PODATKI

Vhodna napetost

DC 5V/DC 12V

Okoljska temperatura

0~43°C

Zracna vlaga

RH40%~RH90%

5. LASTNOSTIIN FUNKCIJE STENSKEGA UPRAV-

LJALNIKA

Lastnosti:
Zaslon LCD.

Dimenzije: Vx$xG (mm) 120x120x20,6

Prikaz kode napake.

Stiristranski (4- Zilni) vodniski sistem brez zadnjih izstopajocih delov —
olaj$a razporeditev Zic in namestitev naprave.

Prikaz sobne temperature.
Tedenski timer.

Funkcije:

Nacin: Hlajenje — Razvlazevanje
— Samodejni nacin — Ogrevanje
— Ventilator
Hitrost ventilatorja: Samodejno /
Nizka / Srednja / Visoka
Niha GOR-DOL & LEVO-DES-
NO (pri nekaterih modelih)
Timer ON / OFF
Nastavitev temperature

SL-10

Tedenski timer

Follow Me

Otro$ka varnostna klju¢avnica
Zaslon LCD

Turbo nacin

Infrardeci daljinski sprejemnik (pri
nekaterih modelih)

Sistem 12/ 24h

B1234



6. ZASLON IN UPRAVLJALNI ELEMENTI

l D|6 ‘D|2 D7 =13
1 SFRR G
(A »}e G :|_|| | l‘i}o E0 oo @ D5
D1 |AUTO cooL DRvi il I I I I—'wR N @' Poq"
; = D3
D4
D9 1 pg
8
4 12

B8 Q v W o ©
- &
i 2

7 6 5 3 9 11 10
1 Gumb ON/OFF 13 Infrardedi daljinski sprejemnik
2 Gumb MODE (pri nekaterih modelih)
3 Gumb za nastavitev D1 Nacin delovanja
4 Gumb FAN SPEED D2 Hitrost ventilatorja
5 Gumb SWING D3 Nagibanje Levo-Desno
6 Funkcija otroSke klju¢avnice D4 Nagibanje Gor-Dol
7 Gumb za nastavitev D5 Nastavitve
8 Gumb TIMER D7 Prikaztemperature nazaslonu
9 Gumb DELAY / DAY;OFF D8 Otroska kljucavnica
10 Gumb CONFIRM D9 Ura
11 Gumb BACK D10 Timer On / Off
12 Gumb COPY (12)
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7. NASTAVITEV DATUMA IN URE

1. Pritisnite gumb TIMER (8) za 2 sekundi ali ve€. Prikazovalnik timerja
utripa.

2. Pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za izbiro datuma. Izbrani datum utripa.

r**@*j

3. Nastavitev datuma je zaklju¢ena in nastavitev ure se samodejno aktivira
po pritisku gumba TIMER (8) ali ¢e v 10 sekundah ne pritisnete nobenega
gumba.

4. Pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za nastavitev trenutne ure. Veckrat pritisnite
za nastavitev trenutne ure v korakih po 1 minuto. Pritisnite in drzite za
neprekinjeno nastavljanje trenutne ure.

®s

5. Nastavitevje zaklju¢ena po pritisku gumba TIMER (8) ali e v 10 sekundah
ne pritisnete nobenega gumba.

Izbira formata ure
1. Hkrati pritisnite gumba TIMER (8) in DELAY/DAY OFF (9) za 2 sekundi
ter izberite 12- ali 24-urni format.

8. DELOVANJE

Funkcija sprejema daljinskega signala
Stenski upravljalnik lahko deluje kot naprava za sprejem daljinskega signala.
Brezzitni stenski upravljalnik je mogoce uporabiti za upravljanje klimatske
naprave prek zi€nega stenskega upravljalnika, ko je sistem pod napajanjem.
Vklop / izklop
Pritisnite gumb ON / OFF (1), da vklopite stenski upravljainik, nato ponovno
pritisnite gumb, da ga izklopite.
LED-indikator delovanja, name$cen nad gumbom ON / OFF (1):
- Sveti, ko je klimatska naprava v polozaju ON
- Se ugasne, ko je klimatska naprava v polozaju OFF
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8.1 NASTAVITEV NAGINA
Pritisnite gumb MODE za nastavitev nacina delovanja.

@~
AUTO

Funkcija ogrevanja ni na voljo za enote samo s hlajenjem.
Funkeciji Elektricni grelec in Ogrevanje + Elektricni grelec sta na voljo samo
pri enotah z elektricnim grelcem.

Nastavitev sobne temperature
Pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za nastavitev sobne temperature. Obseg
nastavitve sobne temperature: 10-30 °C (odvisno od modela).

Nastavitev hitrosti ventilatorja
Pritisnite gumb FAN SPEED za nastavitev hitrosti ventilatorja. (Gumb ni
aktiven v nacinu Auto ali Dry).

i}~ o}~ e

8.2 OSTALE FUNKCIJE

Funkcija otroske klju¢avnice

Hkrati pritisnite gumb za nastavitve (7) in gumb SWING (5) za 3 sekunde, da
aktivirate funkcijo otroSke klju¢avnice in zaklenete vse gumbe na stenskem
upravljalniku. Ponovno pritisnite gumbe za 3 sekunde, da izklopite funkcijo
otro$ke kljucavnice. Ko je funkcija otroske klju¢avnica aktivna, se prikaze
simbol D7.

>>>>>
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Nastavitev tona tipkovnice
Hkrati pritisnite gumba MODE (2) in FAN (4) za 3 sekunde, da izklopite zvok
tipkovnice. Ponovno pritisnite gumbe za 3 sekunde, da vklopite ton tipkovnice.

Izbira merske enote °C & °F (pri nekaterih modelih)
Hkrati pritisnite gumba (3) »+« in »-« za 3 sekunde za preklapljanje prikaza
temperature med °C in °F.

Funkcija SWING (ne velja za vse modele)

Pritisnite gumb SWING (4), da aktivirate navpi¢no gibanje lopute.
Ponovno pritisnite gumb, da ustavite nihanje.

Ko je funkcija navpiénega nihanja aktivna, se prikaze simbol D4.

Pritisnite gumb SWING (4) za 2 sekundi, da aktivirate vodoravno gibanje
lopute.

Ponovno pritisnite gumb za 2 sekundi, da ustavite nihanje.

Ko je funkcija navpiénega nihanja aktivirana, se prikaze simbol D3.

Ob vsakem pritisku gumba se reSetka zanihne za 6 stopinj.

Za enoto s Stirimi loputami:
Pritisnite gumb SWING (4), da aktivirate navpiéno gibanje lopute. Pritisnite

gumb (3) »+« ali »-« za izbiro gibanja tirih reSetk. Ob vsakem pritisku gumba
stenski upravljalnik deluje po spodaj navedeni zaporedni funkciji:

‘—’%—)

Ikona [-2] oznaCuije, da se Stiri reSetke premikajo hkrati.
Nato pritisnite gumb SWING (4), da aktivirate navpiéno gibanje izbrane lopute.

Funkcija FROST PROTECTION

Ko je funkcija HEAT aktivirana in je temperatura nastavljena na 10, 16, 17
ali 20 °C, dvakrat v eni sekundi pritisnite gumb (3) »-«, da aktivirate funkcijo
FROST PROTECTION.
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Ta funkcija preprecuje poledenitev, saj ohranja sobno temperaturo pri
stalnih 8 °C.

9. NASTAVITVE
Za aktiviranje Zelene nastavitve postopajte, kot je opisano:
1. Pritisnite gumb za nastavitve (7), dokler se na prikazovalniku ne priZzge
ikona, ki ustreza nastavitvi, ki jo Zelite aktivirati na podro¢ju D5.
2. Ko se prizge ikona, ki ustreza Zeleni nastavitvi, pritisnite potrditveni gumb
(10), da jo aktivirate.

Zaporedie ikon je naslednje (vse nastavitve niso na voljo pri vseh modelih):
‘*’.A\’i.é&-\*» ’43?*4'34EEU’:'GEAR’;@**RH’;,O\*\tQLEEE**Hﬂi%i*Qt‘
WIRELESS-TURBO->SLEEP->CLEAN—=FOLLOWME->ECO-GEAR

->INTELLIGENT EYE - RH->BREEZE AWAY - PURIFY ->BREEZELESS
->PTC->DELAY OFF - FILTER-+ROTATION DISPLAY - WIRELESS ..

Za vec informacij o nacinih glejte navodila za uporabo notranje enote.

FOLLOW ME

Aktivirajte funkcijo, kot je opisano v tockah 1 in 2; ko je funkcija aktivirana,
sobno temperaturo zaznava bodisi notranja enota bodisi stenski upravljalnik.
Kose prikaze simboIG R, sobno temperaturo zaznava stenski upravljalnik.

OPOMNIK ZA CISCENJE FILTRA

Ko notranja enota poslje signal, se prizge ikona opomnika za ¢iS¢enje filtra.
Zaizklop ikone in ponastavitev Easovnika postopaijte, kot je opisano v tockah
1in 2; ikona se bo samodejno izklopila, ¢as ¢iSCenja pa se bo ponastavil.
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9.1 MENJAVANJE IN REZERVA ENOT

Ko sistem sestavljata dve notranji enoti, je mogoCe aktivirati funk-
cijo menjavanja in rezerve. Ta funkcija omogoca samodejno iz-
menjavanje delovanja obeh enot, kar zagotavlja uravnotezeno
uporabo in neprekinjeno delovanje v primeru okvare ene od njiju.
Aktivirajte funkcijo, kot je opisano v tockah 1 in 2; ustrezna ikona je »
»ali» @ ».

Ko je funkcija aktivirana, je mogoCe nastaviti razline parametre:

Nastavitev intervala menjavanja

Prviparameter, kigaje treba nastaviti, je €as menjavanja, torej kako pogosto
se bosta enoti samodejno izmenjevali.

Po potrditvi aktivacije ponovno pritisnite potrditveni gumb (10), da vstopite
v nastavitev ¢asa.

Uporabite gumbe s puscicami za izbiro Zelenega Stevila ur, v razponu od 1
do 99 ur. Privzeta vrednost je 10 ur.

Socasna aktivacija v nacinu hlajenja (COOL)

Funkcija menjavanja omogoc¢a tudi moznost, da se obe enoti vklopita hkrati,

ko notranja temperatura preseze doloeno mejo; vrednost je v razponu

med 26 in 32 °C.

Ko se prikaze »--«, je funkcija izklopljena.

1. Nastavite Zeleno temperaturo.

2. Ko je zaznano, da notranja temperatura doseze ali preseze nastavljeno
vrednost, se obe enoti aktivirata v na¢inu COOL.

3. Obe enoti ostaneta v delovanju, dokler temperatura ne pade vsaj za 2
°C pod nastavljeno vrednost.
Takrat bo ena enota nadaljevala z normalnim delovanjem, druga pa se
bo izklopila.

Med socasnim delovanjem v nacinu hlajenja bo temperatura enot
samodejno nastavljena na 24 °C.
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Socasna aktivacija v nainu gretja (HEAT)

Funkcija menjavanja omogoca tudi moZnost, da se obe enoti vklopita hkrati,

ko notranja temperatura pade pod dolo¢eno mejo; vrednost je v razponu

med 5in 15 °C.

Ko se prikaze »--«, je funkcija aktivirana, vendar brez dolo¢enega vredno-

stnega parametra.

1. Nastavite Zeleno temperaturo.

2. Ko je zaznano, da je notranja temperatura enaka ali niZja od nastavljene
vrednosti, se obe enoti aktivirata v nacinu HEAT.

3. Obe enoti ostaneta v delovanju, dokler temperatura ne naraste vsaj za
2 °C nad nastavljeno vrednost.
Takrat bo ena enota nadaljevala z normalnim delovanjem, druga pa se
bo izklopila.

Med soc¢asnim delovanjem v nacinu ogrevanja bo temperatura enot
samodejno nastavljena na 24 °C.

Delovanje med menjavanjem

Ko je funkcija aktivirana, sistem samodejno izvaja menjavanje enot glede
na nastavljen ¢asovni interval; po izteku ¢asa se enota, ki deluje, izklopi,
druga pa se zazene.

Prehod nadrugo enoto lahko sproZite takoj s pritiskom nagumb ON/OFF.
Funkcija BACKUP v primeru okvare
Ce pride do okvare ene od dveh enot (kar je prikazano z utripanjem ikone

» @ » ali » B » na zaslonu), sistem samodejno preklopi na drugo enoto in
tako zagotovi neprekinjeno delovanje z avtomatsko rezervo.
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10. FUKCIJE TIMERJA

Weed ™

TEDENSKI timer 1
To funkcijo timerja uporabite za nastavitev Casov delovanja za
vsak dan v tednu.

TEDENSKI timer 2
To funkcijo timerja uporabite za nastavitev ¢asov delovanja in
nacinov za vsak dan v tednu.

Timer On

Tofunkcijo timerja uporabite za vklop delovanja klimatske naprave.
Timer se aktivira in klimatska naprava zacne delovati, ko pretece
nastavljen ¢as.

Timer Off

To funkcijo timerja uporabite za ustavitev delovanja klimatske
naprave. Timer se aktivira in klimatska naprava preneha delovati,
ko pretece nastavljen ¢as.

Timer On in Timer Off

To funkcijo timerja uporabite za vklop in ustavitev delovanja
klimatske naprave. Timer se aktivira in klimatska naprava zacne
ter preneha delovati, ko preteCe nastavljen ¢as.

Vstopite v nastavitev timerja, kot je navedeno zgoraj, in nato nastavite
posamezne funkcije ¢asovnikov, kot je opisano spodaj:

Za nastavitev TIMERJA On ali Off

1. Pritisnite gumb TIMER, da izberete ali po spodaj nave-
denem zaporedju:
r@“+@5+" [DAY]—- g5 (DAY]—— B2 [DAY) = NO display—‘

2. Pritisnite gumb (3) “+" ali “-” za nastavitev ¢asa; ob vsakem pritisku se
Cas poveca za 0,5 h.
3. Pritisnite gumb CONFIRM (10), da zakljucite nastavitev.
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Za nastavitev TIMERJA On in Off
1. Pritisnite gumb TIMER za izbiro
2. Pritisnite gumb (3) “+” ali “-” za nastavitev ¢asa; ob vsakem pritisku se
Cas poveca za 0,5 h.
3. Pritisnite gumb CONFIRM (10), da zakljucite nastavitev.

11. TEDENSKI TIMER

11.1 Delovanje TEDENSKEGA timerja

1. Pritisnite gumb TIMER, da izberete = ali po spodaj nave-
denem zaporedju:
r@n+ a—=— DAY= & [DAY]—= B [DAY] = NO display-‘

OPOMBA

* Mozno se je vrniti na prejsnji korak nastavitve tedenskega timerja s
pritiskom na gumb BACK (11).

+ Nastavljeni ¢as timerja je mogoce izbrisati s pritiskom na gumb DAY OFF
(9).

+ Trenutna nastavitev se ponastavi, tedenska nastavitev timerja pa se
samodejno preklice v primeru neuporabe za 30 sekund.

Mozno je nastaviti tedenski timer 1 ali tedenski timer 2, vendar ju ni
mogoce aktivirati hkrati.

11.2 Timer WEEK 1

1. Nastavitev tedenskega timerja
Pritisnite gumb TIMER za izbiro (weex™, nato pritisnite gumb CONFIRM
(10) za potrditev.

2. Nastavitev dolocenega dneva v tednu

Pritisnite gumb (3) “+” ali “-" za izbiro dneva v tednu, nato pritisnite gumb
CONFIRM (10) za potrditev.
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3. Nastavitev 1 Timer ON
Pritisnite gumb (3) “+” ali “-" za izbiro ure pri nastavitvi timer ON, nato
pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.
® we® T

npr. Casovna lestvica 1 za torek [ i =

Za vsak dan v tednu je mogoce shraniti do 4 nastavitve timerja. Pred-
nostno je, ¢e je TEDENSKI TIMER nastavljen glede na Zivljenjski slog
uporabnika.

4. Nastavitev 1 Timer Off
Pritisnite gumb (3) “+” ali “-” za izbiro ¢asa pri nastavitvi timer Off, nato
pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.

= 200

npr. Casovna lestvica 1 za torek | =

5. S ponavljanjem korakov od 3 do 4 je mogoce nastaviti razli¢ne
timerje.

6. S ponavljanjem korakov od 2 do 5 je mogoce nastaviti razli¢ne dni
v tednu.

11 3 Timer WEEK 2
. Nastavitev tedenskega timerja
Pritisnite gumb TIMER za izbiro WEeKlm, nato pritisnite gumb CONFIRM
(10) za potrditev.

2. Nastavitev doloéenega dneva v tednu

Pritisnite gumb (3) “+” ali “-” za izbiro dneva v tednu, nato pritisnite gumb
CONFIRM (10) za potrditev.

3. Nastavitev timerja
Pritisnite gumb(3) »+« in »-« za izbiro ure timerja, nato pritisnite gumb
CONFIRM (10) za potrditev.
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Mozno je nastaviti do 8 programiranih dogodkov v enem dnevu. MozZno
je programirati razlicne dogodke v nac¢inu MODE, TEMPERATURA in
hitrosti VENTILATORJA.

4. Nastavitev nacina
Pritisnite gumb(3) »+« ali »-« za izbiro Zelenega nacina, nato pritisnite
gumb CONFIRM (10) za potrditev.

5. Nastavitev temperature
Pritisnite gumb(3) »+« ali »-« za izbiro Zelene temperature, nato pritisnite
gumb CONFIRM (10) za potrditev.

Ta nastavitev ni na voljo v nacinu FAN ali OFF (izklop).

6. Nastavitev hitrosti ventilatorja
Pritisnite gumb(3) »+« ali »-« za izbiro zelene hitrosti ventilatorja, nato
pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.

Ta nastavitev ni na voljo v nac¢inu AUTO, DRY ali OFF. (izklop).

5. S ponavljanjem korakov od 3 do 6 je mogoce nastaviti razliéne
dogodke.

6. S ponavljanjem korakov od 2 do 6 je mogoce nastaviti razlicne dni
v tednu.

11.4 Izklop klimatske naprave na tedenskem timerju
Ce gumb ON/OFF (1) enkrat hitro pritisnete, se klimatska naprava za¢asno
izklopi. Klimatska naprava se samodejno vklopi do izteka nastavljenega

¢asa timer On.
ON OFF ON OFF

[ ]
8:00 10:00 12:00 14:00 17:00

Npr. Gumb ON/OFF (1) enkrat hitro pritisnite ob 10:00. Klimatska naprava

se bo vklopila ob 14:00.
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Ko je gumb ON/OFF (1) pritisnjen za 2 sekundi, se klimatska naprava
popolnoma izklopi.

11.5 Nastavitev DAY OFF (na primer za pocitnice)

1. Pritisnite gumb CONFIRM (10) med nacinom tedenskega timerja.

2. Pritisnite gumb (3) »+« in »=« za izbiro trenutnega dneva v tednu.

3. Pritisnite gumb DAY OFF (9) za izbiro moznosti DAY OFF.
Ustrezen simbol za izbrani dan je prikrit

B FE TR weed® DR | MR =

—e—o—e p—
123 4 1254

npr. DAY OFF je nastavljen na sredo

4. DAY OFF je mogocCe nastaviti za ostale dni s ponavljanjem korakov 2 in
3.

5. Pritisnite gumb BACK (11), da se vrnete na tedenski timer.

OPOMBA
+ Nastavitev DAY OFF se samodejno izbriSe, ko nastavljen dan mine.

11 6 Funkcija DELAY
. Med tedenskim timerjem se ob enkratnem pritisku gumba DELAY prikaZe
simbol »0H«.

2. Pritisnite ta gumb dvakrat, pocakajte 3 sekunde po prikazu simbola »H«
in nato 8e 3 sekunde za potrditev. To pomeni, da se bo enota izklopila
Cez 1 uro;

3. Pritisnite ta gumb trikrat, pogakajte 3 sekunde po prikazu simbola »2H«
in nato $e 3 sekunde za potrditev. To pomeni, da se bo enota izklopila
Cez 2 uri;

OFF  ON OFF

| [ _ _
r (I o T
800 18:00 18:05 20:05

npr. Ce je gumb DELAY pritisnjen za izbiro »2H« ob 18:05.

)
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Klimatska naprava se bo izklopila ob 20:05.

11.7 Kopiranje nastavitve z enega dneva na drugega
Nastavitev za en dan lahko kopirate na drug dan v tednu. Nastavitev iz-
branega dneva v tednu bo kopirana. Uporaba nacina kopiranja omogoca
enostavne tedenske nastavitve.
1. V nacinu tedenskega timerja pritisnite gumb CONFIRM (10).
2. Pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za izbiro dneva, ki ga Zelite kopirati.
3. Pritisnite gumb COPY (12); na LCD-zaslonu se prikaze napis C4.
4. Pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za izbiro dneva, ki ga Zelite kopirati.
5. Pritisnite gumb COPY (12) za potrditev.

Simbol we hitro utripa

npr. Kopiranje nastavitve iz ponedeljka na sredo

6. Druge dni lahko kopirate s ponavljanjem korakov 4 in 5.
7. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.
8. Pritisnite gumb BACK (11), da se vrnete na tedenski timer.

12. DODATNE NASTAVITVE ZA MONTERJA
Dostopate lahko do parametrov za pregled in do drugih funkcij, ki jih lahko
spreminja samo monter; pri vstopu postopajte, kot je opisano spodaj:
1. Pritisnite gumb COPY (12) za 3 sekunde; na zaslonu se prikaze P:0D,
¢e je prikljucen na notranjo enoto.
2. Pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za prikaz P:0l, P-02 itd., Ge je prikljucenih
ve€ notranjih enot.
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3. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za vnos temperature notranje enote 11
(T1~T4) in napake ventilatorja »CF«, nato pritisnite gumb (3) »+« ali »-«
za izbiro vrednosti.

Za izhod iz parametrov lahko izvedete eno od dveh spodaj opisanih dejan;:
1. Pritisnite gumb BACK (11) ali gumb ON/OFF (1).
2. Ne pritiskajte nobenega gumba za 15 sekund.

12.1 Nastavitev samodejne regulacije pretokazrakain zunanjega
stati¢nega tlaka

Funkcijo samodejne regulacije pretoka zraka enote je mogoce uporabiti za

nastavitev zunanjega stati¢nega tlaka.

Samodejna regulacija pretoka zraka je koli¢ina vpihovanega zraka, ki je bila

samodejno nastavljena na nazivno vrednost.

Ko je klimatska naprava izklopljena, sledite naslednjim korakom:

1. Vstopite v parametre za pregled, kot je opisano v »odstavku 12«, in
pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za izbiro oznake »AF« ter vstop v nagin
TEST.

2. Vtestnemnacinuins prikazom »ON« lahko kadar koliizstopite iztestnega
nacina s pritiskom na gumb BACK (11) ON/OFF (1) ali CONFIRM (10)

3. Po 3-6 minutah se klimatska naprava ustavi in samodejna regulacija
pretoka zraka je zakljucena.

NE prilagajajte resetk, ko je samodejna regulacija pretoka zraka
aktivirana.

Ko je klimatska naprava izklopljena, sledite naslednjim korakom:

1. Vstopite v parametre za pregled, kot je opisano v »odstavku 12«, in
pritisnite gumb (3) »+« ali »=« za izbiro oznake »5FP«.

2. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.

3. Nastavite zunaniji staticni tlak.
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12.2 Nastavitev temperaturne kompenzacije

Ko je klimatska naprava izklopljena, sledite naslednjim korakom:

1. Vstopite v parametre za pregled, kot je opisano v »odstavku 12«, in
pritisnite gumb (3) »+« ali »~« za izbiro oznake »:F«.

2. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.

3. Pritisnite gumb (3) »+«ali »-« za izbiro temperature; razpon temperaturne
kompenzacije je med -5 in +5 °C.

4. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.

12.3 Nastavitev tipa

Ko je klimatska naprava izklopljena, sledite naslednjim korakom:

1. Vstopite v parametre za pregled, kot je opisano v »odstavku 12«, in
pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za izbiro oznake »type«.

2. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.

3. Pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za izbiro gibanja stirih resetk:
CH@%C L= HH D>

AUTO COOL DRY HEAT FAN HEAT FAN
\/ =2 \/ =2
ccH G NA: 3k G T =
COOL DRY FAN COOL DRY HEAT FAN

4. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.

Ko je klimatska naprava izklopljena, sledite naslednjim korakom:
1. Vstopite v parametre za pregled, kot je opisano v »odstavku 12«, in
pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za izbiro oznake »thi« ali »Elo«:
EH = FUMATIUA NRSTAWTVE NRJVIDJE VREDNDST
EH = FUNKIIUA NRASTRVITVE NRJNDJE VREDNGST
2. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.
3. Pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za izbiro temperature:
razpon najvisje vrednosti je med 25 in 30 °C
razpon najnizje vrednosti je med 16 in 24 °C
4. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.
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12.5 Izbira funkcije daljinskega upravljanja stenskega uprav-
ljalnika

Ko je klimatska naprava izklopljena, sledite naslednjim korakom:

1. Vstopite v parametre za pregled, kot je opisano v »odstavku 12«, in
pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za izbiro oznake »rec«.

2. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.

3. Pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za izbiro »ON« in "OFF«.
Oznaka »ON« ali »OFF« se bo prikazala na obmogju temperature, da
pokaze, ali je funkcija daljinskega upravljanja aktivna ali onemogocena.

Ko je funkcijaizklopljena, zi¢ni krmilnik prezre vse signale daljinskega
upravljalnika.

4. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.

12.6 Izbira funkcije daljinskega upravljanja stenskega uprav-
ljalnika

Ko je klimatska naprava izklopljena, sledite naslednjim korakom:

1. Vstopite v parametre za pregled, kot je opisano v »odstavku 12«, in
pritisnite gumb (3) »+« ali »~« za izbiro oznake »adr«.

2. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.

3. Pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za izbiro »--«, »F« ali »B«.
-- = Prevladujeta nastavitev in koda Ziénega krmilnika

4. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.

12.7 Ponastavitev tovarniskih nastavitev

Ko je klimatska naprava izklopljena, sledite naslednjim korakom:

1. Vstopite v parametre za pregled, kot je opisano v »odstavku 12«, in
pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za izbiro oznake »irit«.

2. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.

3. Pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za izbiro »--« ali »CN«.
on = ponastavitev tovarniskih nastavitev

4. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.
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12.8 Funkcija NTP-sinhronizacije
Ko se pametni telefon prek brezZicne povezave poveze z zi€nim krmilnikom
klimatske naprave, se ura in ¢asovni pas naprave samodejno sinhronizirata
s tistimi na pametnem telefonu.
Ce WIRELESS nina voljo, bo morda treba uro in ¢asovni pas roéno nastaviti
neposredno na krmilniku klimatske naprave.
Za ro€no nastavitev podatkov sledite naslednjim korakom:
1. Vstopite v parametre za pregled, kot je opisano v »odstavku 12«, in
pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za izbiro oznake » 1 P«.
2. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.
3. Pritisnite gumb (3) »+« ali »-« za izbiro »« ali »J«.
o0 = Funkcija sinhronizacije omrezne ure je onemogocena
1 = Funkcija sinhronizacije omrezne ure je omogocena
4. Pritisnite gumb CONFIRM (10) za potrditev.

13. BREZZICNA POVEZAVA
(Za klimatske naprave, npr. kanalske, kasetne, stropne)
- RazliiceiOS in Android niso vse zdruzljive zaplikacijo. Ne prevzema-
mo odgovornostizamorebitne tezave, kiizhajajo iz te nezdruzljivosti.
- Pametni komplet podpira izklju¢no Sifriranje WPA-PSK/WPA2-PSK/
WPA3-SAE. Ne uporabljajte nobene druge vrste Sifriranja.
- Zaradirazli¢nih omreznih pogojev lahko pride do poteka Casazahteve.
V tem primeru bo treba ponoviti postopek nastavitve omrezja.
- Aplikacija se lahko posodablja brez predhodnega obvestila za iz-
boljSanje funkcij. Postopek nastavitve se lahko nekoliko razlikuje
od tistega, ki je opisan v priro€niku.

Za prenos in namestitev aplikacije nadaljujte, kot je opisano:
1. Odprite »App Store« ali »Google Play«.

2. Poiscite aplikacijo »Os Comfort«.
>>>>>
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Lahko pa tudi skenirate naslednje kode QR:

3. Prenesite aplikacijo.
4. Navodila za povezavo z brezzi¢nim omreZjem in uporabo aplikacije so
na voljo na spletni strani www.olimpiasplendid.it v predelu za prenos.

Za aktivacijo nastavitve brezzi€ne moznosti s stenskim upravljalnikom

nadaljujte, kot je opisano spodaj:

1. Pritisnite gumb za nastavitve (7), dokler se na prikazovalniku ne prizge
ikona na podrogju D5.

2. Ko se prizge ustrezna ikona za brezzino nastavitev, pritisnite gumb
CONFIRM (10), da jo aktivirate.

14. UPRAVLJANJE ALARMOV OKVAR
Ce sistem ne deluje pravilno, razen v zgoraj navedenih primerih in v primeru
ocitnih okvar, preverite sistem po spodaj navedenih postopkih.

KODA NAPAKE

ST. | NEPRAVILNEGA DELOVANJA

Napaka v komunikaciji med stenskim EH63

U upravljalnikom in notranjo enoto

Preverite kodo napake, ki se prikaze na zaslonu notranje enote, in
preberite »Navodila za uporabo«, e se pojavijo druge kode napak.

15. ZAHTEVE IN TEHNICNA NAVODILA
V skladu z zahtevami predpisov EMC, EMI in oznako CE.

SL-28 B1234



https://apps.apple.com/it/app/os-comfort/id1359764255
https://play.google.com/store/search?q=os%20comfort&c=apps&hl=it
http://www.olimpiasplendid.it
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| dati tecnici e le caratteristiche
estetiche dei prodotti possono subire
cambiamenti. Olimpia Splendid

si riserva di modificarli in ogni momento
senza preavviso.
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